

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

República Federativa do Brasil - Imprensa Nacional

Em circulação desde 1º de outubro de 1862

Ano LIV Nº 19

Brasília - DF, segunda-feira, 28 de janeiro de 2013



Sumário

| PÁGI | NA |
|--|-----|
| Presidência da República | . 1 |
| Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento | . 2 |
| Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação | . 3 |
| Ministério da Cultura | . 9 |
| Ministério da Defesa | . 9 |
| Ministério da Educação | 13 |
| Ministério da Fazenda | |
| Ministério da Integração Nacional | 33 |
| Ministério da Justiça | 33 |
| Ministério da Previdência Social | 35 |
| Ministério da Saúde | 39 |
| Ministério das Comunicações | 44 |
| Ministério das Relações Exteriores | 45 |
| Ministério de Minas e Energia | 45 |
| Ministério do Desenvolvimento Agrário | 45 |
| Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome | |
| Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior | 46 |
| Ministério do Esporte | 47 |
| Ministério do Meio Ambiente | 47 |
| Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão | 47 |
| Ministério do Trabalho e Emprego | 48 |
| Ministério dos Transportes | 49 |
| Ministério Público da União | |
| Tribunal de Contas da União | 50 |
| Poder Legislativo | 51 |
| Poder Judiciário | 51 |
| Editais e Avisos | 56 |

Presidência da República

CASA CIVIL SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 21, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria nº 590, de 13 de junho de 2007, da Ministra de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

DESIGNAR

KENZO YOTSUJI, Cap Ex, para exercer a função de Assistente Técnico Militar no Gabinete Regional de São Paulo do Gabinete-

| Páginas | Distrito Federal | | | nais ados |
|--------------|---------------------|------|-----|--------------|
| de 02 a 28 | R\$ | 0,30 | R\$ | 1,80 |
| de 32 a 76 | R\$ | 0,50 | R\$ | 2,00 |
| de 80 a 156 | R\$ | 1,10 | R\$ | 2,60 |
| de 160 a 250 | R\$ | 1,50 | R\$ | 3,00 |
| de 254 a 500 | R\$ | 3,00 | R\$ | 4,50 |

Adjunto de Gestão e Atendimento do Gabinete Pessoal da Presidenta da República, enquadrando-o no grupo "E" da tabela anexa à Portaria n^2 16-CH-CM, de 30 de novembro de 1998.

BETO FERREIRA MARTINS VASCONCELOS

INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

PORTARIA Nº 2, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIO-NAL DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO, AUTARQUIA VINCULADA A CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚ-BLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III do art. 1º da Portaria nº 590, de 13 de junho de 2007, da Ministra de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no art. 9º do Decreto nº 4.689, de 7 de maio de 2003, publicado no Diário Oficial da União de 08 de maio de 2003, resolve:

EXONERAR, a pedido,

OSMAR PEREIRA FRONY FILHO, matricula SIAPE nº 1808234, do cargo em comissão de Assistente Técnico código DAS 102.1, na Coordenação-Geral de Planejamento, Orçamento e Administração desta Autarquia

RENATO DA SILVEIRA MARTINI

SECRETARIA-GERAL SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DA SECRETARIA-GE-RAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, substituta, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei n ° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 6 - DESIGNAR

TEREZA CRISTINA MONTEIRO CARDOSO DO NASCIMENTO para exercer o encargo de Substituta Eventual do Coordenador-Geral de Gestão Interna do Departamento de Gestão e Acompanhamento das Atividades Finalísticas da Secretaria-Executiva desta Secretaria-Geral, código DAS 101.4, no período de 28 de janeiro a 08 de fevereiro de 2013

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DA SECRETARIA-GE-RAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, substituta, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 270, de 12 de abril de 2012, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República, resolve

Nº 7 - **DESIGNAR**

ANTONIO DA SILVA BUENO, 1º Sgt PMDF, para a função de Especialista, código GR-II, na Coordenação-Geral de Transporte da Diretoria de Recursos Logísticos da Secretaria de Administração da Secretaria-Executiva desta Secretaria-Geral.

JOANA ZYLBERSZTAJN

GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo art. 1º da Portaria nº 9 - GSIPR/CH, de 13 de fevereiro de 2000, reaches

Nº 76 - DESIGNAR

o Maj Ex KENJI ALEXANDRE NAKAMURA para exercer a função de ASSESSOR TECNICO MILITAR na Coordenação de Avaliação de Riscos Institucionais da Secretaria de Segurança Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, enquadrando-o na letra "C" da tabela anexa a Portaria nº 16-CH/CM, de 30 de novembro de 1998, ficando dispensado da que atualmente ocupa.

Nº 77 - **DESIGNAR**

o Maj Ex EDUARDO MARTINS DE FREITAS para exercer a função de ASSESSOR TECNICO MILITAR na Coordenação de Operações de Segurança Presidencial da Secretaria de Segurança Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, enquadrando-o na letra "C" da tabela anexa à Portaria nº 16-CH/CM, de 30 de novembro de 1998, ficando dispensado da que atualmente ocupa.

Nº 78 - DESIGNAR

o Cel Ex JOSÉ ARTUR LOPES RODRIGUES para exercer a função de Coordenador-Geral de Logística, Administração e Suporte Técnico da Secretaria de Segurança Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, enquadrando-o na letra "B" da tabela anexa à Portaria nº 16-CH/CM, de 30 de novembro de 1998.

Nº 79 - **DESIGNAR**

o Maj Ex MARCELO ALVES PINTO para exercer a função de ASSISTENTE TÉCNICO MILITAR na Coordenação de Operações de Segurança Presidencial da Secretaria de Segurança Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, enquadrando-o na Letra "E" da tabela anexa à Portaria nº 16-CH/CM, de 30 novembro de 1998.

Nº 80 - **DESIGNAR**

o Cap Ex HÉLIO FERREIRA LIMA para exercer a função de AS-SISTENTE MILITAR no Escritório de Projetos da Secretaria de Segurança Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, enquadrando-o na letra "D" da tabela anexa à Portaria nº 16-CH/CM, de 30 de novembro de 1998.

Nº 81 - DESIGNAR

o Cap Ex FREDERICO TOSCANO BARRETO para exercer a função de ASSISTENTE MILITAR na Coordenação-Geral de Treinamento e Desenvolvimento da Secretaria de Segurança Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, enquadrando-o na letra "D" da tabela anexa à Portaria nº 16-CH/CM, de 30 de novembro de 1998.

Nº 82 - DESIGNAR

o SO MB NOEL CARLOS DA SILVA BARBOSA para exercer a função de ESPECIALISTA, código GR II, na Secretaria de Segurança Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República.

Nº 83 - **DESIGNAR**

o 1º Sgt Ex SANDRO JOSE RAMOS para exercer a função de SECRETÁRIO, código GR III, na Secretaria de Segurança Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República

Nº 84 - DESIGNAR

o Cb Ex HAMILTON DOS SANTOS SILVA para exercer a função de AUXILIAR, código GR I, no Escritório de Representação II da Secretaria de Segurança Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República.

Nº 85 - **DESIGNAR**

o Sd Ex RUAN PABLO SOARES DE MORAIS para exercer a função de AUXILIAR, código GR I, na Secretaria de Segurança Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República.

ROBERTO SEBASTIÃO PETERNELLI JÚNIOR



ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO SECRETARIA-GERAL DE CONSULTORIA

PORTARIA № 35, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O SECRETÁRIO-GERAL DE CONSULTORIA DA AD-VOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.663, de 2 de dezembro de 2009, do Advogado-Geral da União, e considerando o que consta do Processo nº 00405.004180/2012-98, resolve

NOMEAR

MARCELO GALDINO DA SILVA, Major, matrícula Siape nº 1963302, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, do Departamento de Patrimônio e Probidade, da Procuradoria-Geral da União.

FERNANDO LUIZ ALBUQUERQUE FARIA

CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CONTROLA-DORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe confere o artigo 18, § 5°, inciso II, da Lei n° 10.683, de 28 de maio de 2003, e tendo em vista o disposto no artigo 143 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e na forma da Portaria n° 335, de 30 de maio de 2006, resolve:

Nº 171 - Art. 1º - Designar EDSON LEONARDO DALESCIO SÁ TELES, Analista de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1659935, EDUARDO ATHAYDE DE SOUZA MOREIRA, Analista de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1539312 e LUÍS AUGUSTO PACHECO DE ARAÚJO, Analista de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 1515050, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, visando dar continuidade aos trabalhos apuratórios iniciados com a Portaria nº 617, de 27 de março de 2012, publicada no D.O.U. nº 61, Seção 2, p. 3, de 28 de março de 2012, e tendo como último ato a prorrogação efetivada pela Portaria nº 2.574, de 26 de novembro de 2012, publicada no D.O.U. nº 228, Seção 2, p. 3, de 27 de novembro de 2012, referente ao processo nº 00190.001803/2012-33, ante as razões apresentadas no Memorando nº 8/2012/CPAD/CRG/CGU-PR, de 21 de janeiro de 2013.

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA CASA CIVIL IMPRENSA NACIONAL

DILMA VANA ROUSSEFF Presidenta da República

GLEISI HELENA HOFFMANN Ministra de Estado Chefe da Casa Civil

FERNANDO TOLENTINO DE SOUSA VIEIRA Diretor-Geral da Imprensa Nacional

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

SEÇÃO 1

Publicação de atos normativos

SEÇÃO 2

Publicação de atos relativos a pessoal da Administração Pública Federal

SECÃO 3

Publicação de contratos, editais, avisos e ineditoriais

JORGE LUIZ ALENCAR GUERRA Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO Coordenador de Editoração e Divulgação Eletrônica dos Jornais Oficiais

FRANCISCO DAS CHAGAS PINTO Coordenador de Produção

A Imprensa Nacional não possui representantes autorizados para a comercialização de assinaturas impressas e eletrônicas

http://www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: 0800 725 6787 Art. 2º - Estabelecer o prazo de 60 (trinta) dias para conclusão dos trabalhos da referida comissão.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CONTROLA-DORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art 1º da Portaria nº 1.056, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, de 11 de junho de 2003. resolve

Nº 172 - NOMEAR

DANY ANDREY SECCO, Analista de Finanças e Controle, para exercer o cargo de Coordenador-Geral de Fomento ao Fortalecimento da Gestão e Controle Social, código DAS 101.4, da Diretoria de Prevenção da Corrupção da Secretaria de Prevenção da Corrupção e Informações Estratégicas da Controladoria-Geral da União.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CONTROLA-DORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art 1º da Portaria nº 1.056, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, de 11 de junho de 2003. resolve

N° 173 - EXONERAR

MÁRCIO ALMEIDA DO AMARAL, Analista de Finanças e Controle, do cargo de Chefe da Assessoria Técnica de Projetos, código DAS 101.4, da Secretaria de Prevenção da Corrupção e Informações Estratégicas da Controladoria-Geral da União, removendo-o para a unidade de origem CGU-Regional/MG, nos termos do parágrafo 2º do art. 3º da Portaria CGU nº 1742, de 22/11/2007.

JORGE HAGE SOBRINHO

VICE-PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA GABINETE

PORTARIA Nº 8, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A CHEFE DE GABINETE DA VICE-PRESIDÊNCIA DA REPUBLICA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 3º do Regimento Interno da Vice-Presidência da República, aprovado pela Portaria 001, de 26 de maio de 2003, resolve:

DISPENSAR, a pedido,

ADEMIR FERREIRA DE CAMPOS da Função de ESPECIALISTA que atualmente exerce na Assessoria Administrativa da Vice-Presidência da República, a partir de 22 de janeiro de 2013.

NARA DE DEUS VIEIRA

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIA Nº 19, DE 23 DE JANEIRO DE 2013

O Superintendente da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Espírito Santo, usando de suas atribuições que lhe são conferidas pelo inciso XVIII do art. 44 do Regimento Interno das SFA's; aprovado pela Portaria Ministerial nº 428 de 09/06/2010, publicada no DOU de 20/06/2010; e tendo em vista o constante do processo nº 21018.000009/2013-24, resolve:

Conceder em virtude do falecimento do ex-servidor deste Ministério, Paulo Soares Quintaes, matrícula SIAPE nº 026319, no cargo de Piloto Aviador, código 480182, Classe C, Padrão I, ocorrido em 29/11/2012, pensão vitalícia a TERESA DE SOUZA, na qualidade de companheira, com fundamento no art. 217, inciso I, alínea "c" da Lei 8.112/90, com redação dada pela Emenda Constitucional 41/03, regulamentada pelo art. 2º, inciso I, da Lei 10.887/04.

JOSÉ ARNALDO DE ALENCAR

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DE PERNAMBUCO

PORTARIAS DE 23 DE JANEIRO DE 2013

O Superintendente da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento em Pernambuco, usando das atribuições que lhe confere o item XVIII do art. 44, do Regimento Interno das SFA's, aprovado pela Portaria. Ministerial nº 428 de 09/06/2010, publicada no DOU de 14/06/2010, resolve,

Nº 14- Conceder pensão vitalícia, a senhora, Josefa Edite de Souza Campos na qualidade de viuva do ex-servidor aposentado, deste Ministério, Jose Gonçalves Campos, falecido em 19/01/2013, com fundamento no art. 217 inciso I, alínea "a", da lei 8.112/90 e no artigo 40 parágrafo 7º, inciso I, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com a Medida Provisória 167/2004 e artigo 2º, inciso I, da Lei 10.887/2004, a partir da data do óbito. (Processo: 21036.000176/2013-57)

Nº 15-Conceder pensão vitalícia, a senhora, Lucia Maria da Silva na qualidade de viuva do ex-servidor aposentado, deste Ministério, Inaldo Pereira da Silva, falecido em 02/01/2013, com fundamento no art. 217 inciso I, alínea "a", da lei 8.112/90 e no artigo 40 parágrafo 7º, inciso I, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com a Medida Provisória 167/2004 e artigo 2º, inciso I, da Lei 10.887/2004, a partir da data do óbito. (Processo: 21036.000161/2013-99)

DENILDO PEREIRA DE LIMA

IMPRENSA NACIONAL





Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 60, DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso III do art. 2º do Decreto nº. 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve:

Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do inciso I do art. 9º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, nos cargos abaixo indicados da Carreira de Desenvolvimento Tecnológico e da Carreira de Gestão, Planejamento e Infraestrutura em Ciência e Tecnologia, do Quadro de Pessoal deste Ministério, para ter exercício na Administração Central e demais Institutos de Pesquisa, os candidatos abaixo relacionados, habilitados em concurso público, conforme resultado final homologado pelo Edital nº 16, de 6 de dezembro de 2012, publicado no Diário Oficial da União no dia 7 subsequente.

Analista em Ciência e Tecnologia Pleno 1-I

1.1 Analista em Ciência e Tecnologia Pleno 1-I

Tema I: Gestão Administrativa

MCTI/Administração Central - Brasília/DF

| NOME | VAGA LIBERADA | MOTIVO | D.O.U. |
|---|---------------|----------------------------------|------------|
| Madhu Haridasan | 413677 | Aposentadoria | 08.02.2011 |
| Sandra Pacheco Renz | 413687 | Aposentadoria | 05.03.2012 |
| Liliane Alecrim Ribeiro | 413770 | Aposentadoria | 03.03.2011 |
| Cecilia Maria de Souza Es- cobar | 414166 | Aposentadoria | 16.05.2011 |
| Karime Bicas Rocha Ianni- ni | 414214 | Aposentadoria | 04.05.2012 |
| Andre Luiz Pires Azevedo | 414216 | Aposentadoria | 21.06.2011 |
| Paulo Bernardes Honorio de Mendonça | 414218 | Aposentadoria | 12.04.2012 |
| Wesley Alves Mesquita | 414219 | Aposentadoria | 22.02.2011 |
| Joao Čarvalho Leal | 414223 | Aposentadoria | 15.09.2011 |
| Jordana Demicheli Ferreira | 414243 | Aposentadoria | 24.08.2011 |
| George Hideyuki Kuroki Junior | 414692 | Aposentadoria | 12.08.2011 |
| Fabiano Borba Guimarães | 414952 | Aposentadoria | 03.11.2010 |
| Gabriel Belchior Navarro | 416309 | Aposentadoria | 21.12.2010 |
| Carla Patricia Almeida Ro- cha Terabe | 416381 | Aposentadoria | 15.08.2012 |
| Rafael Praciano Garcia | 416384 | Aposentadoria | 20.08.2012 |
| Leidy Diana de Souza de Oliveira | 420640 | Aposentadoria | 30.05.2011 |
| Gabriela de Castro Trajano | 413669 | Aposentadoria | 10.10.2006 |
| Fabiano Bonfim Carregaro | 420957 | Aposentadoria | 23.08.2012 |
| Carlos Eduardo Higa Mat- sumoto | 421079 | Aposentadoria | 21.10.2011 |
| Marcelo da Silva Castro | 421692 | Aposentadoria | 01.02.2012 |
| Naiara Colares Vieira Bor- ba | 421703 | Aposentadoria | 01.11.2010 |
| Luciana dos Anjos Reis | 422685 | Aposentadoria | 19.12.2011 |
| Iovanna Pinheiro Teixeira Gico | 422952 | Aposentadoria | 11.10.2010 |
| Moacir Goncalves de Oliveira Junior | 422465 | Aposentadoria | 14.03.2011 |
| David Bevilaqua de Sales Duarte Franco | 414204 | Aposentadoria | 12.05.2011 |
| Romana Picanco de Figuei- redo | 645606 | Posse em cargo inacumu- lável | 19.07.2011 |
| | | | |

1.2 Analista em Ciência e Tecnologia Pleno 1-I

Tema I: Gestão Administrativa

Instituto Brasileiro de Informação em Ciência e Tecnologia - IBICT - Brasília/DF

| NOME | VAGA LIBERA- DA | MOTIVO | D.O.U. |
|----------------------------|--------------------|---------------|------------|
| Flavia Ferreira de Araujo | 422628 | Falecimento | 05.11.2009 |
| Virginia Ferreira da Silva | 420818 | Aposentadoria | 01.11.2012 |

1.3 Analista em Ciência e Tecnologia Pleno 1-I

Tema I: Gestão Administrativa

Museu Paraense Emílio Goeldi - MPEG - Belém/PA

| NOME | VAGA LIBERA- DA | MOTIVO | D.O.U. |
|-------------------------|--------------------|---------------|------------|
| Fabricio Dantas Barboza | 421838 | Aposentadoria | 29.06.2007 |

1.4 Analista em Ciência e Tecnologia Pleno 1-I

Tema I: Gestão Administrativa

Centro de Tecnologia da Informação Renato Archer - CTI - Campinas/SP

| NOME | VAGA LIBERA- DA | MOTIVO | D.O.U. |
|--------------------------------------|--------------------|---------------|------------|
| Ricardo Barbano Trindade | 680424 | Aposentadoria | 26.03.2012 |
| Ana Tarsila de Miranda e Souza Sette | 422974 | Aposentadoria | 25.11.2003 |
| Nagela Angelini | 422851 | Aposentadoria | 25.11.2003 |

1.5 Analista em Ciência e Tecnologia Pleno 1-I

Tema I: Gestão Administrativa

Laboratório Nacional de Astrofísica - LNA - Itajubá/MG

| NOME | VAGA LIBERA- | MOTIVO | D.O.U. |
|-----------------------------------|--------------|---------------|------------|
| 110112 | DA | | 5.0.0. |
| Douglas Vinicius Vaz Martins | 422468 | Aposentadoria | 25.08.2008 |
| Tulio Cesar Resende de Faria | 422469 | Aposentadoria | 17.09.2009 |
| Marcia da Conceição Pereira Alves | 645675 | Aposentadoria | 22.07.2009 |
| Raphael Moreira Maia | 422757 | Aposentadoria | 01.09.2010 |

1.6 Analista em Ciência e Tecnologia Pleno 1-I

Tema I: Gestão Administrativa

Instituto Nacional de Pesquisas da Amazônia - INPA - Manaus/DF

| NOME | VAGA LIBERA- DA | MOTIVO | D.O.U. |
|-----------------------------|--------------------|---------------|------------|
| Luiz Marcel Chagas da Silva | 414424 | Aposentadoria | 01.10.2012 |

1.7 Analista em Ciência e Tecnologia Pleno 1-I

Tema I: Gestão Administrativa

Laboratório Nacional de Computação Científica - LNCC - Petropólis/RJ

| NOME | VAGA LIBERA- DA | MOTIVO | D.O.U. |
|----------------------------------|--------------------|---------------|------------|
| Regis Tres Albuquerque | 420682 | Aposentadoria | 01.10.2009 |
| Marcia Aparecida Almeida Pereira | 422116 | Aposentadoria | 31.12.2004 |

1.8 Analista em Ciência e Tecnologia Pleno 1-I

Tema I: Gestão Administrativa

Instituto Nacional de Tecnologia - INT - Rio de Janeiro/RJ

| NOME | VAGA LIBERA- | MOTIVO | D.O.U. |
|------------------------------------|--------------|---------------|------------|
| | DA | | |
| Thais Medeiros da Silva | 413844 | Aposentadoria | 30.01.2009 |
| Sebastiao Tadeu Chaves | 416419 | Aposentadoria | 19.07.2006 |
| Suzane de Carvalho da Vitoria | 415703 | Aposentadoria | 02.09.2009 |
| Wladimir Rabelo Maia | 414150 | Aposentadoria | 16.11.2010 |
| Igor Suzano Machado | 414074 | Aposentadoria | 29.062012 |
| Raquel Scheck Sarate | 742453 | Aposentadoria | T1.10.1999 |
| Giselle Gonçalves Seabra Fontainha | 648741 | Aposentadoria | 01.09.2010 |
| Russencleyton Barros Costa | 413907 | Aposentadoria | 14.02.2007 |
| Patricia Pui Yue Lee | 413746 | Aposentadoria | 01.09.2010 |

1.9 Analista em Ciência e Tecnologia Pleno 1-I

Tema I: Gestão Administrativa

Observatório Nacional - ON - Rio de Janeiro/RJ

| NOME | 10 | VAGA LIBERA- DA | MOTIVO | D.O.U. |
|--------------------------|----|--------------------|---------------|------------|
| Ezequias de Souza Lima | | 422268 | Aposentadoria | 01.08.1997 |
| Mauro Simas Augusto Lima | | 422244 | Aposentadoria | 29.05.1998 |

1.10 Analista em Ciência e Tecnologia Pleno 1-I

Tema I: Gestão Administrativa

Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais - INPE - São José dos Campos

| NOME | VAGA_LIBERA- | MOTIVO | D.O.U. |
|-------------------------------------|--------------|---------------|------------|
| | DA | | |
| Wander Demonel de Lima | 416129 | Aposentadoria | 25.02.2010 |
| Alessandra Neves Bastos | 416053 | Aposentadoria | 30.10.2009 |
| Guilherme Sydow Nunes Bueno Brandão | 415891 | Aposentadoria | 02.02.2011 |
| Felipe Jose Piletti | 415833 | Aposentadoria | 03.10.2011 |
| Julio Cesar Neves Juncioni | 415780 | Aposentadoria | 07.04.2010 |
| Alexandre Junqueira Homem de Mello | 415770 | Aposentadoria | 18.02.2011 |
| Clayton Martins Pereira | 415688 | Aposentadoria | 01.02.2012 |
| Luis Felipe Lopes Milare | 415660 | Aposentadoria | 01.02.2012 |

1.11 Analista em Ciência e Tecnologia Pleno 1-I

Tema I: Gestão Administrativa

CRN/INPE - Natal/RN

| NOME | VAGA LIBERA- DA | MOTIVO | D.O.U. |
|---------------------------------|--------------------|---------------|------------|
| Eduardo Amorim Martins de Souza | 415649 | Aposentadoria | 25.04.2008 |

1.12 Analista em Ciência e Tecnologia Pleno 1-I

Tema I: Gestão Administrativa

CRA - Belém/PA

| NOME | VAGA LIBERA- DA | MOTIVO | D.O.U. |
|-------------------------------|--------------------|---------------|------------|
| Humberto Junior Costa Queiroz | 416165 | Aposentadoria | 23.04.2010 |

Analista em Ciência e Tecnologia Pleno 1-I

2.1 Analista em Ciência e Tecnologia Pleno 1-I

Tema II: Gestão Pública em Ciência, Tecnologia e Inovação

MCTI/AC - Brasília/DF

| NOME | VAGA LIBERA- DA | MOTIVO | D.O.U. |
|-------------------------|--------------------|---------------|------------|
| Ricardo F. Paixão | 414123 | Aposentadoria | 02.05.2012 |
| Natalia Aurelio Vieira | 415204 | Aposentadoria | 31.10.1995 |
| Ana Paula Sampaio Volpe | 415247 | Aposentadoria | 13.04.2009 |

2.2 Analista em Ciência e Tecnologia Pleno 1-I

Tema II: Gestão Pública em Ciência, Tecnologia e Inovação

INT - Rio de Janeiro/RJ

| NOME | VAGA LIBERA- DA | MOTIVO | D.O.U. |
|-------------------------|--------------------|---------------|------------|
| Tulio Chiarini de Faria | 413714 | Aposentadoria | 03.08.2009 |

2.3 Analista em Ciência e Tecnologia Pleno 1-I

Tema II: Gestão Pública em Ciência, Tecnologia e Inovação

Centro Brasileiro de Pesquisas Físicas - CBPF - Rio de Janeiro/RJ

| | NOME | VAGA LIBERA- DA | MOTIVO | D.O.U. |
|----|-----------------------|--------------------|---------------|------------|
| La | arissa Santiago Ormay | 422104 | Aposentadoria | 30.03.2012 |



2.4 Analista em Ciência e Tecnologia Pleno 1-I Tema II: Gestão Pública em Ciência, Tecnologia e Inovação ON - Rio de Janeiro/RJ

| NOME | VAGA LIBERA- DA | MOTIVO | D.O.U. |
|----------------------------------|--------------------|-------------|------------|
| Vinicius Bordalo Schmidt Marques | 422236 | Falecimento | 15.09.2010 |

2.5 Analista em Ciência e Tecnologia Pleno 1-I

Tema II: Gestão Pública em Ciência, Tecnologia e Inovação INPE - São José dos Campos/SP

| NOME | VAGA LIBERA- DA | MOTIVO | D.O.U. |
|------------------------------|--------------------|---------------|------------|
| Adla Youssef Bourdoukan | 415650 | Aposentadoria | 17.04.2012 |
| Marcos Simão de Souza Junior | 415511 | Aposentadoria | 15.04.2008 |

3.Tecnologista Pleno 1-I 3.1 Tecnologista Pleno 1-I Tema III: Projetos de Tecnologia e Inovação MCTI/AC - Brasília/DF

| NOME | VAGA LIBE- | MOTIVO | D.O.U. |
|--------------------------------|------------|---|------------|
| | RADA | | |
| Sergio Roberto Knorr Velho | 908968 | Redistribuída do MPOG Porta- | 13.09.2010 |
| | | ria nº 2434 | |
| Andre Tortato Rauen | 908969 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Augusto Hiromu Emori | 908970 | Redistribuída do MPOG Porta- | 13.09.2010 |
| ragusto infolia Elitori | 700770 | ria nº 2434 | 15.07.2010 |
| Milena Bendazzoli Simoes | 908971 | Redistribuída do MPOG Porta- | 13.09.2010 |
| | | ria nº 2434 | |
| Aleixandre de Oliveira Rodri- | 908972 | Redistribuída do MPOG Porta- | 13.09.2010 |
| gues | | ria nº 2434 | |
| Cristiane Vianna Rauen | 908973 | Redistribuída do MPOG Porta- | 13.09.2010 |
| | ' b | ria nº 2434 | |
| Tetsu Koike | 908974 | Redistribuída do MPOG Porta- | 13.09.2010 |
| | | ria nº 2434 | |
| Tatyana Aranda Andrade da Sil- | 908975 | Redistribuída do MPOG Porta- | 13.09.2010 |
| va | | ria nº 2434 | |
| Marcelo Souto Maior Monteiro | 908976 | Redistribuída do MPOG Porta- | 13.09.2010 |
| | | ria nº 2434 | |
| Luis Cesar Passoni | 908977 | Redistribuída do MPOG Porta- | 13.09.2010 |
| D | 200050 | ria nº 2434 | 12.00.2010 |
| Bruno Cesar Prosdocimi Nunes | 908978 | Redistribuída do MPOG Porta- | 13.09.2010 |
| M D' | 000070 | ria nº 2434 | 12.00.2010 |
| Marcus Dias | 908979 | Redistribuída do MPOG Porta- | 13.09.2010 |
| D ' 1 1 D ' 41 | 000000 | ria nº 2434 | 12 00 2010 |
| Daniela dos Reis Alves | 908980 | Redistribuída do MPOG Porta- | 13.09.2010 |
| | | ria nº 2434 | |

3.2 Tecnologista Pleno 1-I Tema IV: Projetos de Tecnologia de Informação e Comunicação MCTI/AC - Brasília/DF

| NOME | VAGA LIBERA- DA | MOTIVO | D.O.U. |
|--|--------------------|---|------------|
| Alex Pitacci Simoes | 908981 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Marcos Vinicius Amorim Fer- reira Guimarães | 908982 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Paulo Bernardes Honorio de Mendonça | 908983 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Javier Andres Garcia Alfaro | 908984 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Anivaldo Soares Vale | 908985 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Roberto Rodrigues Loiola | 908986 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Vilson Aparecido da Costa | 908987 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Ircilio Chissolucombe | 908988 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Mauro Forlan Duarte Campos | 908989 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Rubens Caetano Barbosa de Souza | 908990 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Saulo Guerreiro Lacerda | 908991 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Clayton Martins Pereira | 908992 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Eduardo Batista dos Santos Cordeiro | 908993 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Cleison Fernando Lucas | 908994 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Paulo Nazareno Lagoia Fonse- ca Junior | 908995 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Daniel Chicayban Bastos | 908996 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Leonardo Camargo Neves | 908997 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Airton Jose Ruschel | 908998 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |

3.3 Tecnologista Pleno 1-I

Tema V: Projetos de Tecnologia de Informação e Comunicação MCTI/AC - Brasília/DF

| D.O.U. |
|------------|
| |
| |
| 13.09.2010 |
| |
| 13.09.2010 |
| |
| 13.09.2010 |
| |
| 13.09.2010 |
| |
| 13.09.2010 |
| |
| 13.09.2010 |
| |
| |

| lp | 00000 | ln 11 11 41 1 1000 n | 42.00.2040 |
|---|--------|---|------------|
| Roque João Tumolo Neto | 909005 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Carolina Rezende Melo da Sil- va | 909006 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Ricardo Rocha Pavan da Silva | 909007 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Susanna Erica Busch | 909008 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Charles Narloch | 909009 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Andreia Ponciano de Moraes | 909010 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Lidiane Rocha de Oliveira Me- lo | 909011 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Siddhartha Georges Valadares Almeida de Oliveira Costa | 909012 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Maguida Fabiana da Silva | 909013 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Gustavo Sartori Pottker | 909014 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Ricardo Carvalho Silva | 909015 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |

Portador de Necessidades Especiais

| NOME | VAGA LIBERA- | MOTIVO | D.O.U. |
|-----------------|--------------|----------------------------|------------|
| T)' I ') () | DA | D II - II - II MDOG D | 12.00.2010 |
| Tiago Luiz Moda | 909016 | Redistribuída do MPOG Por- | 13.09.2010 |

3.5 Tecnologista Pleno 1-I Tema VI: Projetos de Infraestrutura Científica e tecnológica MCTI/AC - Brasília/DF

| | TILL GA TIPERA | 1.000 | D 0 11 |
|---------------------------------------|--------------------|---|------------|
| NOME | VAGA LIBERA- DA | MOTIVO | D.O.U. |
| Alex Fabiano de Almeida Borges | 909017 | Redistribuída do MPOG Portaria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Julio Cesar Buzar Perroni | 909018 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Claudio Alexandre Faustino Matos | 909019 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Hileana Helen Fabricio Fer- nandes | 909020 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Wagner Caçador Carvalho | 909021 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Leonardo Burle Gripp Cotta | 909022 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Ricardo Santos de Aguiar | 909023 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Fabricio Badalotti Brandao | 909024 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Sergio Celaschi | 909025 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Daniela Goncalves Mattar | 909026 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Juliano Borges de Freitas | 909027 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Eder Angelo Sanches | 909028 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Dante Luiz da Ros Hollanda | 909029 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Uilliam Rocha da Silva | 909030 | Redistribuída do MPOG Porta- ria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Felipe Silva Bellucci | 909031 | Redistribuída do MPOG Portaria nº 2434 | 13.09.2010 |

3.6 Tecnologista Pleno 1-I Tema IV: Projetos de Tecnologia de Informação e Comunicação IBICT/AC - Brasília/DF

| NOME | VAGA LIBERA- | MOTIVO | D.O.U. |
|-----------------------------|--------------|------------------------------|------------|
| | DA | | |
| Ronnie Fagundes de Brito | 909032 | Redistribuída do MPOG Porta- | 13.09.2010 |
| | | ria nº 2434 | |
| Tiago Emmanuel Nunes Braga | 909033 | Redistribuída do MPOG Porta- | 13.09.2010 |
| | | ria nº 2434 | |
| Washington Luis Ribeiro de | 909034 | Redistribuída do MPOG Porta- | 13.09.2010 |
| Carvalho Segu | | ria nº 2434 | |
| Leonardo Schwindt | 909035 | Redistribuída do MPOG Porta- | 13.09.2010 |
| | | ria nº 2434 | |
| Alexandre Faria de Oliveira | 909036 | Redistribuída do MPOG Porta- | 13.09.2010 |
| | | ria nº 2434 | |
| Aline Bessa Veloso | 909037 | Redistribuída do MPOG Porta- | 13.09.2010 |
| | | ria nº 2434 | |
| Diego Jose Macedo | 908938 | Redistribuída do MPOG Porta- | 13.09.2010 |
| 0 | | ria nº 2434 | |

Assistente em Ciência e Tecnologia Tema VII: Apoio Administrativo MCTI/AC - Brasília/DF

| WICTI/AC - | Diasilia/Dr | | | |
|------------------------------------|--------------------|--|------------|-----------------------------|
| NOME | VAGA LIBERA- DA | MOTIVO | D.O.U. | TERCEIRIZADO SUBSTITUÍDO |
| Leandro da Rocha Moreira | 906821 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 01009197150 |
| Patrick Morcelli | 906822 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 85181757120 |
| Rafael Nunes Montes | 906823 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 02402927313 |
| Bruno Franco Can- dido Medeiros | 906824 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 94218285187 |
| Jose Rodrigues Alves | 906825 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 08054462654 |
| Amanda Maria Ca- valcante Ramos | 906826 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 02485498121 |
| Thais Juraszek Somnitz | 906827 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 00004501110 |
| Thiago de Araujo Gomes | 906828 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 96094176120 |
| Nathanael da Silva Balduino | 906829 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 00185009190 |
| Flavio Gonçalves de Araujo | 906830 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 89100174149 |
| Henrique Fernan- des Ferreira | 906831 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 77253132149 |



| Rogerio Vilela Borges de Andrade | 906832 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 72128992320 |
|---|--|--|---|--|
| Franco Elis Edna Pessoa | 906833 | Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 | 79990096368 |
| Matheus Tadeu | 906834 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 | 03696636169 |
| Rainero Mendonça Paulo Estevão de | 906835 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 | 28017218168 |
| Oliveira Caio Lumazzini | 906836 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 | 53927591149 |
| Paiva | , , , , , , | Portaria 2434 | | *************************************** |
| Nanci da Silva | 906837 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 04734005109 |
| Marcus William Costa Moraes | 906838 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 04438545137 |
| Lidiana Gonçalves | 906839 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 02369023180 |
| Basilio Michelle Catyana | 906840 | Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 | 74253980104 |
| Mota Lira Henrique Correa | 906841 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 | 98254308187 |
| Soares Junior Mauricio da Silva | 906842 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 | 86114212134 |
| Bittencourt | | Portaria 2434 | | |
| Igor Borba Correa | 906843 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 18648541115 |
| Renata Silva de Oliveira Valdevino | 906844 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 78005124104 |
| Gustavo Fernando Goncalves dos | 906845 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 83157654187 |
| Santos | 006946 | | 12.00.2010 | 22250752902 |
| Edimar Gomes Ferreira | 906846 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 22259752802 |
| Everaldo Silveira Gois | 906847 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 61005975191 |
| Wandrys Nasci- mento de Sousa | 906848 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 22745327100 |
| Patricia Barcellos | 906849 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 86448820159 |
| Pereira Lucas Gomes Ro- | 906850 | Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 | 26654180100 |
| drigues Regina Goncalves | 906851 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 | 71259406172 |
| Andrade Alander Pereira | 906852 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 | 12103004191 |
| dos Santos | | Portaria 2434 | | |
| Rafael Magalhaes | 906853 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 60180641115 |
| Renan Renato Dantas de Brito | 906854 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 72612649115 |
| Paulo Frank Ber- | 906855 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 86114174100 |
| totti Priscila de Souza | 906856 | Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 | 78924120182 |
| Castelloes Lilian Greyce Tei- | 906857 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 | 00193846101 |
| xeira Duarte | 906858 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 | 08484589153 |
| Sabrina Coelho da Silva Santos Edmar Cassio Sil- | | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 | |
| va | 906859 | Portaria 2434 | | 72689773104 |
| Bruno Pimentel | 906860 | Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 | 00960820116 |
| | | Portaria 2434 | | |
| Iara Tatiane Bran- | 906861 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 | 00582768152 |
| Iara Tatiane Bran- dão Silva Luana Andrade | 906861 906862 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - | | |
| Iara Tatiane Brandão Silva Luana Andrade Benicio Karine Formiga | | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 | 00582768152 |
| Iara Tatiane Brandão Silva Luana Andrade Benicio Karine Formiga Queiroga Carlos Renato San- | 906862 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 13.09.2010 | 00582768152 01191375188 |
| lara Tatiane Brandão Silva Luana Andrade Benicio Karine Formiga Queiroga Carlos Renato Santos de Carvalho | 906862 906863 906864 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 | 00582768152 01191375188 01318291143 77913949104 |
| Iara Tatiane Brandão Silva Luana Andrade Benicio Karine Formiga Queiroga Carlos Renato Santos de Carvalho Sthefan Bruno Machado Ribeiro | 906862 906863 906864 906865 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 | 00582768152 01191375188 01318291143 77913949104 00366939106 |
| Iara Tatiane Brandão Silva Luana Andrade Benicio Karine Formiga Queiroga Carlos Renato Santos de Carvalho Sthefan Bruno Machado Ribeiro Michelle Souza Martins | 906862 906863 906864 906865 906866 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 | 00582768152 01191375188 01318291143 77913949104 00366939106 41707192120 |
| Iara Tatiane Brandão Silva Luana Andrade Benicio Karine Formiga Queiroga Carlos Renato Santos de Carvalho Sthefan Bruno Machado Ribeiro Michelle Souza Martins Izabel Silva Lau- | 906862 906863 906864 906865 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 | 00582768152 01191375188 01318291143 77913949104 00366939106 |
| Iara Tatiane Brandão Silva Luana Andrade Benicio Karine Formiga Queiroga Carlos Renato Santos de Carvalho Sthefan Bruno Machado Ribeiro Michelle Souza Martins Izabel Silva Laurenço Daniel Mendes | 906862 906863 906864 906865 906866 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 | 00582768152 01191375188 01318291143 77913949104 00366939106 41707192120 |
| lara Tatiane Brandão Silva Luana Andrade Benicio Karine Formiga Queiroga Carlos Renato Santos de Carvalho Sthefan Bruno Machado Ribeiro Michelle Souza Martins Izabel Silva Laurenço Daniel Mendes Guedes Andre Gomes Pon- | 906862 906863 906864 906865 906866 906867 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 | 00582768152 01191375188 01318291143 77913949104 00366939106 41707192120 02641581809 |
| Iara Tatiane Brandão Silva Luana Andrade Benicio Karine Formiga Queiroga Carlos Renato Santos de Carvalho Sthefan Bruno Machado Ribeiro Michelle Souza Martins Izabel Silva Laurenço Daniel Mendes Guedes Andre Gomes Pontes Mirlene de Olivei- | 906862 906863 906864 906865 906866 906867 906868 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 | 00582768152 01191375188 01318291143 77913949104 00366939106 41707192120 02641581809 90056450168 |
| Iara Tatiane Brandão Silva Luana Andrade Benicio Karine Formiga Queiroga Carlos Renato Santos de Carvalho Sthefan Bruno Machado Ribeiro Michelle Souza Martins Izabel Silva Laurenço Daniel Mendes Guedes Andre Gomes Pontes Mirlene de Oliveira Acioli | 906862 906863 906864 906865 906866 906867 906868 906869 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 | 00582768152 01191375188 01318291143 77913949104 00366939106 41707192120 02641581809 90056450168 88393410134 |
| lara Tatiane Brandão Silva Luana Andrade Benicio Karine Formiga Queiroga Carlos Renato Santos de Carvalho Sthefan Bruno Machado Ribeiro Michelle Souza Martins Izabel Silva Laurenço Daniel Mendes Guedes Andre Gomes Pontes Mirlene de Oliveira Acioli Zeily Teles de Carvalho | 906862 906863 906864 906865 906866 906867 906868 906869 906870 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 | 00582768152 01191375188 01318291143 77913949104 00366939106 41707192120 02641581809 90056450168 88393410134 02690111101 34294864168 |
| Iara Tatiane Brandão Silva Luana Andrade Benicio Karine Formiga Queiroga Carlos Renato Santos de Carvalho Sthefan Bruno Machado Ribeiro Michelle Souza Martins Izabel Silva Laurenço Daniel Mendes Guedes Andre Gomes Pontes Mirlene de Oliveira Acioli Zeily Teles de Carvalho Gianine Portella Parizotto | 906862 906863 906864 906865 906866 906867 906868 906870 906871 906872 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 | 00582768152 01191375188 01318291143 77913949104 00366939106 41707192120 02641581809 90056450168 88393410134 02690111101 34294864168 00590316117 |
| lara Tatiane Brandão Silva Luana Andrade Benicio Karine Formiga Queiroga Carlos Renato Santos de Carvalho Sthefan Bruno Machado Ribeiro Michelle Souza Martins Izabel Silva Laurenço Daniel Mendes Guedes Andre Gomes Pontes Mirlene de Oliveira Acioli Zeily Teles de Carvalho Gianine Portella Parizotto Leficia Borges Vaz | 906862 906863 906864 906865 906866 906867 906868 906870 906871 906872 906873 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 | 00582768152 01191375188 01318291143 77913949104 00366939106 41707192120 02641581809 90056450168 88393410134 02690111101 34294864168 00590316117 922224920130 |
| lara Tatiane Brandão Silva Luana Andrade Benicio Karine Formiga Queiroga Carlos Renato Santos de Carvalho Sthefan Bruno Machado Ribeiro Michelle Souza Martins Izabel Silva Laurenço Daniel Mendes Guedes Andre Gomes Pontes Mirlene de Oliveira Acioli Zeily Teles de Carvalho Cianine Portella Parizotto Leticia Borges Vaz Jalisson Rufino de | 906862 906863 906864 906865 906866 906867 906868 906870 906871 906872 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 | 00582768152 01191375188 01318291143 77913949104 00366939106 41707192120 02641581809 90056450168 88393410134 02690111101 34294864168 00590316117 |
| Iara Tatiane Brandão Silva Luana Andrade Benicio Karine Formiga Queiroga Carlos Renato Santos de Carvalho Sthefan Bruno Machado Ribeiro Michelle Souza Martins Izabel Silva Laurenço Daniel Mendes Guedes Andre Gomes Pontes Mirlene de Oliveira Acioli Zeily Teles de Carvalho Gianine Portella Parizotto Leficia Borges Vaz Jalisson Rufino de Sousa Allan Ribeiro de | 906862 906863 906864 906865 906866 906867 906868 906870 906871 906872 906873 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 | 00582768152 01191375188 01318291143 77913949104 00366939106 41707192120 02641581809 90056450168 88393410134 02690111101 34294864168 00590316117 922224920130 |
| lara Tatiane Brandão Silva Luana Andrade Benicio Karine Formiga Queiroga Carlos Renato Santos de Carvalho Sthefan Bruno Machado Ribeiro Michelle Souza Martins Izabel Silva Laurenço Daniel Mendes Guedes Andre Gomes Pontes Mirlene de Oliveira Acioli Zeily Teles de Carvalho Gianine Portella Parizotto Lettcia Borges Vaz Jalisson Rufino de Sousa Allan Ribeiro de Melo Denis Carlos Perei- | 906862 906863 906864 906865 906866 906867 906868 906870 906871 906872 906873 906874 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 | 00582768152 01191375188 01318291143 77913949104 00366939106 41707192120 02641581809 90056450168 88393410134 02690111101 34294864168 00590316117 92224920130 00579486745 |
| Iara Tatiane Brandão Silva Luana Andrade Benicio Karine Formiga Queiroga Carlos Renato Santos de Carvalho Sthefan Bruno Machado Ribeiro Michelle Souza Martins Izabel Silva Laurenço Daniel Mendes Guedes Andre Gomes Pontes Mirlene de Oliveira Acioli Zeily Teles de Carvalho Gianine Portella Parizotto Letícia Borges Vaz Jalisson Rufino de Sousa Allan Ribeiro de Melo Denis Carlos Pereira da Silva | 906862 906863 906864 906865 906866 906867 906868 906870 906871 906872 906873 906874 906875 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 | 00582768152 01191375188 01318291143 77913949104 00366939106 41707192120 02641581809 90056450168 88393410134 02690111101 34294864168 00590316117 92224920130 00579486745 72740051115 |
| lara Tatiane Brandão Silva Luana Andrade Benicio Karine Formiga Queiroga Carlos Renato Santos de Carvalho Sthefan Bruno Machado Ribeiro Michelle Souza Martins Izabel Silva Laurenço Daniel Mendes Guedes Andre Gomes Pontes Mirlene de Oliveira Acioli Zeily Teles de Carvalho Gianine Portella Parizotto Leticia Borges Vaz Jalisson Rufino de Sousa Allan Ribeiro de Melo Denis Carlos Pereira da Silva Ayres Rodrigues de Melo | 906862 906863 906864 906865 906866 906867 906868 906870 906871 906872 906872 906873 906874 906875 906876 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 13.09.2010 | 00582768152 01191375188 01318291143 77913949104 00366939106 41707192120 02641581809 90056450168 88393410134 02690111101 34294864168 00590316117 92224920130 00579486745 72740051115 02619479150 20031203353 |
| lara Tatiane Brandão Silva Luana Andrade Benicio Karine Formiga Queiroga Carlos Renato Santos de Carvalho Sthefan Bruno Machado Ribeiro Michelle Souza Martins Izabel Silva Laurenço Daniel Mendes Guedes Andre Gomes Pontes Mirlene de Oliveira Acioli Zeily Teles de Carvalho Cianine Portella Parizotto Leticia Borges Vaz Jalisson Rufino de Sousa Allan Ribeiro de Melo Denis Carlos Pereira da Silva Ayres Rodrigues de Melo Gerson de Jesus Martins | 906862 906863 906864 906865 906866 906867 906868 906870 906871 906872 906873 906874 906875 906876 906877 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 00582768152 01191375188 01318291143 77913949104 00366939106 41707192120 02641581809 90056450168 88393410134 02690111101 34294864168 00590316117 92224920130 00579486745 72740051115 02619479150 20031203353 84124911149 |
| Iara Tatiane Brandão Silva Luana Andrade Benicio Karine Formiga Queiroga Carlos Renato Santos de Carvalho Sthefan Bruno Machado Ribeiro Michelle Souza Martins Izabel Silva Laurenço Daniel Mendes Guedes Andre Gomes Pontes Mirlene de Oliveira Acioli Zeily Teles de Carvalho Gianine Portella Parizotto Leficia Borges Vaz Jalisson Rufino de Sousa Allan Ribeiro de Melo Denis Carlos Pereira da Silva Ayres Rodrigues de Melo Gerson de Jesus Martins Joao Carlos Belarmino Aguiar | 906862 906863 906864 906865 906866 906867 906868 906870 906871 906872 906873 906874 906875 906876 906877 906878 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 00582768152 01191375188 01318291143 77913949104 00366939106 41707192120 02641581809 90056450168 88393410134 02690111101 34294864168 00590316117 92224920130 00579486745 72740051115 02619479150 20031203353 84124911149 72713160197 |
| lara Tatiane Brandão Silva Luana Andrade Benicio Karine Formiga Queiroga Carlos Renato Santos de Carvalho Sthefan Bruno Machado Ribeiro Michelle Souza Martins Izabel Silva Laurenço Daniel Mendes Guedes Andre Gomes Pontes Mirlene de Oliveira Acioli Zeily Teles de Carvalho Gianine Portella Parizotto Leticia Borges Vaz Jalisson Rufino de Sousa Allan Ribeiro de Melo Denis Carlos Pereira da Silva Ayres Rodrigues de Melo Gerson de Jesus Martins Joao Carlos Belar- | 906862 906863 906864 906865 906866 906867 906868 906870 906871 906872 906873 906874 906875 906876 906877 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 00582768152 01191375188 01318291143 77913949104 00366939106 41707192120 02641581809 90056450168 88393410134 02690111101 34294864168 00590316117 92224920130 00579486745 72740051115 02619479150 20031203353 84124911149 72713160197 71994505168 |
| lara Tatiane Brandão Silva Luana Andrade Benicio Karine Formiga Queiroga Carlos Renato Santos de Carvalho Sthefan Bruno Machado Ribeiro Michelle Souza Martins Izabel Silva Laurenço Daniel Mendes Guedes Andre Gomes Pontes Mirlene de Oliveira Acioli Zeily Teles de Carvalho Gianine Portella Parizotto Leticia Borges Vaz Jalisson Rufino de Sousa Allan Ribeiro de Melo Denis Carlos Pereira da Silva Ayres Rodrigues de Melo Gerson de Jesus Martins Joao Carlos Belarmino Aguiar Pedro Nogueira de Azevedo Cleber Fonseca | 906862 906863 906864 906865 906866 906867 906868 906870 906871 906872 906873 906874 906875 906876 906877 906878 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 00582768152 01191375188 01318291143 77913949104 00366939106 41707192120 02641581809 90056450168 88393410134 02690111101 34294864168 00590316117 92224920130 00579486745 72740051115 02619479150 20031203353 84124911149 72713160197 |
| lara Tatiane Brandão Silva Luana Andrade Benicio Karine Formiga Queiroga Carlos Renato Santos de Carvalho Sthefan Bruno Machado Ribeiro Michelle Souza Martins Izabel Silva Laurenço Daniel Mendes Guedes Andre Gomes Pontes Mirlene de Oliveira Acioli Zeily Teles de Carvalho Gianine Portella Parizotto Leticia Borges Vaz Jalisson Rufino de Sousa Allan Ribeiro de Melo Denis Carlos Pereira da Silva Ayres Rodrigues de Melo Gerson de Jesus Martins Joao Carlos Belarmino Aguiar Pedro Nogueira de Azevedo Cleber Fonseca Matias Uendel da Silva | 906862 906863 906864 906865 906866 906867 906868 906869 906870 906871 906872 906873 906874 906875 906876 906877 906878 906879 906880 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 00582768152 01191375188 01318291143 77913949104 00366939106 41707192120 02641581809 90056450168 88393410134 02690111101 34294864168 00590316117 92224920130 00579486745 72740051115 02619479150 20031203353 84124911149 72713160197 71994505168 |
| Iara Tatiane Brandão Silva Luana Andrade Benicio Karine Formiga Queiroga Carlos Renato Santos de Carvalho Sthefan Bruno Machado Ribeiro Michelle Souza Martins Izabel Silva Laurenço Daniel Mendes Guedes Andre Gomes Pontes Mirlene de Oliveira Acioli Zeily Teles de Carvalho Cianine Portella Parizotto Letícia Borges Vaz Jalisson Rufino de Sousa Allan Ribeiro de Melo Denis Carlos Pereira da Silva Ayres Rodrigues de Melo Gerson de Jesus Martins Joao Carlos Belarmino Aguiar Pedro Nogueira de Azevedo Cleber Fonseca Matias Uendel da Silva Lima Pedro Henrique | 906862 906863 906864 906865 906866 906867 906868 906870 906871 906872 906873 906874 906875 906876 906877 906878 906879 906880 906881 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 | 00582768152 01191375188 01318291143 77913949104 00366939106 41707192120 02641581809 90056450168 88393410134 02690111101 34294864168 00590316117 92224920130 00579486745 72740051115 02619479150 20031203353 84124911149 72713160197 71994505168 71005188149 |
| lara Tatiane Brandão Silva Luana Andrade Benicio Karine Formiga Queiroga Carlos Renato Santos de Carvalho Sthefan Bruno Machado Ribeiro Michelle Souza Martins Izabel Silva Laurenço Daniel Mendes Guedes Andre Gomes Pontes Mirlene de Oliveira Acioli Zeily Teles de Carvalho Gianine Portella Parizotto Leticia Borges Vaz Jalisson Rufino de Sousa Allan Ribeiro de Melo Denis Carlos Pereira da Silva Ayres Rodrigues de Melo Gerson de Jesus Martins Joao Carlos Belarmino Aguiar Pedro Nogueira de Azevedo Cleber Fonseca Matias Uendel da Silva Lima Pedro Henrique Sousa Campos | 906862 906863 906864 906865 906866 906867 906868 906870 906871 906872 906872 906874 906875 906876 906877 906878 906879 906880 906881 906882 906883 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 00582768152 01191375188 01318291143 77913949104 00366939106 41707192120 02641581809 90056450168 88393410134 02690111101 34294864168 00590316117 92224920130 00579486745 72740051115 02619479150 20031203353 84124911149 72713160197 71994505168 71005188149 84582766153 39728510144 |
| lara Tatiane Brandão Silva Luana Andrade Benicio Karine Formiga Queiroga Carlos Renato Santos de Carvalho Sthefan Bruno Machado Ribeiro Michelle Souza Martins Izabel Silva Laurenço Daniel Mendes Guedes Andre Gomes Pontes Mirlene de Oliveira Acioli Zeily Teles de Carvalho Gianine Portella Parizotto Letícia Borges Vaz Jalisson Rufino de Sousa Allan Ribeiro de Melo Denis Carlos Pereira da Silva Ayres Rodrigues de Melo Gerson de Jesus Martins Joao Carlos Belarmino Aguiar Pedro Nogueira de Azevedo Cleber Fonseca Matias Uendel da Silva Lima Pedro Henrique Sousa Campos Steffani Christina Almeida | 906862 906863 906864 906865 906866 906867 906868 906870 906871 906872 906873 906874 906875 906876 906877 906878 906879 906880 906881 906882 906883 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 00582768152 01191375188 01318291143 77913949104 00366939106 41707192120 02641581809 90056450168 88393410134 02690111101 34294864168 00590316117 92224920130 00579486745 72740051115 02619479150 20031203353 84124911149 72713160197 71994505168 71005188149 84582766153 39728510144 84222093149 |
| lara Tatiane Brandão Silva Luana Andrade Benicio Karine Formiga Queiroga Carlos Renato Santos de Carvalho Sthefan Bruno Machado Ribeiro Michelle Souza Martins Izabel Silva Laurenço Daniel Mendes Guedes Andre Gomes Pontes Mirlene de Oliveira Acioli Zeily Teles de Carvalho Gianine Portella Parizotto Leticia Borges Vaz Jalisson Rufino de Sousa Allan Ribeiro de Melo Denis Carlos Pereira da Silva Ayres Rodrigues de Melo Gerson de Jesus Martins Joao Carlos Belarmino Aguiar Pedro Nogueira de Azevedo Cleber Fonseca Matias Uendel da Silva Lima Pedro Henrique Sousa Campos Steffani Christina Almeida Stella Ribeiro da Matta Machado | 906862 906863 906864 906865 906866 906867 906868 906870 906871 906872 906873 906874 906875 906876 906877 906878 906879 906880 906881 906882 906883 906884 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 00582768152 01191375188 01318291143 77913949104 00366939106 41707192120 02641581809 90056450168 88393410134 02690111101 34294864168 00590316117 92224920130 00579486745 72740051115 02619479150 20031203353 84124911149 72713160197 71994505168 71005188149 84582766153 39728510144 84222093149 73165603120 |
| lara Tatiane Brandão Silva Luana Andrade Benicio Karine Formiga Queiroga Carlos Renato Santos de Carvalho Sthefan Bruno Machado Ribeiro Michelle Souza Martins Izabel Silva Laurenço Daniel Mendes Guedes Andre Gomes Pontes Mirlene de Oliveira Acioli Zeily Teles de Carvalho Gianine Portella Parizotto Leticia Borges Vaz Jalisson Rufino de Sousa Allan Ribeiro de Melo Denis Carlos Pereira da Silva Ayres Rodrigues de Melo Gerson de Jesus Martins Joao Carlos Belarmino Aguiar Pedro Nogueira de Azevedo Cleber Fonseca Matias Uendel da Silva Lima Pedro Henrique Sousa Campos Steffani Christina Almeida Stella Ribeiro da | 906862 906863 906864 906865 906866 906867 906868 906870 906871 906872 906873 906874 906875 906876 906877 906887 906880 906881 906882 906883 906884 906885 906886 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 00582768152 01191375188 01318291143 77913949104 00366939106 41707192120 02641581809 90056450168 88393410134 02690111101 34294864168 00590316117 92224920130 00579486745 72740051115 02619479150 20031203353 84124911149 72713160197 71994505168 71005188149 84582766153 39728510144 84222093149 73165603120 01722810165 |
| Iara Tatiane Brandão Silva Luana Andrade Benicio Karine Formiga Queiroga Carlos Renato Santos de Carvalho Sthefan Bruno Machado Ribeiro Michelle Souza Martins Izabel Silva Laurenço Daniel Mendes Guedes Andre Gomes Pontes Mirlene de Oliveira Acioli Zeily Teles de Carvalho Gianine Portella Parizotto Leficia Borges Vaz Jalisson Rufino de Sousa Allan Ribeiro de Melo Denis Carlos Pereira da Silva Ayres Rodrigues de Melo Gerson de Jesus Martins Joao Carlos Belarmino Aguiar Pedro Nogueira de Azevedo Cleber Fonseca Matias Uendel da Silva Lima Pedro Henrique Sousa Campos Steffani Christina Almeida Stella Ribeiro da Matta Machado Juliana do Amaral Soares Mariane Cassia | 906862 906863 906864 906865 906866 906867 906868 906870 906871 906872 906873 906874 906875 906876 906877 906878 906879 906880 906881 906882 906883 906884 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - Rodo MPOG - Rodo MPOG - Rodo MPO | 13.09.2010 | 00582768152 01191375188 01318291143 77913949104 00366939106 41707192120 02641581809 90056450168 88393410134 02690111101 34294864168 00590316117 92224920130 00579486745 72740051115 02619479150 20031203353 84124911149 72713160197 71994505168 71005188149 84582766153 39728510144 84222093149 73165603120 |
| lara Tatiane Brandão Silva Luana Andrade Benicio Karine Formiga Queiroga Carlos Renato Santos de Carvalho Sthefan Bruno Machado Ribeiro Michelle Souza Martins Izabel Silva Laurenço Daniel Mendes Guedes Andre Gomes Pontes Mirlene de Oliveira Acioli Zeily Teles de Carvalho Gianine Portella Parizotto Leticia Borges Vaz Jalisson Rufino de Sousa Allan Ribeiro de Melo Denis Carlos Pereira da Silva Ayres Rodrigues de Melo Gerson de Jesus Martins Joao Carlos Belarmino Aguiar Pedro Nogueira de Azevedo Cleber Fonseca Matias Uendel da Silva Lima Pedro Henrique Sousa Campos Steffani Christina Almeida Stella Ribeiro da Matta Machado Juliana do Amaral Soares | 906862 906863 906864 906865 906866 906867 906868 906870 906871 906872 906873 906874 906875 906876 906877 906887 906880 906881 906882 906883 906884 906885 906886 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 00582768152 01191375188 01318291143 77913949104 00366939106 41707192120 02641581809 90056450168 88393410134 02690111101 34294864168 00590316117 92224920130 00579486745 72740051115 02619479150 20031203353 84124911149 72713160197 71994505168 71005188149 84582766153 39728510144 84222093149 73165603120 01722810165 |

| Diego Figueredo | 906889 | Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 | 03271069131 |
|--|--------|---|------------|-------------|
| da Silva Daniel Cesar do | 906890 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 | 01680580140 |
| Vale Marcia de Souza | 906891 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 | 03624012177 |
| Godoi Alves Joao Batista de Je- | 906892 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 | 88954757120 |
| sus Santana Adriana Margarete | 906893 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 | 00492318123 |
| da Costa Gouveia Joelson Ramos de | 906894 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 | 00003113167 |
| Macedo Jose Lucas do | 906895 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 | 07562649871 |
| Nascimento Santos Joanir Carneiro | 906896 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 | 71203451172 |
| Maneta Junior Walter Aparecido | 906897 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 | 70513848134 |
| Alves dos Santos Vinicius Moraes de | 906898 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 | 00057729158 |
| Almeida Arianne dos Santos | 906899 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 | 45653810363 |
| Ribeiro Fernando Jose de | 906900 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 | 01486566170 |
| Brito | | Portaria 2434 | | |
| Yara Garcia Miran- | 906901 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 82382638168 |
| Vinicius Pimenta Veloso | 906902 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 51286777100 |
| Andrezza Torres Machado Martins | 906903 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 03381296698 |
| Maria de Fatima de Oliveira Santos | 906904 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 85215988153 |
| Talita Barbosa de Carvalho | 906905 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 65214811500 |
| Charles Brasiliano da Silva | 906906 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 71370080115 |
| Aline Corado Setu- bal | 906908 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 88130673991 |
| Mirian de Fatima Fiuza de Oliveira | 906909 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 60566051168 |
| Freitas Hugo Carvalho | 906910 | Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 | 78000440172 |
| Marques Rosangela de Sou- | 906911 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 | 84587113115 |
| za Santos Edilson Soares Ne- | 906912 | Portaria 2434 | 13.09.2010 | 02753336121 |
| ri, Najara Lima No- | 906913 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 | 94094020187 |
| gueira Andressa Vidal Lo- | 906914 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 | 90666666172 |
| pes Meira | 906915 | Portaria 2434 | 13.09.2010 | 70493758100 |
| Marlos Roberto Ri- beiro dos Santos Pablo Fernando Pi- | | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 00029936195 |
| nheiro Nascimento | 906916 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | | |
| Suele France de Sousa Sales | 906917 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 61133108172 |
| Mirela Karita Coe- lho Silva | 906918 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 70734267215 |
| Mychelle Jacqueli- ne Lorenzo de Oli- | 906919 | Redistribuída do MPOG - Portaria 2434 | 13.09.2010 | 01477309101 |
| Veira Jessica Nunes de | 906920 | Redistribuída do MPOG - | 13.09.2010 | 98679961191 |
| Aguiar Denise de Carva- | 906921 | Portaria 2434 Redistribuída do MPOG - | 26.11.2010 | 66559006115 |
| lho Pires Sheila Cristina | 906922 | Portaria 3026 Redistribuída do MPOG - | 26.11.2010 | 00357080181 |
| Santana Miranda Valeria Santana | 906923 | Portaria 3026 Redistribuída do MPOG - | 26.11.2010 | 89199936100 |
| Marques Thiago Henrique Borges de Faria | 906924 | Portaria 3026 Redistribuída do MPOG - | 26.11.2010 | 11785842838 |
| Joao Barnabe da | 906925 | Portaria 3026 Redistribuída do MPOG - | 26.11.2010 | 64086410672 |
| Silva Junior Mauricio Apareci- | 906926 | Portaria 3026 Redistribuída do MPOG - | 26.11.2010 | 01717706177 |
| Mauricio Apareci- do Fadanelli Lilian Gomes de | 906927 | Portaria 3026 Redistribuída do MPOG - | 26.11.2010 | 69845794149 |
| Oliveira Gleison Gomes da | 906928 | Portaria 3026 Redistribuída do MPOG - | 26.11.2010 | 81719728100 |
| Costa | 906929 | Portaria 3026 Redistribuída do MPOG - | 26.11.2010 | 64783596115 |
| Shirlley Milenny Santos de Lima Isabela Caputo de | 906930 | Portaria 3026 Redistribuída do MPOG - | 26.11.2010 | 01004472102 |
| Sousa Wilson Nunes do | 906931 | Portaria 3026 Redistribuída do MPOG - | 26.11.2010 | 69752974104 |
| Couto Kellen Moura de | 906931 | Portaria 3026 Redistribuída do MPOG - | 26.11.2010 | 00694319066 |
| Lima | 906932 | Portaria 3026 | 26.11.2010 | 69887438120 |
| Thiago de Alcanta- ra Bezerra | | Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 | | |
| Luana Michelle Coatio da Cruz | 906934 | Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 | 26.11.2010 | 70430489153 |
| Fabricio Cirilo do Carmo Rosa | 906935 | Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 | 26.11.2010 | 63358174115 |
| Marcela Galo Teodoro | 906936 | Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 | 26.11.2010 | 70863296149 |
| Luiza de Paula Araujo | 906937 | Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 | 26.11.2010 | 77855280120 |
| Helio Pinheiro Andrade do Rego | 906938 | Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 | 26.11.2010 | 83181008168 |
| Thiago Vinicius de Oliveira Braga | 906939 | Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 | 26.11.2010 | 02493506103 |
| Karla Camila Me- nezes Vieira | 906940 | Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 | 26.11.2010 | 29166691168 |
| Jessica Damasio do Nascimento | 906941 | Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 | 26.11.2010 | 70571660606 |
| Pedro Fernandes Melo | 906942 | Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 | 26.11.2010 | 93361904404 |
| Ana Paula Costa Bernardo | 906943 | Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 | 26.11.2010 | 11637191880 |
| Emanoel David de Jesus Freire | 906944 | Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 | 26.11.2010 | 79432654168 |
| Tatiana Lube Piro- vano de Andrade | 906945 | Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 | 26.11.2010 | 02335492187 |
| Antonio Cristovão dos Santos | 906946 | Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 | 26.11.2010 | 72511044153 |
| aos palitos | | 1 OTTALIA 3020 | | |



| Paulo Ricardo Tan- 1906/94 Redistribuida do MPOG 26.11.2010 32513450159 | | | | | |
|---|--|--------|--|------------|-------------|
| Felipe Lustosa Bri- Jeliton Jose Duar- Seliton Jose Duar- Selito | | 906947 | | 26.11.2010 | 92513450159 |
| Geltron Jose Duar- | | 906948 | Redistribuída do MPOG - | 26.11.2010 | 18617026120 |
| Portaria 3026 Portaria 302 | | 906949 | | 26.11.2010 | 53944976134 |
| Section | te | | Portaria 3026 | | 22567186115 |
| Gongalves Porturia 3026 Rocks Maria Ribet- 906952 Redistribuida do MPOG 26.11.2010 9833463134 87061 26.11.2010 99833463134 87061 26.11.2010 99833463134 87061 26.11.2010 99833463134 87061 26.11.2010 99833463134 87061 26.11.2010 99833532672 26.11.2010 99832532672 26.11.2010 99832532672 26.11.2010 99832532672 26.11.2010 99832532672 26.11.2010 99832532672 26.11.2010 99832532672 26.11.2010 38674360104 26.11.2010 47343648187 26.11.2010 47343648187 26.11.2010 47343648187 26.11.2010 47343648187 26.11.2010 47343648187 26.11.2010 26.11.2010 26.26.11.2010 26.26.11.2010 26.26.11.2010 26.26.11.2010 26.26.11.2010 26.26.11.2010 26.26.11.2010 26.26.11.2010 26.26.11.2010 26.26.11.2010 26.26.11.2010 26.26.11.2010 26.26.11.2010 26.26.11.2010 26.26.11.2010 26.26.11.2010 26.26.10.2010 26.26.2013 26.26.2013 26.26.2013 26.26.2013 26.26.2013 26.26.2013 26.26.2013 26.26.2013 26.26.2013 26.26.2013 26.26.2013 26.2 | del | | Portaria 3026 | | |
| 10 Mendes | Gonçalves | | Portaria 3026 | | |
| da Silva Júnior Marias Conceição 906954 Redistribuida do MPOG - 26.11.2010 90325552672 Glessia Milhomem 906955 Redistribuida do MPOG - 26.11.2010 38674360106 Thaisa Pires de la- transportation of the programma | ro Mendes | | Portaria 3026 | | |
| Portaria 3026 | da Silva Júnior ³ | | Portaria 3026 | | |
| Balthar | Costa | | Portaria 3026 | | |
| Potraria 3026 | Balthar | 906955 | | | |
| Costa Leile | | 906956 | | 26.11.2010 | 47343648187 |
| Elionar Arraujo 900998 Redistributida do MPOG 26.11.2010 83750541191 Portaria 3026 26.11.2010 35842270110 Portaria 3026 26.11.2010 35842270110 20.11.2012 20.11.2 | | 906957 | Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 | 26.11.2010 | 60264306104 |
| Armando Pereira 906959 Redistribuida do MPOG 26.11.2010 03544439174 | Elionar Araujo Goncalves | 906958 | Redistribuída do MPOG - | 26.11.2010 | 83750541191 |
| Editione Ferreirin da 900960 Redistribuida do MPOG 26.11.2010 0241684439174 02416846175 | Armando Pereira | 906959 | Redistribuída do MPOG - | 26.11.2010 | 35842270110 |
| Talysa Cristine | Edione Ferreira da | 906960 | Redistribuída do MPOG - | 26.11.2010 | 03544439174 |
| Luciane de Santana 906962 Redistribuída do MPOG 26.11.2010 91184967172 | Talyssa Cristine | 906961 | Redistribuída do MPOG - | 26.11.2010 | 02416846175 |
| Bara Livin Villas 906964 Redistribuida do MPOG 26.11.2010 9184967172 | Luciana de Santana | 906962 | Redistribuída do MPOG - | 26.11.2010 | 86298070168 |
| Izabella da Costa 206965 Redistribuída do MPOG 26.11.2010 86914677115 | Lara Litvin Villas | 906963 | Redistribuída do MPOG - | 26.11.2010 | 91184967172 |
| Teresinha de Jesus 906965 Redistribuída do MPOG 26.11.2010 96354097100 90814087100 908 | Izabella da Costa | 906964 | Redistribuída do MPOG - | 26.11.2010 | 86914677115 |
| Walada Xavier | Teresinha de Jesus | 906965 | Redistribuída do MPOG - | 26.11.2010 | 96354097100 |
| Angelo Pelli Júnior 906967 Redistribuida do MPOG 26.11.2010 09824928120 | Silva Rodrigues Wladia Xavier | 906966 | Portaria 3026 Redistribuída do MPOG - | 26.11.2010 | 99544121153 |
| Portaria 3026 | Angelo Pelli Júnior | | Portaria 3026 | 26.11.2010 | 09824928120 |
| December Portaria Street Portaria St | - | | Portaria 3026 | | |
| Portaria 3026 Portaria 302 | de Carvalho | | Portaria 3026 | | |
| Portaria 3026 Portaria 302 | * | | Portaria 3026 | | |
| Roriz Portaria 3026 Redistribuída do MPOG 26.11.2010 51678616168 Portaria 3026 P | Rocha | | Portaria 3026 | | |
| December Portaria 3026 | Roriz | | Portaria 3026 | | |
| Mello | de Almeida | | Portaria 3026 | | |
| Nogueira Pinnenta Portaria 3026 Regiane Maria Rodrigues Neves 906975 Redistribuída do MPOG - 26.11.2010 02339478170 Rejane Maria Rodrigues Neves 906976 Redistribuída do MPOG - 26.11.2010 55406130072 Portaria 3026 Redistribuída do MPOG - 26.11.2010 975406130072 Portaria 3026 Redistribuída do MPOG - 26.11.2010 97540610072 Portaria 3026 Redistribuída do MPOG - 26.11.2010 97540610073 Portaria 3026 Portaria 3026 Redistribuída do MPOG - 26.11.2010 Portaria 3026 Portar | Mello | | Portaria 3026 | | |
| Portaria 3026 | Nogueira Pimenta | | Portaria 3026 | | |
| Portaria 3026 | drigues Neves | | Portaria 3026 | | |
| Portaria 3026 | Costa | | Portaria 3026 | | |
| Marcio da Silva 906979 Redistribuída do MPOG - 26.11.2010 69267600206 Redistribuída do MPOG - 26.11.2010 80307361187 Redistribuída do MPOG - 26.11.2010 72579323104 Redistribuída do MPOG - 26.11.2010 70263981134 Redistribuída do MPOG - 26.11.2010 70263981134 Redistribuída do MPOG - 26.11.2010 70263981134 Redistribuída do MPOG - 26.11.2010 702526671159 Portaria 3026 Redistribuída do MPOG - 26.11.2010 72534575104 Redistribuída do MPOG - 26.11.2010 725345746687 Redistribuída do MPOG - 26.11.2010 72534574514 Redistribuída do MPOG - 26.11.2010 7253457414 Redistribuída do MPOG - 26.11.2010 7253457414 Redistribuída do MPOG - 26.11.2010 7253457411 | Sousa | | Portaria 3026 | | |
| Barbosa | ZZO | | Portaria 3026 | | |
| Redistribuída do MPOG - Dortaria 3026 Portaria 3026 Port | Barbosa | | Portaria 3026 | | |
| Sugasti | cha Lopes | | Portaria 3026 | | |
| Portaria 3026 | Sugasti | | Portaria 3026 | | |
| Portaria 3026 | | | Portaria 3026 | | |
| Portaria 3026 | reira | | Portaria 3026 | | |
| Portaria 3026 | Arauio | 906984 | | | |
| Description Portaria 3026 | Rodrigo Leite da Silva | 906985 | Portaria 3026 | | 72534575104 |
| Marcelo Rocha de Cerqueira 906987 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 94465746687 Antonio Sergio Malaquias de Queiroz Filho 906988 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 31631002104 Thallyta de Paiva Lacerda 906989 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 49821954391 Thallyta de Paiva Lacerda 906990 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 00025331116 Leão Manata 906991 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 11506216803 Bruno Maia Soria- no Lousada 906992 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 39284522153 Sousa 906992 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 39284522153 Eduardo Lepak Milet 906993 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 21058504134 Aline Puton 906994 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 51645327191 Joao Gabriel Moura da Silva Barbosa Portaria 3026 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 64631737115 Ana Carolina Moura de Oliveira Carvalho Por | Alvaro Balduino de Sousa Junior | 906986 | Portaria 3026 | 26.11.2010 | 93933762120 |
| António Sergio Malaquias de Oueiroz Filho | Marcelo Rocha de | 906987 | Redistribuída do MPOG - | 26.11.2010 | 94465746687 |
| Thallyta de Paiva Lacerda 906989 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 49821954391 Yuri Frederico Leão Manata 906990 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 00025331116 Bruno Maia Soria- no Lousada 906991 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 11506216803 Jackson Martins de Sousa 906992 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 39284522153 Eduardo Lepak Milet 906993 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 21058504134 Aline Puton 906994 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 51645327191 Joao Gabriel Moura da Silva Barbosa Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 64631737115 Claudio de Araujo Moura 906996 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 42912172187 Moura de Oliveira Carvalho 906997 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 61946818100 Melissa Rodrigues da Costa Faria Gladson Dutra do Nascimento 906998 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 73380067172 Andre Silva dos Reis 90 | Antonio Sergio | 906988 | Redistribuída do MPOG - | 26.11.2010 | 31631002104 |
| Lacerda Portaria 3026 Po | | 906989 | Redistribuída do MPOG - | 26.11.2010 | 49821954391 |
| Description Portaria Souration Portaria Souration Portaria Souration Soura | Lacerda | | Portaria 3026 | | |
| Dotasada Portaria 3026 Redistribuída do MPOG - 26.11.2010 39284522153 Sousa Portaria 3026 Redistribuída do MPOG - 26.11.2010 21058504134 Milet Portaria 3026 Redistribuída do MPOG - 26.11.2010 21058504134 Milet Portaria 3026 Redistribuída do MPOG - 26.11.2010 51645327191 Portaria 3026 Portaria 3026 Redistribuída do MPOG - 26.11.2010 64631737115 Redistribuída do MPOG - 26.11.2010 64631737115 Redistribuída do MPOG - 26.11.2010 Redistribuída do | Leão Manata | | Portaria 3026 | | |
| Sousa Portaria 3026 26.11.2010 21058504134 Eduardo Lepak Milet 906993 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 21058504134 Aline Puton 906994 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 51645327191 Joao Gabriel Moura da Silva Barbosa Portaria 3026 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 64631737115 Claudio de Araujo Moura de Oliveira Carvalho 906996 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 42912172187 Melissa Rodrigues da Costa Faria 906997 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 61946818100 Melissa Rodrigues da Costa Faria 906998 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 73380067172 Nascimento Portaria 3026 Portaria 3026 26.11.2010 73380067172 Andre Silva dos Reis 907000 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 27112390125 Marcos Learth 907001 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 65840283134 | no Lousada | | Portaria 3026 | | |
| Milet Portaria 3026 Portaria 3026 26.11.2010 51645327191 Joao Gabriel Moura da Silva Barbosa 906995 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 64631737115 Claudio de Araujo Moura 906996 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 42912172187 Ana Carolina Moura de Oliveira Carvalho 906997 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 61946818100 Melissa Rodrigues da Costa Faria Gladson Dutra do Nascimento 906998 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 06954203645 Andre Silva dos Reis 907000 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 73380067172 Marcos Learth 907001 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 27112390125 | Sousa | | Portaria 3026 | | |
| Portaria 3026 | Milet | | Portaria 3026 | | |
| Portaria 3026 Portaria 302 | | | Portaria 3026 | | |
| Claudio de Araujo Moura 906996 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 42912172187 Ana Carolina Moura de Oliveira Carvalho 906997 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 61946818100 Melissa Rodrigues da Costa Faria 906998 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 06954203645 Gladson Dutra do Nascimento 906999 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 73380067172 Andre Silva dos Reis 907000 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 27112390125 Marcos Learth 907001 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 65840283134 | | 700333 | Portaria 3026 | 20.11.2010 | 07031/3/113 |
| Ana Carolina Moura de Oliveira Carvalho 906997 Redistribuída do MPOG - 26.11.2010 61946818100 | Claudio de Araujo | 906996 | | 26.11.2010 | 42912172187 |
| Valho Melissa Rodrigues da Costa Faria 906998 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 06954203645 Gladson Dutra do Nascimento 906999 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 73380067172 Andre Silva dos Reis 907000 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 27112390125 Marcos Learth 907001 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 65840283134 | Ana Carolina Mou- ra de Oliveira Car- | 906997 | Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 | 26.11.2010 | 61946818100 |
| da Costa Faria Portaria 3026 Gladson Dutra do Nascimento 906999 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 73380067172 Andre Silva dos Reis 907000 Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 26.11.2010 27112390125 Marcos Learth 907001 Redistribuída do MPOG - 26.11.2010 65840283134 | valho | 906998 | | 26.11.2010 | 06954203645 |
| Nascimento | da Costa Faria | | Portaria 3026 Redistribuída do MPOG - | | |
| Reis Portaria 3026 Marcos Learth 907001 Redistribuída do MPOG - 26.11.2010 65840283134 | Nascimento | | Portaria 3026 | | |
| | Reis | | Portaria 3026 | | |
| | | | | | |

| Eliana Maria Ra- mos Kowalski | 907002 | Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 | 26.11.2010 | 66500630106 |
|---|--------|--|------------|-------------|
| Vaneska Leite da Cruz | 907003 | Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 | 26.11.2010 | 09361719793 |
| Daniele Smidt Frischknecht | 907004 | Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 | 26.11.2010 | 01550854178 |
| Joao Bosco de Me- lo Lima Junior | 907005 | Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 | 26.11.2010 | 15403130420 |
| Anderson Martins Nerv | 907006 | Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 | 26.11.2010 | 51232715115 |
| Felipe Monteiro de Andrade | 907007 | Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 | 26.11.2010 | 70215073134 |
| Cibele Martins da Costa | 907008 | Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 | 26.11.2010 | 04044185700 |
| Edward Lima Ma- rialves de Melo | 907009 | Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 | 26.11.2010 | 31475426100 |
| Fernando Silva de Souza | 907010 | Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 | 26.11.2010 | 85306304168 |
| Felipe Gomes Bar- bosa | 907011 | Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 | 26.11.2010 | 71366148134 |
| Carlos Kennedy Medeiros de Lima | 907012 | Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 | 26.11.2010 | 04016387159 |
| Sergio Sandoval Jamaluddin | 907013 | Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 | 26.11.2010 | 00201716178 |
| Renata Sanches de Oliveira Moura | 907014 | Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 | 26.11.2010 | 72133309187 |
| Eduardo Camargo Gomes | 907015 | Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 | 26.11.2010 | 87709562353 |
| Fabricio Goncalves Silva Filho | 907016 | Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 | 26.11.2010 | 68963696120 |
| Alexandre Macedo da Rosa | 907017 | Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 | 26.11.2010 | 00524585121 |
| Luzia Izadora de Paula Mendes | 907018 | Redistribuída do MPOG - Portaria 3026 | 26.11.2010 | 99443171104 |
| Gustavo Jose da Nobrega Danda | 413706 | Aposentadoria | 23.09.2010 | 02309167169 |
| Rachel Pereira da Rocha Miranda | 413772 | Aposentadoria | 08.12.2010 | 28952464168 |
| Anaxmandro Ho- norio Maranhão | 413790 | Aposentadoria | 16.05.2012 | 01199514101 |
| Alice Souto Abbud | 414149 | Aposentadoria | 13.06.2011 | 23521414191 |
| Talita Cordeiro Ga- lhardo | 414157 | Aposentadoria | 01.10.2010 | 00482691662 |
| Daniel Pereira da Silva | 414182 | Aposentadoria | 21.05.2012 | 95338802104 |
| Priscila Bearzi Ra- malho | 414187 | Falecimento | 15.03.2011 | 80450776115 |
| Diogo de Oliveira Querol | 414246 | Falecimento | 25.02.2011 | 53906845168 |
| Valdelice da Silva Souza | 416303 | Aposentadoria | 02.02.2012 | 70486212149 |
| Pedro Hermette Virgilio de Carva- lho Stemler Veiga | 416376 | Aposentadoria | 28.01.2011 | 89388771915 |
| James Steve Con- ceição Chagas | 416390 | Aposentadoria | 01.10.2010 | 83269495153 |
| Priscila Luiza Ri- beiro da Silva | 420652 | Aposentadoria | 27.09.2010 | 87569019172 |
| Luciana Moreira | 420669 | Aposentadoria | 06.07.2012 | 00712716190 |
| Sanya Lea Alves | 421037 | Aposentadoria | 04.05.2012 | 03633524142 |
| Paula Renata Fer- | 421082 | Aposentadoria | 21.08.2012 | 89187571153 |
| reira Santana de Souza | 1 | 1 | | |
| Erika Rocha da Silva Gonçalo | 421337 | Aposentadoria | 22.11.2011 | 69500053187 |
| Rafael de Sousa | 421572 | Aposentadoria | 08.11.2010 | 78665833153 |

4.1 Portadores de Necessidade Especial

| NOME | VAGA LIBE- RADA | MOTI VO | D.O.U. | TERCEIRI- ZADO SUBSTITUÍ- DO |
|--|--------------------|--------------------------------|------------|------------------------------------|
| Jose Luiz dos Santos Siqueira | 422723 | Posse em cargo inacumulável | 21.10.2010 | 01137245190 |
| Rafael Sales Alves Correia | 414933 | Aposentadoria | 02.02.2012 | 699.323.101-82 |
| Marcela Silva Martins de Oliveira | 414211 | Aposentadoria | 25.07.2011 | 697.633.561-72 |
| Elenice Teresinha Tho- mas Carvalho | 413675 | Aposentadoria | 21.11.2012 | 620.864.131-49 |
| Leonardo Miguel da Silva | 421271 | Posse em cargo inacumulável | 03.07.2012 | 233.224.119-15 |
| Jeronimo Goulart Car- dozo | 417745 | Posse em cargo inacumulável | 20.01.2012 | 704.386.091-15 |
| Davi Fernando de Ca- margo | 417952 | Exoneração | 10.02.2012 | 977.542.501-87 |
| Hugo Emilio dos San- tos Machado | 418168 | Posse em cargo inacumulável | 13.09.2011 | 725.133.651-00 |
| Anderson Andreis | 418395 | Posse em cargo inacumulável | 04.08.2011 | 610.881.701-10 |

Assistente em Ciência e Tecnologia

Tema VII: Apoio Administrativo

Instituto Nacional do Semiárido - INSA - Campina Grande/PB

| NOME | VAGA LIBE- RADA | MOTIVO | D.O.U. | TERCEIRIZADO SUBSTITUÍDO |
|---------------------------------------|--------------------|--|------------|-----------------------------|
| Izidoro Pereira da Sil- va Junior | 907019 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3026 | 26.11.2010 | 642.369.004-91 |
| Claudiano Dias de Souza | 907020 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3026 | 26.11.2010 | 798.165.094-15 |
| Sara Ranulce de Me- deiros | 907021 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3026 | 26.11.2010 | 141.283.144-04 |
| Filipe de Lucena Al- cantara Bruno | 907022 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3026 | 26.11.2010 | 041.931.984-05 |



| Suelen Geronimo Ro- drigues Silva | 907023 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3026 | 26.11.2010 | 036.174.764-06 |
|--|--------|--|------------|----------------|
| Yuri Rodrigues de Ataide | 907024 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3026 | 26.11.2010 | 034.281.804-02 |
| Frederico Luiz Isacks- son de Souza | 907025 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3026 | 26.11.2010 | 482.346.994-15 |
| Giuseppe Roncali de Meneses Paiva | 907026 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3026 | 22.12.2010 | 000.298.511-06 |

5.1 Portadores de Necessidade Especial

| NOME | VAGA LIBE- RADA | MOTIVO | D.O.U. | TERCEIRIZADO SUBSTITUÍDO |
|---------------|--------------------|------------------------------------|------------|-----------------------------|
| Addyson Pastl | 907027 | Redistribuída do MPOG -Portaria | 22.12.2010 | 032.848.124-66 |

6. Assistente em Ciência e Tecnologia Tema VII: Apoio Administrativo MPEG - Belém/PA

| NOME | VAGA LIBE- | MOTIVO | D.O.U. | TERCEIRIZADO |
|--|------------------|--|--------------------------|----------------------------------|
| | RADA | | | SUBSTITUÍDO |
| Caio Felipe Baptista Coelho | 907077 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 471.396.092-68 |
| Camila das Chagas Fernandes | 907078 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 450.071.522-34 |
| Michel Silverio Freitag | 907079 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 884.739.292-68 |
| Camila Conceicao de Assis | 907080 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 402.543.212-91 |
| Raimundo das Gracas Jaime da Fonseca | 907081 | Redistribuída do MPOG -Portaria | 22.12.2010 | 425.901402-15 |
| Lourdes de Fatima Araujo Antunes | 907082 | 3356 Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 018.741.812-24 |
| Fabio de Lima Olivei- ra | 907083 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 600.388.532-72 |
| Victor Alexandre de Souza Carvalho | 907084 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 488.556.422-00 |
| Atos Johnatas Lima Vieira | 907085 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 639.374.252-68 |
| Joel Marques de Lima | 907086 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 762.765.702-49 |
| Antonio Carlos Cor- deiro de Carvalho | 907087 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 293.775.282-91 |
| Fernanda Conceição de Queiroz | 907088 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 377.527.232-15 |
| Livia Renata Vale Franco de Sa | 907089 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 005.401.762-90 |
| Heliton Augusto Pal- ma Castro | 907090 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 571.866.932-53 |
| Sumy David Barroso Menezes | 907091 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 013.036.102-05 |
| Glauber Jose dos Santos Pereira | 907092 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 718.615.202-15 |
| Benedito da Silva Ba- tista | 907093 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 797.758.372-00 |
| Flavio Ferreira Silva | 907094 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 636.492.502-25 |
| Carlos Augusto Mon- teiro da Silva | 907095 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 381.202.752-68 |
| Silas Gonçalves dos Reis | 907096 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 824.913.302-10 |
| Danielle Rodrigues Jose | 907097 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 568.271.302-82 |
| Wanor Onofre Guerra Neto | 907098 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 410.401.042-15 |
| Walber Souza de Andrade | 907099 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 398.600.352-53 |
| Jucileide Lima Maia | 907100 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 088.567.452-91 |
| Larissa Araujo de Me- nezes Tivson de Melo Silva | 422012 422008 | Aposentadoria Aposentadoria | 01.06.2007 02.03.2012 | 560.371.712-20 430.144.962-00 |
| Tiago Silva Mota | 421983 | Aposentadoria Aposentadoria | 14.05.2012 | 701.640.452-87 |
| Danilo Anderson Pa- | 421981 | Aposentadoria Aposentadoria | 08.12.2010 | 798.794.112-34 |
| Ihano Pinto Anderson de Souza Alves | 421980 | Aposentadoria | 01.02.2012 | 689.214.032-72 |
| Dilson Augusto de Araujo Junior | 645721 | Exoneração | 01.03.2010 | 208.148.012.34 |
| Lena Marcia de Oli- veira Campos | 421762 | Falecimento | 15.12.2010 | 619.064.332-91 |

Portadores de Necessidade Especial

| NOME | VAGA LIBERA- DA | MOTIVO | D.O.U. | TERCEIRIZADO SUBS- TITUÍDO |
|---------------------------------------|--------------------|-------------|------------|-------------------------------|
| Suellen Ma- riana Melo da Silva | 421791 | Falecimento | 05.05.2006 | 712.002.662-34 |
| Breno Welli- ton Martins Lima | 421984 | Falecimento | 25.04.2012 | 701.640.452-87 |

Assistente em Ciência e Tecnologia Tema VII: Apoio Administrativo CTI - Campinas/SP

| | 1 | | | |
|--------------------------------------|--------------------|--|------------|-----------------------------|
| NOME | VAGA LIBE- RADA | MOTIVO | D.O.U. | TERCEIRIZADO SUBSTITUÍDO |
| Celso Pereira | 907028 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 320.156.718-38 |
| Felipe Augusto Maia Marques | 907029 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 326.208.248-18 |
| Marcelo Augusto Kas- par Clarindo | 907030 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 005.664758-12 |
| Paulo Henrique Dias Idino | 907031 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 606.220.248-68 |
| Pedro da Costa Couto Lopes | 907032 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 963.296.108-00 |
| Ildo Pierro Neto | 907033 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 963.736.878-72 |
| Andre Leonardo de La Corte | 907034 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 290.918.228-21 |
| Jose Ricardo Conti | 907035 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 078.008.781-04 |
| Marcia de Paula Kiku- chi | 907036 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 284.046.318-08 |
| Elenilton Pereira Batis- ta | 422894 | Aposentadoria | 26.07.2011 | 464.161.378-87 |

Portadores de Necessidade Especial

| NOME | VAGA LIBE- | MOTIVO | D.O.U. | TERCEIRIZADO |
|-----------------------|------------|---------------|------------|----------------|
| | RADA | | | SUBSTITUÍDO |
| Ana Paula Ehrhardt de | 422951 | Aposentadoria | 16.11.2012 | 284.368.258-45 |
| Oliveira | | - | | |

Assistente em Ciência e Tecnologia Tema VII: Apoio Administrativo LNA - Itajubá/MG

| NOME | VAGA LIBE- RADA | MOTIVO | D.O.U. | TERCEIRIZADO SUBSTITUÍDO |
|--------------------------------------|--------------------|--|------------|-----------------------------|
| Diogo Poli Sanchotene | 907037 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 962.534.526-49 |
| Mark Pereira dos Anjos | 907038 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 062.950.766-02 |
| Luiz Fernando de Sou- za Stockler | 907039 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 093.808.446-11 |
| Wanderlei Jose Marques | 422502 | Aposentadoria | 29.06.2012 | 532.251.716-20 |
| Ĥugo Leonardo de Oliveira Nunes | 422496 | Exoneração | 12.08.2011 | 046.301.019-40 |
| Miguel Neto Rodrigues Bezerra | 422478 | Aposentadoria | 07.05.2012 | 340.149.108-30 |

8.1 Portares de Necessidades Especiais

| NOME | VAGA LIBE- RADA | MOTIVO | D.O.U. | TERCEIRIZADO SUBSTITUÍDO |
|--------------------------|--------------------|------------|------------|-----------------------------|
| Micheline Gomes da Silva | 422462 | Exoneração | 19.04.2011 | 005.875.076-24 |

Assistente em Ciência e Tecnologia Tema VII: Apoio Administrativo Centro de Tecnologia Mineral - CETEM - Rio de Janeiro/RJ

| NOME | VAGA LIBERA- DA | MOTIVO | D.O.U. | TERCEIRIZA- DO SUBSTI- TUIDO |
|----------------------------------|-----------------------|--|------------|------------------------------------|
| Bruno Montandon Noronha Barros | 907054 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 020.729.277-90 |
| Tatiana Duarte Cardozo de Pina | 907055 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 682.503.987-34 |
| Felipe Scavone Fernandes Pereira | 907056 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 344.465.677-72 |
| Jose de Jesus Barros Nina | 907057 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 012.505.277-40 |
| Rodrigo Silva Mendes | 907058 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 058.302.287-18 |
| Claudio da Rocha Santos | 907059 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 628.167.057-49 |
| Jan Silvino | 907060 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 012.326.607-60 |



| Herywelton Antonio Vilela da Mata | 907061 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 083.482.987-89 |
|---|--------|--|------------|----------------|
| Paulo Ricardo Pereira Carlos | 907062 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 916.591.757-04 |
| Marusca Santana Custodio | 907063 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 000.649.687-31 |
| Nathalia Nascimento Pinheiro | 907064 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 013.229.717-57 |
| Thatyana Pimentel Rodrigo de Freitas | 907065 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 021.115.757-04 |
| Francisco Jose Castro da Fonse- ca | 907066 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 076.458.527-47 |
| Francisco Antonio Bruno de Barros | 907067 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 435.183.977-53 |
| Alessandra Butler de Souza Do- nadio | 907068 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 983.245.864-15 |
| Wilker Luiz Fernandes | 907069 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 506.491.757-00 |
| Erika Cristina Trajano Soliva | 907070 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 958.896.807-06 |
| Arthur Henrique dos Santos | 907071 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 771.336.767-53 |
| Jefferson Ricardo de Moura Lo- pes | 907072 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 095.222.157-83 |
| Alexandre Campos da Cunha | 907073 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 276.493.347-91 |
| Karla Simora da Silva | 907074 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 214.817.767-20 |
| Aureo Monteiro Tavares da Silva | 907075 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 112.339.167-00 |
| Luana Christi Ferreira Messias | 907076 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 815.237.697-34 |
| Paulo Ricardo Nucci | 422491 | Aposentadoria | 30.11.2006 | 075.950.967-07 |

9.1 Portares de Necessidades Especiais

| | | 3356 | la | 3 |
|--------------------------------------|--------------------|-----------------------------|-------------|-----------------------------|
| Paulo Ricardo Nucci | 422491 | Aposentadoria | a 30.11.200 | 06 075.950.967-07 |
| 9.1 Portares de Necessidad | les Especiais | • | 3-1 | 0 |
| NOME | VAGA LIBE- RADA | MOTIVO | D.O.U. | TERCEIRIZADO SUBSTITUÍDO |
| Francisco Antonio Bruno de Barros | 422770 | Posse em cargo inacumulável | 21.12.2006 | 095.395.367-07 |
| Jonas Dias de Britto Fi- lho | 645713 | Aposentadoria | 21.09.2010 | 089.038.937-35 |

10. Assistente em Ciência e Tecnologia

Tema VII: Apoio Administrativo

Museu de Astronomia e Ciências Afins - MAST - Rio de Janeiro/RJ

| NOME | VAGA LIBE- RADA | MOTIVO | D.O.U. | TERCEIRIZADO SUBSTITUÍDO |
|--|--------------------|--|------------|-----------------------------|
| Jose Leonardo Padi- lha | 907040 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 091.662.967-81 |
| Thiago da Silva Ri- beiro | 907041 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 085.816.927-45 |
| Tallyta de Oliveira Pereira Cardoso | 907042 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 002.563.967-60 |
| Andre Luiz Silva de Souza | 907043 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 466.379.317-72 |
| Daniel Gonçalves Moura Silveira | 907044 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 018.454.497-11 |
| Celma Montet Camp- bell dos Santos | 907045 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 405.172.687-87 |
| Lorena da Silva Ko- vac | 907046 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 682.503.987-34 |
| Janderson Clayton Fa- rias Machado | 907047 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 545.625.707-68 |
| Rafael Barbosa Faria | 907048 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 101.427.427-32 |
| Leonardo Ferreira Be- zerra | 907049 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 130.116.967-64 |
| Rogerio Augusto de Barros Gonçalves | 907050 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 055.358.187-20 |
| Simone Tavares Cida- de | 907051 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 102.996.517-03 |
| Jose Cezar Brochado | 907052 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 071.931.787-84 |
| Leandro Borges Filho | 907053 | Redistribuída do MPOG -Portaria 3356 | 22.12.2010 | 100.360.847-78 |
| Vinicius Santiago Te- nente | 421706 | Aposentadoria | 02.05.2011 | 051.786.407-05 |

| Suzane Cristine Frei- tas Cardoso | 422665 | Aposentadoria | 16.09.2010 | 082.320.217-80 |
|--------------------------------------|--------|---------------|------------|----------------|
| Vinicius Teixeira Bandeira | 422698 | Aposentadoria | 02.09.2010 | 005.059.057-01 |
| Luciano Lomeu de Avelar | 420720 | Aposentadoria | 01.10.2010 | 578.243.712-04 |
| Alessandra da Cruz | 422273 | Aposentadoria | 01.06.2011 | 531.334.047-68 |
| Edilene dos Santos Ferreira | 422681 | Aposentadoria | | 054.591.747-67 |

Técnico 1

Tema VII: Apoio Administrativo

IBICT - Brasília/DF

| NOME | VAGA LIBE- RADA | MOTIVO | D.O.U. |
|--------------------------------------|--------------------|---|------------|
| Carlos Eduardo Carvalho Gabar- do | 420790 | Posse em cargo Inacumu- lável | 21.09.2006 |
| Gislaine Russo de Moraes Brito | 422554 | Aposentadoria | 01.03.2011 |
| Ana Luiza Carneiro de Lima | 908045 | Redistribuída do MPOG - Portaria nº 2434 | 13.09.2010 |
| Jose Luis dos Santos Nascimen- to | 908046 | Redistribuída do MPOG - Portaria nº 2434 | 13.09.2010 |

12. Nomear, sub júdice, nos termos do inciso I do art. 9º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, no cargo abaixo indicado da da Carreira de Gestão, Planejamento e Infraestrutura em Ciência e Tecnologia, do Quadro de Pessoal deste Ministério, para ter exercício na Administração Central o candidato abaixo indicado, habilitado em concurso público, cujo resultado final foi homologado pelo Edital nº 16, de 6 de dezembro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 7 subsequente.

Assistente em Ciência e Tecnologia Tema VII: Apoio Administrativo MCTI/AC - Brasília/DF

| NOME | VAGA LI- BERADA | MOTIVO | DOU. | TERCEIRIZADO SUBSTITUÍDO |
|------------------------------|--------------------|-----------------------|------|-----------------------------|
| Samir Paim Onoda (subjúdice) | 906907 | Redistribuída do MPOG | | 26733650100 |

Art. 2º A posse dos nomeados neste ato ocorrerá no dia 19 de fevereiro de 2013. § 1º - Os nomeados para cargos da Administração Central/ Brasília serão empossados no Setor Policial, área 5, quadra 3, bloco E, 1º andar, no período das oito às dezesseis horas. § 2º - Os demais nomeados deverão entrar em contato com a área de Recursos Humanos do

§ 2° - Os demais nomeados deverão entrar em contato com a área de Recursos Humanos do Instituto de Pesquisa em que foram aprovados para obterem os endereços nos quais tomarão posse nesta data, por meio dos seguintes telefones:

IBICT - (61) 3217-6417,3217-6351;

Museu de Astronomia e Ciências Afins - MAST : (21) 3514-5294, 3514-5293;

Observatório Nacional - ON : (21) 3504-9122, 2589-8351;

Laboratório Nacional de Computação Científica - LNCC: (24) 2233-6035, 2233-6236;

Centro Brasileiro de Pesquisas Físicas : (21) 2141-7272, 2141-7388;

Centro de Tecnologia Mineral - CETEM: (21) 3865-7222;

Instituto Nacional de Tecnologia - INT : (21) 2123-1101, 2123-1102;

Instituto Nacional de Pesquisas da Amazônia - INPA: (92) 3643-3250, 3643-3040;

Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais - INPE: (12) 3208-6051, 3208-6088;

Museu Paraense Emflio Goeldi - MPEG: (91)3182-3212, 3182-3227;

Instituto Nacional do Semiárido - INSA: (83) 33156414, 33156404;

Centro de Tecnologia da Informação Renato Archer - CTI: (19) 3746-6009, 3746-6006;

Laboratório Nacional de Astrofísica - LNA: (35) 3629-8136, 3629-8137.

Art. 3° Os servidores empossados entrarão em exercício no dia 4 de março de 2013. Para tanto, deverão:

deverão:

Administração Central - Brasília: consultar, a partir de 01 de março de 2013, lista de lotação na página do MCTI na internet: http://www.mct.gov.br/

Unidades de Pesquisa: consultar o departamento de recursos humanos da Unidade para a qual foi aprovado, nos telefones informados no Art.2°.

Art. 4° Para que sejam empossados, os candidatos nomeados devem comprovar os pré-requisitos exigidos nos artigos 8°, 9°, 13° e 14° da Lei n°. 8.691 até às doze horas do dia 22 de fevereiro do corrente exercício.

exercício.

§ 1º - A documentação comprobatória dos requisitos legais, tanto para os candidatos nomeados em Brasília como nas demais Unidades de Pesquisa, deve ser encaminhada ao Setor Policial, área 5, quadra 3, bloco E, 1º andar, CEP 70.610-200, Brasília - DF.

§ 2º - Para comprovação dos requisitos acima mencionados, os candidatos nomeados devem observar o disposto no item 3 do Edital nº. 1 - MCTI, de 30 de maio de 2012.

Art. 5º Conforme o disposto no art. 14 da Lei nº. 8.112, a posse em cargo público depende de prévia inspeção médica oficial que julgue o nomeado física e mentalmente apto para o exercício do

§ 1° - Deverão ser apresentados os seguintes exames admissionais para inspeção médica oficial: Hemograma Completo; Glicemia; Colesterol total e frações; Triglicerídeos; Creatinina; TGO,TGP; Machado Guerreiro (sorologia para doença de Chagas); Sumário de Urina; Tipagem sanguínea (ABO e fator RH); Radiografia do tórax na incidência PA; perfil (com laudo) EXCETO GESTANTES e Eletrografia representation propulsos.

RHJ; Radiograna do torax na incidencia PA; perni (com laudo) EXCETO GESTANTES e Eletrocardiograma em repouso.

§ 2º - Os candidatos nomeados para cargos da Administração Central/Brasília e IBICT deverão
apresentar os exames admissionais citados a médico integrante do Sistema Único de Saúde - SUS ou
vinculado ao Serviço Público Federal, Estadual, Municipal ou Distrital o qual expedirá o respectivo
atestado de aptidão física e mental para exercício das atribuições do cargo;
§ 3º - Os candidatos nomeados para os demais cargos das Unidades de Pesquisa se submeterão
à inspeção médica oficial nas seguintes localidades:

nomeados para cargos do MAST, ON, LNCC, CBPF, CETEM: Rua México, nº 128 - 1ª
Sobreloja - Sala 13 - Bairro Centro - Rio de Janeiro RJ - Unidade SIASS - RJ/ Ministério da Saúde, CEP
20031-142:

20031-142:

nomeados para cargos do INT: Avenida Presidente Antonio Carlos, nº 375 - 8º andar, sala 829, Castelo, Rio de Janeiro - RJ, Núcleo Administrativo do Serviço Médico da Gerência Regional do Rio de Janeiro do Ministério da Fazenda - NUCAM/GRA/MF;

nomeados para cargos do LNA: Policlínica Municipal, Av. São Vicente de Paulo, 120, Itajubá

nomeados para cargos do CTI: Serviço Médico do Centro de Tecnologia da Informação Renato Archer - CTI, Divisão de Recursos Humanos, Rodovia Dom Pedro I, km 143,6 - TICC Campinas - SP, CEP: 13069-901;

nomeados para cargos do INPA: Unidade SIASS/INSS/Amazonas - Avenida 7 de setembro, nº. 280, térreo, Bairro Centro, CEP 69005-141; (92)3643-3250; nomeados para cargos do INPE: Localidade a ser informada pela Divisão de Gestão de Pes-

soas: nomeados para cargos do MPEG: Avenida Magalhães Barata, 376 - São Braz CEP: 66040-170

- Belém - PA; nomeados para cargos do INSA: SIASS/UFCG Campus de Campina Grande - PB.

§ 4º - Informações adicionais acerca da inspeção médica devem ser solicitadas na área de
 Recursos Humanos do órgão para o qual o candidato foi nomeado.
 § 5º - As Unidades de Pesquisas poderão, conforme necessidade, solicitar exames adicionais.

MARCO ANTONIO RAUPP

COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR DIRETORIA DE GESTÃO INSTITUCIONAL

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O Diretor de Gestão Institucional Substituto da Comissão Nacional de Energia Nuclear (CNEN), no uso da atribuição que lhe foi conferida pela Portaria CNEN/PR nº 06, publicada no Diário Oficial da União nº 6, de 07 de janeiro de 2013, Página 3, Seção 2, resolve:

Nº 26 - Designar LILIA CRISSIUMA PALHARES, matrícula SIAPE nº 0667277, ocupante do cargo permanente de Tecnologista, para o encargo de Diretora Substituta - 101.5, da Diretoria de Radioproteção e Segurança Nuclear, da Presidência, no período de 26/01/2013 a 03/02/2013, em razão de afastamento do País do Titular.

Nº 27 - Designar SERGIO ALMEIDA CUNHA FILGUEIRAS, matrícula SIAPE nº 0670559, ocupante do cargo permanente de Tecnologista, para o encargo de Diretor Substituto - 101.5, da Diretoria de Pesquisa e Desenvolvimento, da Presidência, no período de 29/01/2013 a 02/02/2013, em razão de afastamento do País do Titular.

GERALDO CESAR ARANTES

CONSELHO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO

PORTARIA Nº 24. DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O Presidente do CONSELHO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO - CNPq, no uso de suas atribuições e tendo em vista a Portaria nº 423, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, publicada no DOÚ de 18/10/2010, resolve:

I - NOMEAR, de acordo com decisão judicial nos autos do Mandado de Segurança nº 52394-18.2011.4.01.3400, da Terceira Vara Federal da Seção Judiciária do Distrito Federal, o candidato habilitado em 55º lugar no Concurso Público do CNPq, RAPHAEL DORSA NETO, para exercer o cargo efetivo de Analista em C&T Júnior I, com fundamento nos arts. 9º, inciso I e 10 da Lei nº 8.112/90, em conformidade com o Edital nº 15, publicado no DOU de 26 de outubro de 2011:

| NOME | VAGA LIBERADA | MOTIVO | DOU |
|--------------------|---------------|----------|------------|
| RAPHAEL DORSA NETO | 0420784 | Vacância | 16.03.2011 |

II - A posse poderá ocorrer no prazo de até 30 (trinta) dias contados da publicação desta portaria no Diário Oficial da União.

III - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

GLAUCIUS OLIVA

Ministério da Cultura

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 53, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA - SUBSTITUTO, no uso da competência subdelegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 334, de 12 de junho de 2002, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de junho de 2002, e de acordo com a Portaria Ministerial nº 52, de 23 de janeiro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 25 de janeiro de 2013, e em conformidade com o disposto no Decreto nº 6.844, de 07 de maio de 2009, publicado no Diário Oficial da União de 08 de maio de 2009, resolve:

NOMEAR RONY CARLOS BRAGA OLIVEIRA, CPF nº 084.223.486-16, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Gabinete, código DAS 101.4, do Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional, ficando exonerado do que atualmente ocupa. (Proc. 01450.008083/2012-91).

LUIZ GUILHERME MENDES DE PAIVA

FUNDAÇÃO BIBLIOTECA NACIONAL

DECISÃO EXECUTIVA Nº 3, DE 25 DE JANEIRO DE 2013.

O Presidente da Fundação Biblioteca Nacional, no uso das atribuições que lhe confere o art. 17 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.748, de 06 de junho de 2012, publicado no DOU de 08 de junho de 2012, decide:

1.Instituir o Grupo de Trabalho de Comunicação Interna, cuja atribuição é definir políticas e estratégias de comunicação interna da FBN e contribuir com sua execução.

2.0 Grupo de Trabalho será composto pelos seguintes funcionários : Loana Maia, Verônica Lessa, Ana Cristina Sá, Rejane Beatris Schneider, Rutônio Jorge Fernandes de Sant'anna, Raquel Leal Ferreira, Rejane Benning, Walquiria Raizer, Sandra Ney, Hugo César Cristino de Paiva, Jacqueline Assemany, Maria Elisabeth de Matos Rodrigues e Roberto Tadeu, um representante da ASBN, um representante da Assessoria de Comunicação e a Chefia de Gabi-

3.Esta Decisão Executiva entra em vigor na data de sua publicação.

GALENO AMORIM

PORTARIA Nº 6. DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O Presidente da Fundação Biblioteca Nacional - FBN, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto nº 7.748, de 6 de junho de 2012, e conforme a Portaria MinC nº 29/2009, torna pública a nomeação das pessoas abaixo indicadas para comporem a Comissão de Seleção do Edital VivaLeitura, publicado no DOU dia 16 de agosto de 2012.

Carlos Augusto Novais Ligia Alves Cademartori Marina Colasanti Sant'Anna Margarida de Aguiar Patriota Maria das Graças Monteiro Castro

GALENO AMORIM

INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO

E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 20, DE 21 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DO PA-TRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL - IPHAN, de acordo com a Portaria nº 430, publicada no Diário Oficial da União, de 08 de julho de 2009, considerando a Portaria nº 162, publicada no Boletim Administrativo Eletrônico IPHAN nº 491 - Edição Extra, de 27 de maio de 2009, Portaria nº 953, publicada no Diário Oficial da União de 21 de dezembro de 2012, no uso das atribuições que lhe conferem o Artigo 16, Anexo I, do Decreto nº 6.844, de 07 de maio de 2009, resolve:

I - Conceder aposentadoria por invalidez permanente com proventos integrais, com fundamento no Artigo 40, Parágrafo 1º, Inciso I, da Constituição Federal com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com o Artigo 6-A da Emenda Constitucional nº 70/2012, ao servidor LUIZ ERIVAN SOBRINHO, matrícula nº 0223533, ocupante do cargo de Encarregado de Turma, Classe "S", Padrão III, CPF nº 271.811.544-00 do Quadro de Pessoal deste Instituto, (Processo nº 01421.001769/2012-07

II - Declarar o cargo acima vago.

FERNANDO CÉSAR DE VASCONCELLOS AZEREDO

Ministério da Defesa

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS MD DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, conforme o disposto no art. 46 da Lei nº 10.683, de 28 de maio de 2003, e no uso da competência que lhe foi delegada pelo parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, resolve:

Nº 192 - DESIGNAR o Capitão-de-Mar-e-Guerra (Md) LUIZ FE-LIPE DE CASTRO PIRES, do Comando da Marinha, para exercer função de natureza militar, na Missão de Estabilização das Nações Unidas no Haiti (MINUSTAH), por um período de doze meses, a partir de 29 de janeiro de 2013.

A missão é considerada militar, transitória, com mudança de sede e sem dependentes, estando enquadrada na alínea "b" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3º e no inciso IV do art. 5º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, alterado pelo Decreto nº 75.430, de 1975, pelo Decreto nº 81.249, de 1978, pelo Decreto nº 95.252, de 1987, pelo Decreto nº 3.643, de 2000, pelo Decreto nº 5.733, de 2006, pelo Decreto nº 5.992, de 2006, pelo Decreto nº 6.409, de 2008, pelo Decreto nº 6.436, de 2008, pelo Decreto nº 6.576, de 2008, pelo Decreto nº 6.577, de 2009, pelo Decreto nº 6.775, de 2009, pelo Decreto nº 6.775, de 2009 pelo Decreto nº 6.776, de 2009, pelo Decreto nº 6.777. de 2009 e pelo Decreto nº 6.836, de 2009. A missão é considerada militar, transitória, com mudança de Decreto nº 6.777, de 2009 e pelo Decreto nº 6.836, de 2009.

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso da atribuição que lhe confere o inciso I do parágrafo único do art. 87 da Constituição, o parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, e em conformidade com o disposto no art. 7º do Decreto nº 7689, de 2 de março de 2012, resolve:

Nº 193 - AUTORIZAR o Coronel FERNANDO MIRANDA DO CARMO, Adido de Defesa e do Exército do Brasil, acreditado na Guatemala, como Observador Militar, representante das Forças Ar-

Guatemala, como Observador Militar, representante das Forças Armadas da República Federativa do Brasil, a se deslocar para Tegucigalpa, Honduras, para participar da XXVII Reunião Ordinária do Conselho Superior da Conferência das Forças Armadas Centro-Americanas, no período de 30 de janeiro a 01 de fevereiro de 2013, incluindo o trânsito, com ônus total para o Ministério da Defesa.

A missão acima é considerada eventual e de natureza militar, estando enquadrada na alínea c do inciso I e na alínea b do inciso II do art. 3º e no art. 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificada pelo Decreto nº 3.643, de 26 de outubro de 2000, pelo Decreto nº 5.992, de 19 de dezembro de 2006, e pelo Decreto nº 6.258, de 19 de novembro de 2007.

CELSO AMORIM

PORTARIA Nº 207/GABINETE/MD, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, SUBSTITUTO, em conformidade com a Portaria nº 1.089/MD, de 11 de agosto de 2009, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela alínea "a", inciso III do art. 4º da Portaria nº 1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União do dia 10 subsequente, alterada pela Portaria nº 372/MD, de 3 de março de 2011, publicada no Diário Oficial da União do dia 4 seguinte e considerando o disposto no Decreto nº 7.364, de 23 de povembro de 2010, alterado pelo Decreto nº 7.476 de 10 de maio de novembro de 2010, alterado pelo Decreto nº 7.476, de 10 de maio de 2011, resolve:

EXONERAR HELAINE GONÇALVES DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1.338.735, do cargo de Assistente Técnico do Chefe de Gabinete do Ministro de Estado da Defesa, código DAS 102.1.

ANTÔNIO THOMAZ LESSA GARCIA JÚNIOR

COMANDO-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL

PORTARIA DIRAP Nº 293/1HI2, DE 21 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 5°, inciso III, da Portaria COMGEP nº 164/5EM, de 09 SET 2010, e considerando o Processo nº 60583.000013/2013-20, resolve:

Conceder transferência para a reserva remunerada ao Cel Inf CLAUDIO CASTRO CERQUEIRA (Nr Ord 0357561), do efetivo do Ministério da Defesa, de acordo com o art. 96, inciso I, e art. 97, ambos da Lei nº 6.880, de 09 DEZ 1980, com a remuneração a que faz jus, observando o art. 50, inciso II, da mencionada Lei, alterado pelo art. 28 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 AGO 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 JUL 2002.

Maj Brig Ar LUIZ FERNANDO DUTRA BASTOS

PORTARIAS DIRAP/1HI2 DE 22 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 5°, inciso III, da Portaria COMGEP nº 164/5EM, de 09 SET 2010, e considerando o Processo nº 67131.000081/2013-56, resolve:

 $N^{\rm e}$ 313 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao Cel Av ALEXANDRE DE MORAES NEVES (Nr Ord 1554859), do efetivo da Diretoria de Tecnologia da Informação da Aeronáutica, de acordo com o art. 96, inciso I, e art. 97, ambos da Lei nº 6.880, de 09 DEZ 1980, com a remuneração a que faz jus, observando o art. 50, inciso II, da mencionada Lei, alterado pelo art. 28 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 AGO 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 JUL 2002.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 5°, inciso III, da Portaria COMGEP nº 164/5EM, de 09 SET 2010, e considerando o Processo nº 67131.000082/2013-09, resolve:

 N° 314 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao Cel Av AMILTON FERREIRA DA SILVA (Nr Ord 1351290), do efetivo da Diretoria de Tecnologia da Informação da Aeronáutica, de acordo com o art. 96, inciso I, e art. 97, ambos da Lei nº 6.880, de 09 DEZ



1980, com a remuneração a que faz jus, observando o art. 50, inciso II, da mencionada Lei, alterado pelo art. 28 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 AGO 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 JUL 2002.

Maj Brig Ar LUIZ FERNANDO DUTRA BASTOS

PORTARIAS DIRAP/1HI2 DE 23 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 5°, inciso III, da Portaria COMGEP nº 164/5EM, de 09 SET 2010, e considerando o Processo nº 67261.000496/2013-44, resolve:

Nº 349 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao Maj Esp Av FERNANDO DE SOUZA CRUZ (Nr Ord 0444391), do efetivo da Base Aérea de Campo Grande, de acordo com o art. 96, inciso I, e art. 97, ambos da Lei nº 6.880, de 09 DEZ 1980, com a remuneração a que faz jus, observando o art. 50, inciso II, da mencionada Lei, alterado pelo art. 28 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 AGO 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 JUL 2002.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 5°, inciso III, da Portaria COMGEP nº 164/5EM, de 09 SET 2010, e considerando o Processo nº 67131.000102/2013-33, resolve:

Nº 359 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao 1º Ten QOEA SVA JORGE WILLIAM DE SANT'ANNA MUNIZ (Nr Ord 2267608), do efetivo da Diretoria de Tecnologia da Informação da Aeronáutica, de acordo com o art. 96, inciso I, e art. 97, ambos da Lei nº 6.880, de 09 DEZ 1980, com a remuneração a que faz jus, observando o art. 50, inciso II, da mencionada Lei, alterado pelo art. 28 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 AGO 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 JUL 2002.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 5°, inciso III, da Portaria COMGEP n° 164/5EM, de 09 SET 2010, e considerando o Processo n° 67050.000263/2013-27, resolve:

Nº 363 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao Cel Int RICARDO MARCELINO BRAZ (Nr Ord 1352865), do efetivo do Estado-Maior da Aeronáutica, de acordo com o art. 96, inciso I, e art. 97, ambos da Lei nº 6.880, de 09 DEZ 1980, com a remuneração a que faz jus, observando o art. 50, inciso II, da mencionada Lei, alterado pelo art. 28 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 AGO 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 JUL 2002.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 5°, inciso III, da Portaria COMGEP nº 164/5EM, de 09 SET 2010, e considerando o Processo nº 67050.000199/2013-84, resolve:

 $N^{\rm o}$ 364 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao Ten Cel Av FELIPE CRUZ VELASCÓ (Nr Ord 1561685), do efetivo do Estado-Maior da Aeronáutica, de acordo com o art. 96, inciso I, e art. 97, ambos da Lei nº 6.880, de 09 DEZ 1980, com a remuneração a que faz jus, observando o art. 50, inciso II, da mencionada Lei, alterado pelo art. 28 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 AGO 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 JUL 2002.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 5°, inciso III, da Portaria COMGEP nº 164/5EM, de 09 SET 2010, e considerando o Processo nº 67800.000043/2013-73, resolve:

Nº 365 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao Ten Cel Av ANDRÉ LUIZ RIERA HERÉDIA (Nr Ord 1708686), do efetivo da Secretaria de Economia e Finanças da Aeronáutica, de acordo com o art. 96, inciso I, e art. 97, ambos da Lei nº 6.880, de 09 DEZ 1980, com a remuneração a que faz jus, observando o art. 50, inciso II, da mencionada Lei, alterado pelo art. 28 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 AGO 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 JUL 2002.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 5°, inciso III, da Portaria COMGEP nº 164/5EM, de 09 SET 2010, e considerando o Processo nº 67110.000123/2013-05, resolve:

Nº 366 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao Cel Av ROBERTO EUSTORGIO DA SILVA RIBEIRO (Nr Ord 1352938), do efetivo da Diretoria de Material Aeronáutico e Bélico, de acordo com o art. 96, inciso I, e art. 97, ambos da Lei nº 6.880, de 09 DEZ 1980, com a remuneração a que faz jus, observando o art. 50, inciso II, da mencionada Lei, alterado pelo art. 28 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 AGO 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 JUL 2002.

Maj Brig Ar LUIZ FERNANDO DUTRA BASTOS

PORTARIAS DIRAP/1HI2 DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 5°, inciso III, da Portaria COMGEP nº 164/5EM, de 09 SET 2010, e considerando o Processo nº 67260.000007/2013-64, resolve:

Nº 382 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao Cap QOEA GDS MAURO BARONI FILHO (Nr Ord 0535915), do efetivo do Quarto Comando Aéreo Regional, de acordo com o art. 96, inciso I, e art. 97, ambos da Lei nº 6.880, de 09 DEZ 1980, com a remuneração a que faz jus, observando o art. 50, inciso II, da mencionada Lei, alterado pelo art. 28 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 AGO 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 JUL 2002.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 5°, inciso III, da Portaria COMGEP nº 164/5EM, de 09 SET 2010, e considerando o Processo nº 67261.000032/2013-38, resolve:

Nº 385 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao Maj Esp Arm DANIEL VIANNA MEDINA (Nr Ord 0443972), do efetivo da Base Aérea de Campo Grande, de acordo com o art. 96, inciso I, e art. 97, ambos da Lei nº 6.880, de 09 DEZ 1980, com a remuneração a que faz jus, observando o art. 50, inciso II, da mencionada Lei, alterado pelo art. 28 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 AGO 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 JUL 2002

Maj Brig Ar LUIZ FERNANDO DUTRA BASTOS

COMANDO DA MARINHA DIRETORIA-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DE ENSINO CENTRO DE INSTRUÇÃO ALMIRANTE WANDENKOLK

ORDEM DE SERVIÇO Nº 9/CIAW, DE 24 DE JANEIRO DE 2013

Assunto: Passagem e Assunção de Encargo Colateral Para conhecimento deste Centro de Instrução e devidos fins, torno público o seguinte:

1 - PASSAGEM DE ENCARGO COLATERAL Passou, em 01JAN2013, o Encargo Colateral de Gestora de Municiamento, a CT (QC-IM) VIVIANE COSTA DOS SANTOS. 2 - ASSUNÇÃO DE ENCARGO COLATERAL

Assumiu, em 01JAN2013, o Encargo Colateral de Gestor de Municiamento, o CT (IM) AUGUSTO CÉZAR ARAUJO DOS SAN-

Data da Assinatura: 24/01/2013.

Contra-Almirante PAULO RICARDO MÉDICI Comandante

DIRETORIA DO PESSOAL MILITAR

PORTARIA Nº 158/DPMM, DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea c, inciso V, art. 1°, Anexo B, da Portaria n° 145/DGPM, de 19 de novembro de 2009, alterada pelas Portarias n° 157, de 22 de dezembro de 2009 e 101, de 31 de agosto de 2012, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, nos termos do disposto no art. 86 da Lei n° 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Art. 1º Reverter aos respectivos Corpos e Quadros os Oficiais a seguir relacionados, por terem retornado ao âmbito da Administração Naval:

Capitão-de-Corveta (T)
FERNANDO MARTINS MURADAS
Capitão-de-Corveta (EN)
GUSTAVO BRITO GIBRAIL
Capitão-de-Corveta (EN)
ANDRÉ VINÍCIUS PINHO LUIZ
Capitão-Tenente (EN)
RAFAEL RADÉ PACHECO
Capitão-Tenente
JÔNATAS ANTUNES DE LIMA
Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V Alte DOMINGOS SAVIO ALMEIDA NOGUEIRA

PORTARIAS DPMM DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso II; e 98, inciso I e alínea c, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Nº 159 - Art.1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1), ex officio, o 3ºSG-AM 83.7199.71 JOSÉ RICARDO SOARES DOS SANTOS, em 25 de janeiro de 2013, por atingir a idade limite de permanência no SAM, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória

Art.2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso III; 94, inciso I; 96, inciso II; e 98, inciso I e alínea c, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Nº 160 - Art.1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1), ex officio, o 3ºSG-ML 85.0353.60 JOÃO MÁRIO RIBEIRO DA LUZ, em 25 de janeiro de 2013, por atingir a idade limite de permanência no SAM, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória.

Art.2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V.Alte DOMINGOS SAVIO ALMEIDA NOGUEIRA

COMANDO DO EXÉRCITO GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA Nº 34, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9º, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

DESIGNAR por necessidade do serviço, ex officio, para o Ministério da Defesa (Brasília-DF), o 1º Ten QCO RÔMULO FER-REIRA DOS SANTOS.

Gen Ex ENZO MARTINS PERI

DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL

PORTARIAS DGP DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o art. 2°, inciso II, alínea d, da Port Cmt Ex nº 727, de 8 de outubro de 2007, em conformidade com as prescrições estabelecidas sobre o assunto nos arts. nº 115, 116 e 117, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e Portaria nº 65-DGP, de 26 de abril de 2012, resolve:

Nº 13 - DEMITIR ex officio do serviço ativo do Exército, com indenização à União Federal, a contar de 29 de fevereiro de 2012, o 1º Ten QEM (011815125-7) WILLIAM SCHLICKMANN, por ter sido nomeado e investido em cargo público permanente, e incluí-lo com o mesmo posto na reserva não remunerada.

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o art. 2°, inciso II, alínea d, da Port Cmt Ex n° 727, de 8 de outubro de 2007, em conformidade com as prescrições estabelecidas sobre o assunto nos arts. n° 115, 116 e 117 da Lei n° 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e Portaria n° 65-DGP, de 26 de abril de 2012, resolve:

Nº 14 - DEMITIR ex officio do serviço ativo do Exército, com indenização à União Federal, a contar de 10 de julho de 2012, o 1º Ten QEM (011814375-9) PEDRO HENRIQUE MARINS DOS SANTOS SOUSA, por ter sido nomeado e investido em cargo público permanente, e incluí-lo com o mesmo posto na reserva não remu-

Gen Div LUIZ ALBERTO MARTINS Resp. p/Departamento

DIRETORIA DE AVALIAÇÃO E PROMOÇÕES

PORTARIA Nº 13-DA PROM, DE 23 DE JANEIRO DE 2013 (*)

O DIRETOR DE AVALIAÇÃO E PROMOÇÕES, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela alínea "b" do inciso III do art. 2º da Portaria nº 091-DGP, de 2 de julho de 2012, de acordo com o § 1º do art. 60 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), combinado com o art. 30 do Regulamento para o Corpo de Oficiais da Reserva do Exército (R-68), aprovado pelo Decreto nº 4.502, de 9 de dezembro de 2002, resolve:

PROMOVER por antiguidade, em ressarcimento de preterição, ao posto de 2º Tenente, a contar de 31 de agosto de 2012, a Asp OMT (070068427-7) MARCIA CRISTINA SANTOS PEDROSA.

Cel ANTONIO EUDES LIMA DA SILVA Resp. p/ Diretoria

^(*) Republicada por ter saído incompleta no DOU nº 18, de 25 de janeiro de 2013, página 9, Seção 2.

DIRETORIA DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL

PORTARIAS DCIPAS/SPC DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS E PENSIONISTAS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 Out 07, alterada pela Portaria nº 421, de 19 de junho de 2008, resolve:

Nº 28 - CANCELAR, a contar de 14 de dezembro de 2012, a aposentadoria na parte referente a Servidora Civil CLAUDIA VIEI-RA SILVA, matrícula SIAPE nº 0.080.050, aposentada no cargo de Enfermeiro, classe "S", padrão III (NS), por meio da Portaria nº 543 DCIPAS/SPC, de 12 de dezembro de 2012, publicada no DOU nº 241, Seção Dois, página 10, tendo em vista que a mesma não preencheu os requisitos de tempo de Serviço Público previsto no inciso II, do artigo 3º, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria nº 727, de 8 de outubro de 2007, alterada pela Portaria nº 421, de 19 de junho

Nº 34 - ALTERAR os fundamentos legais das Portarias que con-

Nº 34 - ALTERAR os fundamentos legais das Portarias que concederam aposentadorias aos Servidores Civis abaixo relacionados, tendo em vista a opção dos interessados, conforme se segue:

1) Portaria nº 82 - DCIPAS/SPC, de 14/03/12, publicada no Diário Oficial da União nº 54, página 12, Seção 2, de 19 de março de 2012, que concedeu aposentadoria ao servidor JOSÉ GONÇALVES, marícula SIAPE nº 0.076.898, Agente de Portaria, classe "S", padrão III -NI - PGPE (Código SISAC nº 276596), vinculado no Comando da la RM (SIP/1), onde se lê: "artigo 6º, incisos I a IV, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003", leia-se: "artigo 3º, incisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005": e

ncisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005"; e

2) Portaria nº 47 - DCIP/SPC, de 27/02/07, publicada no Diário Oficial da União nº 42, página 6, Seção 2, de 02/03/07, que concedeu aposentadoria à servidora MARLY ALVES VALENÇA BARROS, matrícula SIAPE nº 0.216.127, Agente Administrativo, classe "S", padrão III -NI - PGPE (Código SISAC nº 208019), vinculado ao Comando da 11ª Bda Inf L - 2ª RM,), onde se lê: "artigo 6º, incisos I a IV, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003. Vencimentos acrescidos de 2/10 (dois décimos) da 2embro de 2005. Vencimentos acrescidos de 2/10 (dois decimos) da FG.2, transformados em VPNI, face o artigo 15, § 1°, da Lei n° 9.527/97 ", leia-se: "artigo 3°, incisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005. Vencimentos acrescidos de 2/10 (dois décimos) da FG.2, transformados em VPNI, face o artigo 15, § 1°, da Lei n° 9.527/97".

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria nº 727, de 8 de outubro de 2007, alterada pela Portaria nº 421, de 19 de junho de 2008, resolve:

Nº 35 - APOSENTAR POR INVALIDEZ O SERVIDOR

LUIZ AGENOR BATISTA MATRÍCULA SIAPE: 0.085.824

LOTAÇÃO: 10º Batalhão de Engenharia de Construção (3ª RM)

CARGO: Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe "S", padrão III (NA) - PGPE
CÓDIGO SISAC: 159719
UORG de Vinculação: 16º GAC/AP
FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 6º-A, da Emenda
Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, com a redação
dada pela Emenda Constitucional nº 70, de 29 de março de 2012, combinado com o artigo 186, inciso I, da Lei nº 8.112/90.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÈNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria nº 727, de 8 de outubro de 2007, alterada pela Portaria nº 421, de 19 de junho de 2008, resolve:

Nº 36 - CONCEDER APOSENTADORIA aos servidores 1) HÉLIO CÓRDOVA MUNIZ

MATRÍCULA SIAPE: 0.085.926

LOTAÇÃO: 10º Batalhão de Engenharia de Construção (5ª RM/5ª DE)

CARGO: Agente de Serviços de Engenharia, classe "S", padrão I (NI)

- PCTM CÓDIGO: 210137

UORG de Vinculação: 10º BEC FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 3º, incisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005.

Os proventos serão acrescidos da GDATEM, de que trata o artigo 122, da Lei nº 11.356/2006

2) MARTINA GOMES DA LUZ

MATRÍCULA SIAPE: 0.077.210 LOTAÇÃO: Comando da Terceira Região Militar (3ª RM)

CARGO: Auxiliar Operacional de Serviços, classe "S", padrão III (NA) - PGPE

CÓDIGO SISAC: 159719

UORG de Vinculação: Cmdo da 3ª RM - SIP/3 FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 3º, incisos I a III,

da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005. 3) NICANOR MARQUES DA SILVA

MATRÍCULA SIAPE: 0.087.010

LOTAÇÃO: Hospital de Guarnição de Santa Maria (3ª RM) CARGO: Agente de Serviços de Engenharia, classe "S", padrão III

CÓDIGO: 210137 UORG de Vinculação: Cmdo da 3ª DE

FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 3º, incisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005.

Gen Div MARCO EDSON GONCALVES DIAS

PORTARIAS DCIPAS/SPC DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria no 727-Cmt Ex, de 8 de outubro de 2007, alterada pela Portaria no 421-Cmt Ex, de 19 de junho de 2008, resolve:

Nº 36 - DESIGNAR NEUZA APARECIDA DOS SANTOS VIEIRA, matrícula SIAPE nº 0076685, ocupante do cargo de Telefonista, do PGPE, para exercer a Função Gratificada de Assistente, FG.2, da 9a Região Militar.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria no 727-Cmt Ex, de 8 de outubro de 2007, alterada pela Portaria nº 421-Cmt Ex, de 19 de junho de 2008, resolve:

Nº 37 - 1 - DISPENSAR, a contar de 17 de janeiro de 2013, RUI-MAR LOPES PINHEIRO, matrícula SIAPE no 0072811, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do PGPE, da Função Gratificada de Assistente, FG.2, do Comando da 3a Região Militar.

2 - DESIGNAR JOSÉ CARLOS BENEVIDES, matrícula

SIAPE no 0077388, ocupante do cargo de Motorista Oficial, do PGPE, para exercer a Função Gratificada de Assistente, FG.2, do Comando da 3a Região Militar.

Gen Div MARCO EDSON GONÇALVES DIAS

PORTARIAS DCIPAS.13 DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 727, de 8 de outubro de 2007, resolve:

Nº 54 - TORNAR INSUBSISTENTE, a transferência para a reserva remunerada do Cap QAO MB (032877832-9) LUIZ ASTOR LUFT, constante da Portaria nº 329-DCIP.14, de 16 de dezembro de 2008, publicada na página nº 9, Seção 2, do Diário Oficial da União nº 249, de 23 de dezembro de 2008.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 727, de 8 de outubro de 2007, e em cumprimento a decisão judicial exarada nos autos do Processo nº 5001369-58.2011.404.7000, promovido perante ao Juízo da 2ª Vara Federal de Curitiba/PR, resolve:

Nº 55 - TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada, a contar de 1º de janeiro de 2009, o Cap QAO MB (Idt 032877832-9) LUIZ ASTOR LUFT, com a remuneração a que faz jus, observados os art. 10 e 34 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de

Gen Div MARCO EDSON GONÇALVES DIAS

PORTARIA Nº 51-DCIPAS.21, DE 23 DE JANEIRO DE 2013(*)

DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 91-DGP, de 2 de julho de 2012, e em cumprimento do julgado no Processo nº 5021878-98,2011.404.7100,

junto ao Juízo da 1ª Vara Federal de Porto Alegre/RS, resolve: REFORMAR, PROVISORIAMENTE, o Reservista (CPF 022.790.590-37) VINICIUS RAFAELLI PACHECO, na graduação de Soldado, com os proventos de Soldado-Recruta, de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso III do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, a contar de 25 de outubro de 2011, data indicada pela Justiça Federal para o início da

Gen Div MARCO EDSON GONÇALVES DIAS

(*) Republicada por ter saído no DOU nº 18, de 25 de janeiro de 2013 seção 02, pág. 10, com incorreções no original.

PORTARIA Nº 54-DCIPAS.21, DE 22 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 91-DGP, de 2 de julho de 2012, e em Tutela Antecipada deferida nos autos do processo nº 0012054-40.2008.403.0600, junto ao Juízo da 2ª Vara Federal de Campo Grande da Secão Judiciária de Mato Grosso do Sul, resolve:

REFORMAR, PROVISORIAMENTE, o Soldado (CPF 003.805.421-37) SÉRGIO DA SILVA OLIVEIRA, na mesma graduação, com os proventos de Soldado do Exército, de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso III do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, a contar de 7 de novembro de 2012, data indicada pela Justiça Federal para o início da

Gen Div MARCO EDSON GONCALVES DIAS

PORTARIA Nº 47-DCIPAS.21, DE 23 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS. INATIVOS. PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 91-DGP, de 2 de julho de 2012, e em Tutela Antecipada no Processo nº 5003727-84.2011.404.7100, junto ao Juízo Vara Federal de Porto Alegre/RS, resolve:

REFORMAR, PROVISORIAMENTE, o Reservista (CPF 817.775.070-49) CRISTIAN LOPES DOS SANTOS, na graduação de Soldado, com os proventos de Soldado do Exército, de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso IV do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, a contar de 23 de outubro de 2012, data indicada pela Justiça Federal para o início da

Gen Div MARCO EDSON GONÇALVES DIAS

PORTARIAS DCIPAS.21 DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 91-DGP, de 2 de julho de 2012, e em cumprimento do julgado no Processo nº 2001.71.05.002402-1, junto ao Juízo da 1ª Vara Federal de Santo Angelo/RS, resolve:

74 - REFORMAR o Soldado (CPF 911.898.290-53) NELSON DAHN, na mesma graduação, com os proventos de Soldado do Exército, de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso IV do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, a contar de 31 de março de 2000, data indicada pela Justiça Federal para o início da vigência.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 91-DGP, de 2 de julho de 2012, e em Tutela Antecipada no Processo nº 2009.36.00.012045-1, junto ao Juízo da 3ª Vara Federal da Seção Judiciária do Estado de Mato Grosso, re-

Nº 75 - REFORMAR, PROVISORIAMENTE, o Soldado (CPF 017.650.731-03) LE TEAN JOSÉ EBERHART FERREIRA, na mesma graduação, com os proventos de Soldado do Exército, de acordo com o inciso II do art. 104 inciso II do art. 106 inciso III do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, a contar de 23 de junho de 2009, data indicada pela Justiça Federal para o início da

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 91-DGP, de 2 de julho de 2012, e em cumprimento do julgado no Processo nº 2002.71.03.003623-0, junto ao Juízo da 2ª Vara Federal e Juizado Especial Federal Cível de Uruguaina - Seção Judiciária do Rio Grande do Sul, resolve:

Nº 76 - REFORMAR o Reservista THARLES ETCHECHURRI BI-LHALVA, na graduação de Soldado, com os proventos de Soldado-Recruta, de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso III do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, a contar de 1º de julho de 2002, data indicada pela Justiça Federal para o início da vigência.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 91-DGP, de 2 de julho de 2012, e em Tutela Antecipada no Processo nº 0015305-83.2010.4.01.3500, junto ao Juízo da 4ª Vara Federal da Seção Judiciária do Estado de Goiás, re-

Nº 77 - REFORMAR, PROVISORIAMENTE, o Reservista (CPF 010.274.241-39) VINICIUS MAIRINK DA SILVEIRA, na graduação de Cabo, com os proventos de Cabo Engajado, de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso III do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980.a contar de 5 de janeiro de 2011, data indicada pela Justiça Federal para o início da

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 91-DGP, de 2 de julho de 2012, e em cumprimento do julgado no Processo nº 0001738-18.2010.4.05.8400, junto ao Juízo da 4ª Vara Federal da Seção Judiciária do Rio Grande do Norte, resolve:



Nº 78 - REFORMAR o Reservista (CPF 058.136.594-12) ELNAÉM DE CASTRO SILVA, na graduação de Cabo, com os proventos de Cabo Engajado, de acordo com o inciso II do art. 104. inciso II do art. 106, inciso III do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, a contar de 7 de março de 2012, data indicada pela Justiça Federal para o início da vigência.

Gen Div MARCO EDSON GONCALVES DIAS

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 53-DCIPAS 22. DE 21 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 91-DGP, de 2 de julho de 2012, e em cumprimento do julgado nos autos do Processo nº 0009590-61.2002.4.02.5101, junto ao Juízo da 11ª Vara Federal do Rio de Janeiro, resolve:

CONCEDER ao Primeiro-Sargento Reformado (Idt 011627743-5) ROGERIO PEREIRA BASTOS, o benefício previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e no art. 2º da Lei 11.421, de 21 de dezembro de 2006, a contar de 27 de dezembro de 2006.

Gen Div MARCO EDSON GONÇALVES DIAS

PORTARIAS DCIPAS.22, DE 22 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com o parágrafo único do art. 107 e inciso V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

 N° 56 - CONCEDER ao Capitão Reformado (Idt 071539420-1) GE-RALDO BEZERRA DA SILVA, a contar de 14 de outubro de 2011, o benefício previsto no § 1º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, tendo sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido"

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição conferida pelo parágrafo único do art. 1° da Portaria Ministerial n° 458, de 18 de maio de 1989, e de acordo com o art. 1° da Portaria n° 31-DGP, de 28 de fevereiro de 2011, resolve:

 $N^{\rm o}$ 57 - CONCEDER ao Capitão Reformado (Idt 071539420-1) GERALDO BEZERRA DA SILVA, o benefício previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e no art. 2º da Lei nº 11.421, de 21 de dezembro de 2006, a contar de 14 de outubro de 2011, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de assistência direta e permanente ao paciente", conforme a sessão nº 120, de 14 de outubro de 2011, do MPGu I/Recife (H MAR), e a sessão nº 70, de 15 de outubro de 2012, da JISR/7ª RM (HMAR).

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição conferida pelo parágrafo único do art. 1º da Portaria Ministerial nº 458, de 18 de maio de 1989, e de acordo com o art. 79 do Decreto nº 4.307, de 18 de julho de 2002, alterado pela Lei nº 11.421, de 21 de dezembro de

Nº 58 - CANCELAR a contar de 4 de setembro de 2012, o Auxílio-Invalidez concedido ao Tenente-Coronel Reformado (Idt 0224/8742-4) ANTONIO MACHADO FERRAZ, através da Portaria nº 125-DIP/REFM, de 4 de fevereiro de 2004, publicada no Diário Oficial da União nº 27, de 9 de fevereiro de 2004, por não fazer jus ao benefício, conforme a sessão nº 83, de 4 de setembro de 2012, do MPGu I/Recife (HMAR), e a sessão nº 72, de 22 de outubro de 2012, da JISR/7^a RM (HMAR).

Gen Div MARCO EDSON GONÇALVES DIAS

PORTARIA Nº 62-DGP/DCIPAS/REFM, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com os incisos II do art. 106 e V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

REFORMAR o General-de-Divisão da Reserva Remunerada (Idt 012117921-2) RONALD SILVA MARQUES, a contar de 26 de setembro de 2012, com o benefício previsto no § 1º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, tendo sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido".

> Gen Div LUIZ ALBERTO MARTINS BRINGEL Resp p/Departamento

PORTARIA Nº 8 DCIPAS.34, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, resolve:

ASSEGURAR, a alteração da base de cálculo da pensão militar correspondente aos proventos do Posto de Segundo-Tenente, nos termos do artigo 21 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, a contar de 24 de outubro de 2012, à Srª SE-BASTIANA ISALTINA DA SILVA AGUIAR (Idt 015029042-7 EB), beneficiária do Cabo Reformado ex-integrante da FEB, (Idt 012528590-8 EB), ARTHUR PEREIRA DE AGUIAR, falecido em 2 de abril de 1990, na condição de reformado com amparo na Lei nº 2.579, de 23 de agosto de 1955, conforme Portaria nº 794-DIP/FEB, de, 21 de dezembro de 1977, publicada no Bol DGP Nº 008 de 11 de janeiro de 1978.

Gen Div MARCO EDSON GONCALVES DIAS

DIRETORIA DE CONTROLE DE EFETIVOS E MOVIMENTAÇÕES

PORTARIAS DCEM DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR DE CONTROLE DE EFETIVOS E MOVI-MENTAÇÕES, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 091-DGP, de 2 de julho de 2012, resolve:

Nº 7 - AGREGAR

1. OFICIAIS

a. de acordo com o inciso I do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Instrutor na Escola de Equitação do Exército, na Venezuela, o Maj Cav (0204748040) CLAUDIO THOMPSON FERNANDES, permanecendo, durante a missão, adido ao DGP (Brasília - DF), a contar de 20 de janeiro de 2013;

b de acordo com o inciso I do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Instrutor do Idioma Português no Colégio Militar da Bolívia, o Cap QMB (0130534340) FABIO ERIKSON PEREIRA GOUVEIA, permanecendo, durante a missão, adido ao DGP (Brasília - DF), a contar de 20 de janeiro de 2013;

c. de acordo com o inciso I do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para participar do Grupo de Monitores Internacionais na Colômbia (GMI-Colômbia):

1) o Cap Eng (0130535347) DENIVALDO DE SOUSA SIL-VA, permanecendo, durante a missão, adido ao DGP (Brasília - DF),

a contar de 23 de janeiro de 2013; 2) o Cap Eng (0130300049) GLAYSTON CLAY LEITE MOURA BENEVIDES, permanecendo, durante a missão, adido ao DGP (Brasília - DF), a contar de 23 de janeiro de 2013; d. de acordo com o inciso 1 do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9

de dezembro de 1980, por ter sido designado para frequentar o Curso de Altos Estudos e Mestrado em Desenvolvimento e Defesa Nacional, no Centro de Altos Estudos Nacionais, no Peru, o Cel Art (0184338234) RICARDO PIAI CARMONA, permanecendo, durante a missão, adido ao DGP (Brasília - DF), a contar de 21 de janeiro de

e. de acordo com o inciso I do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para frequentar o Curso de Estudos de Segurança Nacional e Estratégia, na Índia, o Cel Art (0231352436) SÉRGIO RICARDO SOARES ARÔCA, permanecendo, durante a missão, adido ao DGP (Brasília - DF), a contar de 21 de janeiro de 2013;

f. de acordo com o inciso I do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para frequentar o Curso Superação de Armas e Serviços, na Nicarágua, o Cap Inf (0196409239) LUÍS FERNANDO HILGENBERG JÚNIOR, permanecendo, durante a missão, adido ao DGP (Brasília - DF), a contar de 17 de janeiro de 2013;

g. de acordo com o inciso I do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para frequentar o Curso de Aperfeiçoamento de Capitães - Cavalaria, nos Estados Unidos da América, o Cap Cav (0196388136) DIEGO PEREIRA PEDRA, permanecendo, durante a missão, adido ao DGP (Brasília - DF), a contar de 21 de janeiro de 2013; h. de acordo com o inciso I do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9

de dezembro de 1980, por ter sido designado para frequentar o Curso de Aperfeiçoamento de Capitães - Infantaria, nos Estados Unidos da América, o Cap Inf (0195436837) FABIO ROBERTO SANTOS AL-CANTARA, permanecendo, durante a missão, adido ao DGP (Brasília - DF), a contar de 21 de janeiro de 2013;

i. de acordo com o inciso I do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para frequentar o Curso Combinado de Armas, na Bolívia, o Cap QMB (0130565443) NEWMAR SCHMITT, permanecendo, durante a missão, adido ao

DGP (Brasília - DF), a contar de 20 de janeiro de 2013; j. de acordo com o inciso V do artigo 82 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado incapaz definitivamente, enquanto tramita o processo de reforma, em Seção nº 243/2012, do MPGu III/Brasília (HMAB), conforme cópia de Ata de Inspeção de Saúde nº 13596/2012, o Cel QEM (0184510139) CARLOS HEN-RIQUE GEBER OLIVEIRA, do CComGEx (Brasília - DF), a contar de 20 de dezembro de 2012;

2. PRACAS

a. de acordo com o inciso I do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Auxiliar de Adido do Exército junto à Representação Diplomática do Brasil, na China, o S Ten Inf (1010441044) FRANCISCO EMA-NOEL CUNHA SOUSA, permanecendo, durante a missão, adido ao EME (Brasília - DF), a contar de 20 de janeiro de 2013;

b. de acordo com o inciso I do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Instrutor de Viaturas Blindadas EE-9 Cascavel e EE-11 Urutu na Escola de Cavalaria do Exército Colombiano, o 1º Sgt Cav (0318445442) ANDERSON GIOVANI SCHOPF FELICIANI, permanecendo, durante a missão, adido ao DGP (Brasília - DF), a contar de 15 de janeiro de 2013;

c. de acordo com o inciso I do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para frequentar o Curso

Combinado de Armas, na Bolívia:

1) o S Ten Eng (0925598344) IVO BENEDITO, permanecendo, durante a missão, adido ao DGP (Brasília - DF), a contar de

20 de janeiro de 2013;

2) o S Ten Art (0201231842) AIRTON PARIGINI, permanecendo, durante a missão, adido ao DGP (Brasília - DF), a contar de 20 de janeiro de 2013;

3) o S Ten Inf (0202425948) CLAUDIO LUIZ DOS SAN-TOS, permanecendo, durante a missão, adido ao DGP (Brasília - DF), a contar de 20 de janeiro de 2013;

4) o S Ten Com (0419947445) LICIO JUNIOR DA CRUZ, permanecendo, durante a missão, adido ao DGP (Brasília - DF), a

contar de 20 de janeiro de 2013; 5) o S Ten Cav (0419970249) MARCOS QUELVI TRIN-DADE, permanecendo, durante a missão, adido ao DGP (Brasília

DF), a contar de 20 de janeiro de 2013; d. de acordo com o inciso I do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para frequentar o Curso Regular de Selva, no Peru, o 2º Sgt Inf (0827752445) CARLOS ANDRÉ VIEIRA COSTA, permanecendo, durante a missão, adido ao DGP (Brasília - DF), a contar de 2 de janeiro de 2013; e. de acordo com o inciso II do Art. 82 da Lei nº 6.880, de

9 de dezembro de 1980, por haver ultrapassado 1 (um) ano contínuo em licença para tratamento de saúde própria:

1) o S Ten Inf (0419775044), JAIRTON MOURA DE SAN-

TOS, do 8º BPE (São Paulo - SP), a contar de 11 de novembro de

2) o S Ten Inf (0192980431) WILSON AROLDO MEI-RELES COSTA, do 8º BPE (São Paulo - SP), a contar de 11 de novembro de 2012:

f. de acordo com o inciso IV do artigo 82 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por haver ultrapassado 6 (seis) meses contínuos em licença para tratar de saúde de pessoa da família, o 2º Sgt Mus (0253512131) CRISPINIANO DA SILVA, do Cmdo Fron SO-LIMÕES / 8º BIS (Tabatinga - AM), a contar de 5 de novembro de 2012; e

g. alterar o enquadramento da agregação publicada no Aditamento da DCEM 5A ao Boletim do DGP nº 061, de 1º de agosto de 2012, do "inciso II" para o "inciso V", ambos do artigo 82 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o Serviço do Exército, enquanto tramita o processo de reforma, em Seção nº 135/2012, do MPGu II/João Pessoa (HGuJP), conforme cópia de Ata de Inspeção de Saúde nº 2477/2012, o 1º Sgt Com (0724761747) ANIBAL NICOLAU DAS NEVES FILHO, do 16º RC Mec (Bayeux - PB), a contar de 23 de novembro de

O DIRETOR DE CONTROLE DE EFETIVOS E MOVI-MENTAÇÕES, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 091-DGP, de 2 de julho de 2012, resolve:

REVERTER

1. OFICIAIS a. por término da missão de Membro da Comissão de Acompanhamento e Aceitação do material Leopard, na Alemanha e, em consequência, deixado de incidir no inciso I do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o Cel QEM (0166242321) AR-THUR ROZENDO DE CAMPOS LEITE, da DMat (Brasília - DF), a contar de 19 de janeiro de 2013; b. por término da missão de Instrutor do Idioma Português

no Colégio Militar da Bolívia e, em consequência, deixado de incidir no inciso I do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o Maj Inf (0111549846) SERGIO RICARDO REIS MATOS, da ECE-

ME (Rio de Janeiro - RJ), a contar de 20 de janeiro de 2013; c. por término da missão de Instrutor na Escola de Equitação do Exército, na Venezuela e, em consequência, deixado de incidir no inciso I do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o Cap Cav (0317573947) ÉDERSON SASSO DA SILVA, do 11º RC Mec (Ponta Porã - MS), a contar de 20 de janeiro de 2013;

d. por término de afastamento para realizar fase complementar de concurso público - Curso de Formação Profissional e, em consequência, deixado de incidir no inciso XII do artigo 82 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, combinado com o Parecer nº 096/CONJUR-MD/2006, de 17 de julho de 2006 (BE Nº 42, 20 OUT 06), o 1º Ten QEM (0118143056) RAONI DO NASCIMENTO GON-ZAGA, do AGSP (Barueri - SP), a contar de 18 de dezembro de

2. PRACAS

a. por término da missão de Auxiliar de Adido do Exército junto a Representação Diplomática do Brasil, na China e, em consequência, deixado de incidir no inciso I do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o S Ten Art (0305276446) GERSON LUIZ CAMARA, do 13° GAC (Cachoeira do Sul - RS), a contar de 20 de janeiro de 2013;

b. a. por ter sido dispensado do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República e, em consequência, deixado de incidir no inciso I do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o 1º Sgt Cav (0318445442) ANDERSON GIOVANI SCHOPF FELICIANI, adido ao DGP (Brasília - DF), a contar de 24 de novembro de 2012:

c. por ter sido julgado apto para o serviço do Exército em Seção nº 1/2013, do MPGu II/Santiago (HGuSt), conforme cópia de Ata de Inspeção de Saúde nº 3077/2013 e, em consequência, deixado de incidir no inciso II do artigo 82 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o 2º Sgt Com (0435092747) JEFFETE BARROS DE LIMA, do H Gu SANTIAGO (Santiago - RS), a contar de 3 de janeiro de 2013; e

d. por término de licença para tratar de saúde de pessoa da família e, em consequência, deixado de incidir no inciso IV do artigo 82 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o 2º Sgt Mus (0253512131) CRISPINIANO DA SILVA, do Cmdo Fron SOLI-MÕES / 8º BIS (Tabatinga - AM), a contar de 16 de dezembro de

Gen Div JOÃO CARLOS DE JESUS CORRÊA

SECRETARIA DE CONTROLE INTERNO

PORTARIA Nº 204 /CISET/MD, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A SECRETÁRIA DE CONTROLE INTERNO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo contido na alínea "b", inciso I do art. 4º da Portaria nº 1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União do dia 10 subsequente, alterada pela Portaria nº 372/MD, de 3 de março de 2011, publicada no Diário Oficial da União do dia 4 subsequente, considerando o disposto no Decreto nº 7.364, de 23 de novembro de 2010, alterado pelo Decreto nº 7.476, de 10 de maio de 2011, e na Portaria Normativa nº 2.323/MD, de 31 de agosto de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 171, Seção 1, de 3 de setembro de 2012, re-

EXONERAR o Cap QCO MARCOS ANTÔNIO DE SOU-ZA do cargo de Assistente Técnico Militar, código Grupo 0005 (E), da Secretaria de Controle Interno deste Ministério, a contar de 4 de fevereiro de 2013.

MARIA ALDECI BÔBÔ LOPES

SECRETARIA DE COORDENAÇÃO E ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL

PORTARIAS SEORI/MD DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O SECRETÁRIO DE COORDENAÇÃO E ORGANIZA-ÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela alínea "a", inciso I do art. 4º da Portaria nº 1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União do dia 10 subsequente, alterada pela Portaria nº 372/MD, de 3 de março de 2011, publicada no Diário Oficial da União do dia 4 seguinte e considerando o disposto no Decreto no 7.364, de 23 de novembro de 2010, alterado pelo Decreto nº 7.476, de 10 de maio de 2011, resolve:

Nº 199 - NOMEAR IZABEL ADRIANA SOUZA SANTOS, para o cargo de Assistente Técnico do Departamento de Administração Interna desta Secretaria, código DAS 102.1.

O SECRETÁRIO DE COORDENAÇÃO E ORGANIZA-ÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, de acordo com o art. 12 da Portaria Normativa nº 2.323/MD, de 31 de agosto de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 171, Seção 1, de 3 de setembro de 2012, e com os incisos 1 e V do art. 45, capítulo IV, anexo VI da Portaria Normativa nº 142/MD, de 25 de janeiro de 2008, publicada po Diário Oficial da União nº 10. Seção 1, de 28 de 2008, publicada po Diário Oficial da União nº 10. Seção 1, de 28 de 2008, publicada po Diário Oficial da União nº 10. Seção 1, de 28 de 2008, publicada po Diário Oficial da União nº 10. Seção 1, de 28 de 2008, publicada po Diário Oficial da União nº 10. Seção 1, de 28 de 2008, publicada por Diário Oficial da União nº 10. Seção 1, de 28 de 2008, publicada por Diário Oficial da União nº 10. Seção 1, de 28 de 2008, publicada por Diário Oficial da União nº 10. Seção 1, de 28 de 2008, publicada por Diário Oficial da União nº 10. Seção 1, de 28 de 2008, publicada por Diário Oficial da União nº 10. Seção 1, de 20. Seçõo 1, de 20. 2008, publicada no Diário Oficial da União nº 19, Seção 1, de 28 de janeiro de 2008, resolve:

Nº 200 - DISPENSAR os militares abaixo de ficarem à disposição do

Ministério da Defesa:
- SO STP ANGELO DOS SANTOS LUNA, a contar de 7 de fe-

1S SAD ALBERTO CRISTIANO OLIVEIRA CRISTINO, a contar de 31 de janeiro de 2013.

O SECRETÁRIO DE COORDENAÇÃO E ORGANIZA-ÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, de acordo com o art. 8º da Portaria Normativa nº 2.323/MD, de 31 de agosto de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 171, Seção 1, de 3 de setembro de 2012, e com os incisos I e V do art. 45, capítulo IV, anexo VI da Portaria Normativa nº 142/MD, de 25 de janeiro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº 19, Seção 1, de 28 de janeiro de 2008, resolve:

Nº 201 - DISPENSAR o 1ºSG-CO JORGITO SANTOS CONCEI-ÇÃO de ficar à disposição da administração central do Ministério da Defesa, a contar de 18 de janeiro de 2013.

O SECRETÁRIO DE COORDENAÇÃO E ORGANIZA-ÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, de acordo com o art. 8º da Portaria Normativa nº 2.323/MD, de 31 de agosto de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 171, Seção 1, de 3 de setembro de 2012, e com os incisos I e V do art. 45, capítulo IV, anexo VI da Portaria Normativa nº 142/MD, de 25 de janeiro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº 19, Seção 1, de 28 de ianeiro de 2008, resolve:

Nº 202 - DISPENSAR o 1º Ten QOCON MED MARCIO CA-MARGO RODRIGUES DA CUNHA de ficar à disposição do Ministério da Defesa e de prestar serviço na Escola Superior de Guerra ESG/RJ, a contar de 31 de janeiro de 2013.

ARI MATOS CARDOSO

SECRETARIA DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE E DESPORTO

PORTARIAS SEPESD/MD DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O SECRETÁRIO DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE E DES-PORTO DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo contido na alínea "b" do inciso I do art. $4^{\rm o}$ da Portaria nº 1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União do dia 10 subsequente, alterada pela Portaria nº 372/MD, de 3 de março de 2011, publicada no Diário Oficial da União do dia 4 de março de 2011, considerando o disposto no Decreto nº 7.364, de 23 de novembro de 2010, alterado pelo Decreto nº 7.476. de 10 de maio de 2011 e na Portaria Normativa nº 2.323/MD. de 31 de agosto de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 171, Seção 1, de 3 de setembro de 2012, resolve:

Nº 194 - NOMEAR o Ten Cel Inf CARLOS CÉSAR DROBINICHE LOMBARDI para o cargo de Assistente Militar, código Grupo 0002 (B), da Comissão Desportiva Militar do Brasil da Secretaria de Pessoal, Ensino, Saúde e Desporto deste Ministério.

O SECRETÁRIO DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE E DES-PORTO DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo contido na alínea "b" do inciso I do art. 4º da Portaria nº 1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União do dia 10 subsequente, alterada pela Portaria nº 372/MD, de 3 de março de 2011, publicada no Diário Oficial da União do dia 4 de março de 2011, considerando o disposto no Decreto nº 7.364, de 23 de novembro de 2010, alterado pelo Decreto nº 7.476, de 10 de maio de 2011 e na Portaria Normativa nº 2.323/MD, de 31 de agosto de 2012, publicada no Diário Oficial da União no 171, Seção 1, de 3 de setembro de 2012, resolve:

Nº 195 - EXONERAR o Cel Inf AUGUSTO CESAR AMARAL do cargo de Gerente, código Grupo 0002 (B), da Comissão de Desportiva Militar do Brasil da Secretaria de Pessoal, Ensino, Saúde e Desporto deste Ministério, a contar de 28 de janeiro de 2013.

O SECRETÁRIO DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE E DES-PORTO, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria nº 1.329/SEGEP/MP, de 02 de agosto de 2012, e considerando o disposto no inciso I do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, resolve autorizar a prorrogação da cessão, pelo prazo de 1 (um) ano, de servidor pertencente ao Quadro de Pessoal do Comando do Exército, na forma a seguir indicada:

Nº 196 - Servidor: AMÉRICO SILVESTRE DA SILVA Matrícula SIAPE nº: 0076599

Cargo: Motorista Oficial, Classe "S", Padrão III

Para: Tribunal Regional Federal da 5ª Região

Cargo a ser ocupado: Assistente Técnico do Diretor de Secretaria, Código FC 03

Amparo legal: inciso I do art. 93 da Lei nº 8.112, de 1990, e Decreto nº 4.050, de 2001

Responsabilidade do Ônus: Órgão de origem

Vigência da última Portaria: 22 de novembro de 2012

Processo nº: 60000.019092/2012-75

Art. 1º Caberá ao Órgão cessionário apresentar o servidor ao seu Órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu Órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor mensalmente, ao Órgão cedente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SECRETÁRIO DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE E DES-PORTO, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria nº 1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, e considerando o disposto no Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, resolve autorizar a requisição de servidor público pertencente ao Quadro de Pessoal do Hospital das Forças Armadas, na forma a seguir indicada:

Nº 197 - Servidor: BRUNNO FELLIPE DOS SANTOS COSTA Cargo: Assistente Técnico Administrativo, Classe "A" Padrão II Matrícula SIAPE nº: 1767050 Para: Presidência da República Cargo a ser ocupado: (não informado) Amparo legal: art. 2º da Lei nº 9.007, de 1995 Responsabilidade do ônus: Órgão cedente Processo nº: 60000.000391/2013-17

O SECRETÁRIO DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE E DES-PORTO, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria nº 1.329/SEGEP/MP, de 02 de agosto de 2012, e considerando o disposto no inciso I do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, resolve autorizar a cessão, pelo prazo de 1 (um) ano, de servidor pertencente ao Quadro de Pessoal do Comando do Exército, na forma a seguir indicada:

Nº 198 - Servidor: ALDERICO PEREIRA DA SILVA Matrícula SIAPE nº: 0078848 Cargo: Motorista Oficial, Classe "S", Padrão III

Para: Supremo Tribunal Federal

Cargo a ser ocupado: Assistente II, Código FC 02

Amparo legal: inciso I do art. 93 da Lei nº 8.112, de 1990, e Decreto nº 4.050, de 2001

Responsabilidade do Ônus: Órgão de origem Processo nº: 60000.019533/2012-39

Art. 1º Caberá ao Órgão cessionário apresentar o servidor ao seu Órgão de origem ao término da cessão. Art. 2º A presente autorização findará antes de seu término

na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu Órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do

servidor mensalmente, ao Órgão cedente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JULIO SABOYA DE ARAUJO JORGE

SECRETARIA DE PRODUTOS DE DEFESA

PORTARIAS SEPROD/MD DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O SECRETÁRIO DE PRODUTOS DE DEFESA DO MI-NISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pelo contido na alínea "b" do inciso I do art. 4º da Portaria nº 1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União do dia 10 subsequente, alterada pela Portaria nº 372/MD, de 3 de março de 2011, publicada no Diário Oficial da União do dia 4 de março de 2011, considerando o disposto no Decreto nº 7.364, de 23 de novembro de 2010, alterado pelo Decreto nº 7.476, de 10 de maio de 2011 e na Portaria Normativa nº 2.323/MD, de 31 de agosto de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 171, Seção 1, de 3 de setembro de 2012, resolve:

Nº 205 - NOMEAR o Cel Av RENATO YASSUO TAMASHIRO para o cargo de Gerente, código Grupo 0002 (B), do Departamento de Produtos de Defesa da Secretaria de Produtos de Defesa deste Mi-

Nº 206 - NOMEAR o Ten Cel Av DAMIÃO FONTENELE DOS SANTOS para o cargo de Gerente, código Grupo 0002 (B), do Departamento de Produtos de Defesa da Secretaria de Produtos de Defesa deste Ministério

MURILO MARQUES BARBOZA

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO. INTERINO. no uso de suas atribuições e, em conformidade com o disposto no Decreto nº 7.691, de 02 de março de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 06 de março de 2012, resolve:

Nº 61- Fica dispensada SOLANGE FERNANDES DE FREITAS CASTRO, da Função Comissionada do FNDE de Coordenadora, Código FCFNDE-3, da Coordenação-Geral do Programa Nacional de Alimentação Escolar da Diretoria de Ações Educacionais do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, a contar de 09 de janeiro de 2013.

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, INTERINO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria nº 1056/Casa Civil/PR, de 11 de junho de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 12 de junho de 2003, e de conformidade com os artigos 2º e 4º, do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve:

62-Nomear HÉLIO JÚNIO ROCHA MORAIS, CPF nº 704.189.001-59, para exercer o cargo de Chefe de Gabinete, código DAS-101.4, da Presidência do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira, do Ministério da Educação, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, Interino, no uso da competência que lhe foi delegada pelo § 1º, do Artigo 3º, do Decreto nº 228, de 11 de outubro de 1991, publicado no Diário Oficial da União de 14 de outubro de 1991, resolve:



Nº 63-Fica designado LUCIANO MELO SANTANA para exercer a função de Chefe de Serviço, código FG-07, do Serviço de Ensino Fundamental - 2º Segmento - da Coordenação de Administração Escolar do Departamento de Educação Básica do Instituto Nacional de Educação de Surdos.

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, INTERINO, no uso das atribuições delegadas por meio do Decreto nº 3.669, de 23 de novembro de 2000 e do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999; tendo em vista o disposto nos artigos 143, 146, 149 e 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, bem como os elementos consantes dos Processos nº 23000.000277/2012-80 e 23000.014461/2011-26, e ainda a solicitação contida no Ofício nº 01/2013/CPAD/MEC/CRG/CGU-PR, resolve:

Nº 64-Art. 1º Ficam designados os servidores estáveis JARILDO DE ALMEIDA QUEIROZ, Analista de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 1537674; GILBERTO PEREIRA LOPES, Técnico de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 0093426 e MANUEL MESSIAS VIVEIROS, Agente de Polícia Civil Especial do Ex-Território Federal de Rondônia, Matrícula SIAPE nº 0704069, para, sob a presidência do primeiro, darem continuidade aos trabalhos da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar designada pela Portaria MEC nº 1.057, publicada no Diário Oficial da União de 24 de agosto de 2012, Seção 2, página 11, prorrogada pela Portaria MEC nº 1.251, publicada no Diário Oficial da União de 18 de outubro de 2012, Seção 2, página 12, podendo aproveitar a instrução e os documentos já produzidos.

Art. 2º Fica estabelecido o prazo de 60 (sessenta) dias para a conclusão dos trabalhos.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, INTERINO, no uso das atribuições delegadas por meio do Decreto nº 3.669, de 23 de novembro de 2000 e do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999; tendo em vista o disposto nos artigos 143, 146, 149 e 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, bem como os elementos constantes dos Processos nº 23000.016210/2011-86 e 23123.000974/2012-44, e ainda a solicitação contida no Ofício nº 001/2013/CPAD/MEC/CRG/CGU-PR, resolve:

Nº 65-Art. 1º Ficam designados os servidores estáveis JARILDO DE ALMEIDA QUEIROZ, Analista de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 1537674; ROGER CARLOS DE ALMEIDA FERNANDES, Analista de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 1538107 e MÁRCIO PACHECO DA SILVA, Analista de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 1538091, para, sob a presidência do primeiro, darem continuidade aos trabalhos da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar designada pela Portaria MEC nº 1.048, publicada no Diário Oficial da União de 22 de agosto de 2012, Seção 2, página 5, prorrogada pela Portaria MEC nº 1.250, publicada no Diário Oficial da União de 18 de outubro de 2012, Seção 2, página 12, podendo aproveitar a instrução e os documentos já produzidos.

Art. 2º Fica estabelecido o prazo de 60 (sessenta) dias para a conclusão dos trabalhos.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ HENRIQUE PAIM FERNANDES

DESPACHO DO MINISTRO

Em 25 de janeiro de 2013

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, Interino, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com redação dada pelos Decretos nºs 1.701, de 14 de novembro de 1995, e nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, autoriza o afastamento do País do seguinte servidor:

ALINE DAMASCENO FERREIRA, Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental da Assessoria Internacional do Gabinete do Ministro, de 06 a 10.02.2013, trânsito incluso, para participar da I Reunião de Ministros de Educação da Comunidade dos Países Latino Americanos e Caribe - CELÁC e de encontros bilaterais com autoridades cubanas, em Havana, Cuba, com ônus GM/MEC (passagem aérea e diárias), art.1°, IV e §1° (Processo n° 23123.000171/13-71).

JOSÉ HENRIQUE PAIM FERNANDES

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

PORTARIA N^2 66, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais, resolve:

I - Dispensar:

PAULÓ EDUARDO LOPES BARBIERI, matrícula SIAPE 1530783, da Função Gratificada de Coordenador do Curso Técnico de Engenharia Mecânica, FG-01

ROBERTA ABALEN DIAS, matrícula SIAPE 1617093, da Função Gratificada de Coordenador do Curso Técnico em Turismo, FG-03

II - Designar:

GISLENE DUARTE GARCIA, matrícula SIAPE 1381166, para a Função Gratificada de Coordenador do Curso Técnico em Turismo, FG-03

JOSÉ GOMES DA SILVA, matrícula SIAPE 2118443, para a Função Gratificada de Coordenador do Curso Técnico de Engenharia Mecânica, FG-01

III - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

MÁRCIO SILVA BASÍLIO

EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES

PORTARIA Nº 1, DE 17 DE JANEIRO DE 2013

O Superintendente do HUPI/EBSERH, no uso de suas atribuições legais conferidas conforme Portaria nº 125, Art. 2º, inciso XII de 11/12/2013 publicada no DOU de 13/12/2012, RESOLVE:

1. Designar, como Pregoeiros do Hospital Universitário PI/EBSERH - UASG: 155008, os servidores BELCHIOR DA SILVA MARTINS - Administrador SIAPE nº 2167857, servidor cedido a EBSERH conforme Ato da Reitoria nº 52, publicado no DOU de 14/01/2013, seção 2 página 16 e DELLANO JOSÉ GADELHA SANTOS - Administrador SIAPE nº 1450438, servidor cedido a EBSERH conforme Ato da Reitoria nº 58, publicado no DOU de 14/01/2013, seção 2 página 16.

2. Os Pregoeiros terão os poderes que determinam o Decreto-Lei nº 3.555/2000, art.11, incisos IV e V, Lei nº 10.520/2002, art. 4°, incisos VI e VII.

3. Designar como Equipe de Apoio os servidores BEL-CHIOR DA SILVA MARTINS - Administrador SIAPE nº 2167857, servidor cedido a EBSERH conforme Ato da Reitoria nº 52, publicado no DOU de 14/01/2013, seção 2 página 16, DELLANO JOSÉ GADELHA SANTOS - Administrador SIAPE nº 1450438, servidor cedido a EBSERH conforme Ato da Reitoria nº 58, publicado no DOU de 14/01/2013, seção 2 página 16 e HELENILDA NUNES SOARES DE BRITO, Assistente em Administração SIAPE nº 1511944, servidora cedida a EBSERH conforme Ato da Reitoria nº 57, publicado no DOU de 14/01/2013 seção 2 página 16.

4. Os Pregoeiros e Equipe de Apoio encarregar-se-ão de todos os Pregões do Hospital Universitário/EBSERH - 155008 e terão mandato de 01 (um) ano.

5. O Superintendente do HU/EBSERH poderá designar mediante justificativa circunstanciada outros servidores/empregados para assessorar o Pregoeiro em processo cuja complexidade assim o exi-

AVELAR ALVES DA SILVA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS

PORTARIAS DE 23 DE JANEIRO DE 2013

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, e no uso de suas atribuições legais, resolve:

 N^{ϱ} 319 - I - DISPENSAR a servidora ANA CRISTINA SILVA CUNHA, da Função Gratificada FG-1, Coordenador Administrativo, da Faculdade de Psicologia.

Nº 320 - DESIGNAR a servidora ZUILA PAULINO CAVALCAN-TE, Auxiliar em Administração, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 12, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para exercer a Função Gratificada FG-1, Coordenador Administrativo, da Faculdade de Psicologia.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, e no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 327-DECLARAR a vacância, por posse em outro cargo inacumulável, do cargo de Professor Adjunto MS-C, ocupado por PIERRE ALEXANDRE DOS SANTOS, lotado na Faculdade de Ciências Farmaceuticas, a partir de 14.01.2013, de acordo com o Artigo 33, Inciso VIII da Lei nº 8 112/90

MÁRCIA PERALES MENDES SILVA

PORTARIAS DE 24 DE JANEIRO DE 2013

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, e no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 342 - DECLARAR a vacância, por posse em outro cargo inacumulável, do cargo de Professor Adjutor MS-C, Nível 1 - DE, ocupado por JOSÉ FLÁVIO TIMOTEO JÚNIOR, lotado na Faculdade de Tecnologia, a partir de 28.01.2013, de acordo com o Artigo 33, Inciso VIII, da Lei nº 8.112/90.

Nº 343 - DECLARAR a vacância, por posse em outro cargo inacumulável, do cargo de Professor Adjutor MS-C, Nível 1 - DE, ocupado por GABRIEL LUIZ CRUZ DE SOUZA, lotado no Instituto de Ciências Exatas e Tecnologia de Itacoatiara, a partir de 28.01.2013, de acordo com o Artigo 33, Inciso VIII, da Lei nº 8 112/90

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, e no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 344-DESIGNAR a servidora EYDE CRISTIANNE SARAIVA DOS SANTOS, Professora Adjunto MS-C, Nível 2 - DE, para exercer a Função Gratificada FG - Chefe do Departamento de Engenharia Agrícola e Solos, da Faculdade de Ciências Agrárias, por 02 (dois) anos

MÁRCIA PERALES MENDES SILVA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

ATOS DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, resolve:

 $N^{\rm e}$ 64 - Retificar o texto da publicação do Ato da Reitoria n. 1.382/2012, constantes da página 10 da seção 2 do DOU n. 239, de 12/12/2012 - o qual autorizou a cessão da servidora Noris Costa Dinis. Onde se lê: "Portaria n. 1.392, de 11 de dezembro de 2012", leia-se: "Ato da Reitoria n. 1.382/2012, de 11 de dezembro de 2012".

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e tendo em vista o constante do Processo n. Processo n. 23106.000539/2013-17, resolve:

Nº 65 - Conceder, a partir de 3/1/2013, pensão vitalícia a Marinalva de Souza Guedes, cônjuge, e pensão temporária a Byanca Souza Nascimento, filha, em virtude do falecimento do servidor ativo Nelson Pelet Nascimento, do Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Universidade de Brasília, matrícula SIAPE n. 0403244, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório Área, classe D, nível de capacitação IV, padrão de vencimento 16, em regime de trabalho de 40 horas, com fundamento nos artigos 216, §1º, §2º, e 217, inciso I, alínea "a", e inciso II, alínea "a", da Lei n. 8.112/1990, combinado com o artigo 40, § 7º, inciso II, da EC 41/2003, publicada no DOU de 31/12/2003, e regulamentada pelo artigo 2º, inciso II, da Lei n. 10.887, publicada no DOU de 21/6/2004.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante do UnBDoc n. 158602/2012, resolve:

Nº 66 - Designar a servidora Ygraine Hartmann, ocupante do cargo de Técnico em Nutrição e Dietética, para substituir a Decana de Assuntos Comunitários (CD-02) durante o período de férias da titular, Denise Bomtempo Birche de Carvalho, de 7/1/2013 a 11/1/2013.

Nº 67 - Designar a servidora Márcia de Melo Martins Kuyumjian, ocupante do cargo de Professor Magistério Superior, para substituir a Decana de Assuntos Comunitários (CD-02) durante o período de férias da titular, Denise Bomtempo Birche de Carvalho, de 12/1/2013 a 21/1/2013.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante do UnBDoc n. 3017/2013, resolve:

Nº 68 - Designar a servidora Larissa Amorim Catunda Sampaio, ocupante do cargo de Bibliotecário/Documentalista, para substituir a Diretora da Biblioteca Central (CD-03) durante o período de férias da titular, Neide Aparecida Gomes, de 14/1/2013 a 23/1/2013.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante do UnBDoc n. 1208/2013, resolve:

Nº 69 - Designar o servidor Luiz Cláudio Gregório, ocupante do cargo de Administrador, para substituir o Diretor Adjunto Executivo do Hospital Universitário de Brasília (CD-04) durante o período de férias do titular, José Luiz Gasparini, de 7/1/2013 a 16/1/2013.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante do UnBDoc n. 159267/2012, resolve:

Nº 70 - Exonerar, a pedido, o servidor Sérgio Antônio Andrade de Freitas, Professor de Magistério Superior do cargo de Diretor Técnico de Graduação do Decanato de Ensino de Graduação (CD-04), a partir de 1º/1/2013.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante do UnBDoc n. 6171/2013, resolve:

 N^{ϱ} 71 - Exonerar, a pedido, o servidor Athail Rangel Pulino Filho, Professor de Magistério Superior do cargo de Diretor do Centro de Educação a Distância (CD-04).

 N^{e} 72 - Nomear a servidora Wilsa Maria Ramos, Professor de Magistério Superior, para exercer o cargo de Diretora do Centro de Educação a Distância (CD-04).

IVAN CAMARGO

ATO Nº 73, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e nos termos do art. 9°, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:

Tornar sem efeito o Ato da Reitoria n. 807/2012, publicado no DOU n. 141, seção 2, página 9, de 23/7/2012, que nomeou a candidata Michelle Andrade para o cargo de Professor do Magistério Superior, para a classe de Professor Adjunto, com a titulação de Doutorado, no Regime de Dedicação Exclusiva, no nível I, inicial da classe, do Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Departamento de Engenharia Civil e Ambiental, por perda de prazo.

IVAN CAMARGO

DESPACHO DO REITOR

Em 25 de janeiro de 2013

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de sua competência que lhe foi delegada pela Portaria MEC nº 188, de 06/03/1995, autoriza os afastamentos a seguir: ALINE SOUZA DE PAULA, ocupante do cargo de Pro-

ALINE SOUZA DE PAULA, ocupante do cargo de Professor Adjunto da Universidade de Brasília, no período de 01/04/2013 a 31/03/2014 (incluindo trânsito), para Pós-Doutorado, com Ônus CAPES, em Rio de Janeiro-Brasil- Processo 23106.000601/2013-62, correspondente ao Afastamento do país.

ALICIA SILVESTRE MIRALLES, ocupante do cargo de

ALICIA SILVESTRE MIRALLES, ocupante do cargo de Professor Assistente da Universidade de Brasília, no período de 24/05/2013 a 02/06/2013 (incluindo trânsito), para Congresso Internacional "La Lengua Portuguesa", com Ônus FUB/IL/LET/0250, em Salamanca-Espanha- Processo 23106.000948/2013-13, correspondente ao Afastamento do país.

IVAN CAMARGO

DECANATO DE GESTÃO DE PESSOAS

ATOS DE 24 DE JANEIRO DE 2013

A DECANA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVER-SIDADE DE BRASÍLI A, no uso de suas atribuições Legais, conferidas pelo Ato da Reitoria n. 8, de 7 de janeiro de 2011, publicado no DOU n. P5, de 7 de janeiro de 2011, e de acordo com a competência que lhe foi delegada por meio do Ato da Reitoria n. 211, de 9 de fevereiro de 2011, publicado no DOU n. 33, de 16 de fevereiro de 2011, e à vista do constante do UnBDoc n.156833/2012,resolve:

Nº 286-Designar o servidor Ileno Izídio da Costa ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, para exercer a função de Coordenador de Pós-Graduação Latu-Sensu do Instituto de Psicologia (FG.102)

Nº 290- Designar a servidora Cecília de Almeida Borges ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, para exercer a função de Coordenadora de Extensão do Instituto de Artes (FCC),a partir de 07/02/2013.

Nº 300- Designar o servidor Ricardo Pezzuol Jacobi ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, para exercer a função de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Informárica do Departamento de Ciência da Informação (FCC).

 N^2 298- Retificar o Ato n.3467/2012 do Decanato de Gestão de Pessoas, publicado no D.O.U, seção 2 Rafaela Rodrigues Santos onde se lê "de 07/01/2012 a 16/01/2012", leia-se "de 17/01/2013 a 16/01/2013".

Nº 303- Designar a servidora Josênia Antunes Vieira ocupante do cargo de Professor Magistério Superior, para exercer a função de Cordenadora do Curso de Letras à Distância do Instituto de Letras (FCC).

Nº 304-Designar a servidora Tatiana Ramos Lavich ocupante do cargo de Professor Magistério Superior, para exercer a função de Coordenadora de Graduação de Bacharelado em Fonoudiologia Diurno da Faculdade de Ceilândia (FCC).

GARDÊNIA DA SILVA ABBAD

ATOS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A DECANA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVER-SIDADE DE BRASÍLI A, no uso de suas atribuições Legais, conferidas pelo Ato da Reitoria n. 8, de 7 de janeiro de 2011, publicado no DOU n. P5, de 7 de janeiro de 2011, e de acordo com a competência que lhe foi delegada por meio do Ato da Reitoria n. 211, de 9 de fevereiro de 2011, publicado no DOU n. 33, de 16 de fevereiro de 2011, e à vista do constante do UnBDoc n.8128/2013,resolve:

 N° 306-Designar a servidora Maria Helena Bahia Bezerra ocupante do cargo de Secretária Executiva, para exercer a função de Assessora de Atos do Decanato de Gestão de Pessoas (FG-02).

 $N^{\rm e}$ 307- Dispensar a servidora Edna Gisela Pizarro, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, da função de Chefe do Departamento de Línguas Estrangeiras e Tradução (FG-01).

 $N^{\rm e}$ 308- Designar a servidora Edna Gisela Pizarro ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, para exercer a função de Chefe do Departamento de Línguas Estrangeiras e Tradução (FG-01).

Nº 309- Dispensar a servidora Germana Henriques Pereira de Sousa, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, da função de Subchefe do Departamento de Línguas Estrangeiras e Tradução (FG-02)

Nº 310- Designar a servidora Alessandra Ramos de Oliveira Harden ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, para exercer a função de Subchefe do Departamento de Línguas Estrangeiras e Traducão (FG-02).

Nº 324- Designar o servidor Antonio Marcio Lopes Bezerra ocupante do cargo de Contador, para exercer a função de Coordenador de Avaliação e Planejamento do Decanato de Planejamento Orçamento (FG-01)

Nº 325- Retificar o Ato n.192/2013 do Decanato de Gestão de Pessoas, publicado no D.O.U de 18/01/2013, seção 2, que dispensou a servidora Rachel Nóbrega Toscano onde se lê "da função de Seretária da Faculdade de Economia, Administração, Contabilidade e Ciência da Informação e Documentação (FG-03).", leia-se "da função de Secretária da Faculdade de Economia, Administração, Contabilidade e Ciência da Informação e Documentação (FG-03), a partir de 17/12/2012.

GARDÊNIA DA SILVA ABBAD

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC

PORTARIA Nº 29, DE 28 DE JANEIRO DE 2013

O PRÓ-REITOR DE ADMINISTRAÇÃO EM EXERCÍCIO DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC - UFABC, designado pela Portaria nº 993 de 05 de dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, página 17 de 06 de dezembro de 2012, considerando as competências delegadas pela Portaria UFABC nº 849 de 23 de outubro de 2012, publicada no Diário Oficial da União, Seção 1, página 12, de 05 de novembro de 2012, no uso das atribuições a ele conferida, RETIFICA:

Portarias nº 26 e nº 27 de 23 de janeiro de 2013, publicadas no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2013, seção 2, página 10

Onde se lê: João Batista Joenck Júnior - Matrícula Siape nº 1667983:

Leia-se: João Batista Joenck Júnior - Matrícula Siape nº 1661178

MAURÍCIO BIANCHI WOJLAW

PORTARIAS DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O VICE-REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC (UFABC), nomeado pela Portaria UFABC nº 181, de 10 de fevereiro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, página 11, de 11 de fevereiro de 2010, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 39 - Designar a servidora Elisângela Bardi da Fonseca, SIAPE nº 1824139, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção Administrativa da Pró-Reitoria de Assuntos Comunitários e Políticas Afirmatiyas, código FG-2.

Nº 40 - Designar a servidora Gabriela Andrade da Silva, SIAPE nº 1865105, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção Psicossocial da Pró-Reitoria de Assuntos Comunitários e Políticas Afirmativas, código FG-2.

Nº 42 - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do Artigo 9º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, no Quadro de Pessoal da Fundação Universidade Federal do ABC, o candidato aprovado no Concurso Público, objeto do Edital nº 31, publicado no Diário Oficial da União (DOU), de 05 de março de 2012, com resultado homologado pelo Edital nº 152, de 12 de novembro 2012, publicado no DOU de 26 de novembro 2012, seção 3, página 39, conforme anexo a presente portaria.

ANEXO I

Cargo: Professor Adjunto - Área Engenharia de Informação - Subárea - Circuíto de RF e Micro-ondas

| Nome do candidato | Cód. vaga |
|---|-----------|
| Ariana Maria da Conceição Lacorte Caniato Serrano | 08539333 |

GUSTAVO MARTINI DALPIAN

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O VICE-REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FE-DERAL DO ABC (UFABC), nomeado pela Portaria UFABC nº 181, de 10 de fevereiro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, página 11, de 11 de fevereiro de 2010, no uso de suas atribuições legais, resolve:

 N° 45 - Dispensar o servidor Aparecido Sturaro, SIAPE nº 1668006, da função gratificada de Chefe do Setor de Manutenção do Câmpus São Bernardo do Campo, código FG-5, a contar de 01 de fevereiro de 2013.

Nº 46 - Designar o servidor Éric Ribeiro, SIAPE nº 1793037, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Setor de Manutenção do Câmpus São Bernardo do Campo, código FG-5, a contar de 01 de fevereiro de 2013.

GUSTAVO MARTINI DALPIAN

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE

PORTARIAS DE 22 DE JANEIRO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com o Concurso Público de Provas para provimento de cargos técnico-administrativos, Edital PRODGEP nº 002/2011, e considerando o que consta no processo nº 23107.000706/2013-10, resolve:

 N° 255- NOMEAR em caráter efetivo, nos termos da Lei nº 8.112/1990, para o Quadro Permanente de Pessoal Técnico-Administrativo do Campus da Universidade Federal do Acre em Rio Branco, nos cargos conforme quadro a seguir:

CAMPUS RIO BRANCO Cargos Classe D, Nível I, Padrão 01

Candidato Cargo Classificação Manoel de Souza Técnico de Tecnolo 3° Silva Lima gia da Informação

Os provimentos são provenientes do Quadro de Referência dos Técnico-Administrativos da Educação, nos termos do Decreto nº 7.232/2010, atualizado pela Portaria Interministerial MEC-MP nº 440/2011.

A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, de acordo com o Parágrafo 1º do Art. 13, da Lei nº. 8112/90.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que confere o Art. 68, alínea "c", do Regimento Geral, e considerando o que consta no processo nº 23107.000991/2013-61, resolve:

Nº 258-AUTORIZAR o afastamento do servidor Alejandro Antonio Fonseca Duarte, Professor do Magistério Superior, Classe V, Padrão 003, matricula SIAPE Nº 2203185, para participar do evento da Defesa Civil da cidade de Iñapari/Peru, no período de 21 e 22 de janeiro de 2013, sem ônus para esta IFES.

MINORU MARTINS KIMPARA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DE PORTO ALEGRE

PORTARIA Nº 3, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A Reitora da FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DE PORTO ALEGRE, nomeada pelo Decreto de 27 de fevereiro de 2009, publicado no Diário Oficial da União em 02 de março de 2009, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:



16

Art. 1º - Nomear os servidores Tiago Pitrez Falcão, matrícula SIAPE nº 1771543, Grasiele Pinz Bergmann Kruger, matrícula SIAPE nº 1802004, e João Batista da Cunha Pires, matrícula SIAPE nº 1424147, para integrarem a Comissão Permanente de Licitação, para mandato de um ano, sendo o primeiro como presidente e os últimos na condição de vogais.

na condição de vogais.

Art. 2º - Nomear os servidores Elaine Maria Molina Fernandes dos Reis, matrícula SIAPE nº 1456001, e Ariel Castro Bacchieri Farias, matrícula SIAPE nº 1525681, como membros suplentes, para integrarem a Comissão Permanente de Licitação, para mandato de um ano

Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MIRIAM DA COSTA OLIVEIRA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

PORTARIAS DE 23 DE JANEIRO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, considerando a autorização de que trata a Portaria n.º 1.181/2012-MEC, de 19/09/2012, Anexo, publicada no DOU n.º 183 de 20/09/2012 e artigo 7º do Decreto n.º 7.485/2011 de 18/05/2011, publicado no DOU de 19/05/2011, considerando os artigos 9º, 10, 13 e 20 com seus incísos e parágrafos da Lei n.º 8.112/90, com as alterações da Lei n.º 9.527/97 e do artigo 6º da Emenda Constitucional n.º 19/1998, e o que consta do processo n.º 23115.13518/2012-63, resolve:

Nº 31- Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, homologado pelo Edital PROEN N.º 189 de 03.12.2012, publicado no DOU n.º 234, de 05.12.2012, BERGSON PEREIRA UTTA, para ocupar o cargo de Professor do Ensino Superior, Classe Assistente, Nível Inicial, no regime de Dedicação Exclusiva, junto a Coordenação do Curso de Licenciatura em Ciências Humanas de São Bernardo, na área de Fundamentos da Educação, sob o código de vaga 0921219, disponibilizado através da Portaria n.º 1.181/2012 de 19.09.2012, publicada no DOU n.º 183 de 20.09.2012.

A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, considerando a autorização de que trata a Portaria n.º 1.181/2012-MEC, de 19/09/2012, Anexo, publicada no DOU n.º 183 de 20/09/2012 e artigo 7º do Decreto n.º 7.485/2011 de 18/05/2011, publicado no DOU de 19/05/2011, considerando os artigos 9º, 10, 13 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei n.º 8.112/90, com as alterações da Lei n.º 9.527/97 e do artigo 6º da Emenda Constitucional n.º 19/1998, e o que consta do processo n.º 23115.13592/2012-80, resolve:

Nº 41-Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, homologado pelo Edital PROEN N.º 189 de 03.12.2012, publicado no DOU n.º 234, de 05.12.2012, WESCLEY FERNANDES ARAÚJO, para ocupar o cargo de Professor do Ensino Superior, Classe Assistente, Nível Inicial, no regime de Dedicação Exclusiva, junto a Coordenação do Curso de Licenciatura em Ciências Humanas de Imperatriz, na área de Filosofia, sob o código de vaga 0921220, disponibilizado através da Portaria n.º 1.181/2012 de 19.09.2012, publicada no DOU n.º 183 de 20.09.2012.

A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

NATALINO SALGADO FILHO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO

PORTARIAS DE 23 DE JANEIRO DE 2013

A Reitora da Universidade Federal de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, resolve:

 N° 161 - Declarar vago, por posse em outro cargo inacumulável, o cargo de assistente em administração da carreira de Técnico Administrativo desta UFMT, ocupado pelo servidor CARLOS EDUARDO AVELINO CABRAL, SIAPE n. 1865230, lotado na Gerência da Biblioteca/Campus Universitário de Rondonópolis. Declarar vago o respectivo cargo. Esta Portaria conta seus efeitos a partir de 07 de fevereiro de 2013. (Processo n° 23108.001247/13-0).

Nº 162 - Nomear, em caráter efetivo, DANIEL AVILA VECCHIATO, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, com a homologação do resultado do Certame publicada no Diário Oficial da União em 14 de dezembro de 2012, para o cargo docente da carreira do Magistério Superior desta Universidade, na classe Assistente, Mestre, Nível I, em regime de trabalho de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, com lotação no Instituto de Computação/Ciência da Computação, Campus Universitário de Cuiabá, com autorização da Portaria Interministerial MPOG-MEC n. 405, publicada no DOU em 31.08.2012, e da redistribuição de códigos pela Portaria MEC n. 1.181, publicada no DOU em 20.09.2012, sob o código de vaga n. 921753. Esta Portaria conta seus efeitos a partir da data de sua publicação no Diário Oficial da União. (Processo nº 23108.049787/12-2 e 23108.054005/12-0).

Nº 163 - Nomear, em caráter efetivo, EURO ROBERTO DETOMINI, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, com homologação do resultado do Certame publicada no Diário Oficial da União em 26 de dezembro de 2012, para o cargo docente da carreira do Magistério Superior desta Universidade, na Classe Assistente, Mestre, Nível I, em regime de trabalho de 40 horas semanais com dedicação exclusiva, com lotação na Faculdade de Arquitetura, Engenharia e Tecnologia/Departamento de Engenharia Sanitária e Ambiental, Campus Universitário de Cuiabá, com autorização das Portarias Interministeriais MPOG-MEC N. 22, publicada no DOU em 02.05.2007 e N. 405, publicada no DOU em 31.08.2012, na vaga decorrente da aposentadoria de Jose Carlos de Musis, publicada no DOU em 07.07.2011, sob o código de vaga n. 0326093. Esta Portaria conta seus efeitos a partir da data de sua publicação no Diário Oficial da União. (Processo nº 23108.028910/12-2).

Nº 164 - Nomear, em caráter efetivo, NILTON HIDEKI TAKAGI, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, com a homologação do resultado do Certame publicada no Diário Oficial da União em 14 de dezembro de 2012, para o cargo docente da carreira do Magistério Superior desta Universidade, na classe Assistente, Mestre, Nível I, em regime de trabalho de 40 horas semanais com dedicação exclusiva, com lotação no Instituto de Computação/Ciência da Computação, Campus Universitário de Cuiabá, com autorização da Portaria Interministerial MPOG-MEC n. 405, publicada no DOU em 31.08.2012, e da redistribuição de códigos pela Portaria MEC n. 1.181, publicada no DOU em 20.09.2012, sob o código de vaga n. 921754. Esta Portaria conta seus efeitos a partir da data de sua publicação no Diário Oficial da União. (Processo nº 23108.049785/12-6).

Nº 165 - Nomear, em caráter efetivo, EDSON RODRIGUES DE ARO, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, com a homologação do resultado do Certame publicada no Diário Oficial da União em 14 de dezembro de 2012, para o cargo docente da carreira do Magistério Superior desta Universidade, na classe Assistente, Mestre, Nível I, em regime de trabalho de 40 horas semanais com dedicação exclusiva, com lotação na Faculdade de Administração e Ciências Contábeis/Departamento de Administração, Campus Universitário de Cuiabá, com autorização das Portarias Interministeriais MPOG-MEC N. 22, publicada no DOU em 02.05.2007 e N. 405, publicada no DOU em 31.08.2012, na vaga decorrente da aposentadoria de Maria Eunice Gonçalves de Aguiar, publicada no DOU em 12.09.2012, sob o código de vaga n. 0709819. Esta Portaria conta seus efeitos a partir da data de sua publicação no Diário Oficial da União. (Processo nº 23108.050664/12-2 e 052979/12-0).

MARIA LUCIA CAVALLI NEDER

PORTARIA Nº 166, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A Reitora da Universidade Federal de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Por força da recomendação apresentada pelo Ministério Público Federal/Procuradoria da República em Mato Grosso, por meio do OF/PR/MT/3° Ofício Cível n. 148/2013, referente à Peça de Informação n. 1.20.000.00031/2013-45, e das Notas Técnicas n. 010/2013 e 011/2013/PF-UFMT/PGF/AGU, emitidas, respectivamente, em 23.01.2013 e 24.01.2013, constantes do processo administrativo n. 23108.001331/13-0; e, do Edital n. 02/PROAD/SGP/2013, de 24.01.2013, publicado no Diário Oficial da União em 25.01.2013, seção 3, p. 26, tornar sem efeito a Portaria GR N. 17/2013, de 07 de janeiro de 2013, publicada no Diário Oficial da União em 09.01.2013, seção 2, p.12, que nomeou ARLEANA DO BOM PARTO FERREIRA DE ALMEIDA. (Processo n° 23108.001331/13-0 e 23108.051238/12-3).

MARIA LUCIA CAVALLI NEDER

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MATO GROSSO DO SUL

PORTARIAS DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O VICE-REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FE-DERAL DE MATO GROSSO DO SUL, NO EXERCÍCIO DO CAR-GO DE REITOR no uso de suas atribuições legais e considerando o que consta da CI nº 06/2013 - FADIR resolve:

Nº 79 - Autorizar o afastamento no país da servidora Lídia Maria Lopes Rodrigues Ribas, matrícula Siape nº 1543025, lotada na Faculdade de Direito, para participar de "Banca de Defesa de Dissertação", na Universidade Federal de Mato Grosso, nos dias de 13 e 14 de fevereiro de 2013, em Cuiabá, Mato Grosso, trânsito incluso, com ônus limitado.

O VICE-REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FE-DERAL DE MATO GROSSO DO SUL, NO EXERCÍCO DO CAR-GO DE REITOR, no uso de suas atribuições legais e considerando o que consta da CI Nº 05/2012 - FADIR, resolve:

Nº 80 - Autorizar o afastamento no país da servidora Lídia Maria Lopes Rodrigues Ribas, matrícula Siape nº 1543025, lotada na Faculdade de Direito, para participação em banca avaliadora de curso, no Centro Universtário de Ensino Superior do Amazonas - CIESA, no período de 24 a 27 de fevereiro de 2013, em Manaus, Amazonas, trânsito incluso, com ônus limitado.

JOÃO RICARDO FILGUEIRAS TOGNINI

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO

PORTARIA Nº 26, DE 16 DE JANEIRO DE 2013

O Vice-Reitor no exercício do cargo de Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 105, de 16 de fevereiro de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 26 de fevereiro de 2009, Considerando o Ofício nº 146/2012 DECEG/ICSA,Considerando a Portaria Reitoria nº 005, datada de 02 de ianeiro de 2013, resolve

Exonerar, a partir de 18 de dezembro de 2012, o servidor Prof. Antônio Carlos Miranda, matrícula SIAPE nº 1.810.761, ocupante do cargo de Professor Assistente do quadro permanente desta Universidade, do cargo de Coordenador do Curso de Administração, nomeado pela Portaria Reitoria nº 440, datada de 09 de outubro de 2012, publicada no Boletim Administrativo nº 45, de 19 de outubro de 2012.

ANTENOR RODRIGUES BARBOSA JÚNIOR

PORTARIA Nº 36, DE 18 DE JANEIRO DE 2013

O Vice-Reitor no exercício do cargo de Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 105, de 16 de fevereiro de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 26 de fevereiro de 2009, resolve

Nomear, a partir de 18 de janeiro de 2013, o servidor José Luiz Singi Albuquerque, matrícula SIAPE nº 2.520.290, ocupante do cargo de Professor Assistente do quadro permanente da Universidade Federal de Ouro Preto, para exercer, nos termos da Lei nº 8.168/91, a função de Coordenador de Assuntos Internacionais, percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a CD-

ANTENOR RODRIGUES BARBOSA JÚNIOR

PORTARIA Nº 42, DE 23 DE JANEIRO DE 2013

O Vice-Reitor no exercício do cargo de Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 105, de 16 de fevereiro de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 26 de fevereiro de 2009, Considerando a subdelegação de competência, constante da Portaria do Ministro de Estado da Educação nº 404, de 23 de abril de 2009, Considerando o Processo UFOP nº 5750/2011, resolve

Prorrogar a autorização do afastamento do país da professora Maria Terezinha Bahia, matrícula SIAPE nº 1.151.967, lotada no Departamento de Ciências Biológicas/ICEB para conclusão de seu pós-doutorado na London School, na cidade de Londres/Inglaterra, no período de 1º de fevereiro a 03 de março de 2013.

ANTENOR RODRIGUES BARBOSA JÚNIOR

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

ATOS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais; Resolve:

 N° 146 - No Ato da Reitoria n°. 620/2009, de 22.04.2009, publicado no D.O.U. de 24.04.2009, concessão de Aposentadoria a FRANCISCO MAURÍCIO TELES FREIRE, onde se lê: com amparo legal no art. 40, \S 1°, Inciso III, alínea "a" da Constituição Federal, com redação dada pelo art. 6° da Emenda Constitucional n.º 41/03, combinado com o art. 3° da Emenda Constitucional n.º 47/05; leia-se: com base no art. 2°, \S 1°, II, da Emenda Constitucional n.º 41/03 (regra de transição), com salário reduzido. (considerando o Processo n°. 23111.004867/09-11, à fl. 39).

Nº 148 - Nos Atos da Reitoria nºs. 1470/12, 1471/12, publicados no D.O.U. de 06/12/12, referentes às nomeações de ADRIANA GAL-VÃO, FRANCILENE BRITO DA SILVA , onde se lê, em seu Preâmbulo: "Homologação, publicado no DOU de 24/10/12"; leia-se: "Homologação, publicado no DOU de 02/10/12". (considerando o Memo. Nº. 002/2013 - SR/DRH).

Nº 150 - No Ato da Reitoria nº. 004/13, publicado no D.O.U. de 08/01/13, referente a nomeação, onde se lê: "JESSA IASHMIM ALCOBAÇA GOMES MACHADO"; leia-se: "JESSA IASHMIN ALCOBAÇA GOMES MACHADO". (considerando o Memo. Nº. 002/2013 - SR/DRH).

Nº 151 - Declarar vago, nos termos do artigo 33, item IX, da Lei nº. 8.112, de 11.12.1990, a partir de 13.01.2013, o cargo de Professor Classe Adjunto MS - C-1, em decorrência do falecimento de FRAN-CISCO IWELTMAN VASCONCELOS MENDES, matrícula SIAPE nº. 1167665. (o Memorando Eletrônico nº. 04/2013 - DAP/DRH).

JOSÉ ARIMATÉIA DANTAS LOPES



FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE

PORTARIA Nº 451, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG, no uso das atribuições que lhe conferem o Estatuto e o Regimento Geral da Universidade, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a contar de 28/01/2013, conforme o contido no processo n° 23116.006453/2012-90, a MARIA JOSE MARTINS CHAPLIN, matrícula no SIAPE N $^\circ$ 408286, ocupante do cargo de Professor de 3 $^\circ$ Grau - Adjunto - 01 - Mestrado - 40h - DE, do quadro de pessoal desta IFES, com fundamento no Artigo 3 $^\circ$ da E.C. 47/05, com as vantagens referentes aos Processos de Sentença Judicial 19890001218921-X e 20067101004150-9.

CLEUZA MARIA SOBRAL DIAS

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA

PORTARIA Nº 40, DE 23 DE JANEIRO DE 2013

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982, artigo 11 do Estatuto da UNIR, o Decreto Presidencial publicado no D.O.U. nº. 86, de 04 de maio de 2012, seção 2, p.1, e considerando o que consta no Processo nº 23118.003223/2012-59. resolve:

Art. 1º - Nomear para o Cargo Efetivo de Professor do Magistério Superior, conforme consta no Edital de Homologação nº 06/2011/GR, publicado no DOU nº 94, de 16.05.2012, Seção 3, página 40, retificado pelo edital de 03.12.2012, publicado no DOU nº 235, de 06.12.2012, Seção 3, página 62, a seguinte candidata:

| Classificação/Nor | me: 2º Lugar LUC | ÉLIA LARGURA DO VALE | | |
|-------------------|------------------|------------------------------------|-----------|--------|
| Classe/Nível | Regime | Curso/Área | Campus | Vaga |
| Assistente/I | DE | Administração /Administração Geral | Cacoal/RO | 874518 |

Art. 2º - Nos termos do art. 13, § 1º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, fixar o prazo máximo de 30 (trinta) dias para a posse, contados da publicação desta portaria.

§ 1º - A presente nomeação será tornada sem efeito se o candidato nomeado não tomar posse no prazo fixado no caput deste artigo (art. 13, § 6°, da Lei n° 8.112, de 1990).

Art. 3º - Esta portaria entrará em vigor a partir de sua publicação no Diário Oficial da União.

MARIA BERENICE A. DA COSTA TOURINHO

DESPACHO DA REITORA Em 25 de janeiro de 2013

Nº 1- A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982, artigo 11 do Estatuto da UNIR, o Decreto Presidencial publicado no D.O.U. nº. 86, de 04 de maio de 2012, seção 2, p.1, e considerando o que consta nos Processos nºs: 23118.001420/2011-52 e consta nos Processos 23118.002196/2012-05. resolve:

Prorrogar o afastamento do País da servidora WALTERLINA BARBOZA BRASIL, ocupante do cargo de Professor Efetivo da Fundação Universidade Federal de Rondônia, no período de 19/02/2013 a 18/08/2013 (incluindo trânsito), para dar continuidade ao Estágio Pós-Doutoral na University of Florida no Institute of Food and Agricultural Sciences, em Flórida/Estados Unidos da América. Com ônus limitado.

MARIA BERENICE ALHO DA COSTA TOURINHO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE RORAIMA**

PORTARIAS DE 24 DE JANEIRO DE 2013

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RO-RAIMA, nomeada pelo Decreto Presidencial, publicado na Seção 02, do D.O.U de 29/02/2012, no uso de suas atribuições legais e estatutárias. Considerando o que consta no Memo. nº 004/2013-CCAV.resolve:

Nº 62- Dispensar, a partir do dia 18/01/2013, o Professor ANDERSON DOS SANTOS PAIVA, matrícula SIAPE nº 1796021, da função de Coordenador Pro-tempore do Curso de Artes Visuais (FCC), lotado na Coordenação do Curso de Artes Visuais da Universidade Federal de Roraima, designado pela portaria 524/GR de 03 de outubro de 2012, publicado no D.O.U em 08 de outubro de 2012.

Nº 63- Designar a partir do dia 19/01/2013, o Professor VINÍCIUS LUGE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 1858065, para exercer a função de Coordenador Pró-tempore do Curso de Artes Visuais, lotado na Coordenação do Curso de Artes Visuais da Universidade Federal de Roraima, (FCC).

GIOCONDA S. E S. MARTINEZ

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE SERGIPE**

PORTARIAS DE 23 DE JANEIRO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 2.387, de 22/08/2002, publicada no Diário Oficial da União de 26/08/2002 e,considerando o disposto no artigo 40, § 7º, inciso II, da Constituição da República Federativa do Brasil, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19/12/2003, publicada no Diário Oficial da União de 31/12/2003, combinado com o artigo 2º, I, da Lei 10.887, de 18/06/2004, considerando o disposto nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 11/12/1990,considerando o que consta do Processo nº 23113.000212/13-48/UFS,

Nº 193-Art. 1º - Conceder Pensão Vitalícia a Senhora MARIA JOSÉ VARJÃO SANTOS, viúva do ex-servidor José Carlos Santos, ma-VARJAO SANTOS, viuva do ex-servidor Jose Carlos Santos, ma-trícula SIAPE nº 0425460, do Quadro Permanente de Pessoal Per-manente desta Universidade, falecido em 04 de janeiro de 2013, correspondente a 100 % (cem por cento) dos proventos do cargo de Auxiliar em Administração, Nível de Classificação C, Nível de Ca-pacitação 1, Padrão de Vencimento 16, em regime de trabalho de 40

(quarenta) horas semanais.

Art. 2° - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e, considerando o que consta na C.I. nº 060/CCSA/2012, de 11/12/2012,

Nº 198-Art. 1º - Designar o Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 3, Padrão de Vencimento 03, DANIELA OLIVEIRA CARDOSO, matrícula SIAPE nº 1643256, lotado no Centro de Ciências Sociais Aplicadas - CCSA/UFS, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para exercer a Função Gratificada FG-1, de Assessor Técnico do Centro de Ciências Sociais Aplicadas - CCSA/UFS.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 2.387, de 22.08.2002, publicada no Diário Oficial da União em 26.08.2002 e,considerando o disposto no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47, de 05/07/2005, publicada no D.O.U. em 06/07/2005, considerando o que consta do Processo n' 23113.000100/13-97/UFS.

Nº 205-Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária, por tempo de contribuição, a servidora RAQUEL DE BARROS BRANCO CAJUEIRO, matrícula SIAPE nº 0754432, ocupante do cargo de Médico-Área, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, lotado na Coordenação de Serviços Ambulatoriais do Hospital Universitário - CAMB/HU, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, com proventos integrais, observado o disposto no artigo 189 da Lei 8.112, de 11/12/1990.

Art. 2° - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua

publicação no Diário Oficial da União.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e, considerando: o que consta na Lei nº 12.677, publicada no D.O.U de 26/06/2012;o que consta na Portaria nº 1.172/MEC, publicada no D.O.U. de 18/09/2012;o que consta no Processo nº 23113.000568/13-81/UFS; RESOLVE:

Nº 211-Art. 1º - Designar, pelo período de 11/01/2013 a 10/01/2015, o Professor Associado, Nível 01, ERINALDO HILARIO CAVALCANTE, matrícula SIAPE nº 1374531, lotado no Departamento de Engenharia Civil do Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas - DEC/CCET, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, para exercer a Função de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Civil - PROEC/POSGRAP, fazendo jus a Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

ANGELO ROBERTO ANTONIOLLI

PORTARIA Nº 219, DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 2.387, de 22.08.2002, publicada no Diário Oficial da União em 25.387, de 25.08.2002, publicada lo Biallo Gilcal da Cinad elli de Caracteria de Constitución de disposto no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constituciónal nº 47, de 05/07/2005, publicada no D.O.U. em 06/07/2005, considerando o que consta do Processo nº 23113.000331/13-09/UFS,

Art. 1° - Conceder aposentadoria voluntária, por tempo de contribuição, a servidora ROSALY NUNES DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE n° 0425883, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 3, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, lotado no Centro de Educação e Ciências Humanas -CECH/UFS, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, com proventos integrais, observado o disposto no artigo 189 da Lei 8.112, de 11/12/1990.

Art. 2° - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

ANGELO ROBERTO ANTONIOLLI

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS

PORTARIA Nº 171, DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Tocantins, designado pelo Decreto de 4 de junho de 2012, publicado no DOU nº 108, de 5 de junho de 2012, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º - Afastar temporariamente, a pedido, o servidor AN-DRE LUIZ AUGUSTO DA SILVA, matrícula nº 1773034, Professor de 3º grau, da função de Coordenador do Curso de Serviço Social (FCC), do Câmpus Universitário de Miracema, no interstício de 22 de janeiro a 6 de março de 2013, para participar da Consulta Eleitoral Prévia, mandato 2013/2017, concorrendo à função de Diretor do Câmpus de Miracema.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

ISABEL AULER Em exercício

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO SECRETARIA DE GESTAO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 74, DE 23 DE JANEIRO DE 2013

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Univer-A Secretaria de Gestao de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 005/2013-DDP, resolve:

Designar, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor HESLER PIEDADE CAFFÉ FILHO, Administrador, matrícula SIAPE nº. 1771298, para responder pelo Departamento de Desenvolvimento de Pessoas, no período de 23.01 a 01.02.2013, em virtude de férias da titular do referido cargo, código CD-04.

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES

FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO

PORTARIA Nº 15, DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DE DESEN-VOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1°, da Portaria n.º 1.508, de 16 de junho de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 17 de junho de 2003, e em conformidade com o disposto no Decreto n.º 7.691, de 02 de março de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 06 de março de 2012, resolve:

Designar BEATRIZ RIBEIRO FERREIRA PUCCI, matrícula SIAPE nº 1623461, para exercer a Função Gratificada FG-1, da Diretoria de Ações Educacionais do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação

JOSÉ CARLOS WANDERLEY DIAS DE FREITAS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALAGOAS

PORTARIA Nº 134, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe conferem os Artigos 11 e 14 da Lei nº 11.892, de 29.12.2008, nomeado pela Portaria nº 987/MEC, de 29.07.2010, publicada no D.O.U. de 30.07.2010 e tendo em vista o que consta no Processo nº 23041.000858/2013-16, de 18.01.2013,



Exonerar, a pedido, o servidor RICARDO LUCIANO SIL-VEIRA PAES JUNIOR, ocupante do cargo de Engenheiro-Área, classe E, Nível 101, matrícula SIAPE nº 1911802, lotado na Reitoria, de acordo com o art. 34 da Lei 8.112/90, com vigência a partir de 24 de janeiro de 2013, código da vaga 828199.

Declarar vago o referido cargo.

SÉRGIO TEIXEIRA COSTA

ISSN 1677-7050

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o seu afastamento temporário, por motivo de viagem a Munique - Alemanha,

Nº 123-I. DELEGAR COMPETÊNCIA a servidora SANDRA MAG-NI DARWICH - PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO, matrícula SIAPE Nº 1046989, para responder cumulativamente, pelo expediente da REITORIA deste Instituto Federal, no período de 28.01 a 09.02.2013:

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias; CONSIDERANDO o Processo nº 23443.000119/2013-00, de 24 de janeiro de 2013; CONSIDERANDO o Despacho nº 026, da Coordenação Geral de Legislação e Normas da Diretoria de Gestão de Pessoa do IFAM, de 25 de janeiro de 2013; recolve:

Nº 124-I. DECLARAR a VACÂNCIA, do cargo efetivo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D 301, ocupado pelo servidor WILSON GONÇALVES DE FARIA JÚNIOR, matrícula SIAPE nº 1858824, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, na forma do artigo 33, Inciso VIII, da Lei nº 8.112/90, código de vaga 0214748.

II. CONSIDERANDO que o servidor não adquiriu a estabilidade prevista no artigo 21 da Lei nº 8.112, de 1990, a presente vacância não gera direito à recondução estabelecida no art. 29 da

O REITOR do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de CIENCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais, conferidas através da Portaria Ministerial nº. 1.370, de 07/12/2010, publicada no DOU nº. 234, de 08/12/2010, Seção 2, pág. 10, e, CONSIDERANDO: - a Lei nº 11.740/2008, de 16/07/2008, DOU nº 136, de 17/07/2008, Seção 1, pág. 2; - o Decreto n.º 6.944/08, de 21/08/2009, DOU de 24/08/2009, Seção 1, págs. 4 a 6;- o Decreto nº. 7.311 de 22/09/2010, publicado no DOU. nº. 183, de 23/09/2010, Seção 1, pág. 11, que diseñe sobre quantitativos de le o, o Becteto il 1.7.311 de 22/09/2010, publicado ilo DOC. Il 1.183, de 23/09/2010, Seção 1, pág. 11, que dispõe sobre quantitativos de lotação dos cargos dos níveis de classificação "C", "D" e "E" integrantes do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação, de que trata a Lei no 11.091, de 12/01/2005, nos Institutos Federais de Educação, Ciência e Tecnologia vinculados ao Ministério da Educação;- a Portaria MEC nº. 1.475, de 20/12/2012, publicada no DOU nº. 246, de 21/12/2012, Seção 1, págs. 50 a 52, que distribuiu cargos e códigos de vaga aos Institutos Federais de Educação, Ciência e Tecnologia integrantes da Rede Federal de Educação Profissional, Científica e Tecnológica, resolve :

Nº 129-I - NOMEAR, em caráter efetivo, a partir desta data, KLYS-SIA CÂMARA BRANDÃO, habilitada no Concurso Público de Provas, objeto do EDITAL N°. 013, de 21 de outubro de 2010, publicado no DOU N° 205, de 26 de outubro de 2010, Seção 3, pág. 53, homologado através do EDITAL N°. 018, de 19 de agosto de 2011, publicado no DOU N°. 161, de 22 de agosto de 2011, Seção 3, pág. 26 para o Quadro Permanente do Tractica E. 1 1. 1873. 6, para o Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, cia e Tecnologia do Amazonas - IFAM, com lotação no CAM-PUS MANAUS-CENTRO, para ocupar o Cargo Técnico-Adminis-

trativo de ASSISTENTE DE ALUNOS, Código 701403, Classe D101, em regime de trabalho de 40 horas semanais, código da vaga:

Nº 130-I - NOMEAR, em caráter efetivo, a partir desta data, RE-NATO PEREIRA FERREIRA, habilitado no Concurso Público de Provas, objeto do EDITAL N°. 013, de 21 de outubro de 2010, publicado no DOU N° 205, de 26 de outubro de 2010, Seção 3, pág. 53, homologado através do EDITAL N°. 018, de 19 de agosto de 2011, publicado no DOU N°. 161, de 22 de agosto de 2011, Seção 3, pág. 26, para o Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM, com lotação no CAM-PUS MANAUS-CENTRO, para ocupar o Cargo Técnico-Administrativo de ASSISTENTE DE ALUNOS, Código 701403, Classe D101, em regime de trabalho de 40 horas semanais, código da vaga:

II - A posse dos nomeados ocorrerá no prazo de até 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, de acordo com o Parágrafo 1º. do Art. 13, da Lei nº. 8.112/90.

IOÃO MARTINS DIAS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA

PORTARIA Nº 168, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O REITOR EM EXERCÍCIO, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso DE EDUCAÇÃO, CIENCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no inciso I, do Art. 7°, do Decreto nº. 7.312, de 22/09/2010, publicado no DOU de 23/09/2010, e considerando o resultado final do concurso público, de que trata o edital nº. 06, de 11/11/2011, publicado no DOU de 18/11/2011, homologado através do edital nº. 16, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, os candidatos habilitados em concurso público para provimento de cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercerem suas atividades nos campi abaixo discriminados, sob a égide da Lei nº. 8.112/90 e suas alterações, e da Lei nº. 11.784, de 22/09/2008, publicada no DOU de 23/09/2008.

CAMPUS BARREIRAS

CAMPUS BARREIRAS
ALISSON GONÇALVES SILVA, Classe D-1, Nível 1, em regime de 40 HORAS semanais, na área de conhecimento de QUÍ-MICA, em vaga identificada pelo código nº. 0935842.
NÚBIA CRISTINA OLIVEIRA SILVA, Classe D-1, Nível 1, em regime de 40 HORAS semanais, na área de conhecimento de ADMINISTRAÇÃO, em vaga identificada pelo código nº. 0935839.
CAMPUS CAMAÇARI

CLEDSON MESQUITA SANTOS, Classe D-1, Nível 1, em

cLEDSON MESQUITA SANTOS, Classe D-1, Nivel 1, em regime de 40 HORAS semanais, na área de conhecimento de GEO-GRAFIA, em vaga identificada pelo código nº. 0935838.

CAMPUS CAMAÇARI

ERIVALDO DE JESUS MARINHO, Classe D-1, Nível 1, em regime de 20 HORAS semanais, na área de conhecimento de LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS - LIBRAS, em vaga identificada pelo código nº. 0935840.

REINALDO DE OLIVEIRA LIMA, Classe D-1, Nível 1, em regime de 40 HORAS semanais, na área de conhecimento de MA-TEMÁTICA, em vaga identificada pelo código nº. 0935841.

ANILSON ROBERTO CERQUEIRA GOMES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições legais e de acordo com a Lei nº 11.892, de 29.12.2008, publicada no Diário Oficial de 30.12.2008, e demais atos legais que regem a espécie, resolve:

Nº 65 - Tornar sem efeito a partir de 16 de novembro de 2012, a nomeação do candidato LUIS BISPO ALMEIDA, nomeado pela Portaria nº 928, de 10/10/2012, publicada no D.O.U. de 15/10/2012, para o Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - Reitoria, nos termos dos Artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112/90, para o cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, nos termos do § 6º do Artigo 13 da lei nº 8.112/90, conforme Processo nº 23327.002444/2012-44.

Nº 66 - Tornar sem efeito a partir de 16 de novembro de 2012, a nomeação do candidato ÍTALO UELISSON SILVA SOUZA, nomeado pela Portaria nº 928, de 10/10/2012, publicada no D.O.U. de 15/10/2012, para o Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - Campus Bom Jesus da Lapa, nos termos dos Artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112/90, para o cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, nos termos do § 6º do Artigo 13 da lei nº 8.112/90, conforme Processo nº 23327.002435/2012-53.

Nº 67 - Tornar sem efeito a partir de 01 de novembro de 2012, a nomeação da candidata ANA LÚCIA DA SILVA ALBANO, nomeada pela Portaria nº 862, de 28/09/2012, publicada no D.O.U. de 01/10/2012, para o Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Bajano - Campus Guanambi, nos termos dos Artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112/90, para o cargo de Bibliotecário - Documentalista, nos termos do § 6º do Artigo 13 da lei nº 8.112/90, conforme Processo nº 23327.002288/2012-11.

Nº 68 - Tornar sem efeito a partir de 08 de novembro de 2012, a nomeação do candidato HUXLEI OLIVEIRA NASCIMENTO, nomeado pela Portaria nº 863, de 28/09/2012, publicada no D.O.U. de 08/10/2012, para o Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - Campus Senhor do Bonfim, nos termos dos Artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112/90, para o cargo de Engenheiro Civil, nos termos do § 6º do Artigo 13 da lei nº 8.112/90, conforme Processo nº 23327.002317/2012-45.

Nº 69 - Tornar sem efeito a partir de 08 de novembro de 2012, a nomeação da candidata SANDRA CUNHA GONCALVES, nomeado pela Portaria nº 863, de 28/09/2012, publicada no D.O.U. de 08/10/2012, para o Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - Campus Uruçuca, nos termos dos Artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112/90, para o cargo de Engenheiro Civil, nos termos do § 6º do Artigo 13 da lei nº 8.112/90, conforme Processo nº 23327.002318/2012-90.

Nº 70 - Tornar sem efeito a partir de 22 de novembro de 2012, a nomeação do candidato ALDAIR CAMPOS DE OLIVEIRA, nomeado pela Portaria nº 929, de 10/10/2012, publicada no D.O.U. de 22/10/2012, para o Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - Campus Uruçuca, nos termos dos Artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112/90, para o cargo de Técnico em Contabilidade, nos termos do § 6º do Artigo 13 da lei nº 8.112/90, conforme Processo nº 23327.002477/2012-94.

 N^2 71 - Tornar sem efeito a partir de 22 de novembro de 2012, a nomeação da candidata JOSELITA ANUNCIAÇÃO SANTOS, nomeada pela Portaria nº 929, de 10/10/2012, publicada no D.O.U. de 22/10/2012, para o Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - Campus Valença, nos termos dos Artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112/90, para o cargo de Técnico em Contabilidade, nos termos do § 6º do Artigo 13 da lei nº 8.112/90, conforme Processo nº 23327.002478/2012-39.

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições legais e de acordo com a Lei nº 11.892, de 29.12.2008, publicada no Diário Oficial de 30.12.2008, e demais atos legais que regem a espécie, resolve:

Nº 72- I - Nomear em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, nos termos dos Artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112/90, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, em virtude de classificação em Concurso Público para cargos integrantes da carreira de Técnico-Administrativos em Educação, conforme Edital de Homologação nº 148, de 05/09/2012, publicado no DOU de 06/09/2012, os candidatos abaixo relacionados:

| N | Nome | Cargo | Classe | Nível | Padrão | Campus | Vaga | Processo |
|---|--------------------------------|-------------------------------------|--------|-------|--------|-------------------|---------|----------------------|
| 1 | Natalie Sales dos Santos | Assistente em Administração | D | I | 1 | Santa Înês | 0832282 | 23327.000188/2013-31 |
| 2 | Fernando Macedo Lopes | Técnico de Tecnologia da Informação | D | I | 1 | Bom Jesus da Lapa | 0834664 | 23327.000189/2013-86 |
| 3 | Magno Antônio de Oliveira | Técnico de Tecnologia da Informação | D | I | 1 | Reitoria | 0834693 | 23327.000190/2013-19 |
| 4 | Itamar de Santana Guimarães | Técnico em Contabilidade | D | I | 1 | Uruçuca | 0835601 | 23327.000191/2013-55 |
| 5 | Rosimere Silva Santos Lima | Técnico em Contabilidade | D | I | 1 | Valença | 0835602 | 23327.000193/2013-44 |
| 6 | Joélita Pereira Oliveira | Bibliotecário - Documentalista | E | I | 1 | Guanambi | 0827711 | 23327.000194/2013-99 |
| 7 | Isnaia Hermogenes Aragão | Engenheiro Civil | E | I | 1 | Reitoria | 0828240 | 23327.000195/2013-33 |
| 8 | Aleilson Vilas-Boas dos Santos | Engenheiro Civil | E | I | 1 | Senhor do Bonfim | 0828234 | 23327.000196/2013-88 |
| 9 | Egberto Hein da Silva | Engenheiro Civil | E | I | 1 | Uruçuca | 0828267 | 23327.000197/2013-22 |

II - O prazo para posse será de até 30 (trinta) dias a partir da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições legais delegadas pela Portaria nº 751, de 23/09/2010, publicada no D.O.U. de 24/09/2010, e disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, publicada no D.O.U. de 29 de dezembro de 2008, resolve:

 N^{ϱ} 73 - Declarar vago o cargo de Assistente de Alunos, ocupado por ZILMÁCIA DE ARAÚJO PIMENTEL, Matrícula SIAPE n^{ϱ} 01621703, a partir de 25/01/2013, lotado e com exercício no Campus Guanambi, com fundamento no inciso VIII do artigo 33, da Lei n^{ϱ} 8.112/90, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pela Portaria nº 751, de 23/09/2010, publicada no D.O.U. de 24/09/2010, resolve:

Nº 76 - Designar o servidor JAMES DEAN DE MELO BATISTA JUNIOR, Técnico em Audiovisual, Matrícula SIAPE 1886055, para exercer a função de Coordenador de Patrimônio e Almoxarifado, Código FG-02, Campus Itapetinga.

NILTON DE SANTANA DOS SANTOS

RETIFICAÇÃO

Na portaria nº 62, de 24/01/2013, publicado no DOU de 25/01/2013, seção 2, p.12, onde se lê: "deste Campus", leia-se: "do Campus Guanambi".

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA

PORTARIAS DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria MEC nº 649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União em 24 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nº 93-DESIGNAR o servidor JOSÉ MESSIAS EITERER SOUZA, matrícula SIAPE nº 1956907, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotado no Campus Riacho Fundo, para exercer o encargo de Substituto da Diretoria de Ensino, Pesquisa e Extensão, do Campus Riacho Fundo, do Instituto Federal de Brasília, código CD-04, cargo ocupado pela servidora CAMILA GUIMARÁES DE FREITAS, matrícula SIAPE nº 1755993, no período de 21/01/2013 a 01/02/2013, por motivo de férias da titular.

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria MEC nº 649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União em 24 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nº 94-DESIGNAR o servidor GILBERTO DIAS CUSTÓDIO, matrícula SIAPE nº 1585843, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, lotado no Campus Planaltina, para exercer o endaministração, lotado no Campus Planaltina, para exercer o endaministração e Planeiamento, do cargo de Substituto da Diretoria de Administração e Planejamento, do Campus Planaltina, do Instituto Federal de Brasília, código CD-04, cargo ocupado pelo servidor ALAN KARDEC ELIAS MARTINS, matrícula SIAPE nº 1748888, no período de 21/01/2013 a 04/02/2013, por motivo de férias do titular.

WILSON CONCIANI

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE CÂMPUS CAMBORIÚ

PORTARIA Nº 11, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A Diretora-geral Substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense - Câmpus Camboriú, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 031/REI/IFC de 9 de janeiro de 2012, resolve:

Art. 1º Retificar a Portaria nº 364/GDG/IFC-CAM/2013 de

19/12/2012, publicada no DOU nº 246 de 21/12/12, seção 2, pag. 23. Onde se Lê: "no período de 02/01/2013 a 11/01/2013". Leia-se: "no período de 02/01/2013 a 22/01/2013".

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SIRLEI DE FÁTIMA ALBINO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEÁRÁ

DESPACHO DO REITOR Em 25 de janeiro de 2013

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso da competência que lhe foi subdelegada mediante a Portaria MEC nº do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 269507, do Quadro Permanente deste Instituto

Federal, no período de 27/01 a 02/02/2013, trânsito incluso, sem ônus para a instituição, para Visitar as empresas MARGOR, nas cidades de Maribor, na Eslovênia e Brescia na Itália, com objetivo de firmar parceria/convênio nas áreas de Energia Solar e Reciclagem de lixo (Processo n° 23255.003283.2013-88).

TÁSSIO FRANCISCO LOFTI MATOS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SÁNTO

PORTARIAS DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado através da Portaria MEC nº 265, de 24.03.2009, publicada no Diário Oficial da União de 25.03.2009, no uso de suas atribuições legais e considerando o contido no Processo nº 23147.000021/2013-99, re-

Nº 91- Exonerar, a pedido, LUIZ MARCARI JUNIOR, matrícula SIAPE 0050066, CPF nº 019.957.538-07, do Cargo de Direção, código CD-2, de Diretor-Geral pro tempore da Estrutura Administrativa do Campus Santa Teresa deste [fes, para o qual foi nomeado pela Portaria nº 1.103, de 15.06.2012, publicada no D.O.U. em 20.06.2012.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado através da Portaria MEC nº 265, de 24.03.2009, publicada no D.O.U. de 25.03.2009, no uso de suas atribuições legais, considerando o contido no Processo nº 23147.000022/2013-33, resolve:

Nº 92-Nomear o servidor MOACYR ANTONIO SERAFINI, matrícula SIAPE 1205525, CPF nº 471.645.227-15, para exercer o Cargo de Direção código CD-2, de Diretor-Geral Pro Tempore da Estrutura Administrativa do Campus Santa Teresa, deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo.

DENIO REBELLO ARANTES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA

PORTARIA Nº 150, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-ÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA - RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, empossada no dia 19 de novembro de 2012, no uso de suas atribuições legais e estatutária, resolve:

tatutária, resolve:

Nomear a servidora Nádia Maria Covaleski Perlin, Matricula SIAPE n° 0049992, ocupante do Cargo Técnico Administrativo em Educação - Assistente em Administração, para exercer o cargo de Diretora Geral, Código da Função CD - 0002, do Instituto Federal Farroupilha - Câmpus São Vicente do Sul, no período de 28/01/2013 a 29/01/2013, devido à ausência do titular e do substituto legal.

CARLA COMERLATO JARDIM

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO CAMPUS IPORÁ

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR-GERAL EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO CÂMPUS IPORÁ, no uso de suas atribuições legais, conferida pela Portaria/IF Goiano nº 145, de 24.07.2012, DOU de 25.07.2012 e Portaria/IFGoiano nº 180, de 08.08.2011, DOU de 09.08.2011, Re-

Nº 6 - Dispensar a servidora MARCIA MARIA DE BORBA, matrícula 1813601, ocupante do cargo de Assistente em Administração, da função gratificada de Coordenação de Execução Orçamentária e Financeira, código FG-02, do câmpus Iporá.

7 - Designar a servidora ADENILDA RODRIGUES DA SILVA JUNQUEIRA, matrícula 1775540, ocupante do cargo de Assistente em Administração, para ocupar a função gratificada de Chefia da Unidade de Execução Financeira e Orçamentária, código FG-02, do câmpus Iporá.

MARCELO MEDEIROS SANTANA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO

PORTARIA N º 259, DE 24 DE JANEIRO DE 2013

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS NO EXER-CÍCIO DA REITORIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-ÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, designada pela Portaria n° 182, de 18/01/2013; e, considerando a solicitação constante no Processo n° 23249.004372/2013-21,resolve:

nomear o servidor José Edilson do Nascimento, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Campus São Luís - Monte Castelo, para exercer a função de Chefe do Departamento de Extensão, Código CD-4 a partir da data da publicação desta portaria no DOU.

VALÉRIA MARIA CARVALHO MARTINS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 445, de 21/09/2012, publicada no Diário Oficial da União de 24/09/2012 e, considerando o que consta do Processo nº 23414.000919/2012-89,

Nº 38 - I - Tornar sem efeito as nomeações em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais, para os campi Almenara, Arinos, Januária e Salinas, dos candidatos abaixo identificados, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Código 702001, Classe D-I, Nível 1, procedidas pela Portaria nº 672, de 20/12/2012, publicada no DOU de 21/12/2012, em virtude de não terem tomado posse no prazo legal, nos termos do § 6º do artigo 13 da Lei nº 8.112, de 1990, conforme a seguir específicado: CAMPUS: ALMENARA

| Nome do Candidato | Código da Vaga |
|----------------------------------|----------------|
| HELINTON GUEDES DE MEN- DONCA | 0838247 |

CAMPUS: ARINOS

| Nome do Candidato | Código da Vaga |
|---------------------|----------------|
| JANINE FREITAS MOTA | 0842151 |

CAMPUS: JANUÁRIA

| Nome do Candidato | Código da Vaga |
|--------------------------|----------------|
| RAFAEL FELIPE COELHO NE- | 0842098 |
| VES | |

CAMPUS: SALINAS

| Nome do Candidato | Código da Vaga |
|--------------------------|----------------|
| MICHELY SANTOS DE OLI- | 0302321 |
| VEIRA | |
| DANILO TEIXEIRA DOS SAN- | 0692383 |
| TOS | |

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 445, de 21/09/2012, publicada no Diário Oficial da União de 24/09/2012 e, considerando o que consta do Processo nº 23414.000768/2012-69,

Nº 39 - I - Tornar sem efeito a nomeação em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais, Campus Almenara, do candidato ELMO PEREIRA DA SILVA NETTO, para o cargo de Técnico de Laboratório/Edificações, Código 701244, Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, código de vaga nº 0833665, procedida pela Portaria nº 673, de 20/12/2012, publicada no DOU de 21/12/2012, em virtude de não ter tomado posse no prazo legal, nos termos do § 6º do artigo 13 da Lei nº 8.112, de 1990.

II - Estas Portarias entram em vigor na data de sua publicação.

blicação.

EDMILSON TADEU CASSANI

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARA

PORTARIA Nº 121, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O REITOR "PRO TEMPORE" DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, nomeado através da Portaria nº 874/2012/MEC, publicada no D.O.U. De 05.07.2012, no uso de suas atribuições legais e considerando o que consta no Processo nº 23051. 001377/2013-17, resolve:

Art. 1º - DESIGNAR o servidor ROMIER DA PAIXÃO SOUSA, matrícula SIAPE nº 1506601, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para a função de Diretor de Ensino do Campus Castanhal deste Instituto Federal, Código CD-03.

Art. 2º - Esta portario viscora se a constanta de c

Art. 2º - Esta portaria vigora a partir de sua Publicação Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

ÉLIO DE ALMEIDA CORDEIRO

RETIFICAÇÕES

Na Portaria nº 1012, publicada no D.O.U. de 05/11/2012, Seção 2, página 17, onde se lê: "da função de Assessor de Comunicação deste Instituto", leia-se "da função de Assessor de Marketing deste

Na Portaria nº 1013, publicada no D.O.U. de 05/11/2012,Seção 2, página 17, onde se lê: "do cargo de Assistente em Administração do Quadro de Pessoal Permanente deste Instituto", leia-se "do cargo de Técnico em Audiovisual do Quadro de Pessoal Permanente deste Instituto". manente deste Instituto "



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 152, DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, nomeado pela Portaria MEC nº 902, de 09-07-10, publicada no Diário Oficial da União em 12-07-2010, no uso de suas atribuições legais e o contido no processo nº 23170.000141.2013-07,

I - Considerar extinto, o contrato por tempo determinado de locação de serviços didático-pedagógicos nº 058/2012, de 01-11-2012, do Professor Temporário RAFAEL LEITE EFREM DE LIMA, Campus Cabedelo, de acordo com o artigo 12, inciso II, § 1º, da Lei nº 8.745/93, vigorando o ato a partir de 23-01-2013.

JOÃO BATISTA DE OLIVEIRA SILVA

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, nomeado pela Portaria MEC nº 902, de 09-07-2010, publicada no Diário Oficial da União em 12-07-2010, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do Decreto nº 7.311/2010, de 22/09/2010, publicado no DOU de 23/09/2010 e na Portaria Interministerial nº 56/2011-MEC/MP, publicada no DOU de 25-04-11, resolve:

Nº 156- I - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 37, II, da CF, c/c os arts. 9° e 10, da Lei nº 8.112/90, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, a candidata, abaixo relacionada, habilitada em Concurso Público de Provas para a Carreira de Técnico-Administrativo em Educação, conforme Edital nº 143/2011, de 10/10/2011, publicado no DOU de 11/10/2011, homologado através do Edital nº 14/2012, de 25/01/2012, publicado no DOU de 27/01/2012:

| CAMPUS PICUÍ | | | | |
|------------------------------------|------------------------|-------|------------|----------------|
| NOME DO CANDIDATO | CARGO | NÍVEL | PAD. VENC. | CÓDIGO DE VAGA |
| SIBELY PATRICIA LOPES ALVES MACHA- | Assistente em Adminis- | D | I | 0832671 |
| DO | tração | | | |

II - A posse da candidata ocorrerá no prazo de até 30 (trinta) dias contados da publicação deste Ato no D.O.U.

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, nomeado pela Portaria MEC nº 902, de 09-07-2010, publicada no Diário Oficial da União em 12-07-2010, uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que dispõe o § 6º, do art. 13, da Lei n° 8.112/90, resolve:

Nº 157- I - tornar sem efeito, a partir de 25-01-2013, a nomeação de RODRIGO ALVES COSTA, para o cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, código de vaga nº 935928, junto ao CAMPUS CAJAZEIRAS, através da Portaria nº 2548/2012-Reitoria, de 21-12-12, publicada no DOU nº 247, de 24-12-2012, seção 2, página 18.

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, nomeado pela Portaria MEC nº 902, de 09-07-2010, publicada no Diário Oficial da União, em 12-07-2010, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto nos artigos 6º e 7º, do Decreto nº 7.312/2010, de 22/09/2010, publicado no DOU de 23/09/10, bem como trata a Portaria Interministerial nº 108/2011 de 25/05/2011, publicado no DOU de 26/05/2011, resolve:

Nº 158- I - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 37, II, da CF, c/c os arts. 9° e 10, da Lei nº 8.112/90, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, no cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, os candidatos, abaixo relacionados, habilitados em Concurso Público de Provas e Títulos, através do Edital de Homologação nº 27/2012, de 06 de fevereiro de 2012, publicado no DOU nº 27 de 07/02/2012. CAMPUS CAMPINA GRANDE

| UCs de Sociologia - Cóo | ligo 58 - Edital nº 27/2012 | | |
|-------------------------|--|--------|-------|
| CLASSIFICAÇÃO | NOME DO CANDIDATO | CLASSE | NÍVEL |
| 2° | JÚLIA FIGUEREDO BENZAQUEN - código de vaga - 0936555 | DI | 1 |
| CAMPUS MONTEIRO | | 0) | 4 |

CAMPUS MONTEIRO

| UCs de Sociologia - Cóo | | | | |
|-----------------------------------|--|--------|-------|--|
| CLASSIFICAÇÃO NOME DO CANDIDATO (| | CLASSE | NÍVEL | |
| 3° | ALEXANDRE SANTOS LIMA - código de vaga - 0936556 | DΙ | 1 | |

CAMPUS CAJAZEIRAS

| UCs de Programação (Pe | erfil 1) - Código 41 - Edital nº 27/2012 | | |
|------------------------|---|--------|-------|
| CLASSIFICAÇÃO | NOME DO CANDIDATO | CLASSE | NÍVEL |
| 8° | MOISÉS GUIMARÃES DE MEDEIROS - código de vaga - 0935928 | DΙ | 1 |

II - A posse dos candidatos ocorrerá no prazo de até 30 (trinta) dias contados da publicação deste Ato no D.O.U.

JOÃO BATISTA DE OLIVEIRA SILVA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 148/2013-Reitoria, de 24-01-2013, publicado no DOU Nº 18 em 25-01-2013:

Onde lê-se: O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, nomeado pela Portaria MEC nº 902, de 09-07-2010, publicada no Diário Oficial da União em 12-07-2012, uso de suas atribuições legais, o que dispõem os artigos 33, incisos I e VIII, e 34 da Lei nº 8.112/90, bem como o que consta do Processo n° 23381.000373.2013-71,resolve:

I - exonerar, "a pedido", a partir de 25-01-2013, a servidora HELLEN CHRISTINE DE OLIVEIRA FELIX, Matrícula Siape nº 1931491, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, ocupante do cargo efetivo de Auxiliar em Administração, Reitoria. Leia-se: O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, nomeado pela Portaria MEC nº 902, de 09-07-2010, publicada no Diário Oficial da União em 12-07-2010, uso de suas atribuições legais, o que dispõe o artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90, bem como o que consta do Processo nº 23381.000373.2013-71,resolve:

I - declarar vago, a partir de 25-01-2013, um cargo de Auxiliar em Administração, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, Reitoria, ocupado por HELLEN CHRISTINE DE OLIVEI-RA FELIX, Matrícula Siape nº 1931491, em virtude de ter tomado posse em outro cargo inacumulável.

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANÁ

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 154, DE 24 DE JANEIRO DE 2013

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas Substituta do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 468 de 24/09/2012 do Magnífico Reitor, em conformidade com as Leis 8.745/93, 9.849/99 e 12.425/11, resolve:

Contratar Wagner Paim como Professor Substituto, conforme código do titular nº 842774, com salário correspondente à Classe DI, nível 1, de Professor da Carreira do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais. Área: Enfermagem, para prestar serviço junto ao Câmpus Palmas, a partir da assinatura do contrato até 31/07/2013.

SAMARA APARECIDA LEITE DA SILVA BECKER

PORTARIA Nº 166, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas Substituta do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 468 de 24/09/2012 do Magnífico Reitor, resolve,

Extinguir o contrato Administrativo por Tempo Determinado nº 09/2012, por iniciativa da contratada, CLAUDIA HERRERO MARTINS MENEGASSI, conforme art. 12, inciso II, da Lei n. 8745/1993, a partir de 25 de outubro de 2012.

SAMARA APARECIDA LEITE DA SILVA BECKER

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO

PORTARIA Nº 83. DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O REITOR, EM EXERCÍCIO, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBU-CO, em conformidade com a Lei nº 11.892, publicada no DOU de 30/12/2008, nomeada pelo Decreto Presidencial de 11 de outubro de 2011, publicado no DOU de 13/10/2011, seção 2, página 3, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o Art. 1º da MP nº 2026-4, de 28.08.2000, regulamentado pelo decreto nº 3555, de 08.08.2000 e o decreto nº 5450/05, de acordo com a Secretaria de Logística e Tecnologia da Informação do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, resolve:

Designar o servidor PHELLIPE ANDRÉ GOMES SALES. matrícula SIAPE nº 1868956, CPF nº 069.141.234-03, para exercer a função de Pregoeiro do Campus Garanhuns desta Instituição Federal de Énsino.

ENIO CAMILO DE LIMA

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O REITOR, EM EXERCÍCIO, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBU-CO, em conformidade com a Lei nº 11.892, publicada no DOU de 30/12/2008, nomeada pelo Decreto Presidencial de 11 de outubro de 2011, publicado no DOU de 13/10/2011, seção 2, página 3, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

89 - Exonerar, a pedido, o servidor DANIEL COSTA ASSUN-ÇÃO, matrícula SIAPE nº 1667975, CPF nº 039.365.184-32,do cargo de Diretor da Diretoria de Administração e Planejamento do Campus Ipojuca desta Instituição Federal de Ensino, código CD-4, a contar de

 N° 90- Declarar vago, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, o cargo ocupado por DANIEL COSTA ASSUNÇÃO, matrícula SIAPE nº 1667975, ocupante do cargo de Assistente em Administração desta Instituição Federal de Ensino, Campus Ipojuca, com amparo legal no inciso VIII do Artigo 33 da Lei nº 8.112/90, a contar de 25/01/2013.

Nº 91 - Nomear o servidor DANIEL COSTA ASSUNÇÃO, Nº 039.365.184-32, para exercer o cargo de da Diretoria de Administração e Planejamento do Campus Ipojuca desta Instituição Federal de Ensino, código CD-4, a contar de 25/01/2013.

 N^2 92 - Declarar vago, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, o cargo ocupado por MOISÉS DAMIAN BONNIEK AL-MEIDA CESAR, matrícula SIAPE nº 1940793, ocupante do cargo de Assistente em Administração desta Instituição Federal de Ensino, Campus Ipojuca, com amparo legal no inciso VIII do Artigo 33 da Lei nº 8.112/90, a contar de 25/01/2013.

ENIO CAMILO DE LIMA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ

PORTARIAS DE 24 DE JANEIRO DE 2013

A REITORA "PRO TEMPORE" DO INSTITUTO FEDE-RAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 03/2013/DG/IFPI/CAMPUS URUÇUÍ, de 16/01/2013, resolve:

 N° 116 - Art. 1° - Dispensar, a partir de 10/01/2013, o servidor HENRIQUE FLÁVIO MELO SILVA, CPF n° 386.941.313-15, da função de Ordenador de Despesa do Campus Uruçuí, para a qual foi designado pela Portaria nº 1.394, de 10/12/2010.

Art. 2º - Designar, a partir de 10/01/2013, o servidor FRAN-CISCO EDVALDO CASTRO MOREIRA, CPF nº 105.840.803-87,

para a função de Ordenador de Despesas do Campus Uruçuí.

 N° 117 - Art. 1° - Dispensar, a partir de 10/01/2013, o servidor FRANCISCO EDVALDO CASTRO MOREIRA, CPF n° 105.840.803-87, da função de Substituto eventual do Gestor Financeiro do Campus Uruçuí, para a qual foi designado pela Portaria nº 148, de 24/02/2010.

Art. 2° - Designar, a partir de 10/01/2013, o servidor GLEYDSON COELHO MONTEIRO, CPF n° 708.504.453-53, para a função de Substituto Eventual do Gestor Financeiro do Campus Uruçuí.

VALDIRA DE CALDAS BRITO VIEIRA



PORTARIA Nº 119, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A REITORA "PRO TEMPORE" DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Processo nº 23178.000028/2013-43 resolve:

posto no Processo nº 23178.000028/2013-43 resolve: Dispensar a servidora GISLANE MARIA SILVA DE ABREU, Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, CPF nº 062.187.006-40, Matrícula SIAPE nº 1959163, da função de Coordenadora de Gestão de Pessoas, Código FG-2, para a qual foi designada através da Portaria nº 1.413, de 20/11/2012, publicada no DOU de 22/11/2012.

VALDIRA DE CALDAS BRITO VIEIRA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA Nº 98, DE 23 DE JANEIRO DE 2013

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Decreto Presidencial de 11/10/2011, publicado no DOU de 13/10/2011, e considerando o processo nº 23000.061565/2010-49 resolve:

CONCEDER pensão vitalícia à Senhora JANE KLEIMAN CORRALO, na qualidade de viúva, e na qualidade de filha maior inválida, (laudo nº 316/2010), do ex-servidor aposentado deste IFRS - Campus Sertão, ADIBAL DA SILVA CORRALO, falecido em 01

de março de 2010, com fundamento no artigo 217, inciso I alínea "a", da Lei nº 8112/90 e no artigo 40 parágrafo 7º, inciso I, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 041/2003, combinado com a Medida Provisória 167/2004 e artigo 2º, inciso I da Lei nº 10.877/2004.

I - Revoga-se a Portaria nº 92, de 26 de março de 2010, publicada no DOU de 29 de março de 2010, SEÇÃO 2.

CLÁUDIA SCHIEDECK SOARES DE SOUZA

PORTARIAS DE 24 DE JANEIRO DE 2013

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Decreto Presidencial de 11/10/2011, publicado no DOU de 13/10/2011, e considerando o teor dos Decretos nº 7.311 e 7.312 de 22/09/2010, publicados no Diário Oficial da União de 23/09/2010, e de acordo com a Portaria Interministerial nº 56, de 20/04/2011, publicada no DOU de 25/04/2011, resolve:

I - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9°, inciso I, e 10 da Lei n° 8.112/1990, os candidatos abaixo relacionados, aprovados no Concurso Público conforme Edital de Abertura nº 02 de 27/03/2012, publicado no D.O.U. em 28/03/2012 e Edital de Homologação nº 11 de 05/12/2012 publicado no D.O.U. em 06/12/2012, para o Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, para o cargo de PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO, Classe D, Nível I, Padrão 01, para as áreas abaixo relacionadas: REGIME DE TRABALHO: 40 HORAS SEMANAIS COM DEDICAÇÃO EXCLUSIVA:

| Portaria N° | Nome | Nome Área | | Lotação/ Câmpus | Código de Vaga |
|-----------------|----------------------------------|---|------|--------------------|----------------|
| 132 Tânia Craco | | Administração-Gestão | 10 | Farroupilha | 0847823 |
| 133 | Leandro Lumbieri | Ciências Contábeis | 1 10 | Farroupilha | 0847824 |
| 134 | Nolvi Francisco Baggio Filho | Eletrotécnica | 10 | Farroupilha | 0847825 |
| 135 | Rafael Corrêa | Eletrotécnica | 20 | Farroupilha | 0847826 |
| 136 | Fernando Hoefling dos Santos | Eletrotécnica | 30 | Farroupilha | 0847827 |
| 137 | Gustavo Kunzel | Controle e Automação | 10 | Farroupilha | 0847828 |
| 138 | | | 10 | Farroupilha | 0847829 |
| | Hugo André Klauck | Informática-Redes de Computadores | 10 | | 0847829 |
| 139 | Letícia Jenisch Rodrigues | Mecânica Î | 20 | Farroupilha | 0847830 |
| 140 | André Maurente | Mecânica | 2° | Farroupilha | 0847841 |
| 141 | Priscila Silva Esteves | Administração-Marketing | 10 | Feliz | 0847843 |
| 142 | Viviane Diehl | Artes -Cerâmica | 10 | Feliz | 0847844 |
| 143 | Cecília Brasil Biguelini | Estatística | I' | Feliz | 0847845 |
| 144 | Alexandre José Buhler | Física | 10 | Feliz | 0847846 |
| 145 | José Plínio Guimarães Fachel | História | 1° | Feliz | 0847847 |
| 146 | Vinícius Hartmann Ferreira | Informática-Programação Web | 1° | Feliz | 0847848 |
| 147 | Túlio Lima Basegio | Informática-Engenharia de Software-Banco de Dados | 1° | Feliz | 0847849 |
| 148 | Paula Biegelmeier Leão | Língua Portuguesa e Inglesa | 1° | Feliz | 0847850 |
| 149 | Loiva Šalete Vogt | Língua Portuguesa e Inglesa | 2° | Feliz | 0847851 |
| 150 | Dolurdes Voos | Matemática | 1° | Feliz | 0847852 |
| 151 | Marcelo Dal Bo | Materiais-Cimentos-Refratários-Vidros | 1° | Feliz | 0847853 |
| 152 | Bruno Kenji Nishitani Egami | Arquitetura | 1° | Osório | 0847831 |
| 153 | Denilso da Silva Camargo | Física | 1° | Osório | 0847832 |
| 154 | Marcelo Paravisi | Informática-Arquitetura e Manutenção de computadores, Hardware, Sistemas | , 1° | Osório | 0847833 |
| 155 | Jorge de Lima Brasil | Química | 1° | Osório | 0847834 |
| 156 | Isabel Cristina Tedesco Selistre | Língua Portuguesa e Inglesa | 1° | Osório | 0847835 |
| 157 | Deise Caldart | Língua Portuguesa e Inglesa | 1° | Sertão | 0847836 |
| 158 | Solange Aparecida Zotti | Pedagogia | 1° | Sertão | 0847837 |
| 159 | Cristina Rörig | Língua Portuguesa e Inglesa | 1° | Restinga | 0847838 |
| 160 | Diego Moreira da Rosa | Informática-Programação,Banco de Dados e Engenharia de Software | 1° | Restinga | 0847839 |
| 161 | Eliana Beatriz Pereira | Informática-Engenharia de Software, Gerenciamento de Projetos e Sistemas | 1° | Restinga | 0847840 |

REGIME DE TRABALHO: 20 HORAS SEMANAIS

| ĺ | Portaria N° | Nome | Årea | Classificação | Lotação/ Câmpus | Código de Vaga |
|---|-------------|------------------|------------------|---------------|-----------------|----------------|
| ĺ | 162 | Edval Moya Lopes | Engenharia Civil | 1° | Osório | 0847842 |

II - O prazo máximo para posse será de 30 (trinta) dias a contar da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

CLÁUDIA SCHIEDECK SOARES DE SOUZA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA

PORTARIA Nº 57, DE 23 DE JANEIRO DE 2013

O Reitor Pro Tempore do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima-IFRR, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Designar o servidor JEFISON DA SILVA ALMEIDA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, CPF nº 799.742.792-91, para exercer a função de Coordenador de Projetos e Extensão, FG-02, subordinado a Pro-Reitoria de Extensão, a partir de 06/02/2013.

ADEMAR DE ARAUJO FILHO.

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA

PORTARIA Nº 51, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A Reitora em exercício do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, e da competência que lhe foi subdelegada pelo Decreto de 15/12/2012, do Ministério da Educação, publicado no DOU de 16/12/2012, resolve:

Efetivar a cessão da servidora ELISABETE FURTADO MAIA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, CPF nº 571663669-154, Matrícula SIAPE nº 1189707,

do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal - Campus Florianópolis, para colaboração técnica junto ao Departamento de Polícia Rodoviária Federal no período de 01 ano. Processo 23292.000029/2013-81.

SILVANA ROSA LISBOA DE SÁ

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, sando de suas atribuições legais e considerando Decreto nº 7.311, de 22 de setembro de 2010 - DOU de 23.09.2010 e Portaria nº 56, de 20 de abril de 2011 - DOU de 25.04.2011 e o que consta nos Processos nºs 23343.000112/2013-16, 23343.000114/2013-05, 23343.000115/2013-41, 23343.000113/2013-52 e 23343.000116/2013-96, resolve:

Nº 125 - Nomear, em caráter efetivo, no Quadro de Pessoal deste Instituto, com lotação na Reitoria, nos termos do Artigo 9º, Inciso I, da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, IVAN PAULINO PEREIRA, aprovado em Concurso Público, conforme Edital nº. 02 de 26 de agosto de 2011, publicado no DOU de 29.08.2011, retificado no DOU de 04.10.2011, para o cargo de Analista de Tecnologia da Informação, Classe "E", Padrão 101, em regime de 40 horas semanais, código de vaga nº 0976833.

Nº 126 - Nomear, em caráter efetivo, no Quadro de Pessoal deste Instituto, com lotação na Reitoria, nos termos do Artigo 9º, Inciso I, da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, BRUNO WEBER RIBEIRO, aprovado em concurso público, conforme Edital nº 02 de 26 de agosto de 2011, publicado no DOU de 29.08.2011, para o cargo de Contador, Classe "E", Padrão 101, em regime de trabalho de 40 horas semanais, código nº 0980084.

Nº 127 - Nomear, em caráter efetivo, no Quadro de Pessoal deste Instituto, com lotação na Reitoria, nos termos do Artigo 9º, Inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, EVELINE MENDES DE ARAÚJO, aprovada em conforme Edital nº 08 de 25 de junho de 2012, publicado no DOU de 26.06.2012, para o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Padrão 101, em regime de 40 horas semanais, código nº 0963265.

Nº 128 - Nomear, em caráter efetivo, no Quadro de Pessoal deste Instituto, com lotação na Reitoria, nos termos do Artigo 9º, Inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MICHELE PEREIRA DE FARIA, aprovada em conforme Edital nº 08 de 25 de junho de 2012, publicado no DOU de 26.06.2012, para o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Padrão 101, em regime de 40 horas semanais, código nº 0963266.

 $N^{\rm e}$ 129 - Nomear, em caráter efetivo, no Quadro de Pessoal deste Instituto, com lotação na Reitoria, nos termos do Artigo 9°, Inciso I, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RODRIGO BUENO PEREIRA, aprovado em conforme Edital n° 08 de 25 de junho de 2012, publicado no DOU de 26.06.2012, para o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Padrão 101, em regime de 40 horas semanais, código n° 0963267.



A posse dos candidatos nomeados dar-se-ão no prazo de 30 dias, contados da publicação deste ato no D.O.U., na Reitoria deste Instituto localizada a Rua Ciomara Amaral de Paula, 167 - Bairro Medicina - Pouso Alegre-MG, diante do Magnífico Reitor ou seu substituto

O início do efetivo exercício dar-se-á na data em que os novos servidores, após a posse, se apresentarem no local de lotação ao quais foram nomeados, respeitado o prazo estabelecido no § 1º do art. 15 da Lei n.º 8.112/1990.

SÉRGIO PEDINI

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE

PORTARIAS DE 23 DE JANEIRO DE 2013

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais; resolve:

Nº 230 - Designar o servidor ANDERSON RODRIGUES CORREA, ocupante do cargo de Pedagogo-Área, do Quadro de Pessoal desta IFE, para exercer a função de Coordenador da Coordenadoria do Curso Técnico em Administração - Modalidade EJA (FG-2), do Departamento de Ensino, campus Sapucaia do Sul, Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense.

Nº 231 - Designar o servidor RAMÃO CORREA, ocupante do cargo de Assistente Social, do Quadro de Pessoal desta IFE, para exercer a função de Coordenador da Coordenadoria de Assistência Estudantil (FG-2), do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão, campus Bagé, Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-riograndense.

Nº 232 - Designar a servidora RITA DE CASSIA MENEZES GI-MENES, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Quadro de Pessoal desta IFE, para exercer a função de Coordenadora da Coordenadoria de Compras, Almoxarifado e Patrimônio (FG-2), do Departamento de Administração e de Planejamento, campus Bagé, Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense.

Nº 233 - Dispensar a servidora JOZELINE BOCK, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Quadro de Pessoal desta IFE, da função de Coordenadora da Coordenadoria de Compras, Almoxarifado e Patrimônio (FG-2), do Departamento de Administração e de Planejamento, campus Bagé, Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense.

Nº 234 - Designar a servidora JOZELINE BOCK, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Quadro de Pessoal desta IFE, para exercer a função de Coordenadora da Coordenadoria de Licitações (FG-2), do Departamento de Administração e de Planejamento, campus Bagé, Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense.

JANETE OTTE Em exercício

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pela Portaria nº 514/2011/GAB/REITORIA/IFTO, de 01 de novembro de 2011, no uso de suas atribuições legais na forma da Lei 8.112/90, e considerando o disposto no inciso I art. 7º do Decreto nº. 7.311, de 22 de setembro de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 23 de setembro de 2010, resolve:

Nº 23 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º inc. I e art. 10 da Lei nº. 8.112/90 a candidata Cintia Pereira Bezerra para o cargo de Assistente em Administração, Classe "D I", Nível "1", em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Araguaína, habilitada em Concurso Público, Edital nº. 02/2010, publicado no D.O.U. de 17/05/2010, homologado conforme Edital nº. 13, do IFTO, de 01/07/2010, publicado no D.O.U. de 02/07/2010, Seção 3, prorrogado pelo Edital nº 20/2012, de 06/06/2012, publicado no D.O.U. de 12/06/2012, Seção 3, código de vaga nº. 832929, oriundo de vacância por posse em outro cargo inacumulável de Antonio Nilson Moreira de Souza, conforme Portaria nº. 449/2012/REI-TORIA/IFTO, de 09/11/2012, publicada no D.O.U. de 12/11/2012.

Nº 24 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º inc. I e art. 10 da Lei nº. 8.112/90 a candidata Kelly Cristina Rocha Azarias para o cargo de Assistente em Administração, Classe "D I", Nível "1", em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Araguatins, habilitada em Concurso Público, Edital nº. 02/2010, publicado no D.O.U. de 17/05/2010, homologado conforme Edital nº. 13, do IFTO, de 01/07/2010, publicado no D.O.U. de 02/07/2010, Seção 3, prorrogado pelo Edital nº 20/2012, de 06/06/2012, publicado no D.O.U. de 12/06/2012, Seção 3, código de vaga nº. 743390, oriundo da vacância por posse em outro cargo inacumulável de João Acácio Pereira Silva, conforme Portaria nº. 279/2012/REITORIA/IFTO, de 27/08/2012, publicada no D.O.U. de 28/08/2012.

Nº 25 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º inc. I e art. 10 da Lei nº. 8.112/90 a candidata Hilana Rodrigues Bezerra para o cargo de Assistente em Administração, Classe "D I", Nível "1", em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Porto Nacional, habilitada em Concurso Público, Edital nº. 02/2010, publicado no D.O.U. de 17/05/2010, homologado conforme Edital nº. 13, do IFTO, de 01/07/2010, publicado no D.O.U. de 02/07/2010, Seção 3, prorrogado pelo Edital nº 20/2012, de 06/06/2012, publicado no D.O.U. de 12/06/2012, Seção 3, código de vaga nº. 832936, oriundo da exoneração a pedido de Hérik Fonseca Figueiredo, conforme Portaria nº. 16/2013/REITORIA/IFTO, de 21/01/2013, publicada no D.O.U. de 22/01/2013.

Nº 26 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inc. I e art. 10 da Lei nº. 8.112/90, o candidato Samuel Viveiros Gomes, para o cargo de Técnico de Laboratório/Informática, Nível de Classificação/Nível de Capacitação/Padrão de Vencimento "D 101", em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no campus Araguatins, habilitado em Concurso Público, Edital nº. 07, de 06/03/2012, publicado no D.O.U. de 08/03/2012, Seção 3, e suas respectivas retificações, homologado conforme Edital nº. 43, de 20/09/2012, publicado no D.O.U. de 24/09/2012, Seção 3, código de vaga nº. 813674, oriundo de redistribuição de Edinaldo Sousa Santos, do IFTO para o Instituto Federal do Maranhão, conforme Portaria/MEC nº 351/2012, de 19/03/2012, publicada no D.O.U. de 20/03/2012.

Nº 27 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inc. I e art. 10 da Lei nº. 8.112/90, o candidato Hismael Athos Tranqueira Noleto, para o cargo de Auxiliar em Administração, Nível de Classificação/Nível de Capacitação/Padrão de Vencimento "C 101", em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação na Reitoria, habilitado em Concurso Público, Edital nº. 07, de 06/03/2012, publicado no D.O.U. de 08/03/2012, Seção 3, e suas respectivas retificações, homologado conforme Edital nº. 43, de 20/09/2012, publicado no D.O.U. de 24/09/2012, Seção 3, código de vaga nº. 290794, oriundo de redistribuição de vagas do MEC para o IFTO, conforme Portaria/MEC nº. 1.201/2011, publicada no D.O.U. de 08/09/2011.

Nº 28 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inc. I e art. 10 da Lei nº. 8.112/90, a candidata Patrícia Regia de Oliveira Vicenal, para o cargo de Assistente Social, Nível de Classificação/Nível de Capacitação/Padrão de Vencimento "E 101", em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no campus Gurupi, habilitada em Concurso Público, Edital nº. 07, de 06/03/2012, publicado no D.O.U. de 08/03/2012, Seção 3, e suas respectivas retificações, homologado conforme Edital nº. 43, de 20/09/2012, publicado no D.O.U. de 24/09/2012, Seção 3, código de vaga nº. 316106, oriundo de redistribuição de vagas do MEC para o IFTO, conforme Portaria/MEC nº. 727/2011, publicada no D.O.U. de 03/06/2011.

Art. 2º Estas Portariam entram em vigor na data de sua

Art. 2º Estas Portariam entram em vigor na data de sua publicação.

RODRIGO SOARES LELIS GORI

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TRIÂNGULO MINEIRO

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O Substituto do Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro, no uso de suas atribuições legais, conferida pela Portaria IFTM nº 047 de 21/01/2013, publicada no DOU de 22/01/2013, e Lei nº 11.892 de 29/12/2008, publicada no DOU de 30/12/2008, resolve:

Nº 61-I - Declarar a vacância, a pedido, a partir de 28/01/2013, nos termos do Artigo 33, Inciso VIII da Lei 8.112/90, do cargo de Assistente em Administração do quadro de cargos de provimento efetivo do Instituto Federal do Triângulo Mineiro - Campus Uberaba, em virtude de posse em outro cargo inacumulável do servidor DIEGO MILANI COSTA, Matrícula SIAPE nº 1668444, Código de Vaga nº 0813302, nos termos do Processo nº 23200.000033/2013-21.

- II Considerando que o servidor adquiriu a estabilidade prevista no art. 21 da Lei nº 8.112/90, a presente vacância gera direito à recondução estabelecida no art. 29 da mesma lei.
- III Esta Portaria entra em vigor nesta data

O Substituto do Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro, no uso de suas atribuições legais, conferida pela Portaria IFTM nº 047 de 21/01/2013, publicada no DOU de 22/01/2013, e Lei nº 11.892 de 29/12/2008, publicada no DOU de 30/12/2008, CONSIDERANDO o disposto no Artigo 9º, inciso I e Artigo 10 da Lei 8.112, de 11/12/1990, com redação dada pela Lei nº 9.527 de 10/12/1997, de acordo com o Decreto 7.311/2010 de 22/09/2010, DOU de 23/09/2010, e conforme detalhamento abaixo de Edital de Abertura e Edital de Homologação, ambos da Universidade Federal do Triângulo Mineiro - UFTM, resolve:

- I Nomear, em caráter efetivo, o candidato habilitado em Concurso Público para a Carreira de Técnico Administrativo em Educação do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, em consonância com a Lei 11.091/2005 e conforme detalhamento abaixo:
 - 1. CARGO: CONTADOR
 - 1.1. CLASSE E NÍVEL INICIAL: Nível de Classificação "E", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01
 - 1.2. CAMPUS UBERABA/REITORIA

| _ | | | | | | |
|---|------------------------|-------------------------------------|----------------|--|--|--|
| | Portaria de Nomeação | Candidato | Código de Vaga | Edital de Abertura Nº | Edital de | |
| | r ortaria de riomeação | Cundidato | courso de vaga | Editar de Floortara IV | | |
| | | | | | Homologação N° | |
| | 062 | Maria de Lourdes Rodrigues | 0980091 | 05/2012 de 20/01/2012, DOU de 30/01/2012 | 50/2012 de 22/05/2012, DOU de 25/05/2012 | |
| | 063 | Maria Gabriela Beilfuss Rocha Jorge | 0980092 | 05/2012 de 20/01/2012. DOU de 30/01/2012 | 50/2012 de 22/05/2012. DOU de 25/05/2012 | |

Estas Portarias entram em vigor nesta data.

- O Substituto do Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro, no uso de suas atribuições legais, conferida pela Portaria IFTM nº 047 de 21/01/2013, publicada no DOU de 22/01/2013, e Lei nº 11.892 de 29/12/2008, publicada no DOU de 30/12/2008, CONSIDERANDO o disposto no Artigo 9º, inciso I e Artigo 10 da Lei 8.112, de 11/12/1990, com redação dada pela Lei nº 9.527 de 10/12/1997, de acordo com o Decreto 7.312/2010 de 22/09/2010, DOU de 23/09/2010, e conforme detalhamento abaixo de Edital de Homologação, resolve:
- I Nomear, em caráter efetivo, o candidato habilitado em Concurso Público, para o cargo integrante da Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, nos termos da Lei 11.784/2008, conforme detalhamento abaixo:

- 1. GRUPO: NÍVEL SUPERIOR GRUPO / CARGO: 702.001
- 1.1. CARGO: PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO
- 1.2. CLASSE E NÍVEL INICIAL: CLASSE D I, NÍVEL 1

| Portaria de Nomeação | Candidato | Área de Concentração | Código de Vaga | Edital de Abertura | Edital de Homologação | Campus |
|----------------------|---------------------------|----------------------|----------------|----------------------------------|----------------------------|------------|
| 064 | Leandro Martins da Silva | Cálculo | 0348360 | IF SUL DE MINAS Nº 02/2012 de | | Uberaba |
| | | | | 15/03/2012, DOU de 16/03/2012 | 06/2012 de 13/06/2012, DOU | |
| | | | | | de 14/06/2012 | |
| 065 | Rodrigo Otávio Decaria de | Zootecnia | 0936414 | IFTM N° 17/2012 de 19/04/2012, | IFTM N° 47/2012 de | Uberlândia |
| | Salles Rossi | | | DOU de 20/04/2012 e Nº 31/2012 | 31/07/2012, DOU de | |
| | | | | de 28/05/2012, DOU de 31/05/2012 | 31/07/2012 | |

Estas Portarias entram em vigor nesta data.

MAURO BORGES FRANÇA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

PORTARIA Nº 60, DE 10 DE JANEIRO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALA-GOAS, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do art. 15, do Estatuto da UFAL, aprovado pela Port. nº 4067/MEC, de 29.12.03, e tendo em vista o que consta no Proc. 23065.0000244/13-66, resolve:

Autorizar o afastamento de EDUARDO JORGE DA SILVA FONSECA, Prof. Adjunto, Mat./SIAPE nº 2181152, para participação, com apresentação de trabalho, na SPIE OPTO, na Califórnia/EUA, no período de 31.01.13 a 10.02.13, com ônus limitado pela UFAL, de acordo com o Inciso V, do art. 1º, do Dec. nº 1.387, de 07.02.95, c/c art. 1º, da Port. nº 404/MEC, de 23.04.09.

EURICO DE BARROS LOBO FILHO.

PORTARIA Nº 90, DE 16 DE JANEIRO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALA-GOAS, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do art. 15, do Estatuto da UFAL, aprovado pela Port. nº 4067/MEC, de 29.12.03, e tendo em vista o que consta no Proc. nº 23065.018953/12-17, resolve:

Conceder aposentadoria por invalidez, com proventos integrais, à servidora MARIA JOSÉ BRANDÃO COSTA MELO, Mat./SIAPE nº 1152243, ocupante do cargo de Enfermeiro, classe E, nível III, padrão 06, do Quadro de Pessoal da UFAL, com fundamento no art. 40, §1°, incisos I, da EC nº 41/03, c/c o art. 6-A, da EC nº 41/03 e da EC nº 70/12.

EURICO DE BARROS LOBO FILHO.

PORTARIAS DE 18 DE JANEIRO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALA-GOAS, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do art. 15, do Estatuto da UFAL, aprovado pela Port. nº 4067/MEC, de 29.12.03, resolve:

Nº 101-Designar RUSIENE MONTEIRO DE ALMEIDA, Prof. Adjunta, Mat./SIAPE nº 1646575, para exercer a função de Coordenadora da Pós-Graduação em Química e Biotecnologia do IQB, cód. FCC-01.

II-Dispensar, a partir de 02/01/13, ADRIANA SANTOS RI-BEIRO, Prof. Adjunto, mat./SIAPE nº 1543737, da referida função. (Proc. nº 23065.0029766/12-69).

Nº 116-Conceder aposentadoria por invalidez, com proventos integrais, ao servidor PAULO JOSÉ FREITAS DOS SANTOS, Mat./SIA-PE nº 1119981, ocupante do cargo de Aux. Administrativo, classe C, nível 02, padrão 16, do Quadro de Pessoal da UFAL, com fundamento no art. 40, §1º, incisos I, da E.C nº 41/03, c/c o art. 6-A, da EC nº 41/03 e da EC nº 70/12, acrescidos de 22% (vinte e dois por cento) de Adicional por Tempo de Serviço. (Proc. nº 23065.029978/12-46)

Nº 125-Designar LUCIANA DA CONCEICAO FARIAS, Prof. Assistente, mat./SIAPE nº 1758318, para exercer a função de Coordenadora do Curso de Licenciatura em Ciências Sociais do ICS, cód. FCC-01. (Proc. nº 23065.029174/12-47).

 N° 129-Designar RANULFO PARANHOS DOS SANTOS FILHO, Prof. Assistente , Mat./SIAPE nº 1774912, para exercer a função de Coordenador do Curso de Bacharelado em Ciências Sociais do Instituto de Ciências-CS, cód. FCC-01.

II-Dispensar, a partir de 21/11/12, NADIA ELISA MEI-NERZ, Prof. Adjunta, Mat./SIAPE nº 1506828, da referida função. (Proc. nº 23065.029174/12-47)

Nº 145-Designar MARTA DE MOURA COSTA, Prof. Adjunta, Mat./SIAPE nº 1121080, para exercer a função de Coordenadora do Curso de Educação Física do CEDU, cód. FCC-01.

II-Dispensar, a partir de 16/01/13, FRANCISCO DE ASSIS FARIAS, Prof. Adjunto, Mat./SIAPE nº 0267142, da referida função. (Proc. nº 23065.030186/12-14).

EURICO DE BARROS LOBO FILHO.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O REITOR da Universidade Federal de Alfenas, usando de suas atribuições legais, e de acordo com o Decreto nº 7.485/2011 e a Portaria Interministerial MP/MEC nº 440/2011, resolve:

Nº 129- Nomear, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9°, Item I e art. 10 da Lei nº 8.112/90, Vanessa Tavares de Jesus Dias, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, regido pelo Edital nº 33/2012, homologado através do Edital nº 079/2012, publicado no DOU de 25-05-2012, fls. 82, Seção 3, para o cargo de Professor de 3º Grau, classe Adjunto, Nível 1, com doutorado, regime de trabalho de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, no Quadro de Pessoal desta Universidade, para o Campus de Varginha-MG, em vaga código SIAPE nº 0899321. A posse da nomeada dar-se-á no prazo de 30 dias, contados da publicação deste ato no DOU.

O REITOR, em exercício, da Universidade Federal de Alfenas, usando de suas atribuições legais, e de acordo com o Decreto nº 7.232/2010 e a Portaria Interministerial MP/MEC nº 440/2011, resolve:

Nº 130-Nomear, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, Item I e art. 10 da Lei nº 8.112/90, Deivid Arimatea Saldanha de Melo, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, regido pelo Edital nº 07/2012, homologado através do Edital nº 08/2013, publicado no DOU de 24-01-2013, fls. 94, Seção 3, para o cargo de Técnico de Laboratório/Área: Saneamento; ou Meio Ambiente; ou Hidrólogia; ou Hidráulica, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento I, regime de trabalho de 40 horas semanais, o Quadro de Pessoal desta Universidade, para o Campus de Poços de Caldas-MG, em vaga código SIAPE nº 0903560. A posse do nomeado darse-a no prazo de 30 dias, contados da publicação deste ato no DOU.

PAULO MÁRCIO DE FARIA E SILVA

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

DESPACHO DA REITORA

Em 25 de janeiro de 2013

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BA-HIA, usando da competência subdelegada pela Portaria Ministerial nº. 1496/MEC, de 05 de maio de 2005, e de acordo com as determinações do decreto nº. 1.387, de 07.02.95, AUTORIZA, os Afastamento do País do seguinte servidor:

CLAUDIA LUIZON DIAS LEME, ocupante do cargo de Professor Associado, lotada no Instituto de Biologia Departamento de Botânica desta Universidade, no período de 12 a 16 de fevereiro de 2013, pretende participar do "Encontro com os Coordenadores do Programa de Licenciaturas Internacionais", a se realizar em Coimbra/Portugal, com ônus CAPES, (Proc. N°. 23066.003536/13-51).

FLÁVIA GOULART MOTA GARCIA ROSA, ocupante do

FLÁVIA GOULART MOTA GARCIA ROSA, ocupante do cargo de Professor Associado, lotada na Escola de Belas Artes Departamento de Expressão Gráfica e Tridimensional desta Universidade, no período de 22 a 28 de janeiro de 2013, pretende participar do "II Seminário Internacional de Editoriales Universitárias", a realizar-se am Manta/Equador, com ônus limitado, (Proc. Nº. 23066.003386/13-31).

JONEI CERQUEIRA BARBOSA, ocupante do cargo de Professor Adjunto, lotado na Faculdade de Educação no Departamento de Educação II desta Universidade, no período de 02 a 13 de março de 2013, pretende participar " 4th Meeting of the Firstmath Project National Research Coordinators", a se realizar em Praga/República Tcheca, com ônus limitado, (Proc. Nº. 23066.003717/13-04)

MARIA DA GRACA MARTINS CARNEIRO DA ROCHA, ocupante do cargo de Professor Associado, lotada no Instituto de Química no Departamento de Físico-Química desta Universidade, no período de 10 a 17 de fevereiro de 2013, pretende participar " Treinamento na empresa casaXPS Software Ltd." A se realizar em Teingnmouth/Inglaterra, com ônus limitado, (Proc. N°. 23066.003548/13-31).

RACHEL ESTEVES LIMA, ocupante do cargo de Professor Associado, lotada no Instituto de Letras no Departamento de Letras Vernáculas desta Universidade, no período de 16 a 25 de março de 2013, pretende participar do "I Encontro Internacional de Literatura Comparada da Universidade Nacional da Colômbia", a se realizar em Bogotá/Colombia, com ônus limitado, (Proc. Nº. 23066.001158/13-35)

RAYMUNDO PARANA FERREIRA FILHO, ocupante do cargo de Médico, lotado no Complexo Hospitalar Universitário Professor Edgard Santos no Departamento de Diretoria Médica/HUPES desta Universidade, no período de 14 a 17 de março de 2013, pretende participar do "Update Meeting on Direct-Acting Antivirais (DAAs), a se realizar em Budapeste/Hungria, com ônus limitado, (Proc. N°. 23066.002763/13-88).

DORA LEAL ROSA

DIVISÃO DE ADMISSÃO, AFASTAMENTO E BENEFÍCIOS

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A DIRETORA DA DIVISÃO DE ADMISSÃO, AFASTA-MENTO E BENEFÍCIOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo 23066.002583/13-04, resolve:

Nº 55 - Conceder pensão vitalícia a SONIA MARIA FONTES SANTOS, na condição de cônjuge do ex-servidor RENATO CELESTINO SANTOS, matrícula SIAPE nº 0282898, ocupante do cargo de Médico/Área, Capacitação 1, Classificação E, Padrão 15, com 28% (vinte e oito por cento) de Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, com fundamento nos artigos 216 § 1º e 217, inciso I, alíneas "a" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com valor do benefício calculado na forma do artigo 40 § 7º, inciso I da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, e da Lei 10.887, de 18 de junho de 2004, com efeitos financeiros contados a partir de 23 de dezembro de 2012.

A DIRETORA DA DIVISÃO DE ADMISSÃO, AFASTA-MENTO E BENEFÍCIOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo 23066.003064/13-64, resolve:

Nº 56 - Conceder pensão vitalícia a SUZANA PETERSEN GESTEIRA, na condição de ex-cônjuge pensionada do ex-servidor CID SANTOS GESTEIRA, matrícula SIAPE nº 0282293, ocupante do cargo de Professor de 3º Grau, Classe Adjunto, Nível 4, com Doutorado, em regime de Dedicação Exclusiva, com 28% (vinte e oito por cento) de Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, com fundamento nos artigos 216 § 1º e 217, inciso I, alíneas "b" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com valor do benefício calculado na forma do artigo 40 § 7º, inciso I da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, e da Lei 10.887, de 18 de junho de 2004, com efeitos financeiros contados a partir de 30 de dezembro de 2012.

A DIRETORA DA DIVISÃO DE ADMISSÃO, AFASTA-MENTOS E BENEFÍCIOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, usando das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria PRODEP n.º 10, de 30 de maio de 2011, do Pró-Reitor de Desenvolvimento de Pessoas, e, tendo em vista o que consta do Processo n.º 23066.063189/12-17, resolve:

Nº 57 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a MANOEL DO NASCIMENTO QUEIROZ DE JESUS, matrícula SIAPE n.º 0282659, ocupante do cargo de Auxiliar de Laboratório, Nível de Classificação "B", Nível de Capacitação 1, Padrão de Vencimento 16, lotado na Faculdade de Farmácia desta Universidade, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional n.º 47, de 05 de julho de 2005.

Declarar vago o respectivo cargo.

A DIRETORA DA DIVISÃO DE ADMISSÃO, AFASTA-MENTO E BENEFÍCIOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo 23066.003040/13-04, resolve:



Nº 58 - Conceder pensão vitalícia a MOISES NERY DA CONCEIÇÃO, na condição de cônjuge do ex-servidor GEORGINA DE SOUZA CONCEIÇÃO, matrícula SIAPE nº 0284911, ocupante do cargo de Operador de Máquina Copiadora, Capacitação 1, Classificação C, Padrão 15, com 27% (vinte e sete por cento) de Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, com fundamento nos artigos 216 § 1º e 217, inciso I, alíneas "a" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com valor do benefício calculado na forma do artigo 40 § 7º, inciso I da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, e da Lei 10.887, de 18 de junho de 2004, com efeitos financeiros contados a partir de 06 de janeiro de 2013.

LÚCIA MARIA TOURINHO BAHIA Em exercício

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE

PORTARIAS DE 24 DE JANEIRO DE 2013

- O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAM-PINA GRANDE, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto, e com fulcro no processo nº 23096.000272/13-54, resolve:
- Nº 115 Dispensar MARCIO DE MATOS CANIELLO, matrícula SIAPE 0336939-9, Professor Associado, regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação na Unidade Acadêmica de Educação do Campo, da função de DIRETOR (CD-3) do Centro de Desenvolvimento do Semi-árido da Universidade Federal de Campina Grande, a partir de 08 de Janeiro de 2013.
- Nº 116 Dispensar JOSE VANDERLAN LEITE DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE 0388163-4, Professor Associado, regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação na Unidade Acadêmica de Educação de Tecnologia do Desenvolvimento do Centro de Desenvolvimento do Semiárido, da função de VICE-DIRETOR (CD-4) do Centro de Desenvolvimento do Semiárido da Universidade Federal de Campina Grande, a partir de 08 de Janeiro de 2013.
- Nº 117 Designar JOSE VANDERLAN LEITE DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE 0388163-4, Professor Associado, regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação na Unidade Acadêmica de Tecnologia do Desenvolvimento do Centro de Desenvolvimento do Semi-árido, para exercer a função de DIRETOR (CD-3) do Centro de Desenvolvimento do Semi-árido da Universidade Federal de Campina Grande, a partir de 09 de janeiro de 2013.

THOMPSON FERNANDES MARIZ

PORTARIA Nº 136, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAM-PINA GRANDE, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto, e com fulcro no processo nº 23096.042146/12-32, resolve: Conceder afastamento a MARIA DO SOCORRO PAZ E ALBUQUERQUE, matrícula SIAPE 1030418-3, Professor Adjunto,

Conceder afastamento a MARIA DO SOCORRO PAZ E ALBUQUERQUE, matrícula SIAPE 1030418-3, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação na Unidade Acadêmica de Letras do Centro de Humanidades, no período de 29 de janeiro de 2013 a 08 de fevereiro de 2013, para visitar o Centro de Estudos de Lingüística Geral e Aplicada - CELGA, na Faculdade de Letras da Universidade de Coimbra - Portugal, sem prejuízo de seus vencimentos e demais vantagens.

THOMPSON FERNANDES MARIZ

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 24 DE JANEIRO DE 2013

- O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas em exercício, no uso de suas atribuições, conferidas através da Portaria nº 97, de 15 de janeiro de 2013, do Magnífico Reitor, resolve:
- N° 318 Declarar aposentado compulsoriamente, a partir de 20.12.2012, sem paridade, nos termos do art. 40, $\S1^{\circ}$, item II da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19.12.2003, publicada no DOU de 31.12.2003, FATIMA SAMPAIO SILVA, matrícula SIAPE 6290177, SIAPE-CAD 0378917, CPF 010.178.023-00, ocupante do cargo efetivo de Professor de 3° Grau, Classe Associado, Nível 004, Dedicação Exclusiva, Doutor, do Quadro Permanente desta Universidade, com proventos proporcionais calculados nos termos do art. 1°, da Lei n° 10.887 de 18.06.2004, publicada no DOU de 21.06.2004, que dispõe sobre a aplicação do art. 40, $\S3^{\circ}$, da Constituição Federal e do art. 2° da EC n° 41/2003, correspondentes a 21/30 (vinte e um, trinta avos). (Processo n° 23067.184/13-18).
- N° 319 Conceder aposentadoria voluntária por tempo de serviço, com paridade, nos termos do art. 40 da Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 3°, da Emenda Constitucional n° 47, de 05.07.2005, publicada no DOU de 06.07.2005, a CARISIA CARVALHO GOMES, matrícula SIAPE 0728211, SIAPECAD 0377078, CPF 102.037.963-49, ocupante do cargo efetivo de Pro-

fessor de 3° Grau, Classe Associado, Nível 001, em regime de Dedicação Exclusiva, Doutor, do Quadro Permanente desta Universidade, com proventos integrais, acrescidos de 13% (treze por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço (Processo nº 23067.29089/12-98).

- Nº 320 Conceder pensão vitalícia à FRANCISCA BARBOSA MARTINS, viúva de João Lopes Marins, Mat. SIAPE 0290437, nos termos dos artigos 216 § 1º e 217, item I, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, combinado com o art. 2º, item I, da Lei nº 10.887, de 18.06.2004, publicada no DOU de 21.06.2004, que dispõe sobre a aplicação da EC nº 41/2003, publicada no DOU de 31/12/2003, no valor correspondente a totalidade do limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Previdência Social, acrescido de 70% (setenta por cento) da parcela excedente a este limite, referente aos proventos do cargo efetivo de assistente em Administração, Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 15, em regime de 40 horas semanais, acrescidos de 28% (vinte e oito por cento) de gratificações do instituidor, a partir de 08.01.2013, data do óbito do ex-servidor (Processo nº 23067.693/13-31).
- Nº 321 Conceder aposentadoria voluntária por tempo de serviço, com paridade, nos termos do art. 40 da Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05.07.2005, publicada no DOU de 06.07.2005, a LUSMAR VERAS RODRIGUES, matrícula SIAPE 6542455, SIAPECAD 00379059, CPF 059.108.033-87, ocupante do cargo efetivo de Médico, Nível de Classificação "E", Classe de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16, em regime de 20 horas semanais, do Quadro desta Universidade, com proventos integrais acrescidos de 05% (cinco por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço, e, também, do Incentivo à Qualificação, amparado pela Lei Nº 12.772/2012, de 28.12.2012, no percentual de 75% (setenta e cinco por cento). (Processo nº 23067.840/13-64).
- Nº 323 Conceder aposentadoria voluntária por tempo de serviço, com paridade, nos termos do art. 40 da Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 3°, da Emenda Constitucional nº 47, de 05.07.2005, publicada no DOU de 06.07.2005, à LORITA MAR-LENA FREITAG PAGLIUCA, matrícula SIAPE 1166709, SIA-PECAD 0378318, CPF 535.040.708-20, ocupante do cargo efetivo de Professor 3º Grau, Classe Titular, Nível 001, Doutor, em regime de dedicação exclusiva, do Quadro Permanente desta Universidade, com proventos integrais, acrescidos de 21% (vinte e um por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço, da vantagem decorrente da Reclamação Trabalhista 5901066-01, 5CJ/CE, relativa a 84,32% (oitenta e quatro vírgula trinta e dois por cento). (Processo nº 23067.16152/12-90).

SERAFIM FIRMO DE SOUZA FERRAZ

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

- O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de atribuições legais e estatutárias, resolve:
- Nº 204 Alterar a Portaria 691/2009-R, publicada no DOU de 25/05/2009, seção 2, pág. 17, que passa a vigorar com a seguinte redação: Conceder PENSÃO POR MORTE, a partir de 11/05/2009, à JÚLIA MARIA DE ASSIS MOREIRA, cota parte de 01/01, na qualidade de viúva do ex-servidor PAULO ALVES MOREIRA, com fundamento legal nos artigos 216, §1°; 217, I, "a"; 218; 219 da Lei 8112/90.
- II- Os efeitos desta Portaria retroagem a 16/01/2013. (Processo nº 23068.005448/2009-87).
- Nº 206 Exonerar ANDERSON TADEU SGRANCIO, SIAPE 1991597, ocupante do cargo de Analista de Tecnologia da Informação, lotado no Núcleo de Processamento de Dados/NPD, em virtude de decisão judicial proferida nos autos do Agravo de Instrumento nº 2012.02.01.021227-7.
- II Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Processo nº 23068.022637/2012-10).
- O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o disposto no Decreto 7232/10-PR, publicado no DOU 20/07/2010, resolve:
- Nº 207-Nomear, em caráter efetivo em virtude de habilitação em concurso público de provas, homologado pelo Edital nº 94/2011, publicado no DOU de 10/10/2011, MARCIO FERNANDES RO-DRIGUES, para exercer o cargo de Auxiliar de Enfermagem, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, do Quadro Permanente desta Instituição Federal de Ensino, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, em vaga decorrente da Aposentadoria de Neila Pereira Carvalho, conforme Portaria 2.390/2012, publicada no DOU de 16/10/2012, código de vaga 0228571. (Processo nº 23068.000511/2013-75).

MARIA APARECIDA SANTOS CORRÊA BARRETO Em exercício

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

PORTARIAS DE 23 DE JANEIRO DE 2013

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais; Considerando o que consta do Processo nº 23069.030056/2013-22; resolve:

Nº 48.495-Dispensar ELIANE SOUZA CARVALHO, Professor de 3º Grau, matrícula SIAPE nº. 218862, pertencente ao Quadro Permanente da Universidade, da função de Chefe "pro tempore" do Departamento de Farmácia e Administração Farmacêutica, da Faculdade de Farmácia, designada pela Portaria nº. 48.171, de 04/12/2012. FG-1

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais; Considerando o que consta do Processo nº 23069.054716/12-80; resolve

 N° 48.506-retificar em parte a Portaria 47.662 de 28/09/2012, publicada no Diário Oficial da União nº. 192, de 03/10/2012, seção 2, página 27, da seguinte forma: onde se lê: Selma Rodrigues de Carvalho, leia-se: Selma Rodrigues de Castilho.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO Em exercício

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

PORTARIA Nº 332, DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O Vice-Reitor da UFG, no exercício da Reitoria, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no art. 46 do Regimento Geral, resolve:

Declarar, nos termos do art. 33, inciso VIII da Lei nº 8.112/90, a vacância do Cargo de Professor Adjunto, Nível 1, em regime de trabalho de vinte horas semanais, ocupado por Solange Alves de Oliveira, Matrícula nº 1768424/SIAPE, lotada na Faculdade de Educação, a contar de 22/01/2013, por posse em outro cargo inacumulável. (Processo nº 23070.000983/2013-89)

ERIBERTO FRANCISCO BEVILÁQUA MARIN

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ

DESPACHO DO REITOR

Em 25 de janeiro de 2013

 N° 1 - O Reitor da Universidade Federal de Itajubá, no uso das atribuições e na forma da Portaria MEC N° 404, publicada no DOU de 24/04/2009, republicada no DOU de 07/05/2009, autoriza o afastamento do país do Professor Titular TALES CLEBER PIMENTA, pelo período de 26/02/13 a 03/03/13, para apresentar artigo técnico científico no evento "The 4th Latin American Symposium on Circuits and Systems - LASCAS 2013", na Cidade Cuzco/Peru, com ônus limitado, conforme Processo nº 23088.000204/2013-56.

DAGOBERTO ALVES DE ALMEIDA

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 113, DE 24 DE JANEIRO DE 2013

A Diretora do Departamento de Pessoal da UNIVERSIDA-DE FEDERAL DE ITAJUBÁ, no uso da competência que lhe delegada pelo Magnífico Reitor, conforme Portaria nº 1.542, de 19/12/2012, publicada no DOU de 20/12/2012, e de acordo com o que consta no Memorando Eletrônico nº 11/2013 - PRG, de 18/01/2013, resolve:

DESTITUIR, a partir desta data, a Professora GISELLE DE

DESTITUIR, a partir desta data, a Professora GISELLE DE PAULA QUEIROZ CUNHA, Matrícula SIAPE nº 1769191, da Função de Coordenadora do Curso de Graduação em Engenharia Ambiental, Campus de Itabira - Código: FCC.

DESIGNAR, a partir desta data, o Professor JAMES LA-CERDA MAIA, Matrícula SIAPE nº 1768050, para exercer a Função de Coordenador do Curso de Graduação em Engenharia Ambiental, Campus de Itabira, com mandato de 02 (dois) anos - Código: FCC.

RITA DE CÁSSIA GUIMARÃES ARAUJO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

PORTARIAS DE 14 DE JANEIRO DE 2013

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, resolve:

Nº 35-01) DISPENSAR, a pedido, o servidor HERON ABDON SOUZA, SIAPE 1046508, da função de Coordenador do Curso de Direito, do Campus de Governador Valadares, código FUC-01, a partir de 18 de dezembro de 2012, conforme Ofício 01/2013-FAC-DIR;

02) DISPENSAR, a pedido, a servidora ISABEL CRISTINA GONÇALVES LEITE, SIAPE 2208867, da função de Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Saúde Coletiva, da Faculdade de Medicina, código FUC-01, a partir de 01 de janeiro de 2013, conforme Ofício 01/2013-PPgSC;

03) DESIGNAR a servidora MARIA TERESA BUSTA-MANTE TEIXEIRA, SIAPE 0241944, para a função de Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Saúde Coletiva, da Faculdade de Medicina, código FUC-01, conforme processo nº. 07214/2011-30, com término do mandato previsto para 04 de março de 2014, convalidando os atos praticados pela mesma a partir de 01

de janeiro de 2013 até a data de publicação desta; 04) DISPENSAR, a pedido, a servidora LUCIANA BIT-TENCOURT VILLELA, SIAPE 1421792, da função de Coordenadora do Curso de Turismo, do Instituto de Ciências Humanas, código FUC-01, a partir de 16 de janeiro de 2013, conforme processo n°. 0445/2013-84;

05) DESIGNAR o servidor EDWALDO SÉRGIO DOS AN-JOS JÚNIOR, SIAPE 1729193, para a função de Coordenador do Curso de Turismo, do Instituto de Ciências Humanas, código FUC-01, para o mandato de 03 (três) anos, conforme processo nº. 0445/2013-84, convalidando os atos praticados pelo mesmo a partir de 16 de janeiro de 2013 até a data de publicação desta; 06) nomear ALEXANDER MOREIRA DE ALMEIDA,

06) nomear ALEXANDER MOREIRA DE ALMEIDA, SIAPE 1547271, para substituir Fernando Monteiro Aarestrup (SIA-PE 3146613), Pró-Reitor de Pós-Graduação, código CD-03, em virtude de férias do mesmo, no período de 26 a 30 de dezembro de 2012, conforme Ofício nº 033/2012-SEC-PROPG;

07) nomear ELIETE APARECIDA DE PAULA CUNHA, SIAPE 1547271, Coordenadora de Estágios, código CD-04, para substituir Eduardo Magrone (SIAPE 2164984), Pró-Reitor de Graduação, código CD-03, em virtude de férias do mesmo, no período de 26 de dezembro de 2012 a 22 de janeiro de 2013, conforme Ofício nº 097/2012-SEC-PROGRAD;

08) nomear OSCARINA DA SILVA EZEQUIEL, SIAPE 2165046, Vice-Diretora, para substituir Júlio Maria Fonseca Chebli (SIAPE 3114742), Diretor da a Faculdade de Medicina, código CD-03, em virtude de férias do mesmo, nos períodos de 17 a 31 de dezembro de 2012 e de 18 de janeiro a 01 de fevereiro de 2013, conforme Ofício 085/2012-FM;

09) nomear FLÁVIO HENRIQUE SILVA FERREIRA, SIA-PE 1483287, Vice-Diretor, para substituir Marcos Vinício Chein Feres (SIAPE 2211614), Diretor da Faculdade de Direito, código CD-03, em virtude de afastamento do mesmo para missão no exterior, no período de 11 a 19 de dezembro de 2012, conforme Ofício 086/2012-FACDIR.

HENRIQUE DUQUE DE MIRANDA CHAVES FILHO

PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 64, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O Pró-Reitor Adjunto de Recursos Humanos, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 96, de 01 de fevereiro de 2011, publicada no DOU de 04 de fevereiro de 2011, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23071.000033/2013-44, resolve:

Exonerar, a pedido, HERON ABDON SOUZA, do cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1046508, lotado na Faculdade de Direito, Campus Governador Valadares, do quadro permanente desta Universidade, nos termos do artigo 34, da Lei nº 8.112/90, a partir de 19 de dezembro de 2012.

SEBASTIÃO LUIZ DE AQUINO GIRARDI

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 10 DE JANEIRO DE 2013

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuição legal e estatutária, resolve:

Nº 113 - Declarar vago, a partir de 27/12/2012, o cargo de Professor Associado, Nível 04, que era ocupado por LUCIANO MENDES DE FARIA FILHO, inscrição UFMG nº 13958-0, matrícula SIAPE nº 2171607, lotado na Faculdade de Educação, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

 N° 142 - Declarar vago, a partir de 20/12/2012, o cargo de Professor Associado, Nível 03, que era ocupado por SAUL MARTINS DE PAIVA, inscrição UFMG n° 07448-9, matrícula SIAPE n° 1143481, lotado na Faculdade de Odontologia, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

PORTARIA Nº 196, DE 11 DE JANEIRO DE 2013

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, considerando os termos do artigo 33, inciso VIII da Lei nº 8.112/90, resolve:

Declarar vago, a partir de 08/01/2013, o cargo de Professor Associado, Nível 03, que era ocupado por RALFO EDMUNDO DA SILVA MATOS, inscrição UFMG nº 01950-X, matrícula SIAPE nº 0316417, lotado no Instituto de Geociências, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

PORTARIA Nº 205, DE 14 DE JANEIRO DE 2013

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, considerando os termos do artigo 33, inciso VIII da Lei n° 8.112/90, resolve:

Declarar vago, a partir de 09/01/2013, o cargo de Professor Associado, Nível 04, que era ocupado por CYNTHIA GREIVE VEI-GA, inscrição UFMG nº 01247-5, matrícula SIAPE nº 0315883, lotada na Faculdade de Educação, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

PORTARIA Nº 334, DE 15 DE JANEIRO DE 2013

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, considerando os termos do artigo 33, inciso VIII da Lei nº 8.112/90, resolve:

Declarar vago, a partir de 09/01/2013, o cargo de Professor Associado, Nível 04, que era ocupado por CARLOS AUGUSTO ROSA, inscrição UFMG nº 07901-4, matrícula SIAPE nº 1143513, lotado no Instituto de Ciências Biológicas, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

PORTARIA Nº 550, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, resolve:

Nos termos do art. 3º da EC nº 47/2005, aposentar VERA LÚCIA FURST GONÇALVES ABREU, inscrição UFMG nº 00819-2, matrícula SIAPE nº 0315540, ocupante do cargo de Professor Assistente, Nível 04, lotada na Escola de Ciência da Informação, com proventos integrais, por ter provado contar 37 (trinta e sete) anos de contribuição.

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

RETIFICAÇÕES

Na Portaria nº 6768, de 23/11/2012, publicada no DOU de 20/12/2012, Seção 2, página 18, de MARCELO HENRIQUE MA-MEDE LEWER, onde se lê: "...Professor Associado...", leia-se:

"...Professor Adjunto...".

Na Portaria nº 0089, de 09/01/2013, publicada no DOU de 11/01/2013, Seção 2, página 22, Onde se lê "(...) VLADIMIR FRANÇA SANTOS (...)"; Leia-se: "(...) VLADIMIR FERREIRA DOS SANTOS (...)."

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 554, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A Diretora-Geral do Departamento de Administração de Pessoal da UFMG, no uso de atribuições conferida pela Portaria de Delegação de Competências nº 015, de 01/03/2012, do Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, resolve:

Conceder pensão vitalícia a MARIA ROSA RODOLFO ROCHA, viúva do ex-servidor JOÃO BAPTISTA ROCHA, inscrição UFMG nº 035386, matrícula SIAPE nº 0317646, Auxiliar em Administração, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 16, com fundamento na Constituição Federal de 1988, art. 40, §§ 2º, 7º e 18, com redação dada pelo art. 1º da Emenda Constitucional nº 41/2003, c/c o art. 2º, inciso II, da Lei nº 10.887/2004 e artigos 216, § 1º e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, a partir de 08/12/2012, data do 6bito do instituidor.

HELENA MARIA DE DEUS CASTRO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO INSTITUCIONAL

PORTARIAS DE 23 DE JANEIRO DE 2013

O PRÓ-REITOR DE PLANEJAMENTO INSTITUCIONAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ, no exercício da Reitoria conforme o estabelecido na Portaria nº 681, de 9 de julho de 2012, e no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 01, de 18 de novembro de 2009, resolve:

Nº 44 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os arts. 9°, 10, 13 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com alterações da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e do art. 6° da Emenda Constitucional nº 19, de 1998, YURI RANNIER DE MOURA SANTOS, para exercer o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Universitário de Santarém, código de vaga nº 0015059, tendo em vista o que consta do Edital de Concurso nº 01/2012, publicado no Diário Oficial da União em 4 de abril de 2012, e do Edital nº 04/2012 de Homologação do resultado do Concurso, publicado no Diário Oficial da União em 27 de junho de 2012.

Nº 45 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os arts. 9º, 10, 13 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com alterações da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e do art. 6º da Emenda Constitucional nº 19, de 1998, RITA MARIA MELO NEVES, para exercer o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Universitário de Santarém, código de vaga nº 0300849, tendo em vista o que consta do Edital de Concurso nº 01/2012, publicado no Diário Oficial da União em 4 de abril de 2012, e do Edital nº 04/2012 de Homologação do resultado do Concurso, publicado no Diário Oficial da União em 27 de junho de 2012.

Nº 46 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os arts. 9°, 10, 13 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com alterações da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e do art. 6° da Emenda Constitucional nº 19, de 1998, BRUNA SUELEN PEREIRA, para exercer o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Universitário de Santarém, código de vaga nº 0217337, tendo em vista o que consta do Edital de Concurso nº 01/2012, publicado no Diário Oficial da União em 4 de abril de 2012, e do Edital nº 04/2012 de Homologação do resultado do Concurso, publicado no Diário Oficial da União em 27 de junho de 2012.

Nº 47 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os arts. 9º, 10, 13 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei nº 8.112. de 11 de dezembro de 1990, com alterações da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e do art. 6º da Emenda, Constitucional nº 19, de 1998, JOCELINE PEDROSO DE OLIVEIRA, para exercer o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Universitário de Santarém, código de vaga nº0868818, tendo em vista o que consta no Edital de Concurso nº 01/2012, publicado no Diário Oficial da União em 4 de abril de 2012, e do Edital nº 04/2012 de Homologação do resultado do Concurso, publicado no Diário Oficial da União em 27 de junho de 2012.

Nº 48 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os arts. 9°, 10, 13 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com alterações da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e do art. 6º da Emenda Constitucional nº 19, de 1998, SANTANA FLAVIANA BEZERRA DE ABREU, para exercer o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Universitário de Santarém, código de vaga nº 0895541, tendo em vista o que consta do Edital de Concurso nº 01/2012, publicado no Diário Oficial da União em 4 de abril de 2012, e do Edital nº 04/2012 de Homologação do resultado do Concurso, publicado no Diário Oficial da União em 27 de junho de 2012.

Nº 49 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os arts. 9°, 10, 13 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com alterações da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e do art. 6º da Emenda Constitucional nº 19, de 1998, IZABELA MENDONÇA DE ASSIS, para exercer o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Universitário de Santarém, código de vaga nº 0895548, tendo em vista o que consta do Edital de Concurso nº 01/2012, publicado no Diário Oficial da União em 4 de abril de 2012, e do Edital nº 04/2012 de Homologação do resultado do Concurso, publicado no Diário Oficial da União em 27 de junho de 2012.

Nº 50 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os arts. 9°, 10, 13 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com alterações da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e do art. 6º da Emenda Constitucional nº 19, de 1998, RAFAELA DOS SANTOS REIS, para exercer o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Universitário de Santarém, código de vaga nº 0895578, tendo em vista o que consta do Edital de Concurso nº 01/2012, publicado no Diário Oficial da União em 4 de abril de 2012, e do Edital nº 04/2012 de Homologação do Resultado do Concurso, publicado no Diário Oficial da União em 27 de junho de 2012.

Nº 51 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os arts. 9°, 10, 13 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com alterações da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e do art. 6° da Emenda Constitucional nº 19, de 1998, ANA KARINA SOUSA DO CARMO, para exercer o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Universitário de Santarém, código de vaga nº 0895590, tendo em vista o que consta do Edital de Concurso nº 01/2012, publicado no Diário Oficial da União em 4 de abril de 2012, e do Edital nº 04/2012 de Homologação do Resultado do Concurso, publicado no Diário Oficial da União em 27 de junho de 2012.

 N° 52 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9°, 10, 13 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com alterações da Lei n° 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e do art. 6° da Emenda Constitucional n° 19, de 1998, RHAONE CLECYO LIMA CALDAS, para exercer o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas se-



manais, com lotação no Campus Universitário de Santarém, código de vaga nº 0895600, tendo em vista o que consta do Edital de Concurso nº 01/2012, publicado no Diário Oficial da União em 4 de abril de 2012, e do Edital nº 04/2012 de Homologação do resultado do Concurso, publicado no Diário Oficial da União em 27 de junho de 2012.

Nº 53 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9°, 10, 13 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com alterações da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e do art. 6º da Emenda Constitucional nº 19, de 1998, ROSINELSON LADIR DOS SANTOS, para exercer o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação I, Redeão de Versimento I am recipiro de trabelho de 40 horses. Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Universitário de Santarém, código de vaga nº 0895625, tendo em vista o que consta do Edital de Concurso nº 01/2012, publicado no Diário Oficial da União em 4 de abril de 2012, e do Edital nº 04/2012 de Homologação do resultado do Concurso, publicado no Diário Oficial da União em 27 de junho de

Nº 54 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os arts. 9°, 10, 13 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei nº 8.112, de 11 de de-zembro de 1990, com alterações da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e do art. 6º da Emenda Constitucional nº 19, de 1998, VALDIR MATIAS AZEVEDO MARQUES JUNIOR, para exercer o cargo de Auditor, Classe "E", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Universitário de Santarém, código de vaga nº 0862640, tendo em vista o que consta do Edital de Concurso nº 01/2012, publicado no Diário Oficial da União em 4 de abril de 2012, e do Edital nº 04/2012 de Homologação do Resultado do Concurso, publicado no Diário Oficial da União em 27 de junho de 2012.

Nº 55 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os arts. 9º, 10, 13 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com alterações da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e do art. 6º da Emenda Constitucional nº 19, de 1998, de 1997, e do art. 6° da Émenda Constitucional nº 19, de 1998, RONIMAR ALVES MARTINS, para exercer o cargo de Contador, Classe "E", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Universitário de Santarém, código de vaga nº 0900979, tendo em vista o que consta do Edital de Concurso nº 01/2012, publicado no Diário Oficial da União em 4 de abril de 2012, e do Edital nº 04/2012 de Homologação do Resultado do Concurso, publicado no Diário Oficial da União em 27 de junho de 2012.

 N^{ϱ} 56 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os arts. 9°, 10, 13 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com alterações da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e do art. 6º da Emenda Constitucional nº 19, de 1998, DJANE DE SOUSA BARROS, para exercer o cargo de Secretária Executiva, Classe "E", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Universitário de Santarém, código de vaga nº 0865126, tendo em vista o que consta do Edital de Concurso nº 01/2012, publicado no Diário Oficial da União em 4 de abril de 2012, e do Edital nº 04/2012 de Homologação do Resultado do Concurso, publicado no Diário Oficial da União em 27 de junho de 2012.

Nº 57 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os arts. 9º, 10, 13 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com alterações da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e do art. 6º da Emenda Constitucional nº 19, de 1998, ELEN VIEIRA LIMA, para exercer o cargo de Secretária Executiva, Classe "E", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Universitário de Santarém, código de vaga nº 0865130, tendo em vista o que consta do Edital de Concurso nº 01/2012, publicado no Diário Oficial da União em 4 de abril de 2012, e do Edital nº 04/2012 de Homologação do Resultado do Concurso, publicado no Diário Oficial da União em 27 de junho de 2012.

Nº 58 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º, 10, 13 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com alterações da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e do art. 6º da Emenda Constitucional nº 19, de 1998, RENATA GUIMARAES CABRAL LIMA, para exercer o cargo de Secretária Executiva, Classe "E", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Universitário de Santarém, código de vaga nº 0865131, tendo em vista o que consta do Edital de Concurso nº 01/2012, publicado no Diário Oficial da União em 4 de abril de 2012, e do Edital nº 04/2012 de Homologação do Resultado do Concurso, publicado no Diário Oficial da União em 27 de junho de 2012.

Nº 59 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os arts. 9º, 10, 13 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com alterações da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e do art. 6º da Émenda Constitucional nº 19, de 1998, ADRIANGELA SILVA DE CASTRO, para exercer o cargo de Secretária Executiva, Classe "E", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Universitário de Santarém, código de vaga nº 0865132, tendo em vista o que consta do Edital de Concurso nº 01/2012, publicado no Diário Oficial da União em 4 de abril de 2012, e do Edital nº 04/2012 de Homologação do Resultado do Concurso, publicado no Diário Oficial da União em 27 de junho de 2012.

Nº 60 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os arts. 9º, 10, 13 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei nº 8.112, de 11 de de-zembro de 1990, com alterações da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e do art. 6º da Émenda Constitucional nº 19, de 1998, ROBERTO RIBEIRO DOS SANTOS, para exercer o cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, Classe "E", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Universitário de Santarém, código de vaga nº 0865940, tendo em vista o que consta do Edital de Concurso nº 01/2012, publicado no Diário Oficial da União em 4 de abril de 2012, e do Edital nº 04/2012 de Homologação do Resultado do Concurso, publicado no Diário Oficial da União em 27 de junho de

Nº 61 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os arts. 9°, 10, 13 1 - Nolnear, en carater efetivo, de acordo com os arts. 9, 10, 15 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com alterações da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e do art. 6º da Émenda Constitucional nº 19, de 1998, ALDO SOUSA CAMPOS, para exercer o cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, Classe "E", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Universitário de Santarém, código de vaga no 0865941, tendo em vista o que consta do Edital de Concurso nº 01/2012, publicado no Diário Oficial da União em 4 de abril de 2012, of/2012, publicado no Diano Official da União em 4 de abril de 2012, e do Edital nº 04/2012 de Homologação do Resultado do Concurso, publicado no Diário Oficial da União em 27 de junho de 2012.

ALDO GOMES QUEIROZ

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O VICE-REITOR NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto, de 04/10/2011, publicado no D.O.U. de 05/10/2011, resolve:

Nº 454 - Alterar a Portaria de Pessoal nº 1041/1996, publicada no D.O.U. de 14/06/1996, referente à aposentadoria de MARIA DA CONCEIÇÃO FERREIRA, Matrícula SIAPE nº 1130121, Assistente em Administração, Nível Intermediário, Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação IV, Padrão 13, passando os proventos a serem proporcionais a 26/30 (vinte e seis/trinta avos), a partir de 22/12/2007, conforme Acórdão/TCU nº 2008/2006. (Processo nº 23076.055909/2012-69).

Nº 455 - Conceder Aposentadoria Voluntária a MARIA DONANA DA SILVA, Matrícula SIAPE nº 1133886, ocupante do cargo de Servente de Limpeza, Nível Auxiliar, Nível de Classificação "A", Nível de Capacitação IV, Padrão 12, do Quadro de Pessoal desta Universidade, com fundamento no artigo 6º, da Emenda Constitucional nº 41/2003, com os proventos integrais do cargo. (Processo nº 23076 05032002012 01) 23076.050300/2012-01).

Nº 456 - Conceder Aposentadoria Voluntária a VERA LUCIA VI-CENTE DA SILVA, Matrícula SIAPE nº 1133427, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, Nível de Classificação "C", Nível de Capacitação IV, Padrão 15, do Quadro de Pessoal desta Universidade, com fundamento no artigo 3°, da Emenda Constitucional nº 47/2005, com os proventos integrais do cargo. (Processo nº 23076.000266/2013-05).

O VICE-REITOR NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 33, alínea "g", do Estatuto da Universidade e nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o artigo 22 do Plano de que trata a Lei n°. 7.596/87, estruturado pela Lei n°. 11.091, de 13/01/2005, resolve:

Nº 457 - Nomear ISABELE MARQUES ALVES, habilitado(a) em Concurso Público de Provas, cuja homologação ocorreu em 04.07.2011, para o Quadro Permanente desta Universidade, no cargo de Técnico em Enfermagem, código do cargo 701233, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão I, nos termos do Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos Civis da União e Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação, em Regime de Trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, código de vaga 291490. (Processo n.º 23076.000588/2012-65).

O VICE-REITOR NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 33, alínea "g", do Estatuto da Universidade e nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o artigo 22, do Plano Único de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos, aprovado pelo Decreto nº 94.664, de 23 de julho de 1987, resolve:

Nº 466 - Nomear ROSIMAR REGINA DA SILVA, habilitado(a) em Concurso Público de Provas e Títulos, para o Centro Acadêmico de Vitória, cuja homologação ocorreu em 30.06.2008, para o Quadro Permanente desta Universidade, no cargo de Professor Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível I, nos termos do Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos Civis da União e Plano Único de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos, em Regime de Trabalho de Dedicação Exclusiva, código de vaga 873014. (Processo nº. 23076.006139/2008-44).

Nº 467 - Nomear SANDRA CRISTINA DA SILVA SANTANA habilitado(a) em Concurso Público de Provas e Títulos, para o Centro Acadêmico de Vitória, cuja homologação ocorreu em 30.06.2008, para o Quadro Permanente desta Universidade, no cargo de Professor Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível I, nos termos do Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos Civis da União e Plano Único de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos, em Regime de Trabalho de Dedicação Exclusiva, código de vaga 699677. (Processo n°. 23076.006139/2008-44).

SÍLVIO ROMERO DE BARROS MARQUES

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto, de 04/10/2011, publicado no D.O.U. de 05/10/2011, resolve:

Nº 459-Conceder Aposentadoria Voluntária a GILSON EDMAR GONÇALVES E SILVA, Matrícula SIAPE nº 0586172, ocupante do cargo de Professor de 3º Grau, Classe Associado, Nível 4, com Doutorado e em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal desta Universidade, com fundamento no artigo 6°, da Emenda Constitucional nº 41/2003 e artigo 2°, da Lei nº 9.624/1998, com os proventos integrais do cargo, acrescidos de 6/10 (seis/décimos) da Função Gratificada, FG-01 mais 4/10(quatro/décimos) do Cargo de Direção, Código CD-03. (Processo nº 23076.052875/2012-51).

ANÍSIO BRASILEIRO DE FREITAS DOURADO

DESPACHO DO VICE-REITOR

Em 25 de janeiro de 2013

O VICE-REITOR NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404-MEC, de 23 de abril de 2009, autoriza o afastamento do país dos seguintes servidores:

CLÁUDIO RODRIGO CUEVAS HENRIQUEZ, SIAPE nº 1121178, lotado(a) no Departamento de Matemática/CCEN, no período de 05/03/2013 a 09/03/2013, trânsito incluído, para participar como membro de comissão examinadora de tese de doutorado, em Santiago-Chile, ônus limitado. (Processo nº 23076.000758/2013-92)
CRISTIANE MARIA GALDINO DE ALMEIDA, SIAPE nº

CRISTIANE MARIA GALDINO DE ALMEIDA, SIAPE nº 1134367, lotado(a) no Departamento de Música/CAC, no período de 07 a 27/02/2013, trânsito incluído, para participar "da reunião de coordenadores do programa de licenciaturas internacionais-PLI-CA-PES/UC e assessoramento aos bolsistas PLI-UFPE", em Faro/Coimbra-Portugal, ônus para CAPES. (Processo nº 23076.007678/2013-

GILDEMARKS COSTA E SILVA, SIAPE nº 3225965, lotado(a) no Departamento de Fundamentos Sócio-Filosóficos da Educação/CE, no período de 20/03/2013 a 24/03/2013, trânsito incluído, para participar do "II Congreso Latinoamericano de Filosofía de la Educación", em Montediéu-Uruguai, ônus limitado. (Processo nº 23076.007798/2013-65)

SILVIO ROMERO DE BARROS MARQUES

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA

PORTARIAS DE 16 DE JANEIRO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔN-CAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, com fundamento no Artigo nº 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90,

 N^{ϱ} 31-Declarar, a partir de 03 de janeiro do ano em curso, a vacância do cargo de Assistente em Administração, classe D, nível 01, ocupado por José Flaviano Pedreira Duarte, matrícula SIAPE nº1979067, lotado no Centro de Ciências Agrárias, Ambientais e Biológicas desta Universidade, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, tendo em vista o que consta no processo nº 23007.000040/2013-10.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔN-CAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e de acordo com o Art. 38º da Lei 8.112/90, resolve:

Nº 32-Designar o servidor ARCHIMEDES RIBAS AMAZONAS, matrícula SIAPE nº1716403, para exercer, em substituição, o cargo de Assessor para Assuntos Internacionais desta Universidade, código CD-004, no período de 08 a 27/01/2013, por motivo de férias do titular do cargo de direção, Gabriele Grossi.

PAULO GABRIEL SOLEDADE NACIF

PORTARIAS DE 23 DE JANEIRO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔN-CAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e de acordo com o que estabelece o Art. 38º da Lei 8.112, de 12 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 53- Art. 01° - Revogar a Portaria 656, de 05 de dezembro de

Art. 02º - DESIGNAR o chefe do Núcleo de Acompanhamento de Programas Governamentais e Institucionais, subordinado à Coordenadoria de Desenvolvimento Institucional da Pró-Reitoria de Planeiamento, como substituto eventual do Assessor da Pró-Reitoria

de Planejamento, código CD-0004 desta Universidade, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulares do titular e na vacância do

Nº 19, segunda-feira, 28 de janeiro de 2013

Art 03º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se os dispositivos em contrário.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔN-CAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e de acordo com o que estabelece o Art. 38º da Lei 8.112, de 12 de dezembro de 1990 resolve:

Nº 55-Art. 01° - Revogar a Portaria 643, de 24 de novembro de

Art. 02º - DESIGNAR o chefe do Núcleo de Desenvolvimento e Gestão da Avaliação Institucional, subordinado à Coordenadoria de Desenvolvimento Institucional da Pró-Reitoria de Planejamento, como substituto eventual do Coordenador de Desenvolvimento Institucional, código CD-0004 desta Universidade, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulares do titular e na vacância

Art. 03° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se os dispositivos em contrário.

PAULO GABRIEL SOLEDADE NACIF

PORTARIAS DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔN-CAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias de acordo com o inciso II do art. 35 da Lei 8112/90, resolve:

 N^{ϱ} 56-Dispensar, a pedido, a partir do dia 21 de janeiro do ano em curso, o docente FABIO SANTOS DE OLIVEIRA, Professor de 3º Grau, Matrícula SIAPE nº1551199, da função de Coordenador prótempore do Colegiado do Curso de Bacharelado Interdisciplinar em Saúde, do Centro de Ciências da Saúde, código FUC-001, desta

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔN-CAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e de acordo com o que estabelece o artigo 15°, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 57-Art. 1°. Designar a servidora ALINE MARIA PEIXOTO LI-MA, Docente do 3º Grau, Matrícula SIAPE nº1213541, para exercer a função de Coordenadora do Colegiado do Curso de Bacharelado Interdisciplinar em Saúde, do Centro de Ciências da Saúde, código FUC-001, desta Universidade.

Art. 2°. Convalidar o exercício da servidora na função no

período de 21 de janeiro de 2012 até a data de publicação desta Portaria.

Art. 3°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO GABRIEL SOLEDADE NACIF

PORTARIA Nº 59, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔN-CAVO DA BAHIA (UFRB), no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o disposto no Decreto n.º 6.944, de 21/08/2009, nas Portarias MPOG n° 286, de 2/09/2008 (alterada pela Portaria n° 324, de 20/10/2008), e MEC n° 1.226, de 6/10/2008, DOU de 7/10/2008, para atendimento das demandas desta IFE, em cumprimento às pactuações do termo de acordo de metas dos Programas de Expansão 2008 e 2009, REUNI 2008 e 2009 e, parcialmente, 2010, na Portaria Normativa Interministerial MPOG/MEC nº 22/2007, DOU de 02/05/2007, resolve:

Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei 8.112, de 11/12/90, Milson dos Anjos Batista, habilitado (a) em concurso público de provas e título, objeto do Edital Convocatório nº 02/2010, de 18/03/2010, publicado no DOU de 22/03/2010 e no solicitado no DOU de 20/03/2010 e no solicitado no solicitado no solicitado no DOU de 20/03/2010 e no solicitado no so www.concursos.ufrb.edu.br, portaria de homologação nº 01, publicado no DOU em 24/01/2013, para o cargo de Professor Assistente, nível 01, em regime de Dedicação Exclusiva, matéria Conservação dos recursos naturais com ênfase em conservação dos recursos naturais renováveis, a ser lotado no Centro de Ciências Agrárias, Ambientais e Biológicas, desta Universidade, face ao que consta do Processo nº 23007.013063/2012-11.

A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, conforme parágrafo 1º do artigo 13, da Lei 8.112/90.

PAULO GABRIEL SOLEDADE NACIF

DESPACHO DO REITOR

Em 23 de janeiro de 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔN-CAVO DA BAHIA, no uso da competência subdelegada pela Portaria Ministerial nº 404/MEC, de 23 de abril de 2009, e de acordo com as determinações do Decreto nº 1.387 de 07.02.95, AUTORIZA o afastamento do País da seguinte servidora:

AMARANTA EMILIA CESAR DOS SANTOS, ocupante do cargo de Professor de 3º Grau, Classe Adjunto, lotada no Centro de Artes, Humanidades e Letras, no período de 22/01/2013 a 28/01/2013, para participar da Conferência do Evento Archeology of the future: African Cinemas and Utopies na Universidade de Bayrenth, Alemanha, com ônus de diárias para a UFRB. (processo

PAULO GABRIEL SOLEDADE NACIE

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA Nº 131, DE 23 DE JANEIRO DE 2013

A REITORA EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições inerentes ao cargo, considerando o que dispõe o Decreto nº 1.387, de 07.02.1995, alterado pelo Decreto nº 2.349, de 15.10.1997, e a delegação de competência que lhe concede a Portaria MEC nº 404, de 23.04.2009, resolve:

Autorizar o afastamento do país de MARIA APARECIDA DIAS, matrícula nº 1714249, Professora Adjunta do Departamento de Educação Física - CCS, para participar da Reunião Geral dos Coordenadores do Programa de Literaturas Internacionais - PLI, nas cidades Faro e Coimbra, em Portugal, no período de 12.02.2013 a 21.02.2013, inclusive trânsito, com ônus para a CAPES (diárias e passagens), conforme processo nº 23077.002639/2013-64.

MARIA DE FÁTIMA FREIRE DE MELO XIMENES

PORTARIAS DE 24 DE JANEIRO DE 2013

A REITORA EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições inerentes ao cargo, considerando o que dispõe o Decreto nº 1.387, de 07.02.1995, alterado pelo Decreto nº 2.349, de 15.10.1997, e a delegação de competência que lhe concede a Portaria MEC nº 404, de 23.04.2009, resolve:

Nº 134 - Autorizar o afastamento do país de FERNANDA MARUR MAZZÉ, matrícula nº 1718598, Professora Adjunta do Instituto de Química, para participar da Reunião Geral dos Coordenadores do Programa de Literaturas Internacionais - PLI, nas cidades Faro e Coimbra, em Portugal, no período de 11.02.2013 a 21.02.2013, inclusive trânsito, com ônus para a CAPES (diárias e passagens), conforme processo nº 23077.002264/2013-32.

Nº 142 - Autorizar o afastamento do país de LIOMAR COSTA DE QUEIROZ, matrícula nº 1149340, Professora Associada do Departamento de Letras - CCHLA, para participar da Reunião Geral dos Coordenadores do Programa de Literaturas Internacionais - PLI, nas cidades Faro e Coimbra, em Portugal, no período de 12.02.2013 a 21.02.2013, inclusive trânsito, com ônus para a CAPES (diárias e passagens), conforme processo nº 23077.003187/2013-38.

A REITORA EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 23 do Estatuto da UFRN, resolve:

Nº 132- Tornar sem efeito a Portaria n.º 079/2013-R, de 15 de janeiro de 2013, publicada no DOU nº 12, de 17 de janeiro de 2013, Seção 2, que trata de designação da professora MARIA DA PENHA CA-SADO ALVES, matrícula nº 1149420.

MARIA DE FÁTIMA FREIRE DE MELO XIMENES

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1.934/12-R, publicada no D.O.U. nº 233, de 04.12.2012, Seção 2, página 19, que trata do afastamento do país de ANGELO GIUSEPPE RONCALLI DA COSTA OLIVEIRA, matrícula nº 1149540, de modo que onde se lê: "no período de 01.02.2013 a 31.01.2014", leia-se: "no período de 01.03.2013 a 28.02.2014", conforme processo nº 23077.046851/2012-52.

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição conferida pela Portaria nº 1.270-R, de 23/10/1995, de acordo com o Artigo 3° da Emenda Constitucional nº 47 de 05/07/2005, publicada no DOU de 06/07/2005, resolve:

 N^2 54 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a ROVAN DE OLIVEIRA BARROS, TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação III, Padrão de Vencimento 16 do Quadro de Pessoal da Universidade, Matrícula SIAPE nº 1148954-7, lotado(a) no(a) SUPERINTENDEN-CIA DE COMUNICACAO, mantido o valor de 27% de adicional de tempo de serviço, de acordo com o artigo 6º, da Lei nº 9.624, de 02 de abril de 1998, respeitadas as situações contidas até 08/03/1999, conforme determina a Medida Provisória nº 2.225, de 04/09/2001, publicada no DOU de 05/09/2001. (Processo nº publicada no 23077.000522/2013).

 N° 55 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a FRANCISCO DE ASSIS ALVES, ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 16 do Quadro de Pessoal da Universidade, Matrícula SIAPE nº 349957-1, lotado(a) no(a) ADMINISTRAÇÃO DO CCSA, mantido o valor de 14% de adicional de tempo de serviço, de acordo rom o artigo 6°, da Lei n° 9.624, de 02 de abril de 1998, respeitadas as situações contidas até 08/03/1999, conforme determina a Medida Provisória n° 2.225, de 04/09/2001, publicada no DOU de 05/09/2001. (Processo n° 23077.064273/2013).

MIRIAN DANTAS DOS SANTOS

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO PRÓ-REITORIA DE PESSOAL

PORTARIAS DE 5 DE DEZEMBRO DE 2012

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 4766 de 15 de julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 18 de julho de 2011 resolve:

Nº 11.012- Contratar VINICIUS KABRAL RIBEIRO na vaga de professor substituto do/a Escola de Belas Artes, com salário correspondente à classe de Assistente I, em regime de 20 horas semanais de trabalho, durante o período de 04-fevereiro-13 à 31-dezembro-13, conforme processo nº. 23079. 001893/13-81

 N° 11.022- Contratar CLAUDIA BAIMA MESQUITA na vaga de professor substituto do/a Faculdade de Arquitetura e Urbanismo, com salário correspondente à classe de Assistente I, em regime de 20 horas semanais de trabalho, durante o período de 29-janeiro-13 à 31-dezembro-13, conforme processo n°. 23079. 063681/12-61

Nº 11.023 -Contratar BRUNO LUIS DE CARVALHO DA COSTA na vaga de professor substituto do/a Faculdade de Arquitetura e Urbanismo, com salário correspondente à classe de Assistente I, em regime de 20 horas semanais de trabalho, durante o período de 15-março-13 à 31-agosto-13, conforme processo nº. 23079. 001052/13-

Nº 11.024- Contratar JESSICA CHAVES RIVAS na vaga de professor substituto do/a Campus Macaé, com salário correspondente à classe de Assistente I, em regime de 40 horas semanais de trabalho, durante o período de 10-janeiro-13 à 31-agosto-13, conforme processo nº. 23079. 063055/12-84

Nº 11.025- Contratar RAQUEL RIBEIRO BARROSO PORTELA na vaga de professor substituto do/a Instituto de Matemática, com salário correspondente à classe de Assistente I, em regime de 20 horas semanais de trabalho, durante o período de 15-março-13 à 31-dezembro-13, conforme processo nº. 23079. 001463/13-32

ROBERTO ANTONIO GAMBINE MOREIRA

PORTARIAS DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O Pró-Reitor de Pessoal e Serviços Gerais da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria n.º4766 de 15 de julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 18 de julho de 2011, resolve:

Nº 761- Declarar aposentada voluntariamente CARMEN LUCIA NA-TIVIDADE DE CASTRO matrícula SIAPE nº. 0360651, ocupante do cargo de Professor Associado, nível-3 no regime de 40 horas se-manais de trabalho do Quadro de Pessoal desta Universidade com fundamento nos termos do Artigo 6°, incisos I, II, III e IV da EC nº 41/2003 combinado com o Artigo 186, incisos III, alínea a da Lei nº 8.112/1990. Proc. 23079.061913/2012-74.

762- Declarar aposentado voluntariamente RUI CORREA PA-RENTE matrícula SIAPE nº. 1125112, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, Classificação: C, Capacitação: 1, Padrão: 13 no regime de 40 horas semanais de trabalho do Quadro de Pessoal desta Universidade com fundamento nos termos do Artigo 6º, incisos I, II, III e IV da EC nº 41/2003 combinado com o Artigo 186, inciso III, alínea a da Lei nº 8.112/1990. Proc. 23079.063504/2012-76.

Nº 763- Declarar aposentada voluntariamente MARIA CRISTINA GONÇALVES DE JESUS matrícula SIAPE nº. 0360391, ocupante do cargo de Técnico em Enfermagem, Classificação: D, Capacitação: 1, Padrão: 16 no regime de 40 horas semanais de trabalho do Quadro de Pessoal desta Universidade com fundamento nos termos do Artigo 3º, incisos I, II e III da EC 47/2005 combinado com o Artigo 186, inciso III, alínea a da Lei nº 8.112/1990. Proc. 23079.062970/2012-

O Pró-Reitor de Pessoal PR-4, no uso de suas atribuições delegadas pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 4766 de 15 de Julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 136 de 18/07/2011, resolve:

 N^2 769 - Exonerar, de acordo com o artigo 35°, inciso II, da Lei 8.112, de 11/12/90, JOSE LUIS LOPES DA SILVEIRA, Matrícula Siape nº 1124266, PROFESSOR 3 GRAU, do Cargo de Direção de Superintendente Acadêmico de Pesquisa - PR-2, do(a) Superintendência Geral para Graduados e Pesquisa, CD-4, processo nº 23079.001821/13-70.



Nº 770-Nomear de acordo com o artigo 9°, inciso II da Lei nº 8.112, de 11/12/90, JOSE LUIS LOPES DA SILVEIRA, Matrícula Siape nº 1124266, PROFESSOR 3 GRAU, para o Cargo de Direção de Superintendente Acadêmico Geral de Pesquisa-PR-2, do(a) Superintendente dência Geral para Graduados e Pesquisa, CD-3, processo nº 23079.001821/13-70.

ROBERTO ANTONIO GAMBINE MOREIRA

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIAS DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, do Regimento Geral desta Universidade, resolve

- dispensar, por motivo de aposentadoria, JOSÉ PAULINO SOBRINHO, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº 0385781, da função de Chefe de Execução Financeira/DCF, para o qual foi designado através da Portaria nº 803/2006, FG-0005. Processo nº 23083.010225/2012-49

- conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a JOSÉ PAULINO SOBRINHO, matrícula SIAPE nº 0385781, código JOSE PAULINO SOBRINHO, matrícula SIAPE nº 0385781, código de vaga nº 0298291, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Nível Classificação "D", Nível de Capacitação "IV", Padrão de Vencimento "16", integrante do Quadro de Pessoal desta Universidade, lotado na Pró-Reitoria de Assuntos Financeiros/Departamento de Contabilidade e Finanças, com fundamento no Art. 3º, itens I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº047/2005, com as vantagens do Art.62-A, da Lei nº 8.112/90. Declarar vago o cargo
Processo: 23083.-010225/2012-49

RICARDO MOTTA MIRANDA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA **CATARINA**

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A REITORA EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições legais,

Nº 148 - Retificar a Portaria nº 52/2013/GR, de 14 de janeiro de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 10, seção 2, página 23, em 15 de janeiro de 2013, modificando o trecho onde se lê "Secretaria de Cultura e Arte" para "Secretaria de Cultura".(Ref. solicitação nº 001189/2013).

Nº 149 - Retificar a Portaria nº 54/2013/GR, de 14 de janeiro de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 10, seção 2, página 23, em 15 de janeiro de 2013, modificando o trecho onde se lê "Secretaria de Cultura e Arte" para "Secretaria de Cultura". (Ref. solicitação nº 001189/2013).

 N^{ϱ} 150 - Retificar a Portaria nº 56/2013/GR, de 14 de janeiro de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 10, seção 2, página 23, em 15 de janeiro de 2013, modificando o trecho onde se lê "Secretaria de Cultura e Arte" para "Secretaria de Cultura". (Ref. solicitação nº 001189/2013).

LÚCIA HELENA MARTINS PACHECO

DEPARTAMENTO DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A Diretora do Departamento de Desenvolvimento de Pessoas, da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do processo nº 23080.044302/2011-11 e o Decreto nº 7.485, de 19 de maio de 2011,

Nº 78-Nomear, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9°, item 1 da Lei nº 8.112/90, CELSO LUIZ NICKEL VEIGA, classificado(a) em 3º lugar no concurso público de provas e títulos, instituído pelo Edital 130/DDPP/2011, publicado no Diário Oficial da União, de 30/12/2011, homologado através da Portaria nº 134/SEGESP/2012, publicada no Diário Oficial da União de 28 de maio de 2012, no cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe Adjunto 1, nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva/DE, com exercício no Campus de Joinville, com código de vaga 860891, decorrente da vacância de Tiago Loureiro Fígaro da Costa Pinto, por meio da Portaria nº 758/SEGESP/2012, publicada no Diário Oficial da União de 14 de setembro de 2012.

A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, de acordo com o parágrafo 1º do art. 13, da Lei nº 8.112/90.

A Diretora do Departamento de Desenvolvimento de Pessoas, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do processo n° 23080.040685/2010-60 e o Decreto n° 7.485, de 19 de maio de 2011, resolve:

Nº 79-Nomear, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, item 1 da Lei nº 8.112/90, JÚLIA DUBOIS MOREIRA, classificado(a) em 2º lugar no concurso público de provas e títulos, instituído pelo Edital 08/DDPP/2011, publicado no Diário Oficial da União, de 25/02/2011, homologado através da Portaria nº 561/DDPP/2011, publicada no Diário Oficial da União de 15/07/2011, prorrogado pela Portaria no 243/SEGESP/2012, publicada no Diário Oficial da União de 14 de junho de 2012, no cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe Adjunto 1, nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva/DE, com exercício no Departamento de Nutrição, do Centro de Ciências da Saúde, com código de vaga 861003, decorrente da vacânica de Thaís Steemburgo, por meio da Portaria nº 1580/SEGESP/2012, publicada no Diário Oficial da União de 03 de janeiro de 2012.

A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, de acordo com o parágrafo 1º do art. 13, da Lei nº 8.112/90.

BERNADETE QUADRO DUARTE

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 8. DE 24 DE JANEIRO DE 2013

A Diretora do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições,

Aposentar compulsoriamente, a partir de 26 de janeiro de 2013, HILDA QUINTINO DA SILVA, matrícula SIAPE 1160604, código vaga nº 692274, ocupante do cargo de Técnico em Radiologia, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 1, Padrão de Vencimento 10, no regime de trabalho de 24 (vinte e quatro) horas semanais, da carreira técnico-administrativa da Universidade Federal de Santa Catarina, nos termos do art. 40, § 1º, inciso II, da Constituição Federal, na forma disposta no art. 1º da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, com proventos proporcionais a 25/30 (vinte e cinco, trinta avos), calculados de acordo com o art 1º da Lei nº 10.887 de 18 de junho de 2004, incorporando 3% (três por cento) de adicional por tempo de serviço. (Processo nº 23080.058167/2012-64)

RITA DE CASSIA KNABBEN

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

PORTARIAS DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o que consta do Decreto N. 7.485, publicado no DOU de 19 de maio de 2011, resolve:

Nº 64.560- NOMEAR, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, de acordo com o item I, do artigo 9º, da Lei N. 8.112, de 11.12.90,CLAUDIA CISIANE BENETTI, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, para exercer o cargo de Professor do Grupo Magistério Superior no Departamento de Meto-dologia do Ensino/CE, na Classe de Professor Adjunto, Nível 1, com Doutorado, em regime de Dedicação Exclusiva, no código de vaga Doutorado, in regime de Detração Latistra, no codigo de vaga 0918536, pertencente ao Banco de Professor Equivalente desta Instituição, redistribuído pela Portaria N. 1.181, de 19/09/2012, publicada no Diário Oficial da União de 20/09/2012. (Processo n. 001286/2013-16)

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 64.556-REVERTER a aposentadoria de DILETA GOMES, Matrícula SIAPE 378784, no cargo de Cozinheiro, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 11, a partir de 14 de janeiro de 2013, conforme dispõem os Artigos 25 e 26 da Lei n. 8.112/90 e Decreto n. 3.644/2000. (Processo n. 001220/2004-

Nº 64.557-DESIGNAR FABRÍCIO VARONI DE OLIVEIRA, Matrícula SIAPE 1873691, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Setor de Apoio Administrativo da Pró-Reitoria de Planejamento, Código FG-6.006.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

 N° 64.559-EXONERAR, a partir de 11 de janeiro de 2013, a servidora desta Universidade JULIANA CORREA LIMA, Matrícula SIAPE 1904339, ocupante do cargo de Tradutor Intérprete de Linguagem de Sinais, lotada no Departamento de Educação Especial - Centro de Educação, do Quadro Único desta Instituição, nos termos do Artigo 34, da Lei n. 8.112, de 11/12/1990. (Processo n. 000827/2013-99)

FELIPE MARTINS MÜLLER.

PORTARIA Nº 64.561, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o que consta do Decreto n. 7.485, publicado no DOU de 19 de majo de 2011, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, de acordo com o item I, do artigo 9º, da Lei N. 8.112, de 11.12.90,LEANDRO OLIVEIRA FREITAS, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, para exercer o cargo de Professor do Grupo Magistério Superior no Colégio Politécnico da Universidade Federal de Santa Maria, na Classe de Professor Assistente, Nível 1, com Mestrado, em regime de Dedicação Exclusiva, no código de vaga 0918562, pertencente ao Banco de Professor Equivalente desta Instituição, redistribuído pela Portaria N. 1.181, de 19/09/2012, publicada no Diário Oficial da União de 20/09/2012. (Processo n. 001394/2013-99)

FELIPE MARTINS MÜLLER.

COLÉGIO AGRÍCOLA

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR DO COLÉGIO AGRÍCOLA DE FREDERICO WESTPHALEN, nomeado pela Portaria n. 59.107, de 13 de dezembro de 2010, no uso de suas atribuições legais, em virtude da Delegação de Competência atribuída pela Portaria n. 57.454, de 03 de maio de 2010-UFSM, resolve:

Nº 7-DISPENSAR, Vanessa Pires da Rosa, Matrícula SIAPE 1719871, Professor de 3º Grau, do Quadro Unico de Pessoal da UFSM, da Função Gratificada de Coordenadora do Curso Técnico em Alimentos - subseqüente, Código da Função FG-3.055, para a qual foi designada pela Portaria n. 046/2012, de 05 de novembro de 2012.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

Nº 9-DESIGNAR, CESAR DE MORAES COUTINHO, Matrícula SIAPE 1735428, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a Função Gratificada de Coordenador do Curso Técnico em Alimentos - subseqüente, Código da Função FG-3.055. II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

FERNANDO DE CRISTO.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 167, DE 15 DE JANEIRO DE 2013

O Pró-Reitor de Administração da Universidade Federal de São Paulo, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 3184/2011, publicada no D.O.U. de 07/11/2011, resolve:

nº 3184/2011, publicada no D.O.U. de 07/11/2011, resolve:
Conceder aposentadoria voluntária, a servidora VERA LU-CIA DE MELO, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, Nível C, Classe IV, Padrão de Vencimento 14, Matrícula SIAPE nº 1136253-3, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de São Paulo, com base no artigo 3º, incisos I a III e parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47, de 06/07/2005, com proventos integrais. (Processo nº 23089.038216/2012-62).

MARINHO JORGE SCARPI

PORTARIA Nº 187, DE 18 DE JANEIRO DE 2013

O Pró-Reitor de Administração da Universidade Federal de

O Pró-Reitor de Administração da Universidade Federal de São Paulo, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 3184/2011, publicada no D.O.U. de 07/11/2011, resolve:
Conceder aposentadoria voluntária, a servidora ODETE MA-RIA DE OLIVEIRA, ocupante do cargo de Técnico em Radiologia, Nível D, Classe I, Padrão de Vencimento 16, Matrícula SIAPE nº 1139088-0, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de São Paulo, com base no artigo 3º, incisos I a III e parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47, de 06/07/2005, com proventos integrais. (Processo nº 23089.045075/2012-34).

MARINHO JORGE SCARPI

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO **MINEIRO**

PORTARIAS DE 21 DE JANEIRO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂN-GULO MINEIRO, no uso de atribuições regimentais e considerando o Art. 95 da Lei 8112 de 1990 e o Decreto nº 1.387/95, alterado pelo Decreto nº 2.349/97, Decreto 5707/06 de 23/02/06 e Portaria MEC nº

 N° 47 - Autorizar o afastamento do país do servidor MURILO ANTONIO ROCHA, Médico - Área, Siape 7389933, e Professor 3° grau, Siape 6389933, de 16/03/2013 a 27/03/2013, trânsito incluso, para participar do Your American Academy of Orthopaedic Surgeons 2013, Annual Meeting, em Chicago/ Estados Unidos, com ônus parcial. (Processo 23085.000085/13-61)

Nº 48 - Autorizar o afastamento do país do servidor AILTON PAULO DE OLI-VEIRA JUNIOR, Professor 3º Grau, Siape 1349564, de 13/02/2013 A 22/02/2013, trânsito incluso, para participar do III Encontro de Probabilidades e Estatística na Escola, em Braga/Portugal, com ônus parcial. (Processo 23085.000086/13/14)

> ANA LÚCIA DE ASSIS SIMÕES Em exercício

PORTARIAS DE 22 DE JANEIRO DE 2013

A VICE-REITORA, no exercício da Reitoria da UNIVER-SIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 415, de 23 de agosto de 2010, publicada no Diário Oficial de 24 de agosto de 2010 e considerando o Processo nº 23085.000096/13-41 resolve:

 N° 51-Art. 1° - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor JOÃO MARCIO FERNANDES, SIAPE 0561476, ocupante do cargo de Médico - Área, classe/padrão E-II14, código de vaga nº 0706586, do Quadro de Pessoal desta Universidade, com fulcro no artigo 3°, incisos I ao III, da Emenda Constitucional nº 47/2005.

Art. 2º - Em consequência, declarar vago o referido cargo.

A VICE-REITORA, no exercício da Reitoria da UNIVER-SIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 415, de 23 de agosto de 2010, publicada no Diário Oficial de 24 de agosto de 2010, resolve:

Nº 54-Declarar vago o cargo de Assistente em Administração, código de vaga 0902370, ocupado pelo servidor Rodolfo Almeida Prata Junior, SIAPE 1942318, por motivo de posse em outro cargo inacumulável, com base no artigo 33, inciso VIII da Lei nº. 8.112/90, a partir de 21/01/2013.

ANA LÚCIA DE ASSIS SIMÕES

PORTARIAS DE 24 DE JANEIRO DE 2013

A VICE-REITORA, no exercício da Reitoria da UNIVER-SIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 415, de 23 de agosto de 2010, publicada no Diário Oficial de 24 de agosto de 2010, resolve:

Nº 59-Art. 1º - Dispensar o servidor Valdo José Dias da Silva, SIAPE 2030195, ocupante do cargo de Professor de 3º Grau, da função gratificada de Coordenador do Núcleo de Desenvolvimento da Pes-

quisa e da Tecnologia (FG-1) desta Universidade. Art. 2° - Em consequência, revogar a Portaria n° 691, de 14/12/2010, DOU de 15/12/2010.

A VICE-REITORA, no exercício da Reitoria da UNIVER-SIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 415, de 23 de agosto de 2010, publicada no Diário Oficial de 24 de agosto de 2010, resolve:

Nº 60-Art. 1° - Dispensar o servidor Luiz Eduardo Ramirez Giraldo, N° 00-Art. 1° - Dispensar o servidor Luiz Eduardo Ramirez Giraldo, SIAPE 2030195, ocupante do cargo de Professor de 3º Grau, da função gratificada de Coordenador do Núcleo de Desenvolvimento da Pesquisa e da Tecnologia (FG-1) desta Universidade.

Art. 2º - Em consequência, revogar a Portaria nº 691, de 14/12/2010,

A VICE-REITORA, no exercício da Reitoria da UNIVER-SIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 415, de 23 de agosto de 2010, publicada no Diário Oficial de 24 de agosto de 2010, resolve:

DOU de 15/12/2010.

Nº 61-Art. 1º - Designar o servidor Luiz Eduardo Ramirez Giraldo, Nº 61-Art. 1º - Designar o servidor Luiz Edudado Raminez Chiador, SIAPE 2030195, ocupante do cargo de Professor de 3º Grau, para a Função Comissionada de Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Medicina Tropical e Infectologia (FCC) desta Universidade.

Art. 2º - Em consequência, revogar a Portaria nº 79, de

08/02/2011.

A VICE-REITORA, no exercício da Reitoria da UNIVER-SIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 415, de 23 de agosto de 2010, publicada no Diário Oficial de 24 de agosto de 2010 e considerando o Processo nº 23085.000106/13-49 resolve:

 $\rm N^a$ 64-Art. 1° - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais à servidora NEUZA MARIA CRISPIM OLIVEIRA, SIAPE 1116469, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, classe/padrão C-IV11, código de vaga nº 0706771, do Quadro de Pessoal desta Universidade, com fulcro no artigo 6º, da Emenda Constitucional nº 41/2003

Art. 2º - Em consequência, declarar vago o referido cargo.

ANA LÚCIA DE ASSIS SIMÕES

UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 139, DE 23 DE JANEIRO DE 2013

A PRÓ-REITORA DE RECURSOS HUMANOS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso da competência delegada pela Portaria R nº 2108, de 21 de dezembro de 2012, publicada no D.O.U. em 27 de dezembro de 2012, Seção 2, pg. 18, Considerando a Lei nº 12.677, de 25 de Junho de 2012 que disposobre a criação de cargos efetivos, no âmbito do Ministério da Educação; Considerando o disposto no Decreto nº 7.485 de 18 de maio de 2011, publicado no D.O.U., em 19/05/2011; Considerando as disposições da Portaria Interministerial MPOG/MEC nº 405, de 30 de agosto de 2012, e, ainda, Considerando a redistribuição dos códigos de vagas, por meio da Portaria MEC nº 1.181, de 19 de setembro de

2012 referentes à autorização de vagas efetivas do cargo de professor, para os anos de 2011 e 2012, visando à consolidação do Projeto de Reestruturação e Expansão das Universidades Federais - Projeto REUNI, resolve:

Nomear em caráter efetivo, nos termos do inciso I, do artigo 9°, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, STEPHAN MAL-FITANO CARVALHO, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, regido pelo Edital n° 89/2012, publicado no D.O.U. em 05 de outubro de 2012, para exercer o cargo de Professor do Magistério Superior, na Classe de Adjunto nível 1, em Regime de Trabalho de Dedicação Exclusiva, no Instituto de Ciências Agrárias desta Universidade. Código da vaga: 0921556.

MARLENE MARINS DE CAMARGOS BORGES

UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

PORTARIA Nº 184, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REI-TOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUI-TINHONHA E MUCURI, no uso de suas atribuições regimentais, tendo em vista o disposto na Lei nº 8745/93 alterada pela Lei nº 9849/99, resolve:

contratar RAFAELA SILVA MOREIRA, como Professor Substituto para as Disciplinas de Fisioterapia Pediátrica, Fisioterapia em Saúde Coletiva e Estágio Supervisionado em Fisioterapia, do Departamento de Fisioterapia, da Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde - FCBS, no período de 28 de janeiro de 2013 a 27 de julho de 2013, com salário correspondente à Classe de Professor Auxiliar 1, em regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais.

Proc. 23086 003492/2012-30

DONALDO ROSA PIRES JÚNIOR

UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-**BRASILEIRA**

PORTARIA Nº 39, DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O REITOR, PRO TEMPORE, DA UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRA-SILEIRA (UNILAB), no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Lei nº 12.289, de 20 de julho de 2010, a Portaria nº 936, de 22 de julho de 2010, do Ministro da Educação, resolve:

Art. 1º Tornar sem efeito a nomeação de EDILSON CHA-VES LEITE, ocorrida por meio da Portaria nº 504 de 07 de dezembro de 2012, publicada no DOU em 11 de dezembro de 2012, para o cargo de Técnico em Contabilidade, Classe D, Padrão I, Nível 101, código de vaga 0906056, em regime de 40 (quarenta) horas semanais

código de vaga 0906056, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, com lotação no Campus da Liberdade em Redenção-CE, por não tomar posse no prazo legal, conforme art.13 §1º da lei 8112/90.

PAULO SPELLER

UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ

PORTARIA Nº 87, DE 10 DE JANEIRO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDE-RAL DO PARANÁ, considerando o Decreto datado de 04 de julho de 2012, publicado no D.O.U. de 05 subsequente; considerando o contido no Decreto nº 7.485, de 18.05.2011, publicado no DOU de 19 subsequente; considerando a Portaria/MEC nº 1.181, de 19.09.2012, publicada no DOU de 20 subsequente, resolve nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10 da Lei nº 8.112 de 11 de decambro de 1900, para e carac de

da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Assistente, Nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, EMERSON TORTOLA, habilitado em concurso público, homologado através do Edital nº 102/2012, publicado no D.O.U. de 20.12.2012, para o Câmpus Toledo, na vaga nº 0919999, criada pelo art. 1º, inciso I, da Lei nº 12.677, de 25 de junho de 2012, publicada no D.O.U. de 26 sub-

CARLOS EDUARDO CANTARELLI

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDE-RAL DO PARANÁ, considerando o Decreto datado de 04 de julho de 2012, publicado no D.O.U. de 05 subsequente; considerando o contido no Decreto nº 7.485, de 18.05.2011, publicado no DOU de 19 subsequente; considerando a Portaria/MEC nº 1.181, de 19.09.2012, publicada no DOU de 20 subsequente, resolve

 N^{ϱ} 205- nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9° e 10 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Assistente, Nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, TULA BECK BISOL, habilitada em concurso público, homologado através do Edital nº 090/2012, publicado no D.O.U. de 19.12.2012, para o Câmpus Campo Mourão, na vaga nº 0919682, criada pelo art. 1º, inciso I, da Lei nº 12.677, de 25 de junho de 2012, publicada no D.O.U. de 26 subsequente.

Nº 206- nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Assistente, Nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, ROBERTO ROSSATO, habilitado em concurso público, homologado através do Edital nº 104/2012, publicado no D.O.U. de 21.12.2012, para o Câmpus Apucarana, na vaga nº 0919658, criada pelo art. 1º, inciso I, da Lei nº 104/2012, para o Câmpus Apucarana, na vaga nº 0919658, criada pelo art. 1º, inciso I, da Lei nº 104/2012, para o Câmpus Apucarana, na vaga nº 0919658, criada pelo art. 1º, inciso I, da Lei nº 104/2012, para o Câmpus Apucarana, na vaga nº 0919658, criada pelo art. 1º, inciso I, da Lei nº 104/2012, para o Câmpus Apucarana, na vaga nº 0919658, criada pelo art. 1º, inciso I, da Lei nº 104/2012, para o Câmpus Apucarana, na vaga nº 0919658, criada pelo art. 1º 104/2012, para o Câmpus Apucarana, na vaga nº 0919658, criada pelo art. 1º 104/2012, para o Câmpus Apucarana, na vaga nº 0919658, criada pelo art. 1º 104/2012, para o Câmpus Apucarana, na vaga nº 0919658, criada pelo art. 1º 104/2012, para o Câmpus Apucarana, na vaga nº 0919658, criada pelo art. 1º 104/2012, para o Câmpus Apucarana, na vaga nº 0919658, criada pelo art. 1º 104/2012, para o Câmpus Apucarana, na vaga nº 0919658, criada pelo art. 1º 104/2012, para o Câmpus Apucarana, na vaga nº 0919658, criada pelo art. 1º 104/2012, para o Câmpus Apucarana, na vaga nº 0919658, criada pelo art. 1º 104/2012, para o Câmpus Apucarana, na vaga nº 0919658, criada pelo art. 1º 104/2012, para o Câmpus Apucarana, na vaga nº 0919658, criada pelo art. 1º 104/2012, para o Câmpus Apucarana, na vaga nº 0919658, criada pelo art. 1º 104/2012, para o Câmpus Apucarana, na vaga nº 0919658, criada pelo art. 1º 104/2012, para o Câmpus Apucarana, na vaga nº 0919658, criada pelo art. 1º 104/2012, para o Câmpus Apucarana, na vaga nº 0919658, criada pelo art. 1º 104/2012, para o Câmpus Apucarana, na vaga nº 104/2012, para o Câmpus Apucarana, na vaga 12.677, de 25 de junho de 2012, publicada no D.O.U. de 26 subsequente.

Nº 207- nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Assistente, Nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, RAFAEL SOARES ZO-LA, habilitado em concurso público, homologado através do Edital nº 104/2012, publicado no D.O.U. de 21.12.2012, para o Câmpus Apucarana, na vaga nº 0919656, criada pelo art. 1º, inciso I, da Lei nº 12.677, de 25 de junho de 2012, publicada no D.O.U. de 26 sub-

 N^{ϱ} 209- nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9° e 10 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível 1, em regime rtolessor do Magisterio Superiot, Classe Adjulio, inver I, elin fegilie de trabalho de Dedicação Exclusiva, RODOLFO GOTARDI BEGIA-TO, habilitado em concurso público, homologado através do Edital nº 097/2012, publicado no D.O.U. de 20.12.2012, para o Câmpus Curitiba, na vaga nº 0919588, criada pelo art. 1º, inciso I, da Lei nº 12.677, de 25 de junho de 2012, publicada no D.O.U. de 26 subsequente.

Nº 210- nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10 Nº 210- nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Assistente, Nível I, em regime de trabalho de Tempo Integral, JOICE ERICA MOTEZUKI, habilitada em concurso público, homologado através do Edital nº 101/2012, publicado no D.O.U. de 20.12.2012, para o Câmpus Londrina, na vaga nº 0919836, criada pelo art. 1º, inciso I, da Lei nº 12.677, de 25 de junho de 2012, publicada no D.O.U. de 26 subsequente. sequente.

Nº 211- nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível 1, em regime de trabalho de Tempo Integral, JOSEANE DEBORA PERUÇO THEODORO, habilitada em concurso público, homologado através do Edital nº 089/2012, publicado no D.O.U. de 17.12.2012, para o Câmpus Londrina, na vaga nº 0919838, criada pelo art. 1º, inciso I, da Lei nº 12.677, de 25 de junho de 2012, publicada no D.O.U. de 26 subsequente.

Nº 212- nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Assistente, Nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, ISMAEL DE MARCHI NETO, habilitado em concurso público, homologado através do Edital nº 083/2012, publicado no D.O.U. de 07.12.2012, para o Câmpus Guarapuava, na vaga nº 0919787, criada pelo art. 1º, inciso I, da Lei nº 12.677, de 25 de junho de 2012, publicada no D.O.U. de 26 subsequente subsequente.

Nº 213- nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Assistente, Nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, JOSÉ VALENTIN BAGESTON, habilitado em concurso público, homologado através do Edital nº 011/2011, publicado no D.O.U. de 21.02.2011, prorrogado pelo Edital nº 008/2012, publicado no D.O.U. de 17.02.2012, para o Câmpus Guarapuava, na vaga nº 0919786, criada pelo art. 1º, inciso I, da Lei nº 12.677, de 25 de junho de 2012, publicada no D.O.U. de 26 subsequente 26 subsequente.

 $N^{\rm e}$ 214- nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9° e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de da Lei li 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Assistente, Nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, ANA BEATRIZ MATTE BRAUN, habilitada em concurso público, homologado através do Edital nº 083/2012, publicado no D.O.U. de 07.12.2012, para o Câmpus Guarapuava, na vaga nº 0919789, criada pelo art. 1º, inciso I, da Lei nº 12.677, de 25 de junho de 2012, publicada no D.O.U. de 26 subsequente.

O REITOR DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDE-RAL DO PARANÁ, considerando o Decreto datado de 04 de julho de 2012, publicado no D.O.U. de 05 subsequente; considerando o contido no Decreto nº 7.485, de 18.05.2011, publicado no DOU de 19 subsequente, resolve

Nº 208-nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Assistente, Nível I, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, PATRÍCIA SALOMÃO GARCIA, habilitada em concurso público, homologado através do Edital nº 033/2012, publicado no D.O.U. de 13.06.2012, para o Câmpus Apucarana, na vaga nº 0919642, oriunda da exoneração de Cláudio Roberto Novello.

CARLOS EDUARDO CANTARELLI

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 188, de 18.01.2013, publicada no DOU de 23.01.2013, seção 2, pg. 25, onde se lê: "ADRIANO SRCKUME-CKA", leia-se "ADRIANO SERCKUMECKA".



Ministério da Fazenda

ISSN 1677-7050

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO Em 24 de janeiro de 2013

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência prevista no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País de ANTONIO HENRIQUE PINHEIRO SILVEIRA, Secretário de Acompanhamento Econômico, no período de 02 a 06 de fevereiro de 2013, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387/1995, a fim de participar do Seminário WLA/EL sobre Marketing nesse Adorável Mundo Novo e da Feira Internacional sobre a Indústria de Jogos, que se realizarão em Londres/Reino Unido da Grã-Bretanha e Irlanda do Norte. (Processo nº 18101.000009/2012-71).

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência prevista no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País de BRUNO FABRÍCIO FERREIRA DA ROCHA, Gerente de Estatísticas de Finanças Públicas - CESEF, da Secretaria do Tesouro Nacional - STN, no período de 16 de fevereiro a 03 de março de 2013, inclusive trânsito, com ônus limitado, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387/1995, a fim de participar de evento de Assistência Técnica de Estatística de Finanças Públicas, que se realizará na cidade de Lilongwe, Malauí. O referido evento será custeado pelo Fundo Monetário Internacional, inclusive diárias e passagens, nos termos do convênio constitutivo do FMI do qual o Brasil é signatário. (Processo nº 17944.000038/2013-58).

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência prevista no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e com base no art. 6º do Decreto nº 7.689, de 02 de março de 2012, autoriza o afastamento do País, com ônus, de FRANCISCO DE ASSIS LEME FRANCO, Presidente da Casa da Moeda do Brasil - CMB, no período de 29 de janeiro a 04 de fevereiro de 2013, inclusive trânsito, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387/1995, com o objetivo de participar do evento internacional WORLD MONEY FAIR, que se realizará na cidade de Berlim/Alemanha. (Processo nº 0180/2013).

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência prevista no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País de OTAVIO YAZBEK, Diretor, da Comissão de Valores Mobiliários, no período de 04 a 07 de fevereiro de 2013, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387/1995, a fim de participar da Reunião de Reguladores do Mercado de Derivativos de Balcão, que se realizará em Bruxelas, Bélgica. (Processo nº RJ2013/1099).

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência prevista no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País do Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, PAULO RODOLFO OGLIARI, no período de 05 de março a 09 de dezembro de 2013, com ônus limitado, incluído trânsito, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, a fim de participar do curso de mestrado, stricto sensu, denominado Mestrado em Políticas Públicas, na área de concentração em Política Fiscal e Social, ministrado pelo Instituto de Desenvolvimento da Coreia do Sul (KDI School of Public Policy and Management), em Seul, Coreia do Sul. As despesas com diárias e passagens aéreas serão de responsabilidade da promotora do curso. (Processo nº 10168.000001/2013-28).

GUIDO MANTEGA

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 14, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS, DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, usando da delegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 81, de 27 de março de 2012, artigo 42, inciso X, do Ministro de Estado da Fazenda, publicada no Diário Oficial da União de 30 de março de 2012, resolve declarar vago, de acordo com o artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o cargo ocupado pelo seguinte servidor: DANIEL NASCIMENTO CESAR, matrícula SIAPEcad nº

DANIEL NASCIMENTO CESAR, matrícula SIAPEcad nº 1523313 e SIAPE nº 1750368, Assistente Técnico Administrativo, Código NI-489238, Classe A, Padrão II, a partir de 23.1.2013. (Proc. nº 10183.000088/2013-45).

JOÃO CÂNDIDO DE ARRUDA FALÇÃO

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM ALAGOAS

PORTARIA Nº 4, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO-SUBSTITUTA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM ALAGOAS, no uso da delegação de competência atribuída pela Portaria SRF/MF nº 1.671, de 16/06/2005, publicada no DOU de 20/06/2005, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária à servidora Marisa Bentes de Souza Leal, matrícula SIAPE nº 133994, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe S, Padrão III, lotada e em exercício na DRF/Maceió/AL, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, com fundamento no artigo 3º da EC 47/2005, com a vantagem do artigo 62-A da Lei nº 8.112/1990 (Processo n.º 10410.000003/2013-06).

CAMYLLA BEZERRA DE QUEIROZ IZIDORO

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO AMAPÁ

POTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições que lhe confere os Artigos 66, §3° e 88, Inciso X da Portaria n° 81/MF de 27 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União n° 63, de 30 de março de 2012 e competência subdelegada pela Portaria/SPOA/MF n° 986, de 11 de novembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União n° 216, de 12 de novembro de 2009, e tendo em vista o que consta, resolve:

Nº 74 - Declarar Aposentado Compulsoriamente aos setenta anos de idade, o servidor CARLOS RODRIGUES MARTINS, CPF. nº 055.978.892-49, matricula SIAPE nº 1043649, a contar de 10/01/13, no cargo de Artífice de Mecânica, Classe "S", Padrão "III", pertencente ao Quadro de Pessoal do Extinto Território Federal do Amapá, com proventos proporcionais ao tempo de contribuição de 33/35 (trinta e três trinta e cinco avos) mensais, embasada no fundamento legal do artigo 40°, §1°, inciso II da Constituição Federal, com redação dada pela EMC. nº 41/03, c/c o artigo 1º da Lei nº 10.887/04, (Processo nº 16439.003338/2012-55), código de aposentação 041041.

Nº 75 - Declarar Aposentado Compulsoriamente aos setenta anos de idade, o servidor MIGUEL DOS ANJOS SOUZA, CPF. nº 066.675.892-15, matricula SIAPE nº 1018850, a contar de 17/01/13, no cargo de Motorista Oficial, Classe "S", Padrão "III", pertencente ao Quadro de Pessoal do Extinto Território Federal do Amapá, com proventos proporcionais ao tempo de contribuição de 32/35 (trinta e dois trinta e cinco avos) mensais, embasada no fundamento legal do artigo 40°, §1°, inciso II da Constituição Federal, com redação dada pela EMC. nº 41/03, c/c o artigo 1º da Lei nº 10.887/04, (Processo nº 16439.000006/2013-08), código de aposentação 041041.

Nº 76 - Conceder Aposentadoria Voluntária ao servidor JOSÉ WILSON NERI JUCA, CPF. nº 067.448.182-87, matricula SIAPE nº 1011320, Agente de Policia Civil Especial, pertencente ao Quadro de Pessoal do Extinto Território Federal do Amapá, com proventos integrais ao policial após 30 (trinta) anos de serviço, desde que conte pelo menos 20 (vinte) anos de efetivo exercício no cargo de natureza estritamente policial, embasada na Lei Complementar nº 51/85, artigo 1º e inciso I, (Processo nº 16439.000138/2013-21), código de aposentação 017001.

Nº 77 - Conceder Aposentadoria Voluntária ao servidor EURICO PINHEIRO DE VILHENA FILHO, CPF. nº 142.364.272-49, matricula SIAPE nº 1014795, Agente de Policia Civil Especial, pertencente ao Quadro de Pessoal do Extinto Território Federal do Amapá, com proventos integrais ao policial após 30 (trinta) anos de serviço, desde que conte pelo menos 20 (vinte) anos de efetivo exercício no cargo de natureza estritamente policial, embasada na Lei Complementar nº 51/85, artigo 1º e inciso I, (Processo nº 16439.000052/2013-07), código de aposentação 017001.

 N° 78 - Conceder Aposentadoria Voluntária ao servidor HAROLDO OLIVEIRA RODRIGUES, CPF. nº 047.312.802-06, matricula SIAPE nº 1014800, Agente de Policia Civil Especial, pertencente ao Quadro de Pessoal do Extinto Território Federal do Amapá, com proventos integrais ao policial após 30 (trinta) anos de serviço, desde que conte pelo menos 20 (vinte) anos de efetivo exercício no cargo de natureza estritamente policial, embasada na Lei Complementar nº 51/85, artigo 1° e inciso I, (Processo nº 16439.000051/2013-54), código de aposentação 017001.

Nº 79 - Conceder Aposentadoria Voluntária a servidora MARIA BENEDITA FERREIRA MALCHER, CPF. nº 089.816.552-00, matricula SIAPE nº 1011281, no cargo de Professor do Ensino Básico do Exterritório, Classe "D", Nível "401", pertencente ao Quadro de Pessoal do Extinto Território Federal do Amapá, com proventos integrais, embasada no fundamento legal do artigo 3°, incisos I, II e III e Parágrafo Único da EMC. nº 47/05, (Processo nº 16439.003574/2012-71), código 047001.

Nº 80 - Conceder Aposentadoria Voluntária ao servidor HORACIO MARINHO FERREIRA, CPF. nº 024.393.952-34, matricula SIAPE nº 1010305, no cargo de Agente Administrativo, Classe "S", Padrão "III", pertencente ao Quadro de Pessoal do Extinto Território Federal do Amapá, com proventos integrais, embasada no fundamento legal

do artigo 3°, incisos I, II e III e Parágrafo Único da EMC. nº 47/05, (Processo nº 16439.000163/2013-13), código de aposentação 047001

 $N^{\rm e}$ 81 - Conceder Aposentadoria Voluntária a servidora MARIA LUCIA DE FATIMA TOMAZ MEDEIROS, CPF. $n^{\rm e}$ 037.826.972-00, matricula SIAPE $n^{\rm e}$ 0031561, no cargo de Professor do Ensino Básico Tec. Tecnologico, Classe "D", Nível "401", pertencente ao Quadro de Pessoal do Extinto Território Federal do Amapá, com proventos integrais, embasada no fundamento legal do artigo 3°, incisos I, II e III e Parágrafo Único da EMC. $n^{\rm e}$ 47/05, (Processo $n^{\rm e}$ 16439.000127/2013-41), código 047001.

Nº 82 - Conceder Aposentadoria Voluntária a servidora WANDA CORDEIRO MACIEL MONTEIRO, CPF. nº 066.694.762-72, matricula SIAPE nº 1060042, no cargo de Professor do Ensino Básico do Ex-Território , Classe "D", Nível "202", pertencente ao Quadro de Pessoal do Extinto Território Federal do Amapá, com proventos integrais, embasada no fundamento legal do artigo 6°, incisos I, II, III e IV, § único da EMC. nº 41/03, e § 5º do artigo 40º da Constituição Federal de 1.988, com a redação dada pela EMC. nº 41/03, (Processo nº 28840.041034/2012-23), código de aposentação 041051.

Nº 83 - Conceder Aposentadoria Voluntária a servidora JEOZONITA DA SILVA CARVALHO, CPF. nº 163.779.402-97, matricula SIAPE nº 1016078, no cargo de Professor do Ensino Básico Tec. Tecnológico, Classe "D", Nível "202", pertencente ao Quadro de Pessoal do Extinto Território Federal do Amapá, com proventos integrais, embasada no fundamento legal do artigo 3º, incisos I, II e III e Parágrafo único da EMC. nº 47/05, (Processo nº 16439.000023/2013-37), código de aposentação 047001.

CARLOS GUILHERME OLIVEIRA DE MELO

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM GOIÁS

PORTARIA Nº 16, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA EM GOIÁS E TOCANTINS, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo Artigo 88, inciso IX, da Portaria 81, do Senhor Ministro de Estado da Fazenda, de 27.03.2012, publicada no Diário Oficial da União de 30.03.2012, e tendo em vista o que consta do processo nº 10180.000020/2013-96, resolve: Conceder a Pensão Vitalícia a Senhora MARIA RITA RE-

Conceder a Pensão Vitalícia a Senhora MARIA RITA REZENDE BRANDÃO, CPF: 979.061.151-04, cota a parte integral, viúva do ex-servidor Luiz de Gonzaga Brandão, matricula SIAPE nº 0887726, cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe "S", Padrão "04", com fundamento no artigos 215, 216 parágrafo 1º e 217 inciso I, alínea "a" da Lei 8.112/90, c/c com artigo 2º, inciso II da Lei 10.887/04, a partir de 11de janeiro de 2013, data do óbito.

CARLOS ROBERTO NERI MATOS

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO PARANÁ

PORTARIA Nº 17, DE 22 DE JANEIRO DE 2013

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO PARANÁ, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria SRF nº 1671 de 16.06.05, DOU de 20.06.05, por delegação de competência e tendo em vista o que consta do Processo nº 1176.720002/2013-56, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária integral a VILMAR ANTONIO RODRIGUES, matrícula SIAPECAD nº 939, matrícula SIAPECAD nº 9

Conceder aposentadoria voluntária integral a VILMAR ANTONIO RODRIGUES, matrícula SIAPECAD nº 939, matricula SIAPE nº 120546, ocupante do cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil - NS - 236002, Classe S, Padrão IV, lotado na Delegacia da Receita Federal de Julgamento em Curitiba, com fundamento no Art. 3º, Incisos I, II e III, § único da Emenda Constitucional 47/2005.

REALINO PAULINO DE ARAUJO FILHO

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA Nº 7, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições regimentais que lhe são conferidas pelo artigo 88, inciso IX, da Portaria nº 81, do Sr. Ministro de Estado da Fazenda, de 27 de março de 2012, publicada no DOU de 30 seguinte, resolve:

Conceder pensão vitalícia à DELMIRA DE PAULA FANTI FELIX (viúva), correspondente à cota integral, relativa ao ex-servidor aposentado MIGUEL FELIX, Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão IV, a partir de 29/12/2012, data do óbito, de acordo com o artigo 217, item I, alínea "a" da Lei nº 8.112/90 c/c Art. 40, § 7º da CF/88, com redação dada pela EC nº 41/2003, regulamentada pelo Art. 2º da Lei nº 10.887/2004. (Códigos 3103994 e 3175022) (Processo nº 11080.000008/2013-72).

AGENOR CARDOSO VIEIRA NETO

PORTARIAS DE 24 DE JANEIRO DE 2013

A PROCURADORA-GERAL DA FAZENDA NACIONAL, no uso das competências que lhe foram subdelegadas pelo inciso IX do art. 1º da Portaria GMF nº 393, de 14 de julho de 2009, publicada no D.O.U. de 16 de julho de 2009, resolve:

Nº 68 - Nomear CRISTINA LUISA HEDLER, procuradora da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº 0154073, para exercer o cargo em comissão de procuradora-regional, Código DAS-101.4, da Procuradoria-Regional da Fazenda Nacional na 1ª Região, no Distrito Federal, ficando, em consequência, dispensada do encargo que atualmente exerce.

 N° 69 - Exonerar CRISTINA LUISA HEDLER, procuradora da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE n° 0154073, do cargo em comissão de chefe de divisão, Código DAS-101.2, do Gabinete desta Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional, em razão de sua nomeação para exercer outro cargo em comissão.

ADRIANA QUEIROZ DE CARVALHO

BANCO CENTRAL DO BRASIL

DESPACHOS DO PRESIDENTE Em 24 de janeiro de 2013

O PRESIDENTE DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, substituto, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, autoriza o afastamento do País dos seguintes servidores:

seguintes servidores:

LEONARDO VELASCO RONDON, a fim de participar da reunião do "Capital Planning Workstream (CPW)", subordinado ao Comitê de Supervisão Bancária da Basiléia, em Basiléia, Suíça, no período de 2 a 6 de fevereiro, com ônus;

SILVIA MARQUES DE BRITO E SILVA, a fim de participar da 66ª Reunião do "Accounting Task Force (ATF)", em Basiléia, Suíça, no período de 11 a 16 de fevereiro, com ônus.

BRUNO WALTER COELHO SARAIVA, a fim de participar

BRUNO WALTER COELHO SARAIVA, a fim de participar de reunião do Grupo de Trabalho sobre a Arquitetura Financeira Internacional (GT IFA), do "G20 Finance and Central Bank Deputies' Meeting" e do "G20 Finance Ministers and Central Bank Governors' Meeting", em Moscou, Rússia, no período de 11 a 18 de fevereiro de 2013, com ônus;

CRISTIANO DE OLIVEIRA LOPES COZER, ARÍCIO JO-SE MENEZES FORTES e FLÁVIA MARIA VALENTE CARNEI-RO, a fim de participarem das reuniões do grupo de trabalho e da Plenária do Financial Action Task Force (FATF), em Paris, França, no período de 16 a 23 de fevereiro de 2013, com ônus; WALTER PEREIRA AYRES JUNIOR, a fim de participar

WALTER PEREIRA AYRES JÚNIOR, a fim de participar de curso de inglês, promovido pela FLS Las Vegas Institute, em Las Vegas, EUA, no período de 17 de fevereiro a 12 de maio de 2013, com ônus limitado, cabendo ao servidor o custeio das despesas com

o curso, passagens aéreas e estada;
FABIO JOSE ASSAF NOGUEIRA e LUDMILLA CONDE
ALEXANDRE ROCHA, a fim de participarem de curso de espanhol,
promovido pelo Centro de Estudios Internacionales (Enforex), em
Sevilha, Salamanca, Pamplona, Barcelona, Valência e Madri, Espanha, no período de 18 de fevereiro a 29 de março de 2013, com ônus
limitado, cabendo aos servidores as despesas com o curso, passagens
aéreas e estada:

LILIANE TRAVASSOS DA SILVA, a fim de participar de curso de espanhol, promovido pela instituição Don Quijote, em Sevilla, Espanha, no período de 23 de fevereiro a 24 de março de 2013, com ônus limitado, cabendo à servidora o custeio das despesas com o curso, passagens aéreas e estada.

Em 25 de janeiro de 2013

O PRESIDENTE DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, substituto, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o servidor JOÃO SIDNEY DE FIGUEIREDO FILHO a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, a fim de participar do evento "World Money Fair", em Berlim, Alemanha, no período de 29 de janeiro a 4 de fevereiro de 2013, com ônus limitado, cabendo à Casa da Moeda do Brasil (CMB) as despesas com passagens aéreas e estada.

CARLOS HAMILTON VASCONCELOS ARAUJO

PROCURADORIA-GERAL DO BANCO CENTRAL DO BRASIL

PORTARIA Nº 74.796, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O Procurador-Geral do Banco Central do Brasil, no uso da atribuição que lhe confere o art. 22, inciso IV, alínea "a", do Regimento Interno, anexo à Portaria nº 29.971, de 4 de março de 2005, resolve :

Dispensar, a pedido, HÉLIO PIRES TEIXEIRA, Analista do Banco Central, matrícula 4.046.034-7, do exercício da função comissionada de Coordenador (código FDO-1) da Coordenação de Suporte Administrativo e Registros Jurídicos (Cosur) na Procuradoria-Regional do Banco Central no Rio de Janeiro (PR2RJ);

Designar MARCOS AURÉLIO RIBEIRO, Analista do Banco Central, matrícula 6.806.544-2, para exercer a função comissionada de Coordenador (código FDO-1) da Coordenação de Suporte Administrativo e Registros Jurídicos (Cosur) na Procuradoria-Regional do Banco Central no Rio de Janeiro (PR2RJ).

ISAAC SIDNEY MENEZES FERREIRA

DIRETORIA COLEGIADA DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A Chefe do DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PES-SOAS do BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art.22, inciso IV, alínea "a", do Regimento Interno, anexo à Portaria 29.971, de 4 de março de 2005, resolve:

Nº 74.800 - Designar a servidora LUCIANA MASCARENHAS FIR-ME, matrícula 6.324.979-0, para exercer, em caráter de interinidade, a função comissionada de Coordenador, Sigla FDO-1, na Subdivisão de Planejamento e Controle (Depes/Diges/Supac);

 N° 74.806 - Designar a servidora URSULA BRANDÃO FARIA VALDETARO, matrícula 9.415.622-0, para exercer a função comissionada de Coordenador, sigla FDO-1, na Subdivisão de Seleção e Movimentação de Pessoal (Depes/Diaft/Supes).

A Chefe do DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS do BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o artigo 51, inciso I, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria 29.971, de 4 de março de 2005, e alterações posteriores, resolve:

Nº 74.801 - Conceder aposentadoria a FREDERICO SOUSA NILO BAHIA DINIZ, matrícula 3.527.004-7, ocupante do cargo de Analista, Classe Especial, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Banco Central do Brasil, com fundamento nos arts. 6º, da Emenda Constitucional 41, de 19 de dezembro de 2003, e 2º da Emenda Constitucional 47, de 5 de julho de 2005 , tendo em vista o que consta do Processo 1301572340;

 $N^{\rm e}$ 74.802 - Conceder aposentadoria a HELIO BARBOSA FERREIRA, matrícula 3.994.858-7, ocupante do cargo de Analista, Classe Especial, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Banco Central do Brasil, com fundamento no art. 3° da Emenda Constitucional 47, de 5 de julho de 2005 , tendo em vista o que consta do Processo 1301572366;

 $N^{\rm o}$ 74.803 - Conceder aposentadoria a PAULO ERNESTO MANESCHY FARIA, matrícula 8.093.568-0, ocupante do cargo de Analista, Classe Especial, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Banco Central do Brasil, com fundamento no art. 3° da Emenda Constitucional 47, de 5 de julho de 2005 , tendo em vista o que consta do Processo 1301572817.

NILVANETE FERREIRA DA COSTA

ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DA ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA-ESAF, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso V do art. 1°, da Portaria GMF n.° 393, de 14 de julho de 2009, resolve:

Nº 7 - Exonerar, a pedido, a partir de 21/01/2013, GEORGIANE PESSOA ALCOFORADO JORDÃO, matrícula SIAPE nº 1858628, do cargo em comissão de Chefe de Serviço Escola de Administração Fazendária-Esaf, código DAS-101.1.

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DA ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA-ESAF, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso VI do art. 1°, da Portaria GMF n.° 392, de 14 de julho de 2009, resolve:

Nº 8 - Dispensar, a pedido, a partir de 21/01/2013, GEORGIANE PESSOA ALCOFORADO JORDÃO, matrícula SIAPE nº 1858628, do encargo de Substituta Eventual da Coordenação do Centro Estratégico de Educação a Distância da Escola de Administração Fazendária-Esaf, código DAS-101.3.

RAIMUNDA FERREIRA DE ALMEIDA

SECRETARIA DE POLÍTICA ECONÔMICA

PORTARIA Nº 2, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O SECRETÁRIO DE POLÍTICA ECONÔMICA, DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada no inciso V, do art. 1º, da Portaria GMF nº 393, de 14 de julho de 2009, resolve:

Nomear LIDIANE FERNANDA DE SIQUEIRA, CPF nº 035.008.461-06, para exercer o cargo em comissão de Assistente Técnico, código DAS 102.1, da Secretaria de Política Econômica.

MÁRCIO HOLLAND DE BRITO

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

PORTARIAS DE 24 DE JANEIRO DE 2013

A SECRETÁRIA-ADJUNTA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 268, de 6 de março de 2012, e tendo em vista as atribuições que lhe confere o inciso IV do art. 281 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, resolve:

Nº 61 - Dispensar, a pedido, GUSTAVO LIMA SANTOS SOUZA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1172878, do mandato de julgador na Segunda Turma da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Julgamento em Florianópolis (SC).

A SECRETÁRIA-ADJUNTA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 268, de 6 de março de 2012, do Secretário da Receita Federal do Brasil, resolve:

Nº 62 - Dispensar, a partir de 25/01/2013, DENIS TOSHIRO MAE-DA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1291792, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Orientação e Análise Tributária da Alfândega da Receita Federal do Brasil no Aeroporto Internacional de Viracopos (SP), Código FG-1.

A SECRETÁRIA-ADJUNTA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 268, de 6 de março de 2012, e tendo em vista as atribuições que lhe confere o inciso IV do art. 281 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, resolve:

Nº 63 - Dispensar, a pedido, GIOVANNI MARCOS FIRMINO DE ANDRADE, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 880701, do encargo de Substituto Eventual do Presidente da Setima Turma da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Julgamento em Belo Horizonte (MG), Código DAS-101.2.

Nº 64 - Designar AMARYLLES REINALDI E HENRIQUES RE-SENDE, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 27895, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Presidente da Sétima Turma da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Julgamento em Belo Horizonte (MG), Código DAS-101.2.

A SECRETÁRIA-ADJUNTA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 268, de 6 de março de 2012, do Secretário da Receita Federal do Brasil, resolve:

 N° 65 - Dispensar, a partir de 17/01/2013, CARLA PATRICIA LIMA BARBOSA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad n° 1172183, do encargo de Substituto Eventual do Delegado da Receita Federal do Brasil em Boa Vista (RR), Código DAS-101.2

Nº 66 - Exonerar, a partir de 17/01/2013, CARLA PATRICIA LIMA BARBOSA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1172183, do cargo em comissão de Delegado-Adjunto da Receita Federal do Brasil em Boa Vista (RR), Código DAS-101.1.

ZAYDA BASTOS MANATTA

DESPACHO DO SECRETÁRIO Em 25 de janeiro de 2013

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência prevista no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, que lhe foi delegada na Portaria GMF nº 530, de 11 de novembro de 2009, autoriza o afastamento do País, na forma do disposto no inciso V do art. 1º do citado Decreto, com ônus limitado, para participação em competição desportiva, do Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, RICARDO NAVARRO, no período de 23 de janeiro a 08 de fevereiro de 2013, para participar, na modalidade Vela, do Campeonato Mundial de Soto 40, em Concepción, Chile, no período de 1º a 26 de julho de 2013, para participar do Campeonato Norte Americano da Classe Optimist e Campeonato Mundial da Classe Optimist, em Hamilton Parish, Bermudas, e Riva Del Guarda, Itália, e no período de 31 de outubro a 14 de novembro de 2013, da Assembléia Anual da ISAF, na Malásia. As despesas decorrentes do afastamento serão custeadas pelo servidor. (Processo nº 10168.720404/2012-14)

CARLOS ALBERTO FREITAS BARRETO

SUPERINTENDÊNCIAS REGIONAIS 2ª REGIÃO FISCAL ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO PORTO DE MANAUS

PORTARIA N° 13, DE 23 DE JANEIRO DE 2013

O INSPETOR-CHEFE SUBSTITUTO DA ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO PORTO DE MANAUS, conforme Portaria nº 167, de 13/02/2012, publicada no DOU de 14/02/2012, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25.02.1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 06.09.1979, alterado pelo Decreto nº 86.377, de 17/09/1981, resolve:



Art. 1° - Delegar competência à servidora IZABELLE KAROLLINE DAMASCENO CATANHEIDE ALMEIDA, AFRFB, matrícula SIAPECAD n° 01654498, para, no período de 23/01/2013 a 29/01/2013, praticar os atos previstos nos arts. 225 e 314 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF n° 203, de 14/05/2012, publicada no DOU de 17/05/2012 e outras atribuições delegadas ao dirigente desta Inspetoria, tendo em vista o afastamento do Inspetor-Chefe e do Inspetor Substituto da Inspetoria da Receita Federal do Brasil em Tabatinga, jurisdicionada à Alfândega da Receita Federal do Brasil no Porto de

Manaus - AM.

Art. 2° - Ficam validados os atos praticados desde o dia 17/01/2013.

MAURICIO FERNANDES MOREIRA

ISSN 1677-7050

4ª REGIÃO FISCAL

PORTARIA Nº 28, DE 23 DE JANEIRO DE 2013

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NA 4ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III do art. 1º da Portaria Cogep nº 148, de 16.03.2012, publicada no DOU de 19.03.2012, tendo em vista o que consta no Processo digital nº 11925.720.001/2013-91, e, de acordo com o inciso VIII do art. 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Declarar vago, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, o cargo ocupado pelo servidor RICARDO MADEIRA CATALDI, matrícula SIAPEcad nº 01592940 e SIAPE nº 1813942, Assistente Técnico Administrativo, Classe A, padrão I, lotado e em exercício na Delegacia da Receita Federal do Brasil em João Pessoa/PB, a partir de 22 de janeiro de 2013.

LUIZ FERNANDO TEIXEIRA NUNES

5ª REGIÃO FISCAL

PORTARIAS DE 23 DE JANEIRO DE 2013

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NA 5ª REGIÃO FISCAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14.05.2012, publicada no DOU de 17.05.2012, e considerando o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25.02.1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 06.09.1979, resolve:

Nº 28 - Art. 1º Delegar competência à servidora EULALIA MARIA DOS SANTOS OLIVEIRA, AFRFB, matrícula Siapecad nº 19862, para, no período de 23 a 25.01.2013, praticar os atos de que trata o artigo 313, combinado com o artigo 217 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, tendo em vista os afastamentos legais e simultâneos do Chefe da Divisão de Programação e Logística desta Superintendência e do seu Substituto Eventual, Código DAS 101.2.

Art. 2º Convalidar os atos praticados pela servidora, no uso da competência acima delegada, no período compreendido entre 23.01.2013 e a data de publicação desta Portaria.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NA 5ª REGIÃO FISCAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14.05.2012, publicada no DOU de 17.05.2012, e considerando o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25.02.1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 06.09.1979, resolve:

Nº 29 - Art. 1º Delegar competência à servidora EMILIA EMIKO OKUMURA, AFRFB, matrícula Siapecad nº 19862, para, no período de 21.01.2013 a 01.02.2013, praticar os atos de que trata o artigo 313, combinado com o artigo 211 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, quando dos afastamentos legais e simultâneos do Chefe da Divisão de Fiscalização desta Superintendência e do seu Substituto Eventual, Código DAS 101.2.

Art. 2º Convalidar os atos praticados pela servidora, no uso da competência acima delegada, no período compreendido entre 21.01.2013 e a data de publicação desta Portaria.

CARLOS ROMEU SILVA QUEIROZ

7ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM VITÓRIA

PORTARIA Nº 15, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O DELEGADO SUBSTITUTO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM VITÓRIA-ES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 09 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, convalidada pela Portaria RFB nº 4.071, de 2 de maio de 2007, publicada na edição extra do DOU de 2 de maio de 2007, resolve:

Designar FRANCISCO ALBERTO DOS SANTOS, Agente

Designar FRANCISCO ALBERTO DOS SANTOS, Agente Administrativo, Matrícula SIAPECAD nº 00024026, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Programação e Logística da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Vitória-ES, código DAS-101-1.

IVON PONTES SCHAYDER

8ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM OSASCO

PORTARIA Nº 10, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM OSASCO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos Art. 302, 307 e 314 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, resolve:

Delegar competência ao servidor Roberto Sakamoto, AFRFB, SIAPEcad 1170299, para, no período de 28 de janeiro de 2013 a 8 de fevereiro de 2013, praticar os atos relativos às atividades de que trata o Art. 249 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, e demais atribuições delegadas ao Chefe da Seção de Programação, Avaliação e Controle da Atividade Fiscal da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Osasco, tendo em vista o afastamento legal do titular e a inexistência de substituto eventual da Seção.

DIRCEU ALVES DA LOUZA

DELEGACIA ESPECIAL DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS EM SÃO PAULO

PORTARIA Nº 6, DE 18 DE JANEIRO DE 2013

O DELEGADO DA DELEGACIA ESPECIAL DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS, EM SÃO PAULO(SP), no uso da competência que lhe foi subdelegada pela portaria RFB nº 4338, de 09 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, e tendo em vista a Portaria RFB nº 4071, de 02 de maio de 2007, publicada no DOU de 02 de maio de 2007, resolve:

Dispensar OSCAR STEFANO FIORAVANTI Auditor Fiscal

Dispensar OSCAR STEFANO FIORAVANTI Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD nº 0019517, do encargo de Substituta eventual do Chefe de Serviço de Programação, Avaliação e Controle da Atividade Fiscal da Delegacia Especial da Receita Federal do Brasil de Instituições Financeiras, em São Paulo(SP) código DAS-101.1.

FRANCISCO LABRIOLA NETO

9ª REGIÃO FISCAL

PORTARIAS DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O SUPERINTENDENTE-SUBSTITUTO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 9ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 9 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12/09/2005, e tendo em vista o disposto pela Portaria RFB nº 4.071, de 2 de maio de 2007, publicada no DOU - Edição Extra de 02/05/2007, resolve:

 N° 78 - DISPENSAR, a partir de 25/01/2013, CLAIR MARCOS LARSEN, ARFB-236002, matrícula SIAPECAD nº 1221509, da Função Gratificada de Chefe da Equipe de Arrecadação e Cobrança - Eac 2 da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Cascavel (PR), código FG-2.

Nº 79 - DISPENSAR ADEMAR ANTONIO KLEIN, ARFB-236002, matrícula SIAPECAD nº 1839, da Função Gratificada de Chefe da Equipe de Arrecadação e Cobrança - Eac 1 da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Cascavel (PR), código FG-2.

 N° 80 - DESIGNAR SANDRA MARA FERREIRA DA SILVA FIEDLER, ARFB-236002, matrícula SIAPECAD nº 1216513, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Equipe de Arrecadação e Cobrança - Eac 2 da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Cascavel (PR), código FG-2.

 $N^{\rm e}$ 81 - DESIGNAR EDMILSON DE ANDRADE GUILHERME, ARFB-236002, matrícula SIAPECAD nº 64207, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Equipe de Arrecadação e Cobrança - Eac $1\,$ da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Cascavel (PR), código FG-2.

 N° 82 - DISPENSAR EDSON LUIZ VICENTIM, ARFB-237003, matrícula SIAPECAD nº 1291981, da função gratificada de Chefe do Centro de Atendimento ao Contribuinte - CAC da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Blumenau (SC), código FG-1.

SÉRGIO GOMES NUNES

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM BLUMENAU

PORTARIA Nº 5, DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O Delegado da Receita Federal do Brasil em Blumenau, usando da competência que lhe confere o artigo 314, inciso VII, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, resolve:

DELEGAR COMPETÊNCIA ao servidor PEDRO ERASMO DA SILVA, Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD nº 877144, para no período de 28 a 29 de janeiro de 2013, praticar os atos de que trata o artigo 241 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, tendo em vista a ausência, por motivo de férias, do Chefe da Seção de Orientação e Análise Tributária - SAORT e impossibilidade do substituto designado.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCO ANTONIO FRANCO

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM FOZ DO IGUAÇU

PORTARIAS DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O DELEGADO SUBSTITUTO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM FOZ DO IGUAÇU-PR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 9 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, e convalidada pela Portaria RFB nº 4.071, de 2 de maio de 2007, publicada no DOU de 2 de maio de 2007 (Edicão Extra), resolve:

Nº 23 - DISPENSAR a servidora SILVIA FUGIKAWA ABE, ATRFB, matrícula SIAPECAD nº 1292595, do encargo de Substituta Eventual do Chefe do Serviço de Programação e Logística - Sepol, nesta Delegacia, código DAS 101.1.

Nº 24 - DESIGNAR o servidor ALEXANDRE BARROS DA COSTA, ATRFB, matrícula SIAPECAD nº 1295118, para o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Programação e Logística - Sepol, nesta Delegacia, código DAS 101.1.

Nº 25 - DISPENSAR a servidora SILVIA FUGIKAWA ABE, ATRFB, matrícula SIAPECAD nº 1292595, da Função Gratificada de Chefe da Equipe de Arrecadação e Cobrança - EAC/5, nesta Delegacia, código FG-1.

 $N^{\rm e}$ 26 - DESIGNAR o servidor ALEXANDRE BARROS DA COSTA, ATRFB, matrícula SIAPECAD nº 1295118, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Equipe de Arrecadação e Cobrança - EAC/5, nesta Delegacia, código FG-1.

OSVALDO TOSHIO YAMASHITA

10ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM PELOTAS

PORTARIA Nº 16, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A DELEGADA SUBSTITUTA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM PELOTAS, usando das atribuições que lhe confere o artigo 314, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14/05/12, publicada no DOU de 17/05/12, resolve:

Delegar competência à servidora MARISA LEGEMANN DE BARROS, ATRFB, matricula SIAPECAD 01293126, para, no dia 25.01.13, praticar os atos de que tratam os artigos 231 e 310 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria nº 203 de 14/05/2012, publicada no DOU de 17/05/2012, em razão da ausência do chefe da Agência de Santa Vitoria do Palmar.

MARIA REGINA GOMES LOBO

SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS

PORTARIAS DE 21 DE JANEIRO DE 2013

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS - SUSEP, no uso das atribuições que lhe confere o inciso V do art. 68 do Regimento Interno de que trata a Resolução CNSP nº 272, de 19 de dezembro de 2012, e conforme o inciso X do art. 1º da Portaria GMF nº 392, de 14 de julho de 2009, resolve:

Nº 5.088 - Art. 1º Designar o servidor ALDEMIR LEITE ALVES, matrícula Siape nº 0777381, CPF nº 435.942.207-53, para exercer responder pelo Arquivo Geral, da Coordenação - Geral de Administração - CGADM.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS - SUSEP, no uso das atribuições que lhe confere o inciso V do art. 68 do Regimento Interno de que trata a Resolução CNSP nº 272, de 19 de dezembro de 2012, e conforme o inciso X do art. 1º da Portaria GMF nº 392, de 14 de julho de 2009, resolve:

 N° 5.089 - Art. 1º Designar a servidora IARA GOMES MENDES, matrícula Siape nº 0777405, CPF nº 442.843.497-91, para responder pelo Almoxarifado, da Coordenação-Geral de Administração - CGADM.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS - SUSEP, com base no artigo 55 da Lei Complementar nº 109, de 29 de maio de 2001, e artigo 16 da Lei nº 6.024, de 13 de março de 1974, aplicado nos termos do artigo 3º da Lei nº 10.190, de 14 de fevereiro de 2001, resolve:

Nº 5.110 - Art. 1º Dispensar, a pedido, ERROL DOMINGOS RI-CHETTI, empregado aposentado da Caixa Econômica Federal, da função de Liquidante das entidades: Montepio MFM - Liquidação Extrajudicial, inscrita no CNPJ sob o nº 92.809.326/0001-82, para o qual foi nomeado pela Portaria Susep nº 270, de 23 de agosto de 1996, e MONTEPACI Sociedade Comercial de Imóveis Ltda, CNPJ nº 87.942.967/0001-70, para o qual foi nomeado pela Portaria Susep nº 2.305, de 16 de novembro de 2005.

Art. 2º Designar CARLOS ANTONY DE SIQUEIRA, empregado cedido pela Caixa Econômica Federal, nos termos da Portaria MF/GM nº 346, de 29 de novembro de 2012, para a função de Liquidante do Montepio MFM - Liquidação Extrajudicial, inscrita no CNPJ sob o nº 92.809.326/0001-82, e da MONTEPACI Sociedade Comercial de Imóveis Ltda., CNPJ nº 87.942.967/0001-70.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUCIANO PORTAL SANTANNA

Ministério da Integração Nacional

SECRETARIA EXECUTIVA DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTERNA

PORTARIAS DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GEȘTÃO INTER-O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GESTAO INTER-NA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA IN-TEGRAÇÃO NACIONAL, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MI nº 477, de 5 de julho de 2011, e pela Portaria SEGEP/MP nº 1.329, de 2 de agosto de 2012, resolve prorrogar, pelo prazo de 1 (um) ano, a cessão do empregado SILVIO DURAN FERNANDEZ, pertencente ao Quadro de Pessoal da Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba - CODEVASF, entidade vinculada a este Ministério, na forma abaixo especificada:

Nº 33 -

Cargo: Analista em Desenvolvimento Regional

Matrícula SIAPE nº: 1495089

Para: Superintendência do Patrimônio da União no Estado da Bahia -

Amparo legal: Artigo 93, \$6º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Responsabilidade do ônus: órgão cedente Processo nº: 59000.000612/2012-97

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do empregado ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º Cumpre ao cessionário comunicar, mensalmente, ao

órgão ou entidade cedente a frequência do empregado.

Art. 3º Fica convalidado o período de 18 de agosto de 2012

até a data de publicação desta Portaria.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTER-NA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria nº 477, de 5 de julho de 2011, e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no Decreto nº 7.472, de 4 de maio de 2011,

Nº 39 - DESIGNAR JOSE GENTIL, matrícula Siape nº 5440347, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Secretario de Infraestrutura Hídrica, código DAS 101.6, deste Ministério, no período de 25 a 28 de janeiro de 2013, sem prejuízo das atribuições do cargo que atualmente ocupa.

PAULO SÉRGIO BOMFIM

SUPERINTENDÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO DA AMAZÔNIA

PORTARIAS DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO DA AMAZÔNIA - SUDAM, no uso das atribuições que lhe confere o inciso IV do Art. 21, do Anexo I, do Decreto nº 6.218, de 04/10/ 2007, e de acordo com o inciso IV do Art. 45, seção I, Capítulo VII do Regimento Interno da Superintendência do Desenvolvimento da Amazônia - SUDAM, aprovado pela Resolução nº13, de 16/08/2011, resolve:

Art.1°- Dispensar a servidora, GEORGETT MOTTA CA-VALCANTE, matrícula SIAPE no6897296, do encargo de substituto do Superintendente, da Superintendência do Desenvolvimento da Amazônia - SUDAM, designado pela Portaria nº132, de 20 de Dezembro de 2012, publicada no DOU de 24/12/2012.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO DA AMAZÔNIA - SUDAM, no uso das atribuições que lhe confere o inciso IV do Art. 21, do Anexo I, do Decreto nº 6.218, de 04/10/ 2007, de acordo com o inciso IV do Art. 45, seção I, Capítulo VII do Regimento Interno da Superintendência do Desenvolvimento da Amazônia - SUDAM, aprovado pela Resolução nº13, de 16/08/2011, resolve:

Nº 8 - Art. 1º Designar o servidor INOCENCIO RENATO GAS-PARIM, matrícula SIAPE nº, 4421013 para exercer o encargo de substituto do Sr. Superintendente da Superintendência do Desenvolvimento da Amazônia - SUDAM, em suas ausências e eventuais impedimentos

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DIALMA BEZERRA MELLO

Ministério da Justica

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 25 de janeiro de 2013

Nº 35 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afaste do país o Agente de Polícia Federal JOHN KENNEDY FERRER LIMA, em exercício na Secretaria Extraordinária de Segurança para Grandes Eventos, para realizar visita técnica à empresa Mistral Group, com o objetivo de avaliar a conformidade de atendimento das especificações de aquisições de contêineres para armazenamento de explosivos em ambientes abertos, conforme consta no Termo de Referência do Edital de Pregão Presencial Internacional SRP Nº 7/2012/SESGE, em Tel Aviv, Israel, no período de 27 de janeiro a 2 de fevereiro de 2013, inclusive trânsito, com ônus. (Processo nº 08131.000361/2013-03).

Nº 36 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afastem do país os Peritos Criminais Federais MARCELO DE AZAMBUJA FORTES e BRUNO PITANGA MAIA, do Departamento de Polícia Federal (DPF), para realizarem visitas técnicas às empresas Mistral Group e Garant Protector, com o objetivo de avaliar a conformidade de atendimento das especificações de aquisições de contêineres para armazenamento de explosivos em ambientes abertos, de roupas de proteção antibombas e de escudos balísticos, nível IV, conforme consta no Termo de Referência do Edital de Pregão Presencial Internacional SRP Nº 7/2012/SESGE, nas cidades de Tel Aviv/Israel e Zurique/Suíça, no período de 27 de janeiro a 10 de fevereiro de 2013, inclusive trânsito, com ônus. (Processo nº 08131.000361/2013-03).

N° 37 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afaste do país o Agente de Polícia Federal MILTON LANÇA MACEDO, em exercício na Secretaria Extraordinária de Segurança para Grandes Eventos, para realizar visita técnica à empresa Garant Protector, com o objetivo de avaliar a conformidade de atendimento das especificações de aquisições de roupas de proteção antibombas e de escudos balísticos, nível IV, conforme consta no Termo de Referência do Edital de Pregão Presencial Internacional SRP Nº 7/2012/SESGE, em Zurique, Suíça, no período de 1º a 10 de fevereiro de 2013, inclusive trânsito, com ônus. (Processo nº 08131.000361/2013-03).

Nº 38 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afaste do país o servidor GILBERTO ALVES MARANHÃO BEZERRA, Diretor de Inteligência da Secretaria Extraordinária de Segurança para Grandes Eventos, para realizar visita técnica aos Estados Unidos com o objetivo de conhecer as medidas e os protocolos de segurança aplicados durante o evento "Super Bowl XLVII", bem como participar de reuniões com autoridades do Federal Bureau of Investigation (FBI) e do Overseas Security Alliance Council (OSAC), em Nova Orleans/Louisiana, Estados Unidos da América, no período de 30 de janeiro a 5 de fevereiro de 2013, inclusive trânsito, com ônus. (Processos n°s 08131.003040/2012-71 e 08131.000371/2012-31).

 N° 39 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afaste do país o Perito Criminal Federal LUIZ ERNESTO FONSECA ALVES, em exercício na Secretaria Extraordinária de Segurança para Grandes Eventos, para realizar visita técnica ao Reino Unido com o objetivo de aprimorar o conhecimento sobre o planejamento estratégico britânico acerca da segurança pública em grandes eventos esportivos, bem como conhecer as autoridades que planejaram e implementaram a estratégia de segurança para os Jogos Olímpicos de Londres 2012, em Londres, Reino Unido, no período de 31 de janeiro a 8 de fevereiro de 2013, inclusive trânsito, com ônus. (Processo nº 08131.000367/2013-72).

Nº 40 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afaste do país o Delegado de Polícia Federal GUILHERME DE CASTRO ALMEI-DA, Coordenador Regional de Segurança em Grandes Eventos da Superintendência Regional do Departamento de Polícia Federal em São Paulo, para realizar visita técnica ao Reino Unido com o objetivo de aprimorar o conhecimento sobre o planejamento estratégico bri-tânico acerca da segurança pública em grandes eventos esportivos, bem como conhecer as autoridades que planejaram e implementaram a estratégia de segurança para os Jogos Olímpicos de Londres 2012, em Londres, Reino Unido, no período de 2 a 8 de fevereiro de 2013, inclusive trânsito, com ônus. (Processo nº 08200.002532/2013-60).

Nº 41 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afaste do país a servidora ISABEL SEIXAS DE FIGUEIREDO, Diretora do Departamento de Pesquisa, Análise de Informação e Desenvolvimento de Pessoal em Segurança Pública da Secretaria Nacional de Segurança 08020.001100/2013-50).

Nº 42 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, altera o Despacho de Afastamento do País nº 13, de 10 de janeiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União nº 9, de 14 de janeiro de 2013, Seção 2, página 34, do servidor VLA-DIMIR DE ANDRADE STEMPLIUK, Diretor de Projetos Estra-DIMIR DE ANDRADE STEMPLIOR, Difetor de Projetos Estratégicos e Assuntos Internacionais da Secretaria Nacional de Políticas sobre Drogas, para fazer constar que a viagem ocorrerá no período de 19 a 26 de janeiro de 2013, inclusive trânsito, com ônus limitado, mantidas as demais condições. (Processos n°s 08129.015202/2012-63 e 08129.000168/2013-11).

JOSÉ EDUARDO CARDOZO

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 16, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A COORDENADORA-GERAL DE RECURSOS HUMA-NOS DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO, DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo artigo 1°, item III, alínea "d", da Portaria Ministerial n.º 957, de 27 de agosto de 2004, publicada no Diário Oficial da União de 30 dos mesmos mês e ano, resolve:

Art. 1°. Alterar a Portaria n° 194/CGRH/SPOA/SE/MJ, de 19

de agosto de 2005, publicada no Diário Oficial da União de 22 subsequente, Seção 2, página 19, que concedeu aposentadoria por invalidez permanente, com proventos proporcionais ao tempo de contribuição, a PAULO CESAR PEREIRA COSTA, matrícula Siape nº 2208642, ex-ocupante do cargo de Artífice de Artes Gráficas, Classe "C", Padrão III, do Quadro Permanente deste Ministério, para constar que seus proventos passam a ser calculados com base na remuneração do cargo efetivo em que se deu a sua aposentadoria, aplicada a transposição para o Plano Geral de Cargos do Poder Executivo, Lei nº 11.357/2006, na forma do art. 6°-A, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2003, acrescido pela Emenda Constitucional nº 70, de 29 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 30 seguinte, observado o art. 3º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 6, de 25 de julho de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 27 de julho de 2012, Seção 1, página 75.

Art. 2º. Os efeitos financeiros desta Portaria retroagem a 29

de março de 2012.

ALEKSANDRA PEREIRA DOS SANTOS

ARQUIVO NACIONAL

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 006 de 22 de janeiro de 2013, publicada no DOU nº 17, de 24 de janeiro de 2013-Seção 2, que nomeou a substituta da titular da Co-ordenação de Consulta ao Acervo - COCAC, do Arquivo Nacional. Onde se lê "Sônia Resende Pereira Medeiros, matrícula SIAPE nº 6161835", leia-se "SÔ-NIA RESENDE FERREIRA MEDEIROS, matrícula SIAPE nº 6161835".

DEPARTAMENTO PENITENCIÁRIO NACIONAL DIRETORIA DE POLÍTICAS PENITENCIÁRIAS

PORTARIAS DE 18 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO PENITENCIÁ-RIO NACIONAL - SUBSTITUTO, no uso de suas atribuições e com fundamento no art. 51, inciso XIV, do Regimento interno do DEPEN, aprovado pela Portaria Ministerial nº 674, de 20 de março de 2008, na forma do art. n° 143 da Lei.n° 8.112/90 e, tendo em vista o que consta no Despacho n°. 408/2012-GAB-DEPEN datado de 05 de dezembro de 2012, resolve:



 N° 15-Art. 1° Instaurar Sindicância para apurar em toda a sua extensão os fatos noticiados no bojo do expediente mencionado no preâmbulo.

ISSN 1677-7050

Art. 2º Constituir Comissão de Sindicância, formada pelos servidores: JACKLINE MARTINS OVIEDO, Agente Penitenciário Federal, matricula SIAPE 1.546.122, ADONIAS MICHEL SILVA, Agente Penitenciário Federal, matrícula SIAPE 1.553.788, e ANELY MOTA ALBUQUERQUE, Agente Penitenciário Federal, matrícula SIAPE 1.736.987, todos lotados e em exercício na Penitenciária Federal em Campo Grande/MS, para, sob a presidência do primeiro, dar cumprimento ao item precedente.

Art. 3º Deliberar que os membros da Comissão terão dedicação exclusiva e poderão se reportar diretamente aos demais órgãos da Administração Pública em diligências necessárias à instrução processual.

Art. 4º Estabelecer o prazo de 30 (trinta) dias para a conclusão dos trabalhos.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO PENITEN-CIÁRIO NACIONAL - SUBSTITUTO, no uso de suas atribuições e com fundamento no art. 51, inciso XIV, do Regimento interno do DEPEN, aprovado pela Portaria Ministerial nº 674, de 20 de março de 2008, na forma do art. 143 da Lei.nº 8.112/90, e tendo em vista o que consta no Ofício nº 010 - Sindicância nº 09/2012, datado de 14 de janeiro de 2013, resolve:

Nº 16-Art. 1º Reconduzir a comissão formada pelos servidores: JA-CKLINE MARTINS OVIEDO, Agente Penitenciário Federal, matricula SIAPE 1.546.122, ADONIAS MICHEL SILVA, Agente Penitenciário Federal, matricula SIAPE 1.553.788 e ENALDO ALVA-RENGA, Agente Penitenciário Federal matricula SIAPE 1.552.533, todos lotados e em exercício na Penitenciária Federal em Campo Grande/MS, para, sob a presidência do primeiro, dar continuidade à Sindicância nº 09/2012 - CGSPF/DEPEN, instaurada pela Portaria nº 416/2012 - DEPEN, de 21/09/2012.

Art. 2º Deliberar que os membros da Comissão terão dedicação exclusiva e poderão se reportar diretamente aos demais órgãos da Administração Pública em diligências necessárias à instrução processual.

Art. 3º Estabelecer o prazo de 30 (trinta) dias para a conclusão dos trabalhos.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO WINCH SCHMIDT

PORTARIA Nº 65, DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR DE POÍTICAS PENITENCIÁRIAS DO DE-PARTAMENTO PENITENCIÁRIO NACIONAL, no uso das atribuições previstas no art. 54, inciso II, do Regimento Interno do Departamento Penitenciário Nacional, aprovado pela Portaria Ministerial nº 674, de 20 de março de 2008 e com espeque no Parecer nº 192/2012/CEP/CONJUR-MJ/CGU/AGU e Memorando nº 455/2012/SE/MJ,resolve:

Art. 1º - Ficam convalidados os atos praticados pela ser-

Art. 1° - Ficam convalidados os atos praticados pela servidora MICHELLE MAGALHÃES SALES SILVEIRA, matricula SIAPE n° 1569816, no período de 14 a 18 de janeiro de 2013, relativamente ao encargo de substituta do Diretor de Políticas Penitenciárias do Departamento Penitenciário Nacional, código DAS 1015

 $\mbox{Art.}\ 2^{\rm o}$ - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIZ FABRÍCIO VIEIRA NETO

DEFENSORIA PÚBLICA DA UNIÃO

PORTARIAS Nº 37, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O DEFENSOR PÚBLICO-GERAL FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 8°, incisos I e X, da Lei Complementar nº 80, de 12 de janeiro de 1994, Considerando o despacho proferido em 3.12.2013 pelo Corregedor-Geral Federal, Dr. Fabiano Caetano Prestes, no processo nº 08038.012229/2012-13, me diante o qual recomenda a instauração de sindicância; Considerando a decisão proferida no processo nº 08038.012229/2012-13 pelo Conselho Superior da Defensoria Pública da União, emitida em sua 59ª Sessão Extraordinária, que decidiu, por maioria, recomendar a instauração de sindicância; Considerando o Memorando nº 453 GAB/DPU/CHEFIA/1ª CATEG/DF, de 21.12.2012, mediante o qual o defensor público-chefe da Defensoria Pública da União de Primeira Categoria no Distrito Federal indica os defensores públicos federais de primeira categoria que manifestaram interesse em compor a comissão de sindicância para apuração dos fatos narrados no processo nº 08038.012229/2012-13,resolve:

Nº 37-Art. 1º - Designar os defensores públicos federais Dr. MARCOS ANTONIO PADERES BARBOSA, matrícula SIAPE nº 1555556, Drª. TATIANA MELO ARAGÃO BIANCHINI, matrícula SIAPE nº 1555547, e Dr. EDUARDO JOSÉ TEIXEIRA DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 1555515, sob a presidência do primeiro, para integrar a comissão sindicante instituída para apurar os fatos narrados no processo nº 08038.012229/2012-13.

Art. 2º - Para cumprimento do disposto, a comissão terá acesso a toda documentação necessária à elucidação dos fatos, bem como deverá colher quaisquer depoimentos e demais provas que entender pertinentes.

Art. 3º - A comissão terá o prazo de trinta dias, a partir da publicação deste ato, para concluir a apuração dos fatos, dando ciência à Administração Superior.

Art. 4º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O DEFENSOR PÚBLICO-GERAL FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 15 da Lei Complementar nº 80, de 12 de janeiro de 1994,Considerando o Memorando nº 013/2013/DPU-CASCAVEL, de 24 de janeiro de 2013, protocolado sob o nº 08038.002881/2013-19, que dispõe sobre a alteração de chefia da Defensoria Pública da União em Cascavel/PR, resolve:

Nº 38-Art. 1° - Dispensar, a pedido, o defensor público federal Dr. FELIPE BELACHE KUGLER, SIAPE 1903166, das funções de defensor público-chefe da Defensoria Pública da União em Cascavel/PR, a partir de 25 de janeiro de 2013.

vel/PR, a partir de 25 de janeiro de 2013.

Art. 2º - Dispensar, a pedido, o defensor público federal Dr. FÚLVIO ALVES TUFI, SIAPE 2862875, das funções de defensor público-chefe substituto da Defensoria Pública da União em Cascavel/PR, a partir de 25 de janeiro de 2013.

Art. 3° - Designar o defensor público federal Dr. FÚLVIO ALVES TUFI, SIAPE 2862875, para as funções de defensor público-chefe da Defensoria Pública da União em Cascavel/PR, a partir de 25 de janeiro de 2013.

Art. 4° - Designar o defensor público federal Dr. FELIPE BELACHE KUGLER, SIAPE 1903166, para as funções de defensor público-chefe substituto da Defensoria Pública da União em Cascavel/PR, a partir de 25 de janeiro de 2013.

Art. 5º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

HAMAN TABOSA DE MORAES E CÓRDOVA

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 138, DE 18 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, EM EXERCÍCIO, no uso das atribuições que lhe confere o inciso IX c/c XIII, do art. 32 do Regimento Interno do Departamento de Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no D.O.U. nº 01, em 02.01.2012, e em cumprimento à decisão judicial nos autos do Processo nº 0513405-70.2012.4.05.8400, da 7º Vara Federal da Seção Judiciária do Estado do Rio Grande do Norte, bem como as informações contidas no processo protocolado sob o nº 08200.000387/2013-82, resolve:

TORNAR SEM EFEITO a Portaria nº 216, de 29.01.2008, publicada no D.O.U nº 22, de 31.01.2008, na parte que concedeu ao servidor AUGUSTINHO DE OLIVEIRA CEZARINO, progressão à Classe Especial da Carreira Policial Federal com efeitos financeiros a partir de 1º.03.2008.

CONCEDER ao servidor AUGUSTINHO DE OLIVEIRA

CONCEDER ao servidor AUGUSTINHO DE OLIVEIRA CEZARINO, Escrivão de Polícia Federal, Matr. DPF nº 7375, SIAPE nº 1224983, promoção à Classe Especial da Carreira Policial Federal com efeitos a partir de 30.11.2007.

MARCO ANTÔNIO RIBEIRO COURA

PORTARIA Nº 153, DE 21 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL EM EXERCÍCIO DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso IX c/c XIII, do art. 32 do Regimento Interno do Departamento de Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 2877, de 30/12/2011, publicada no D.O.U. nº 01, de 02/01/2012; e considerando o Decreto nº 7.014, de 23.11.2009, publicado no D.O.U. nº 224 de 24.11.2009, que disciplina os requisitos e condições de promoção na Carreira Policial Federal, combinado com a Portaria nº 3997/MJ, de 2.12.2009, publicada no D.O.U. nº 231 de 3.12.2009, que dispõe sobre a redução dos interstícios para promoção nos cargos da Carreira Policial Federal, de que tratam as alíneas "a" e "b" do inciso I do artigo 3º do Decreto 7.014/2009,

Conceder promoção da Segunda para a Primeira Classe da Carreira Policial Federal, ao servidor RODRIGO SOUZA KOLBE, Delegado de Polícia Federal, Matrícula DPF nº 10.054, SIAPE nº 2414322, em razão do cumprimento dos requisitos necessários para promoção, nos termos do art. 3º do Decreto 7.014/2009, com efeitos administrativos e financeiros a partir de 1º.01.2013.

JORGEVAL SILVA COSTA

PORTARIA Nº 176, DE 22 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL EM EXERCÍCIO DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso V do art. 35 do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ nº 2.877, de 30/12/2011, publicada no DOU nº 01, de 02/01/2012, e tendo em vista o que consta do protocolo: 083085.000206/2012-16, resolve:

TORNAR SEM EFEITO a Portaria nº 1.258/2012-DGP/DPF de 24/07/2012, publicada no DOU nº 143 de 25/07/2012, Seção 2, página 26, na seguinte parte:

"DESIGNAR, GILBERTO ANTÔNIO DE CASTRO JÚNIOR, Delegado de Polícia Federal, para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Contra o Patrimônio e ao Tráfico de Armas/DRCOR/SR/DPF/PR, FG-03."

JORGEVAL SILVA COSTA

PORTARIA Nº 177, DE 23 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL EM EXERCÍCIO DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 32 do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ n° 2.877, de 30/12/2011, publicada no DOU n° 1, de 02/01/2012, Protocolo: 08385.000206/2012-16, resolve:

DESIGNAR, GILBERTO ANTÔNIO DE CASTRO JÚ-NIOR, Delegado de Polícia Federal, para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Contra o Patrimônio e ao Tráfico de Armas/DRCOR/SR/DPF/PR, FG-03.

JORGEVAL SILVA COSTA

PORTARIA Nº 182, DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL EM EXERCÍCIO DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 32 do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ nº 2.877, de 30/12/2011, publicada no DOU nº 1, de 02/01/2012, e tendo em vista o que consta do protocolo: 08375.012022/2012-18, resolve:

DISPENSAR, RAFAEL DE OLIVEIRA, Delegado de Po-

DISPENSAR, RAFAEL DE OLIVEIRA, Delegado de Polícia Federal, da função de Chefe da Delegacia de Controle de Segurança Privada (PAEX/SP (DEE/MB FG-03)

gurança Privada/DREX/SR/DPF/PB, FG-03.

DESIGNAR, JOSÉ SERPA DE SANTA MARIA JÚNIOR, Delegado de Polícia Federal, para a função de Chefe da Delegacia de Controle de Segurança Privada/DREX/SR/DPF/PB, FG-03.

JORGEVAL SILVA COSTA

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL

COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 9 DE JANEIRO DE 2013

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL, usando da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 1.375, de 2 de agosto de 2007, publicada no DOU nº 150, de 6 de agosto de 2007. resolve:

Nº 108 - Designar ADRIANO REGIS CARVALHO PEREIRA, CPF: 465.801.901-91, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Policiamento e Fiscalização, código FG-03, da 1ª Delegacia da 3ª Superintendência Regional, localizada no município de Campo Grande no estado do Mato Grosso do Sul.

Nº 109 - Dispensar EMERSON SILVA DE SOUZA, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, da função de Chefe do Núcleo de Policiamento e Fiscalização, código FG-03, da 1ª Delegacia da 3ª Superintendência Regional, localizada no município de Campo Grande no estado do Mato Grosso do Sul.

Nº 110 - Designar GABRIEL COSTA DE JESUS, CPF: 056.764.326-32, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, para exercer a função de Chefe da 2ª Delegacia, código FG-02, da 4ª Superintendência Regional, localizada no município de Sete Lagoas no estado de Minas Gerais.

Nº 111 - Dispensar MARCELO ESPINDOLA SOARES, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, da função de Chefe da 2ª Delegacia, código FG-02, da 4ª Superintendência Regional, localizada no município de Sete Lagoas no estado de Minas Gerais.

Nº 112 - Designar GUSTAVO FERNANDES, CPF: 664.593.380-00, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Patrimônio e Material, código FG-01, da Seção Administrativa e Financeira da 7ª Superintendência Regional, localizada no município de Curitiba no estado do Paraná.

Nº 113 - Dispensar JOAO LUIZ, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, da função de Chefe do Núcleo de Patrimônio e Material, código FG-01, da Seção Administrativa e Financeira da 7ª Superintendência Regional, localizada no estado do Paraná.

Nº 114 - Designar FERNANDO BERTE MORATELLI, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, para exercer a função de Chefe da Corregedoria Regional, código FG-01, da 8ª Superintendência Regional, localizada no estado de Santa Catarina.

- Nº 115 Designar GERALDO BALDOINO ARAGAO TEIXEIRA FILHO, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Assuntos Internos, código FG-03, da Corregedoria Regional da 10ª Superintendência Regional, localizada no estado da Bahia.
- Nº 116 Dispensar ANDRE COTRIM PEREIRA, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, da função de Chefe do Núcleo de Assuntos Internos, código FG-03, da Corregedoria Regional da 10ª Superintendência Regional, localizada no estado da Bahia.
- Nº 117 Designar LAURO MARCIO BEZERRA DA SILVA, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Assuntos Internos, código FG-03, da Corregedoria Regional da 15ª Superintendência Regional, localizada no estado do Rio Grande do Norte.
- Nº 118 Designar GILBENE NUNES DE QUEIROZ, CPF: 535.927.514-68, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, para exercer a função de Chefe da 3ª Delegacia, código FG-02, da 15ª Superintendência Regional, localizada no município de Currais Novos no estado do Rio Grande do Norte.
- Nº 119 Designar DENISE BATISTA DE MEDEIROS, CPF: 081.521.387-54, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Inteligência, código FG-03, da 20ª Superintendência Regional, localizada no estado de Sergipe.
- N^{o} 120 Designar AUGUSTO CÉSAR LIMA GONÇALVES, CPF: 556.879.115-53, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Policiamento e Fiscalização, código FG-03, da 1ª Delegacia da 20ª Superintendência Regional, localizada no município de Nossa Senhora do Socorro no estado de Sergipe.
- Nº 121 Designar MANOEL SOARES OLIVEIRA FILHO, CPF: 089.087.962-15, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, para exercer a função de Chefe do Núcleo Administrativo e Financeiro, código FG-03, do 3º Distrito Regional, localizado no estado do Amazonas.
- Nº 122 Dispensar, a pedido, HUGO CARLOS FREDERICO FI-LHO, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste De-partamento, da função de Chefe do Núcleo Administrativo e Financeiro, código FG-03, do 3º Distrito Regional, localizado no estado
- Nº 123 Designar CHARLES MAITSON DE BARROS ARAUJO, CPF: 500.772.363-00, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Administração de Pessoal, código FG-03, do 3º Distrito Regional, localizado no estado do Amazonas.
- Nº 124 Dispensar GLAUCIO CASACURTA SANTOS, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, da função de Chefe do Núcleo de Administração de Pessoal, código FG-03, do 3º Distrito Regional, localizado no estado do Amazonas.

ADRIANO MARCOS FURTADO

PORTARIA Nº 125, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL, usando da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 1.375, de 2 de agosto de 2007, publicada no DOU nº 150, de 6 de agosto de 2007, resolve:

Designar NEWTON QUINZANI, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, para exercer a função de Chefe Interino da 7ª Delegacia, código FG-02, da 1ª Superintendência Regional, localizada no município de Porangatu no estado de Goiás

ADRIANO MARCOS FURTADO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 78, de 24 de janeiro de 2013, publicada no DOU nº 18, de 25 de janeiro de 2013, Seção 2, onde se lê: "Dispensar por iniciativa da administração ALEXANDRE DE OLIVEIRA AZE-VEDO...", leia-se: "Dispensar por iniciativa da administração ALEX-SANDRO LUIS MENEZES BATISTA...".

FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO

PORTARIAS DE 24 DE JANEIRO DE 2013

A PRESIDENTA DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍN-DIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto no 7.778, de 27 de julho de 2012, e pela Portaria no 2.586/MJ, de 16 de outubro de 2012, publicada no Diário Oficial da União no 201, de 17 de outubro de 2012, resolve:

 $m N^2$ 50- Exonerar, a partir de 16 de janeiro de 2013, a servidora SIGLIA ZAMBROTTI DORIA, matrícula no 1087856, CPF no 391.340.247-00, do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Análise de Relatórios, código DAS 101.1, da Coordenação de Delimitação e Análise da Coordenação-Geral de Identificação e Delimitação da Diretoria de Proteção Territorial desta Fundação.

- N° 51 -Exonerar, a partir de 02 de janeiro de 2013, o servidor ANDERSON BENITES CARNEIRO, matrícula nº 1826515, CPF nº 913.273.181-72, do cargo em comissão de Assistente, código DAS 102.2, da Coordenação Regional Campo Grande-MS.
- Nº 52 -Nomear a servidora DAIANE AMARAL DOS SANTOS, matrícula no 1819268, CPF no 010.373.100-80, para exercer o cargo em comissão de Assistente, código DAS 102.2, da Coordenação Regional Campo Grande-MS, ficando dispensada da função gratificada de Chefe que ocupa.
- Nº 53- Dispensar o servidor RAPHAEL SPINOZA DOS SANTOS matrícula no 1815258, CPF no 059.404.579-75, da função gratificada de Chefe, código FG-3, da Coordenação Regional Campo Grande-
- Nº 54- Designar a servidora AGNES ROSSANA DE ALMEIDA MAGALHÃES, matrícula nº 1816446, CPF nº 220.738.058-09, para exercer a função gratificada de Chefe, código FG-3, da Coordenação Regional Campo Grande-MS.
- Nº 56- Designar o servidor CLOVES DA SILVA, matrícula no 1341324, CPF no 009.193.429-06, para exercer o encargo de substituto do Coordenador Regional, código DAS 101.3, da Coordenação Regional Interior Sul-SC, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e vacância.
- N° 57- Designar o servidor MIGUEL PEREIRA SILVA, matrícula no 0446717, CPF no 452.371.824-53, para exercer o encargo de substituto do Chefe, código DAS 101.1, da Coordenação Técnica Local em Ilhéus-BA, subordinada à Coordenação Regional Sul da Bahia-BA, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e
- A PRESIDENTA DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍN-DIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto no 7.778, de 27 de julho de 2012, e de acordo com o que consta no art. 38 da Lei no 8.112/90, resolve:
- Nº 55 -Designar a servidora CAROLINA SCHNEIDER COMAN-DULLI, matrícula nº 1796723, CPF nº 961.243.850-15, para exercer o encargo de substituta do Diretor de Promoção ao Desenvolvimento Sustentável, código DAS 101.5, desta Fundação, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e vacância.

MARTA MARIA DO AMARAL AZEVEDO

PORTARIA Nº 58, DE 25 DE JANEIRO 2013

A PRESIDENTA DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto no 7.778, de 27 de julho de 2012, e pela Portaria no 2.586/MJ, de 16 de outubro de 2012, publicada no Diário Oficial da União no 201, de 17 de outubro de 2012, resolve:

Exonerar o servidor RAIMUNDO JOSÉ DE SOUSA LOPES, matrícula no 1767894, CPF no 127.135.031-91, do cargo em comissão de Coordenador de Gabinete, código DAS 101.3, da Presidência desta Fundação.

MARTA MARIA DO AMARAL AZEVEDO

Ministério da Previdência Social

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SE-GURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições conferidas pelo Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata o inciso III do art. 1º da Portaria/MPS/Nº 191, de 7 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União (DOU) de 8 de abril de 2011, e em face da autorização concedida pelo Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, por meio das Portarias nºs 442, 206 e 579, publicadas no DOU de 19 de outubro de 2011, de 15 de maio de 2012 e de 30 de novembro de 2012, respectivamente, resolve:

Nº 166 - Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria nº 2.042/PRES/INSS, de 6 de dezembro de 2012, publicada no DOU nº 236, de 7 de dezembro de 2012, do candidato CLAUDIO LISIAS NOGUEIRA MACEDO, ao cargo de Perito Médico Previdenciário, na Agência da Previdência Social Castro Alves, vinculada à Gerência-Executiva Santo Antônio de Jesus/BA, por não ter tomado posse no prazo legal.

Nº 167 - Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria nº 2.158/PRES/INSS, de 19 de dezembro de 2012, publicada no DOU nº 245, de 20 de dezembro de 2012, do candidato ANGELO RO-BERTO LINS OLIVEIRA REGES, ao cargo de Perito Médico Previdenciário, na Agência da Previdência Social Codó, vinculada à Gerência-Executiva São Luís/MA, por ter renunciado à nomeação.

- Nº 168 Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria nº 2.158/PRES/INSS, de 19 de dezembro de 2012, publicada no DOU nº 245, de 20 de dezembro de 2012, do candidato LUIS RICARDO DA LUZ BORGES, ao cargo de Perito Médico Previdenciário, na Agência da Previdência Social São Bento do Sul, vinculada à Gerência-Executiva Joinville/SC, por não ter tomado posse no prazo
- Nº 169 Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria nº 2.158/PRES/INSS, de 19 de dezembro de 2012, publicada no DOU nº 245, de 20 de dezembro de 2012, da candidata SILVIA MA-CHADO LISBOA DONCATO, ao cargo de Perito Médico Previdenciário, na Agência da Previdência Social Estrela, vinculada à Gerência-Executiva Novo Hamburgo/RS, por não ter tomado posse no
- N^{ϱ} 170 Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria nº 2.158/PRES/INSS, de 19 de dezembro de 2012, publicada no DOU nº 245, de 20 de dezembro de 2012, da candidata LETICIA MA-RIANO LAMEGO, ao cargo de Perito Médico Previdenciário, na Agência da Previdência Social Betim, vinculada à Gerência-Executiva Contagem/MG, por não ter tomado posse no prazo legal.
- Nº 171 Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria nº 2.158/PRES/INSS, de 19 de dezembro de 2012, publicada no DOU nº 245, de 20 de dezembro de 2012, da candidata MARINES BERTOLO PERES, ao cargo de Perito Médico Previdenciário, na Agência da Previdência Social Xaxim, da Gerência-Executiva Chapecó/SC, por não ter tomado posse no prazo legal.
- Nº 172 Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria nº 2.158/PRES/INSS, de 19 de dezembro de 2012, publicada no DOU nº 245, de 20 de dezembro de 2012, do candidato LUCAS HENRIQUE OLIVEIRA AMARAL, ao cargo de Perito Médico Previdenciário, na Agência da Previdência Social Cláudio, vinculada à Gerência-Executiva Divinópolis/MG, por não ter tomado posse no prazo legal.
- N^{α} 173 Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria n^{α} 2.158/PRES/INSS, de 19 de dezembro de 2012, publicada no DOU nº 245, de 20 de dezembro de 2012, da candidata FERNANDA PEDOTT, ao cargo de Perito Médico Previdenciário, na Agência da Previdência Social Brusque, vinculada à Gerência-Executiva Blumenau/SC, por não ter tomado posse no prazo legal.
- N^{ϱ} 174 Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria nº 2.158/PRES/INSS, de 19 de dezembro de 2012, publicada no DOU nº 245, de 20 de dezembro de 2012, do candidato LUCIO HEN-RIQUE PEDRI, ao cargo de Perito Médico Previdenciário, na Agência da Previdência Social Rio do Sul, vinculada à Gerência-Executiva Blumenau/SC, por não ter tomado posse no prazo legal.
- N^{ϱ} 175 Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria nº 2.158/PRES/INSS, de 19 de dezembro de 2012, publicada no DOU nº 245, de 20 de dezembro de 2012, do candidato LUIZ CLAUDIO PEREIRA DA COSTA, ao cargo de Perito Médico Previdenciário, na Agência da Previdência Social Capelinha, vinculada à Gerência-Executiva Diamantina/MG, por não ter tomado posse no prazo legal.
- Nº 176 Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria nº 2.158/PRES/INSS, de 19 de dezembro de 2012, publicada no DOU nº 245, de 20 de dezembro de 2012, da candidata FERNANDA CRISTHINY CARDOSO, ao cargo de Perito Médico Previdenciário, na Agência da Previdência Social Curvelo, vinculado à Gerência-Executiva Diamantina/MG, por não ter tomado posse no prazo le-
- Nº 177 Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria nº 2.158/PRES/INSS, de 19 de dezembro de 2012, publicada no DOU nº 245, de 20 de dezembro de 2012, da candidata JANEY MELO VENCELAU, ao cargo de Perito Médico Previdenciário, na Agência da Previdência Social Castanhal, vinculada à Gerência-Executiva Belém/PA, por não ter tomado posse no prazo legal.
- N^{ϱ} 178 Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria nº 2.158/PRES/INSS, de 19 de dezembro de 2012, publicada no DOU nº 245, de 20 de dezembro de 2012, da candidata ELAINE BARROS DE ALENCAR COSTA, ao cargo de Perito Médico Previdenciário, na Agência da Previdência Social Marabá, vinculada à Gerência-Executiva Belém/PA, por não ter tomado posse no prazo legal.
- Nº 179 Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria nº 2.158/PRES/INSS, de 19 de dezembro de 2012, publicada no DOU nº 245, de 20 de dezembro de 2012, da candidata YOSHANA NE-VES TEIXEIRA, ao cargo de Perito Médico Previdenciário, na Agência da Previdência Social Arraias, da Gerência-Executiva Palmas/TO, por não ter tomado posse no prazo legal.
- N^{ϱ} 180 Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria nº 2.158/PRES/INSS, de 19 de dezembro de 2012, publicada no DOU nº 245, de 20 de dezembro de 2012, do candidato LUCIANO RO-BERTO DE CARVALHO, ao cargo de Perito Médico Previdenciário, na Agência da Previdência Social São Vicente, vinculada à Gerência-Executiva Santos/SP, por não ter tomado posse no prazo legal.
- Nº 181 Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9º e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, o candidato EDUARDO SONIVAL BARROS MUNIZ, inscrição 573633k, 3º classificado, no



36

cargo de Perito Médico Previdenciário, Classe A, Padrão I, código 811001, para a Agência da Previdência Social Castro Alves, vinculada à Gerência-Executiva Santo Antônio de Jesus/BA.

Nº 182 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9° e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, o candidato RAUL DE CASTRO ANDRADE CARVALHO, inscrição 124702f, 4° classificado, no cargo de Perito Médico Previdenciário, Classe A, Padrão I, código 811001, para a Agência da Previdência Social Codó, vinculada à Gerência-Executiva São Luís/MA.

Nº 183 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9° e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, o candidato EMERSON RICARDO ASSUNCAO BARRETO, inscrição 007563c, 3º classificado, no cargo de Perito Médico Previdenciário, Classe A, Padrão I, código 811001, para a Agência da Previdência Social Ariquemes, vinculada à Gerência-Executiva Porto Velho/RO, na vaga decorrente da exoneração de Thamy Yamashita Shibayama, por meio da Portaria nº 1, de 14 de janeiro de 2013, publicada no DOU 11, de 16 de janeiro de 2013.

Nº 184 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9º e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, a candidata VIVIANE DE MACEDO CARNEIRO, inscrição 187903a, 6ª classificada, no cargo de Perito Médico Previdenciário, Classe A, Padrão I, código 811001, para a Agência da Previdência Social São Bento do Sul, vinculada à Gerência-Executiva Joinville/SC.

Nº 185 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9° e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, o candidato OLIVAN DINIZ DOS SANTOS MORAES, inscrição 667476i, 7º classificado, no cargo de Perito Médico Previdenciário, Classe A, Padrão I, código 811001, para a Agência da Previdência Social Estrela, vinculada à Gerência-Executiva Novo Hamburgo/RS.

Nº 186 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9° e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, a candidata MARIA DE LOURDES JUNQUEIRA RODRIGUES MELO, inscrição 813072d, 5ª classificada, no cargo de Perito Médico Previdenciário, Classe A, Padrão I, código 811001, para a Agência da Previdência Social Betim, vinculada à Gerência-Executiva Contagem/MG.

Nº 187 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9º e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, o candidato MOACIR ROCHA CARVALHO FILHO, inscrição 506328a, 3º classificado, no cargo de Perito Médico Previdenciário, Classe A, Padrão I, código 811001, para a Agência da Previdência Social Xaxim, vinculada à Gerência-Executiva Chapecó/SC.

Nº 188 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9° e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, a candidata MARIA ELISA LIMA BARROS, inscrição 269638b, 3ª classificada, no cargo de Perito Médico Previdenciário, Classe A, Padrão I, código 811001, para a Agência da Previdência Social Cláudio, vinculada à Gerência-Executiva Divinópolis/MG.

Nº 189 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9° e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, a candidata DANIELA HERZOG GARCIA, inscrição 515005k, 3ª classificada, no cargo de Perito Médico Previdenciário, Classe A, Padrão I, código 811001, para a Agência da Previdência Social Brusque, vinculada à Gerência-Executiva Blumenau/SC

Nº 190 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9° e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, o candidato MAXI-MILIAN PAUL WINNIKOW, inscrição 354115a, 7º classificado, no cargo de Perito Médico Previdenciário, Classe A, Padrão I, código 811001, para a Agência da Previdência Social Rio do Sul, vinculada à Gerência-Executiva Blumenau/SC.

Nº 191 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9° e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, o candidato RAMON WELLISON DA SILVA LEITE, inscrição 265955e, 3° classificado, no cargo de Perito Médico Previdenciário, Classe A, Padrão I, código 811001, para a Agência da Previdência Social Capelinha, vinculada à Gerência-Executiva Diamantina/MG.

Nº 192 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9° e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, o candidato GABRIEL RODRIGUES JUNIOR, inscrição 265942g, 3º classificado, no cargo de Perito Médico Previdenciário, Classe A, Padrão I, código 811001, para a Agência da Previdência Social Curvelo, vinculada à Gerência-Executiva Diamantina/MG.

Nº 193 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9º e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, a candidata ANA PACHECO RIBEIRO CASCAES, inscrição 045215e, 4ª classificada, no cargo de Perito Médico Previdenciário, Classe A, Padrão I, código 811001, para a Agência da Previdência Social Castanhal, vinculada à Gerência-Executiva Belém/PA.

Nº 194 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9° e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, o candidato ONIZES ASSIS COELHO ARAUJO JUNIOR, inscrição 045476k, 4° classificado, no cargo de Perito Médico Previdenciário, Classe A, Padrão I, código 811001, para a Agência da Previdência Social Marabá, vinculada à Gerência-Executiva Belém/PA.

Nº 195 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9° e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, o candidato LUCIANO DE CASTRO TEIXEIRA, inscrição 015678e, 4º classificado, no cargo de Perito Médico Previdenciário, Classe A, Padrão I, código 811001, para a Agência da Previdência Social Arraias, vinculada à Gerência-Executiva Palmas/TO.

Nº 196 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9° e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, a candidata FLAVIA PEDROSO DE LIMA, inscrição 223317e, 5° classificada, no cargo de Perito Médico Previdenciário, Classe A, Padrão I, código 811001, para a Agência da Previdência Social São Vicente, vinculada à Gerência-Executiva Santos/SP.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições conferidas pelo Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata o inciso III do art. 1º da Portaria/MPS/Nº 191, de 7 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União (DOU) de 8 de abril de 2011, e em face da autorização concedida pelo Ministério do Plamejamento, Orçamento e Gestão, por meio das Portarias nºs 442, 206 e 579, publicadas no DOU de 19 de outubro de 2011, de 15 de maio de 2012 e de 30 de novembro de 2012, respectivamente, resolve:

Nº 197 - Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria nº 2.159/PRES/INSS, de 19 de dezembro de 2012, publicada no DOU nº 245, de 20 de dezembro de 2012, do candidato MARIO MASARU SAKAGUTI JUNIOR, ao cargo de Técnico do Seguro Social, na Agência da Previdência Social Campo Limpo Paulista, vinculada à Gerência-Executiva Jundiaí/SP, por ter renunciado à nomeação.

Nº 198 - Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria nº 2.159/PRES/INSS, de 19 de dezembro de 2012, publicada no DOU nº 245, de 20 de dezembro de 2012, do candidato RAFAEL LUIZ BUENO DA CUNHA, ao cargo de Técnico do Seguro Social, na Agência da Previdência Social Várzea Paulista, vinculada à Gerência-Executiva Jundiaf/SP, por ter renunciado à nomeação.

Nº 199 - Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria nº 2.159/PRES/INSS, de 19 de dezembro de 2012, publicada no DOU nº 245, de 20 de dezembro de 2012, da candidata FERNANDA SANCHES DOS SANTOS, ao cargo de Técnico do Seguro Social, na Agência da Previdência Social Conceição do Coité, vinculada à Gerência-Executiva Feira de Santana/BA, por ter renunciado à nomeação.

Nº 200 - Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria nº 39/PRES/INSS, de 10 de janeiro de 2013, publicada no DOU nº 8, de 11 de janeiro de 2013, da candidata RENATA MARIA DE BRITO AZEVEDO, ao cargo de Técnico do Seguro Social, na Agência da Previdência Social Codó, vinculada à Gerência-Executiva São Luís/MA, por ter renunciado à nomeação.

Nº 201 - Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria nº 2.159/PRES/INSS, de 19 de dezembro de 2012, publicada no DOU nº 245, de 20 de dezembro de 2012, do candidato DIOGENES LIMA PEIXOTO DE SIQUEIRA, ao cargo de Técnico do Seguro Social, na Agência da Previdência Social Esplanada, vinculada à Gerência-Executiva Salvador/BA, por ter renunciado à nomeação.

N° 202 - Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria n° 2.159/PRES/INSS, de 19 de dezembro de 2012, publicada no DOU n° 245, de 20 de dezembro de 2012, da candidata ALINE CRISTINE DANA, ao cargo de Técnico do Seguro Social, na Agência da Previdência Social São Bento do Sul, vinculada à Gerência-Executiva Joinville/SC, por não ter tomado posse no prazo legal.

 N° 203 - Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria nº 2.159/PRES/INSS, de 19 de dezembro de 2012, publicada no DOU nº 245, de 20 de dezembro de 2012, da candidata SARA SIEBERT BELTRAME, ao cargo de Técnico do Seguro Social, na Agência da Previdência Social São Sebastião do Caí, vinculada à Gerência-Executiva Novo Hamburgo/RS, por não ter tomado posse no prazo legal

Nº 204 - Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria nº 2.159/PRES/INSS, de 19 de dezembro de 2012, publicada no DOU nº 245, de 20 de dezembro de 2012, da candidata CAROLINE FON-TANA FERRONATO, ao cargo de Técnico do Seguro Social, na Agência da Previdência Social São Lourenço do Oeste, vinculada à Gerência-Executiva Chapecó/SC, por não ter tomado posse no prazo legal.

Nº 205 - Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria nº 2.159/PRES/INSS, de 19 de dezembro de 2012, publicada no DOU nº 245, de 20 de dezembro de 2012, da candidata VANIA DE-LAZARI, ao cargo de Técnico do Seguro Social, na Agência da Previdência Social Concórdia, vinculada à Gerência-Executiva Chapecó/SC, por não ter tomado posse no prazo legal.

 N° 206 - Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria nº 2.159/PRES/INSS, de 19 de dezembro de 2012, publicada no DOU nº 245, de 20 de dezembro de 2012, da candidata MARCELLY MANCILHA PINTO GUEDES, ao cargo de Técnico do Seguro Social, na Agência da Previdência Social Nova Era, vinculada à Gerência-Executiva Ouro Preto/MG, por não ter tomado posse no prazo legal.

Nº 207 - Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria nº 2.159/PRES/INSS, de 19 de dezembro de 2012, publicada no DOU nº 245, de 20 de dezembro de 2012, do candidato ANDRE LUIZ VIANNA ROSA, ao cargo de Técnico do Seguro Social, na Agência da Previdência Social São Gabriel do Oeste, vinculada à Gerência-Executiva Campo Grande/MS, por não ter tomado posse no prazo legal.

Nº 208 - Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria nº 2.159/PRES/INSS, de 19 de dezembro de 2012, publicada no DOU nº 245, de 20 de dezembro de 2012, da candidata NATALIA PAZIANOTO AUGUSTO, ao cargo de Técnico do Seguro Social, na Agência da Previdência Social Mirassol, vinculada à Gerência-Executiva São José do Rio Preto/SP, por não ter tomado posse no prazo legal

Nº 209 - Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria nº. 2.159/PRES/INSS, de 19 de dezembro de 2012, publicada no DOU nº 245, de 20 de dezembro de 2012, do candidato JULIO CESAR OLIVEIRA MACIEL, ao cargo de Técnico do Seguro Social, na Agência da Previdência Social Itamarandiba, vinculada à Gerência-Executiva Diamantina/MG, por não ter tomado posse no prazo legal

 $N^{\rm e}$ 210 - Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria nº 2.159/PRES/INSS, de 19 de dezembro de 2012, publicada no DOU nº 245, de 20 de dezembro de 2012, do candidato JOZIMAR JOSE DA SILVA, ao cargo de Técnico do Seguro Social, na Agência da Previdência Social Serro, vinculada à Gerência-Executiva Diamantina/MG, por não ter tornado posse no prazo legal.

Nº 211 - Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria nº 2.159/PRES/INSS, de 19 de dezembro de 2012, publicada no DOU nº 245, de 20 de dezembro de 2012, do candidato CREDSON BA-TISTA DOS SANTOS, ao cargo de Técnico do Seguro Social, na Agência da Previdência Social Goianésia, vinculada à Gerência-Executiva Anápolis/GO, por não ter tomado posse no prazo legal.

Nº 212 - Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria nº 2.159/PRES/INSS, de 19 de dezembro de 2012, publicada no DOU nº 245, de 20 de dezembro de 2012, do candidato ADRIÁNO LUIZ PINTO SOBRAL, ao cargo de Técnico do Seguro Social, na Agência da Previdência Social Abaetetuba, vinculada à Gerência-Executiva Belém/PA, por não ter tomado posse no prazo legal.

Nº 213 - Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria nº 2.159/PRES/INSS, de 19 de dezembro de 2012, publicada no DOU nº 245, de 20 de dezembro de 2012, do candidato MAURO GIL-BERTO CARVALHO, ao cargo de Técnico do Seguro Social, na Agência da Previdência Social Marabá, vinculada à Gerência-Executiva Belém/PA, por não ter tomado posse no prazo legal.

Nº 214 - Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria nº 2.159/PRES/INSS, de 19 de dezembro de 2012, publicada no DOU nº 245, de 20 de dezembro de 2012, da candidata LUCIETE REIS DA SILVA, ao cargo de Técnico do Seguro Social, na Agência da Previdência Social Ourilândia do Norte, vinculada à Gerência-Executiva Belém/PA, por não ter tomado posse no prazo legal.

Nº 215 - Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria nº 2.159/PRES/INSS, de 19 de dezembro de 2012, publicada no DOU nº 245, de 20 de dezembro de 2012, do candidato ORACIO KOJI ISHIZAKA, ao cargo de Técnico do Seguro Social, na Agência da Previdência Social Magueirinha, vinculada à Gerência-Executiva Cascavel/PR, por não ter tomado posse no prazo legal.

Nº 216 - Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria nº 2.159/PRES/INSS, de 19 de dezembro de 2012, publicada no DOU nº 245, de 20 de dezembro de 2012, da candidata JANICE ANA PIENIAK, ao cargo de Técnico do Seguro Social, na Agência da Previdência Social Cascavel, vinculada à Gerência-Executiva Cascavel/PR, por não ter tomado posse no prazo legal.

Nº 217 - Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria nº 2.159/PRES/INSS, de 19 de dezembro de 2012, publicada no DOU nº 245, de 20 de dezembro de 2012, da candidata EVELYNE CRI-VELARI SEABRA, ao cargo de Técnico do Seguro Social, na Agência da Previdência Social Guarujá, vinculada à Gerência-Executiva Santos/SP, por não ter tomado posse no prazo legal.

 N° 218 - Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria n° 2.159/PRES/INSS, de 19 de dezembro de 2012, publicada no DOU n° 245, de 20 de dezembro de 2012, do candidato THIAGO GUEDES RIBEIRO, ao cargo de Técnico do Seguro Social, na Agência da Previdência Social Itajubá, vinculada à Gerência-Executiva Poços de Caldas/MG, por não ter tomado posse no prazo legal.

Nº 219 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9º e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, a candidata DEBORA CRISTINA BICATTI FALCAO, inscrição 217736f, 3º classificada no cargo de Técnico do Seguro Social, Classe A, Padrão I, código 434550, para a Agência da Previdência Social Campo Limpo Paulista, vinculada à Gerência-Executiva Jundiaí /SP.

Nº 220 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9° e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, o candidato OCLAIR BELAI, inscrição 221260c, 3º classificado no cargo de Técnico do Seguro Social, Classe A, Padrão I, código 434550, para a Agência da Previdência Social Várzea Paulista, vinculada à Gerência-Executiva Inndiaí /SP

Nº 221 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9º e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, a candidata ROSANA PORTELA DAS NEVES, inscrição 726768k, 6ª classificada no cargo de Técnico do Seguro Social, Classe A, Padrão I, código 434550, para a Agência da Previdência Social Conceição do Coité, vinculada à Gerência-Executiva Feira de Santana/BA.

Nº 222 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9º e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, o candidato FABIO DA SILVA SOUSA, inscrição 774107i, 5º classificado no cargo de Técnico do Seguro Social, Classe A, Padrão I, código 434550, para a Agência da Previdência Social Codó, vinculada à Gerência-Executiva São Luís/MA.

Nº 223 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9º e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, a candidata LUISE GOMES BITTENCOURT, inscrição 582265i, 3ª classificada no cargo de Técnico do Seguro Social, Classe A, Padrão I, código 434550, para a Agência da Previdência Social Esplanada, vinculada à Gerência-Executiva Salvador/BA.

Nº 224 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9º e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, a candidata ROSENIR LUCIA DALANHOL, inscrição 194323g, 6ª classificada no cargo de Técnico do Seguro Social, Classe A, Padrão I, código 434550, para a Agência da Previdência Social São Bento do Sul, vinculada à Gerência-Executiva Joinville/SC.

Nº 225 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9° e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, a candidata SIBELE COSTA ZABOLOTNY, inscrição 672697f, 7ª classificada no cargo de Técnico do Seguro Social, Classe A, Padrão I, código 434550, para a Agência da Previdência Social São Sebastião do Caí, vinculada à Gerência-Executiva Novo Hamburgo/RS.

Nº 226 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9º e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, o candidato ELDER LUIZ GROBE, inscrição 508895b, 3º classificado no cargo de Técnico do Seguro Social, Classe A, Padrão I, código 434550, para a Agência da Previdência Social São Lourenço do Oeste, vinculada à Gerência-Executiva Chapecó/SC.

Nº 227 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9º e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, a candidata DANIELE PRISCILA GRANDO PARCIANELLO BENDER, inscrição 375608h, 4ª classificada no cargo de Técnico do Seguro Social, Classe A, Padrão I, código 434550, para a Agência da Previdência Social Concórdia, vinculada à Gerência-Executiva Chapecó/RS.

Nº 228 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9º e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, a candidata FERNANDA MORAES RIGHI, inscrição 288869f, 3ª classificada no cargo de Técnico do Seguro Social, Classe A, Padrão I, código 434550, para a Agência da Previdência Social Nova Era, vinculada à Gerência-Executiva Ouro Preto/MG.

Nº 229 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9º e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, a candidata ANA MIRIAM RAQUEL ROCHA LUNARDI, inscrição 162318h, 3ª classificada no cargo de Técnico do Seguro Social, Classe A, Padrão I, código 434550, para a Agência da Previdência Social São Gabriel do Oeste, vinculada à Gerência-Executiva Campo Grande /MS.

Nº 230 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9° e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, a candidata ERIKA ONO SANT ANA, inscrição 379999c, 3ª classificada no cargo de Técnico do Seguro Social, Classe A, Padrão I, código 434550, para a Agência da Previdência Social Mirassol, vinculada à Gerência-Executiva São José do Rio Preto/SP.

Nº 231 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9° e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, a candidata SANDRA TEREZA LOPES, inscrição 269095a, 6ª classificada no cargo de Técnico do Seguro Social, Classe A, Padrão I, código 434550, para a Agência da Previdência Social Itamarandiba, vinculada à Gerência-Executiva Diamantina/MG..

Nº 232 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9° e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, a candidata LUDMILA PEREIRA HORN, inscrição 828015a, 3ª classificada no cargo de Técnico do Seguro Social, Classe A, Padrão I, código 434550, para a Agência da Previdência Social Serro, vinculada à Gerência-Executiva Diamantina/MG.

Nº 233 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9º e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, o candidato DIEGO BORGES LEMES, inscrição 151625f, 4º classificado no cargo de Técnico do Seguro Social, Classe A, Padrão I, código 434550, para a Agência da Previdência Social Goianésia, vinculada à Gerência-Executiva Anápolis/GO.

Nº 234 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9º e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, o candidato FLAVIO FERREIRA SILVA, inscrição 055851f, 6º classificado no cargo de Técnico do Seguro Social, Classe A, Padrão I, código 434550, para a Agência da Previdência Social Abaetetuba, vinculada à Gerência-Executiva Belém/PA.

Nº 235 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9º e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, o candidato ANTONIO DE PADUA COSTA XAVIER FREITAS, inscrição 048650e, 3º classificado para vaga reservada a portador de deficiência, no cargo de Técnico do Seguro Social, Classe A, Padrão I, código 434550, para a Agência da Previdência Social Marabá, vinculada à Gerência-Executiva Belém/PA

Nº 236 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9º e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, a candidata DENISE SILVA FREITAS RAMOS, inscrição 052315k, 4ª classificada no cargo de Técnico do Seguro Social, Classe A, Padrão I, código 434550, para a Agência da Previdência Social Ourilândia do Norte, vinculada à Gerência-Executiva Belém/PA.

Nº 237 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9º e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, a candidata LUCIANA LIPSKI DAMIANO, inscrição 333134j, 4ª classificada no cargo de Técnico do Seguro Social, Classe A, Padrão I, código 434550, para a Agência da Previdência Social Mangueirinha, vinculada à Gerência-Executiva Cascavel/PR.

Nº 238 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9° e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, a candidata LUCIARA DA SILVA RODRIGUES MARSCHNER, inscrição 333264a, 3ª classificada no cargo de Técnico do Seguro Social, Classe A, Padrão I, código 434550, para a Agência da Previdência Social Cascavel, vinculada à Gerência-Executiva Cascavel/PR.

Nº 239 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9º e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, o candidato ADRIANO LUIZ MUNHOZ DA CRUZ, inscrição 223506h, 3º classificado no cargo de Técnico do Seguro Social, Classe A, Padrão I, código 434550, para a Agência da Previdência Social Guarujá, vinculada à Gerência-Executiva Santos/SP.

Nº 240 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9º e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, o candidato MARCOS GUSTAVO DE OLIVEIRA, inscrição 465306d, 4º classificado para vaga reservada a portador de deficiência, no cargo de Técnico do Seguro Social, Classe A, Padrão I, código 434550, para a Agência da Previdência Social Itajubá, vinculada à Gerência-Executiva Poços de Caldas/MG.

Nº 241 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9° e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, CECILIA REGINA DE ALMEIDA VIANA, inscrição 282825k, 3ª classificada no cargo de Técnico do Seguro Social, Classe A, Padrão I, código 434550, para a Agência da Previdência Social Coração de Jesus, vinculada à Gerência-Executiva Montes Claros/MG, na vaga decorrente da exoneração de Luciene Araujo Aguiar, por meio da Portaria nº 13, de 17 de janeiro de 2013, publicada no DOU nº 13, de 18 de janeiro de 2013.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições conferidas pelo Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata o inciso III do art. 1º da Portaria/MPS/Nº 191, de 7 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União (DOU) de 8 de abril de 2011, e em face da autorização concedida pelo Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, por meio das Portarias nºs 442, 206 e 579, publicadas no DOU de 19 de outubro de 2011, de 15 de maio de 2012 e de 30 de novembro de 2012, respectivamente, resolve:

Nº 242 - Tornar sem efeito a nomeação efetuada por meio da Portaria nº 1.851, de 13 de novembro de 2012, publicada no DOU nº 220, de 14 de novembro de 2012, do candidato DANTE JOSE PIRATH LAGO, ao cargo de Perito Médico Previdenciário, na Agência da Previdência Social Maringá, vinculada à Gerência-Executiva Maringá/PR, por não ter tomado posse no prazo legal.

Nº 243 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9º e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 241, de 16 de dezembro de 2011, o candidato LUIS JOAO DE DEUS SILVA LINHARES, inscrição 339136k, 7º classificado no cargo de Perito Médico Previdenciário, Classe A, Padrão I, código 811001, para a Agência da Previdência Social Maringá, vinculada à Gerência-Executiva Maringá/PR.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando o art. 1º do Decreto nº 7.669, de 11 de janeiro de 2012, e a subdelegação de competência de que trata a Portaria/MPS/GM Nº 191, de 7 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 68, de 8 de abril de 2011, resolve:

Nº 244 - Nomear ERICK BRUNNO MARINHO DOS SANTOS, matrícula nº 1.947.594, CPF nº 015.515.475-38, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Benefícios da Gerência-Executiva Tefé/AM, código DAS-101.1.

Nº 245 - Designar CONSUELO FEITOSA DE CASTRO, matrícula nº 1.095.591, CPF nº 769.860.121-87, para o encargo de substituta do Chefe da Divisão de Controle de Demandas em Tecnologia da Informação, código DAS-101.2, da Coordenação-Geral de Tecnologia da Informação, vinculada à Presidência, nos afastamentos e impedimentos legais do titular.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando o artigo 1º do Decreto nº 7.669, de 11 de janeiro de 2012 e a subdelegação de competência de que trata a Portaria/MPS/GM nº 191, de 7 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 68, de 8 de abril de 2011, resolve:

Nº 246 - Designar MACDONALD ALMEIDA DINIZ JUNIOR, matrícula 1.948.177, CPF nº 958.513.133-15, para o encargo de substituto eventual do Gerente-Executivo Tefé/AM, código FCINSS-3, nos afastamentos e impedimentos legais do titular.



Nº 247 - Dispensar LUCIANA DA CONCEICAO SODRE BAR-BOSA PEREIRA, matrícula nº 1.564.242, CPF nº 739.475.203-87, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social São Luís-Deodoro, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva São Luís/MA.

ISSN 1677-7050

- Nº 248 Designar SANDRA CRISTINA MELO DOS SANTOS, matrícula 1.652.387, CPF nº 935.423.563-87, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social São Luís-Deodoro, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva São Luís/MA
- Nº 249 Dispensar, a pedido, ANDRE MORATO DIAS CARDEAL, matrícula nº 1.526.895, CPF nº 012.479.886-19, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Atendimento Demandas Judiciais Uberlândia, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Uberlândia/MG.
- N° 250 Dispensar, a pedido, LUIZ EUGENIO CIACCIO, matrícula n° 1.525.315, CPF n° 005.864.799-61, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social João Pinheiro, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Uberaba/MG.
- Nº 251 Designar NATALIA SANTOS VIEIRA, matrícula nº 1.784.927, CPF nº 069.005.876-40, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social João Pinheiro, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Uberaba/MG.
- Nº 252 Dispensar, a pedido, THAIS ADJUTO LEPESQUEUR, matrícula nº 0.896.343, CPF nº 371.864.186-00, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Paracatu, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Uberaba/MG.
- Nº 253 Designar LUIZ EUGENIO CIACCIO, matrícula nº 1.525.315, CPF nº 005.864.799-61, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Paracatu, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Uberaba/MG,
- Nº 254 Dispensar, a pedido, LUCIANO JOSE DA SILVA, matrícula nº 1.636.826, CPF nº 846.994.181-04, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Peixoto Azevedo, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Cuiabá/MT.
- Nº 255 Designar DANILO ALVES DA SILVA, matrícula nº 1.949.928, CPF nº 010.137.581-61, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Peixoto Azevedo, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Cuiabá/MT.
- Nº 256 Dispensar PATRICK BARBOSA DA SILVA, matrícula nº 1.422.058, CPF nº 904.309.991-00, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Várzea Grande, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Cuiabá/MT.
- Nº 257 Designar JANICE PAULA DA SILVA, matrícula nº 1.421.370, CPF nº 995.633.631-91, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Várzea Grande, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Cuiabá/MT.
- Nº 258 Dispensar, a pedido, a contar de 10 de janeiro de 2012, ELIANE RAMOS COELHO, matrícula nº 0.921.893, CPF nº 662.015.947-87, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Rio de Janeiro-Presidente Antonio Carlos, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Rio de Janeiro-Cen-
- Nº 259 Designar FATIMA DE OLIVEIRA CARVALHO, matrícula nº 0.922.285, CPF nº 722.954.817-91, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Rio de Janeiro-Presidente Antonio Carlos, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Rio de Janeiro-Centro/RJ.
- Nº 260 Dispensar, a pedido, ALEX GONCALVES DE ANDRADE, matrícula nº 1.563.694, CPF nº 307.155.898-81, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Atendimento Demandas Judiciais Ribeirão Preto, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Ribeirão Preto/SP.
- Nº 261 Designar EUCLIDES PAULINO DA SILVA NETO, matrícula nº 0.942.408, CPF nº 066.286.068-30, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Atendimento Demandas Judiciais Ribeirão Preto, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Ribeirão Preto/SP.
- Nº 262 Dispensar, a pedido, MARCO ANTONIO LESSA PEREIRA, matrícula nº 1.782.776, CPF nº 290.501.368-00, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Campos do Jordão, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva São José dos Campos/SP.
- $N^{\rm o}$ 263 Designar VINICIUS TORRAQUE NOVAES, matrícula nº 1.493.399, CPF nº 162.757.788-22, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Campos do Jordão, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva São José dos Campos/SP.

LINDOLFO NETO DE OLIVEIRA SALES

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE EM RECIFE

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

- O Superintendente Regional Nordeste IV do INSS em Recife no Estado de Pernambuco Substituto, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 308, de 31.03.2010, publicada no Diário Oficial da União nº 62, de 01.04.2010, e tendo em vista a subdelegação de competência que trata o Inciso II do Artigo 2º da PT/PRES/INSS nº 800, de 06.09.2011, publicada no DOU nº 173, de 08.09.2011, resolve:
- Nº 42 Dispensar, o servidor MARCELINO DE VASCONCELOS, matrícula Siape nº 0454178, CPF nº 283.415.894-70 do encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Parnamirim, código FCINSS-1, da Gerência Executiva Natal/RN
- Nº 43 Designar a servidora MARIA ROSILENE DO NASCIMENTO PINTO, matrícula Siape nº 0943869, CPF nº 113.253642-15 para o encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Parnamirim, código FCINSS-1, da Gerência Executiva Natal/RN.

JOSÉ MÁRCIO DUBARD DE MOURA ROCHA

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM SALVADOR

PORTARIAS DE 21 DE JANEIRO DE 2013

A GERENTE EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - EM SALVADOR/BA, no uso da delegação de competência conferida no Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria/MPS N° 296 de 09/11/2009, publicada no DOU n° 214 de 10/11/2009, e considerando o contido no Processo n° 35013.000002/2013-67 resolve:

Nº 7-Conceder Pensão Vitalicia, de acordo com o artigo 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, obedecendo o estabelecido no art.2º, inciso I, da Lei 10887/2004, a ENI VIEIRA MARTINS, esposa do ex-servidor JOSÉ FÉLIX MARTINS, matrícula SIAPE 0881506, ocupante do cargo de Agente de Serviços Diversos, Classe S, Padrão IV, Aposentado, falecido em 15/12/2012, no percentual de 100% (cem por cento), dos proventos percebidos e deixados pelo ex-servidor, a partir da data do óbito.

A GERENTE EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - EM SALVADOR/BA, no uso da delegação de competência conferida no Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria/MPS Nº 296 de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214 de 10/11/2009, e considerando o contido no Processo nº 35013.000010/2013-11 resolve:

Nº 8-Conceder Pensão Vitalicia, de acordo com o artigo 217, inciso 1, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, obedecendo o estabelecido no art.2º, inciso I, da Lei 10887/2004, a MARIA DA CONCEIÇÃO ABOIM FREIRE FIGUEIREDO, esposa do ex-servidor UBALDINO DA ROCHA FIGUEIREDO, matrícula SIAPE 0882437, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe S, Padrão IV, Aposentado, falecido em 20/12/2012, no percentual de 100% (cem por cento), dos proventos percebidos e deixados pelo ex-servidor, a partir da data do óbito

PRISCILLA MONTALVÃO OUTERELO

RETIFICAÇÃO

Na PORTARIA/INSS/GEXSAL/BA nº 157 de 10 de outubro de 2012, publicada no DOU nº 198, de 11 de outubro de 2012, seção 2, página 43, onde se lê: obedecendo o estabelecido no artigo 2º, inciso I, da Lei 10.887/2004, leia-se: obedecendo o estabelecido no artigo 2º, inciso II, da Lei nº 10.887/2004 e onde se lê: dos proventos percebidos e deixados pelo ex-servidor, a partir da data do óbito, leia-se: da remuneração percebida e deixada pelo ex-servidor, a partir da data do óbito.

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM JUAZEIRO DO NORTE

PORTARIA Nº 14, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O GERENTE EXECUTIVO SUBSTITUTO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL EM JUAZEIRO DO NORTE/CE, no uso das competências que lhe foram subdelegadas pelo Artigo 3°, inciso I, da Portaria INSS/PRES n° 800 de 06 de setembro de 2011 e Portaria n° 319 de 15 de março de 2007. resolve:

Artigo 1º - DESIGNAR o servidor EDVANTÔNIO MÁR-CIO CARTAXO LOPES , matrícula nº 1787266, CPF nº867.294.203-59, para Chefia do Setor de Benefícios da APS BREJO SANTO/CE (05.021.140) - código - FG-02 - Gerência Executiva do INSS em Juazeiro do Norte (05.021).

Artigo 2º DISPENSAR a servidora Erika Samara Santana Faustino Silva, matrícula 2591614, Técnico do Seguro Social, da Chefia do Setor de Benefícios da APS BREJO SANTO/CE (05.021.140) - código - FG-02 - Gerência Executiva do INSS em Juazeiro do Norte (05.021).

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGNOBERTO GOMES DE SALES

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM SOBRAL

PORTARIA Nº 6, DE 7 DE JANEIRO DE 2013

O GERENTE EXECUTIVO DO INSS EM SOBRAL/CE, designado pela Portaria 071/MPS/GM de 04 de fevereiro de 2010, publicada no DOU Nº 25 de 05 de fevereiro de 2010, no uso das atribuições conferidas pelo Regimento Interno, aprovado pela PT/MPS/GM Nº 296, de 09.11.2009, publicada no DOU nº 214, de 10.11.2009 e subdelegação de competências contidas no Art. 3º da Portaria nº 800, PRES/INSS, de 06.09.2011, publicada no DOU nº 173, de 08.09.2011, seção 1, pág. 95,resolve:

Art. 1°) Designar o servidor FRANCISCO EDSON TERTO COSTA, matrícula 1961597, para o exercício da Função Gratificada - FG-3, Supervisor Operacional de Benefícios da Agência da Previdência Social de Itapipoca/CE, 05.022.06.0.

Art. 2°) Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FRANCISCO ANDREY SILVA DE ALMEIDA

UNIDADE DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 3, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A CHEFIA DA UNIDADE DE GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA-EXECUTIVA SOBRAL DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 171, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria n° 296/MPS, de 10 de novembro de 2009.Considerando o disposto no art. 33, inciso VIII da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no Diário Oficial da União de 12 de dezembro de 1990:Considerando o contido no processo n° 35057.000634/2012-33, de 10.01.2013; resolve:

Art. 1° Declarar vago a partir de 23/01/2013 cargo de Técnico do Seguro Social ocupado pelo servidor DIEGO CARVALHO BARBOSA, matrícula n° 1636009, Classe A, Padrão III do Quadro Permanente deste Instituto, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

BENEDITO ENOC VIANA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM SÃO LUÍS

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A Gerente Executiva do Instituto Nacional do Seguro Social INSS em São Luis/MA, no uso de suas atribuições regimentais aprovadas pela Portaria MPS/GM nº 296, de 9/11/2009 publicada no DOU Nº 214, DE 10/11/2009, combinado com a subdelegação de competência de que trata o inciso I do artigo 3º da Portaria Nº 800 INSS/PRES, de 6 de setembro de 2011.resolve:

Nº 11 - DISPENSAR a servidora SANDRA CRISTINA MELO DOS SANTOS, matricula 1.652.387, CPF 935.423.563-87, Técnico do Seguro Social, da função de Chefe da Seção de Logística, Licitação, Contratos e Engenharia, Código FG-1, desta Gerência Executiva São

Nº 12 - DESIGNAR o servidor DILSON JOSÉ LINS RABELO, matricula 0.889.676, CPF 176.911.763-68, Técnico do Seguro Social, para exercer a função de Chefe da Seção de Logística, Licitação, Contratos e Engenharia, Código FG-1, desta Gerência Executiva São Luis

NÁDIA MARIA FRANÇA QUINZEIRO GUEDELHA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE EM BRASÍLIA GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM BELÉM

PORTARIA Nº 14, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O Gerente Executivo do INSS em Belém, designado por intermédio da Portaria MPS/GM nº 146, de 12 de abril de 2012, publicada no DOU nº 72 de 13 de abril de 2012, e de acordo com a delegação de competência constante no artigo 3º da Portaria INSS/PRES n.º 800, publicada no DOU n.º 173, de 8 de setembro de 2011, e considerando ainda a indicação da chefia da Divisão de Benefícios,resolve:

Art. 1°: Dispensar o servidor Luiz Nunes de Carvalho, matrícula 0897619, Técnico do Seguro Social, CPF 048.002.572-04, do encargo de substituto da chefia do Serviço de Administração de Informação ao Segurado - 12.501.15, DAS 101.1, designado por intermédio da PT/INSS/GEXBEL/N° 72, publicada no BSL/INSS/GEXBEL/N° 95, de 18.06.2012.

Art. 2º: Oportunamente, designar o servidor Rosenil dos Santos Barros, matrícula 0897773, Técnico do Seguro Social, CPF 056.220.932-87, para o referido encargo, nos impedimentos e afastamentos legais e temporários do titular.

SILVIO ROBERTO VIZEU LIMA

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - NO DISTRITO **FEDERAL** SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 6, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DISTRITO FEDERAL DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS uso de suas atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 171, III, alínea "b" do Regimento Interno aprovado pela Portaria nº 296/MPS/GM, de 09 de novembro de 2009.Considerando o disposto no art. 34, da Lei nº. R.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no Diário Oficial da União de 12 de dezembro de 1990.Considerando o contido no processo n° 37284.000024/2013-62.resolve:

Art. 1º Exonerar, a pedido, o servidor Ednardo Rodrigues de Souza, matrícula nº. 1.986.599, do cargo de Perito Médico Previdenciário, Classe "A", Padrão I do Quadro Permanente deste Instituto em consequência declarar vago o cargo acima citado.

CELI PEREIRA DE OLIVEIRA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE I EM SÃO PAULO GERÊNCIA EXECUTIVA - B - OSASCO

PORTARIA Nº 4, DE 22 DE JANEIRO DE 2013

A GERENTE EXECUTIVA DO INSS EM OSASCO/SP, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto nº 7.556 de 24/08/2011 , consoante com o disposto no inciso I do artigo 3º, da Portaria nº 800, de 06/09/2011, publicada no DOU nº 173, de 08/09/2011, resolve:

Art.1 - Dispensar a servidora FABIANA BIANCHI, matrícula 1783607, CPF: 218.633.838-67, Analista do Seguro Social com formação em Terapia Ocupacional, da Função Comissionada Técnica de Técnico em Reabilitação Profissional II, código FCT-14, da Seção de Saúde do Trabalhador, Órgão Local (OL) 21.428, pertencente a Gerência Executiva Osasco/SP.

Art.2 - Designar a servidora FABIANA NUNES FERREIRA NASCIMENTO, matrícula 1720428, CPF: 328.705.998-03, Analista do Seguro Social com formação em Serviço Social, para exercer a Função Comissionada Técnica de Técnico em Reabilitação Profissional II, código FCT-14, da Seção de Saúde do Trabalhador, Órgão Local (OL) 21.428, pertencente a Gerência Executiva Osasco/SP.

SANDRA MARGARETH M. CUNHA CAVALCANTI

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM BELO HORIZONTE GERÊNCIA EXECUTIVA - A - RIO DE JANEIRO -CENTRO

PORTARIA Nº 7, DE 18 DE JANEIRO DE 2013

O GERENTE EXECUTIVO DA GERÊNCIA EXECUTIVA RIO DE JANEIRO - CENTRO, no uso das atribuições definidas no artigo 167 do Regimento Interno do INSS, aprovado pela PT/MPS/GM nº 296, de 09.11.2009, publicada no DOU nº 214, de 10.11.2009, combinado com o disposto no inciso I do artigo 3º da Portaria nº 800/PRES/INSS, de 06.09.2011, publicada no DOU nº 173, de 08.09.2011, resolve:

Designar a servidora Simone Maria Castro Santos, matrícula 0922.010, CPF 874.464.137-00, para o exercício da Função Gratificada de Supervisor Operacional de Benefícios da Agência da Previdência Social RJ - Cosme Velho, código FG-3.

FLÁVIO LUIS VIEIRA SOUZA

SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS RETIFICAÇÃO

Na P1/INSS/GEXRJC/SOGP/N° 07 de 16/01/2013, referente à concessão de aposentadoria voluntária integral da servidora ELI-SABET SALDANHA DA GAMA FARIA WOLFF, matrícula SIAPE 0927.712, onde se lê; "... Processo n° 35301.005915/2011-62..", leiase: "...Processo n° 35301.000018/2013-24....", mantendo os demais termos da publicação no DOU n° 12 de 17/01/2013, Seção II,página 50. Na PT/INSS/GEXRJC/SOGP/N° 07 de 16/01/2013, referente

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - NITERÓI

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

- O Gerente Executivo do INSS em Niterói, no uso de suas atribuições regimentais e considerando o inciso II, Art.3º da PT/INSS/800, de 06/09/2011, publicada no DOU nº 173, Seção 2 de 08/09/2011, resolve:
- Nº 7 Dispensar o servidor CARLOS EDUARDO BARBOSA DE ALMEIDA, matrícula 1.564.838, CPF 078.038.957-35, Técnico do Seguro Social, da função de Chefe de Setor de Benefícios da APS Maricá (17.023.050), código FGR-2, vinculada à Gerência Executiva de Niterói/RJ.
- Nº 8 Designar a servidora IZAURA CRISTINA DA SILVA LE-MOS PINTO, matrícula 1.525.160, CPF 010.243.557-05, Técnico do Seguro Social, para a função de Chefe de Setor de Benefícios da APS Maricá (17.023.050), código FGR-2, vinculada à Gerência Executiva de Niterói/RJ.

ELZI GONÇALVES FERREIRA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL EM FLORIANÓPOLIS GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM CAXIAS DO SUL SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 17, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM CAXIAS DO SUL, no uso das atribuições estabelecidas no artigo 171 do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MPS/GM nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214, de 10/11/2009, resolve:

Exonerar, a pedido, a servidora MONICA PEIXOTO MI-LEZI, matrícula 1637003, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, classe A, padrão III, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, a partir de 28/01/2013, com fundamento no Artigo 34, caput, da Lei 8.112/90.

ROBSON DE MATOS DUARTE

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM JOINVILLE

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A GERENTE-EXECUTIVA DO INSS EM JOINVILLE, NO ESTADO DE SANTA CATARINA, nomeada pela Portaria/MPS/GM nº 405, de 05 de outubro de 2006, publicada no DOU nº 194, de 09 de outubro de 2006 e no uso de suas atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto 7.556, de 24 de agosto de 2011 e pelo inciso I do artigo 3º da Portaria nº 800, de 06 de setembro de 2011, publicada no DOU nº 173, de 08 de setembro de 2011, resolve:

 $N^{\rm e}$ 9 - Designar a servidora PAMELA PISETTA, matrícula SIAPE nº 1418437 - CPF nº 038.276.329-78, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Setor de Benefícios da APS/Joinville-Guanabara - 20.024.08.0, código FGR-2.

A GERENTE-EXECUTIVA DO INSS EM JOINVILLE, NO A GERENTE-EXECUTIVA DO INSS EM JOINVILLE, NO ESTADO DE SANTA CATARINA, nomeada pela Portaria/MPS/GM nº 405, de 05 de outubro de 2006, publicada no DOU nº 194, de 09 de outubro de 2006 e no uso de suas atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto 7.556, de 24 de agosto de 2011; o inciso II do artigo 3º da Portaria nº 800, de 06 de setembro de 2011, publicada no DOU nº 173, de 08 de setembro de 2011, resolve:

Nº 10 - Dispensar a servidora MARIA BEATRIZ DALBOSCO, matrícula SIAPE nº 0930397 - CPF nº 603.895.919-04, da Função Gratificada de Chefe de Setor de Benefícios da APS/Joinville-Guanabara

JUTÁLIA ROSA DOS SANTOS RODRIGUES

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 118, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Nomear ELIANA GOLDFARB CYRINO, para exercer o cargo de Coordenadora-Geral de Ações Estratégicas em Educação na Saúde, código DAS 101.4, nº 32.0035, do Departamento de Gestão da Educação na Saúde, da Secretaria de Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde.

ALEXANDRE ROCHA SANTOS PADILHA

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 761, de 13 de abril de 2011, resolve:

Nº 114 - Designar ROBERTO DE CASTRO FONTANA, para exercer a Função Comissionada Técnica de Analista em Saúde II, código FCT-04, nº 05F.0527, do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Rio Grande do Sul, da Secretaria-Executiva, ficando dispensada da referida função, a partir de 15 de novembro de 2012, SOLANGE

Nº 115 - Designar KATIA MANZI CAMPOLONGO, para exercer a Função Comissionada Técnica de Auxiliar de Serviços em Saúde III, código FCT-13, nº 05F.0531, do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Rio Grande do Sul, da Secretaria-Executiva, ficando dispensado da referida função ROBERTO DE CASTRO FONTANA.

A CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 761, de 13 de abril de 2011, resolve:

116 - Designar ORIVALDO NAZARENO MONTEIRO DE ATAIDE, para exercer a Função Comissionada Técnica de Assistente em Saúde VI, código FCT-11, nº 05F.0231, do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Amapá, da Secretaria-Executiva, ficando dispensada da referida função DIONÍSIA HELENA RABELO DE SOUZA.

JOSILDA VALENÇA ARAÚJO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 67 de 18 de Janeiro de 2013, publicada no DOU de 21/1/13, Seção 2, página 36, inclua-se por ter sido omitido: Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

(p/Coejo)

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 29, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.339, publicada no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Autorizar o afastamento do país da servidora ROSA MARIA PINHEIRO SOUZA, Analista de Gestão em Saúde da Escola Nacional de Saúde Pública Sérgio Arouca - ENSP, da Fundação Oswaldo Cruz, com a finalidade de participar de Seminário para Criação de Sistema de Acreditação Pedagógica de Programas de Formação Lato Sensu em Saúde Pública no Brasil, na Escola de Altos Estudos em Saúde Pública, em Rennes, França, no período de 14 a 23 de fevereiro de 2013, inclusive trânsito, com ônus para a FIOCRUZ (Processo, nº 25388 000021/13-81).

ADAIL DE ALMEIDA ROLLO

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001, resolve:

Nº 88 - Artigo 1º Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Município de Vassouras, do Estado de Rio de Janeiro, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o convênio n.º 001754, publicado no Diário Oficial da União n.º 174 de 06 de setembro de 2012, celebrado com a Secretaria de Saúde do Município de Vassouras.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde

no Estado de Rio de Janeiro e a Secretaria de Saúde do Município de Vassouras a observância dos

procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 02 de julho

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|-----------------------------------|---|
| 0634859 | Adilia Ferreira | Agente Administrativo |
| 0631338 | Alcino Carlos Alves Lavinas | Agente de Portaria |
| 6238851 | Altair Paulino de Oliveira Campos | Médico |
| 7238851 | Altair Paulino de Oliveira Campos | Médico |
| 0634427 | Amarildo Luis de Oliveira | Motorista Oficial |
| 0634851 | Ana Lucia Rios Costa | Agente Administrativo |
| 0634861 | Ari Pina | Auxiliar Operacional de Serviços Diver- |
| | | sos |

| 0516056 | Cleber Nilton Leal Maia | Guarda de Endemias |
|---------|---|---|
| 0634845 | Deise Lucia Niedo Magalhães França | Agente Administrativo |
| 0239241 | Elizabeth Chaves Leite de Abreu | Datilógrafo |
| 0634696 | Francisco José Maffra | Agente de Serviços Complementares |
| 0634834 | João Nascimento Fortunato | Auxiliar de enfermagem |
| 0634826 | José Luiz Feres Francisco | Agente Administrativo |
| 0653095 | Luiz Soares Gama | Agente Administrativo |
| 0634846 | Luiza Helena Francisco Muller | Agente Administrativo |
| 0634849 | Marcos Aurelio Lasncau Dias | Agente de Serviços Complementares |
| 0647382 | Marcos Fernando Barroso Frota | Médico |
| 0623535 | Maria Aparecida Lopes | Auxiliar de Enfermagem |
| 0634844 | Maria Eunice Domingues Machado | Agente Administrativo |
| 0242455 | Nadja Emidio Correa de Araújo | Médico |
| 0634831 | Paulo Cesar Martins Belchior | Auxiliar de Enfermagem |
| 0625889 | Renato Cesar de Ávila Moreira | Odontólogo |
| 0634699 | Roberto Rodrigues de Souza | Motorista Oficial |
| 0634148 | Ronaldo Severino da Silva | Agente Administrativo |
| 0652348 | Rosemary Souto Pereira de Carvalho | Agente Administrativo |
| 1109890 | Rose Brandão Honorio | Enfermeiro |
| 0634847 | Sandra Helena Ferreira de Souza | Agente Administrativo |
| 0634828 | Sebastião Jorge da Cunha Gonçalves | Auxiliar de Enfermagem |
| 0634829 | Sergio de Abreu Carvalho | Auxiliar de Enfermagem |
| 0634163 | Silvia Helena da Rocha Ribeiro | Datilógrafo |
| 0634853 | Therezinha Rejani Rodrigues Ferreira Bello | Datilógrafo |
| 0634839 | Vitoria da Conceição de Almeida Alves da Costa | Datilógrafo |
| 0653817 | Walter de Souza Junior | Auxiliar Operacional de Serviços Diver- |
| 3033017 | Walter de Bouza Julioi | SOS |
| 0627407 | Wiliam Faviere | Médico |
| 0634843 | Wilson Amaral dos Santos | Telefonista |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001,

Nº 89 - Artigo 1º Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Município de Bom Jesus do Itabapoana, do Estado de Rio de Janeiro, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o convênio n.º 001755, publicado no Diário Oficial da União n.º 174 de 06 de setembro de 2012, celebrado com a Secretaria de Saúde do Município de Bom Jesus do Itabapoana.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Rio de Janeiro e a Secretaria de Saúde do Município de Bom Jesus do Itabapoana a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 02 de julho de 2001.

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|------------------------------------|---|
| 0502831 | Antonio Januario da Mota | Agente de Saúde Publica |
| 0509739 | Arionezio Muniz | Agente de Saúde Publica |
| 0625469 | Aecio Cleon Moraes Alt | Médico |
| 0651669 | Amaro Ferreira Filho | Auxiliar Operacional de Serviços Diversos |
| 0652771 | Alcemar Antonio Lopes de Matos | Auxiliar Operacional de Serviços Diversos |
| 0638604 | Ediberto Luiz de Oliveira | Âgente Administrativo |
| 0631935 | Eloisa Helena Fraga de Almeida | Agente Administrativo |
| 0652337 | Francisco Carlos de Oliveira | Motorista Oficial |
| 0634447 | Fausto Gomes da Silveira | Agente Administrativo |
| 0651685 | Gilberto Fontes Boa da Silva | Agente Administrativo |
| 0643866 | Gualter Pessanha Salles | Médico |
| 0634443 | Ireny Angelina da Silva Campos | Agente Administrativo |
| 0651693 | José Antonio Martins da Costa | Motorista Oficial |
| 0634454 | Jaime Soares de Azevedo | Auxiliar de Enfermagem |
| 0634440 | Janio Quadros de Souza Carvalho | Datilógrafo |
| 0652778 | Jorge Luiz Rodrigues | Auxiliar Operacional de Serviços Diversos |
| 0634438 | João Santana de Souza | Agente Administrativo |
| 0651915 | Joadir Diniz da Silva | Auxiliar Operacional de Serviços Diversos |
| 0628822 | José Francisco Bernardes | Auxiliar Operacional de Serviços Diversos |
| 0627104 | José Enis Rodrigues | Auxiliar de Enfermagem |
| 0651672 | Luiz Augusto Martins | Auxiliar Operacional de Serviços Diversos |
| 0651696 | Maria José Ribeiro Novaes | Telefonista |
| 0634444 | Marlene Boechat de Figueiredo | Auxiliar Operacional de Serviços Diversos |
| 0643602 | Nivaldo Velasco Borgato | Médico |
| 0651698 | Neuza Maria Lima Pessanha | Agente Administrativo |
| 0595561 | Nair Maria das Graças Alves Santos | Auxiliar de Enfermagem |
| 0634442 | Orcelino Moreira Garcia | Datilógrafo |
| 0651699 | Pedro Gonçalves Neto | Auxiliar Operacional de Serviços Diversos |
| 0625256 | Pedro Manhaes Filho | Médico |
| 0628821 | Regina Izabel Tavares da Silva | Agente Administrativo |
| 1186593 | Sylvia Helena Vicente Rabello | Enfermeiro |
| 0651675 | Sebastião Rodrigues Alves | Auxiliar Operacional de Serviços Diversos |
| 0628820 | Teresinha Cardoso de Matos | Auxiliar Operacional de Serviços Diversos |
| 0622629 | Vera Lucia de Souza Machado | Auxiliar de Enfermagem |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º, 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001,

Nº 90 - Artigo 1º Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Município de Cachoeiro de Itapemirim do Estado do Espírito Santo, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o convênio n.º 001756, publicado no Diário Oficial da União n.º 174 de 06 de setembro de 2012, celebrado com o Município de Cachoeiro de Itapemirim.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Espírito Santo e a Secretaria de Saúde do Município de Cachoeiro de Itapemirim a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 02 de julho de 2001.

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|-----------------------------------|-------------------------|
| 0511105 | Adelino Seraphim Affonso | Guarda de Endemias |
| 0493694 | Ailton da Ŝilva Nobre | Agente de Saúde Publica |
| 0500463 | Alex Meireles Ribeiro | Guarda de Endemias |
| 0545488 | Carlos Henrique Almeida Silva | Médico |
| 0511091 | Dalton Silva Tosta | Guarda de Endemias |
| 0545156 | Franklin Delano Freire de Menezes | Médico |
| 1113961 | Janaina de Moraes Paixão | Enfermeiro |
| 0500510 | Janes Moreira da Silva | Guarda de Endemias |
| 0500496 | Luciano Teixeira da Vitoria | Guarda de Endemias |
| 0500517 | Milton Marvila Alves | Guarda de Endemias |
| 0493462 | Ricardo Eduardo Kuster | Agente de Saúde Publica |
| 0493382 | Salvador Pelicioni Vasconcelos | Técnico de Laboratório |
| 0493630 | Sandra Guerreiro Calegari | Agente de Saúde Publica |
| 0500486 | Simão Pedro Tomazeli | Guarda de Endemias |
| 0493461 | Tiago Lindemberg Leite | Agente de Saúde Publica |
| 0500504 | Waldir Morais Filho | Guarda de Endemias |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001,

Nº 91 - Artigo 1º Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Município de Ecoporanga do Estado do Espírito Santo, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o convênio n.º 001757, publicado no Diário Oficial da União n.º 174 de 06 de setembro de 2012, celebrado com o Município de Ecoporanga.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Espírito Santo e a Secretaria de Saúde do Município de Ecoporanga a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 02 de julho

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|-------------------------------|-------------------------|
| 0648648 | Carlos Alberto da Silva Alves | Auxiliar de Enfermagem |
| 0493547 | José Salmento da Silva | Agente de Saúde Publica |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001, resolver

Nº 92 - Artigo 1º Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Município de São Fernando do Estado do Rio Grande do Norte, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o convênio n.º 001758, publicado no Diário Oficial da União nº 174 de 06 de setembro de 2012, celebrado com o Município de São Fernando.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Rio Grande do Norte e a Secretaria de Saúde do Município de São Fernando a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 02 de julho

. Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|-------------------------|-------------------------|
| 0509757 | Gilton Lins de Medeiros | Agente de Saúde Publica |
| 0468030 | Valdi dos Santos | Guarda de Endemias |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001,

Nº 93 - Artigo 1º Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Município de Umarizal do Estado do Rio Grande do Norte, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o convênio n.º 001759, publicado no Diário Oficial da União nº 174 de 06 de setembro de 2012, celebrado com o Município de Umarizal.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Rio Grande do Norte e a Secretaria de Saúde do Município de Umarizal a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 02 de julho

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|----------------------------|-------------------------|
| 1086319 | Francisco das Chagas Silva | Agente de Saúde Publica |
| 0509896 | José Cesário da Silva | Agente de Saúde Publica |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001, resolve:



Nº 94 - Artigo 1º Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Município de Tenente Ananias do Estado do Rio Grande do Norte, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o convênio n.º 001760, publicado no Diário Oficial da União nº 174 de 06 de setembro de 2012, celebrado com o Município de Tenente Ananias.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Rio Grande do Norte e a Secretaria de Saúde do Município de Tenente Ananias a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 02 de julho de 2001.

Ártigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|---------------------|-------------------------|
| 1085696 | Eriberto Rocha | Guarda de Endemias |
| 0509932 | José Marcos Barbosa | Agente de Saúde Publica |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001,

Nº 95 - Artigo 1º Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Município de Timbaúba dos Batistas do Estado do Rio Grande do Norte, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o convênio n.º 001761, publicado no Diário Oficial da União nº 174 de 06 de setembro de 2012, celebrado com o Município de Timbaúba dos

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Rio Grande do Norte e a Secretaria de Saúde do Município de Timbaúba dos Batistas a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 02 de julho de 2001.

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|-----------------------|-------------------------|
| 0509741 | Alber Batista Pereira | Agente de Saúde Publica |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001,

Nº 96 - Artigo 1º Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Município de Senador Eloi Souza do Estado do Rio Grande do Norte, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o convênio n.º 001762, publicado no Diário Oficial da União nº 174 de 06 de setembro de 2012, celebrado com o Município de Senador Eloi

Artigo 2º Cumpre ao Servico de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Rio Grande do Norte e a Secretaria de Saúde do Município de Senador Eloi Souza a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União,

Ártigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|------------------------|--------------------|
| 1085610 | Carlos Pessoa da Costa | Guarda de Endemias |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001,

Nº 97 - Artigo 1º Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Município de Severiano Melo do Estado do Rio Grande do Norte, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o convênio n.º 001763, publicado no Diário

Oficial da União nº 174 de 06 de setembro de 2012, celebrado com o Município de Severiano Melo.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Rio Grande do Norte e a Secretaria de Saúde do Município de Severiano Melo a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 02 de julho de 2001.

Ártigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|----------------------------|-------------------------|
| 0509447 | Marcondes Alberto Diógenes | Agente de Saúde Publica |
| | | = |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001,

Nº 98 - Artigo 1º Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Município de João Câmara do Estado do Rio Grande do Norte, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o convênio n.º 001764, publicado no Diário Oficial da União nº 174 de 06 de setembro de 2012, celebrado com o Município de João Câmara.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde

no Estado de Rio Grande do Norte e a Secretaria de Saúde do Município de João Câmara a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 02 de julho

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|-----------------------------------|-------------------------|
| 0509974 | Antonio Carlos Teixeira da Câmara | Agente de Saúde Publica |
| 0509738 | José Flávio Ataliba | Agente de Saúde Publica |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001, resolve:

Nº 99 - Artigo 1º Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Município de Montanhas do Estado do Rio Grande do Norte, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o convênio n.º 001766, publicado no Diário Oficial da

União nº 174 de 06 de setembro de 2012, celebrado com o Município de Montanhas.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Rio Grande do Norte e a Secretaria de Saúde do Município de Montanhas a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 02 de julho

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|-------------------------------|-------------------------|
| 0509223 | Carlos Antonio de Castro | Agente de Saúde Publica |
| 0509386 | Ivanilson Ferreira Cavalcanti | Agente de Saúde Publica |
| 0509449 | Jorge trigueiro de Carvalho | Motorista Oficial |
| 0515198 | Washington Luiz de França | Auxiliar de Laboratório |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001,

Nº 100 - Artigo 1º Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Município de Santo Antônio do Estado do Rio Grande do Norte, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o convênio n.º 001767, publicado no Diário Oficial da União nº 174 de 06 de setembro de 2012, celebrado com o Município de Santo Antônio.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Rio Grande do Norte e a Secretaria de Saúde do Município de Santo Antônio a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 02 de julho de 2001.

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|------------------------|-------------------------|
| 0509947 | Clidenor Braz Vieira | Agente de Saúde Publica |
| 0171986 | Edson Maciel de Barros | Técnico de Laboratório |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001,

Nº 101 - Artigo 1º Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Município de Ceará-Mirim do Estado do Rio Grande do Norte, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o convênio n.º 001768, publicado no Diário Oficial da União nº 174 de 06 de setembro de 2012, celebrado com o Município de Ceará-Mirim.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Rio Grande do Norte e a Secretaria de Saúde do Município de Ceará-Mirim a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 02 de julho de 2001.

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|-------------------------------------|-------------------------|
| 0509306 | Agnelo Roque da Costa | Agente de Saúde Publica |
| 0468373 | Amara Barbosa Maciel Cavalcanti | Visitador Sanitário |
| 0509962 | Bartolomeu de Melo e Souza | Agente de Saúde Publica |
| 0509324 | Clodoaldo Julião de Oliveira | Agente de Saúde Publica |
| 0509907 | Deraldo José varela Montenegro | Agente de Saúde Publica |
| 0509964 | Edilson de Oliveira Cavalcanti | Agente de Saúde Publica |
| 0517216 | Eluizio Alves dos Santos | Auxiliar de Laboratório |
| 0509328 | Erinaldo Lopes da Silva | Agente de Saúde Publica |
| 0509480 | Evaristo Paulo da Costa | Agente de Saúde Publica |
| 0515401 | Ezequiel Pereira da Silva | Motorista Oficial |
| 0468416 | Francisca Maria Martins | Laboratorista |
| 0468417 | Francisca Maria Pinheiro de Souza | Visitador Sanitário |
| 0509246 | Francisco Batista da silva Neto | Agente de Saúde Publica |
| 0515220 | Francisco Chagas de Lima e Silva | Auxiliar de Laboratório |
| 0509484 | Francisco de Assis Carvalho Pereira | Agente de Saúde Publica |
| 0509486 | Francisco de Assis Rocha de Souza | Agente de Saúde Publica |
| 0509687 | Francisco Dias do Nascimento | Agente de Saúde Publica |
| 0468625 | Geraldo José Felipe | Guarda de Endemias |
| 0509215 | Guilherme de Morais Rodrigues | Agente de Saúde Publica |
| 0509497 | Heide Marques de Araújo | Agente de Saúde Publica |
| 0509432 | Humberto da Silva Nobre | Agente de Saúde Publica |
| 0509299 | João Campos de Sá | Agente de Saúde Publica |
| 0515686 | João Maria da Silva | Guarda de Endemias |
| 0509850 | João Maria de Araújo Neri | Agente de Saúde Publica |
| 0509507 | José Flavio Bandeira da Luz | Agente de Saúde Publica |
| 0468404 | José Gonçalves Feitosa | Guarda de Endemias |
| 0509314 | José Ivo de Oliveira Vilela | Agente de Saúde Publica |
| 0468137 | José Maria Pequeno | Guarda de Endemias |
| 0509263 | José Nunes de Oliveira Filho | Agente de Saúde Publica |



| 0509728 | Joselito Santos de Morais | Agente de Saúde Publica |
|---------|---|-------------------------|
| 0509220 | Lenilson Reginaldo da Rocha | Agente de Saúde Publica |
| 0509265 | Luiz Gonzaga da Silva | Agente de saúde Publica |
| 0468498 | Luiz Mauricio de Oliveira | Guarda de Endemias |
| 0509972 | Marcio Bezerra da Cruz | Agente de Saúde Publica |
| 0468583 | Maria Aparecida Vasconcelos de Oliveira | Visitador Sanitário |
| 0468637 | Maria das Graças de Souza Frutuoso | Visitador Sanitário |
| 0468346 | Maria de Fatima de Oliveira Ribeiro | Visitador Sanitário |
| 0468640 | Maria de Fatima Torres Camilo | Visitador Sanitário |
| 0468646 | Maria do Rosário Campos Soares Silva | Visitador Sanitário |
| 0509965 | Paulo Roberto Čavalcanti | Agente de Saúde Publica |
| 0509517 | Paulo Rogerio Vilela de Oliveira | Agente de Saúde Publica |
| 0515215 | Reginaldo José Felipe | Auxiliar de Laboratório |
| 0509944 | Renato Pereira Coutinho | Agente de saúde Publica |
| 0509170 | Roberio Dantas Camara | Motorista Oficial |
| 0509297 | Roberto Barbosa de Souza | Agente de Saúde Publica |
| 0509344 | Roberto Cerqueira Carvalho | Agente de Saúde Publica |
| 0509520 | Ronaldo de Oliveira | Agente de Saúde Publica |
| 0469209 | Rosa Alves Maia de Oliveira Costa | Visitador Sanitário |
| 0471220 | Rozana Maria de Souza Machado | Visitador Sanitário |
| 0515188 | Ubirajara Severo da Silva | Auxiliar de Laboratório |
| 0509309 | Valfredo da Fonseca Bezerra | Agente de Saúde Publica |
| 0509746 | Wanderley de Morais | Agente de Saúde Publica |
| 0501040 | Wellington Amaral dos Reis | Condutor de Lancha |
| 0509529 | Wilson Pinto de Souza | Agente de Saúde Publica |

ISSN 1677-7050

Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001,

Nº 102 - Artigo 1º Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Município de São Pedro do Estado do Rio Grande do Norte, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o convênio n.º 001769, publicado no Diário Oficial da União nº 174 de 06 de setembro de 2012, celebrado com o Município de São Pedro.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Rio Grande do Norte e a Secretaria de Saúde do Município de São Pedro a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 02 de julho

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|------------------------|-------------------------|
| 0509626 | Jalmir Eloi de Souza | Agente de Saúde Publica |
| 0509703 | Janio Garcia de Araújo | Agente de saúde Publica |
| | | |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001, resolve:

Nº 103 - Artigo 1º Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Barcelos do Estado do Amazonas, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o Convênio n.º 001771, publicado no Diário Oficial da União n.º 174 de 06 de setembro de 2012, celebrado com a Secretaria Municipal de Barcelos.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Amazonas e a Secretaria Municipal de Barcelos a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 02 de julho de 2001.

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|---------------------------------|-------------------------------|
| 0514778 | Adelson Alves de Souza | Agente de Saúde Publica |
| 1225247 | Amaro Silvio Tavares da Rocha | Agente saúde Publica |
| 0514806 | Francisco de Jesus da Rocha | Agente de Saúde Publica |
| 0518742 | Francisco José Alves Correia | Guarda Endemias |
| 0519810 | José Aladino Viana | Agente de Saúde Publica |
| 0515034 | José de Oliveira Menezes | Agente de Saúde Publica |
| 0519802 | Manoel Rodrigues da Cunha | Guarda de Endemias |
| 0519590 | Pedro de Oliveira Franca | Guarda de Endemias |
| 0514769 | Sebastião Desiderio Alves Filho | Agente de Saúde Publica |
| 0514852 | Simplício da Silva Soares | Agente de Saúde Publica |
| 0514774 | Vicente Dias da Cruz | Agente de Transporte Marítimo |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001, resolve:

Nº 104 - Artigo 1º Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Município de Frutuoso Gomes do Estado do Rio Grande do Norte, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o convênio n.º 001772, publicado no Diário Oficial da União nº 200, de 16 de outubro de 2012, celebrado com o Município de Frutuoso Gomes.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Rio Grande do Norte e a Secretaria de Saúde do Município de Frutuoso Gomes a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 02 de julho de 2001

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|-----------------------|-------------------------|
| DITHE | TIONE | er inte |
| 0509740 | Genarte Gomes Bezerra | Agente de Saúde Publica |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7° da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001,

Nº 105 - Artigo 1º Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Município de Alagoa Grande do Estado de Paraíba, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o convênio n.º 001773, publicado no Diário Oficial da União n.º 200, de 16 de outubro de 2012, celebrado com o Município de Alagoa Grande.

Artigo 2º Cumpre ao Servico de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado da Paraíba e a Secretaria de Saúde do Município de Alagoa Grande a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 02 de julho

. Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|--|-------------------------|
| 0508143 | Ailton Carlos Freire Avelar | Agente de Saúde Publica |
| 0508021 | Ernani Cavalcanti Chaves Filho | Agente de Saúde Publica |
| 0508247 | Edson Germano de Oliveira e Silva | Agente de Saúde Publica |
| 0472289 | Geraldina Maia de Medeiros | Visitador Sanitário |
| 0507991 | João Marcus de Oliveira | Agente de Saúde Publica |
| 0508726 | José Severino de Sousa | Agente de Saúde Publica |
| 0508536 | Josildo Mariano da Silva | Agente de Saúde Publica |
| 0508537 | Josildo de Oliveira Lima | Agente de Saúde Publica |
| 0564581 | Maria do Socorro Nobrega de Pontes Pereira | Ägente Administrativo |
| 0508142 | Marcos Luiz Felipe da Silva | Agente de Saúde Publica |
| 0472799 | Maria José Ramos de Lima Cruz | Visitador Sanitário |
| 0472917 | Maria Josilma de Queiroz Paiva | Visitador Sanitário |
| 0472519 | Rita Guabiraba Nunes Lima | Visitador Sanitário |
| 0508179 | Severino Francisco | Agente de Saúde Publica |
| 1085866 | Sebastião Jeronimo Pereira Pessoa | Agente de Saúde Publica |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001,

Nº 106 - Artigo 1º Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Município de Solânea do Estado de Paraíba, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o convênio n.º 001774, publicado no Diário Oficial da União n.º 200, de 16 de outubro de 2012, celebrado com o Município de Solânea.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde o Estado da Paraíba e a Secretaria de Saúde do Município de Solânea a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 02 de julho de 2001.

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|-----------------------------------|-------------------------|
| 0508081 | Francisco Costa de Avelar | Agente de Saúde Publica |
| 0508113 | José Clementino Fontes | Agente de Saúde Publica |
| 0473415 | Lucia de Fatima Guedes dos Santos | Visitador Sanitário |
| 0473473 | Terezinha Silva de Oliveira Lins | Visitador Sanitário |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001,

Nº 107 - Artigo 1º Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Município de São Gabriel do Estado do Rio Grande do Sul, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o convênio n.º 001775, publicado no Diário Oficial da União n.º 200, de 16 de outubro de 2012, celebrado com o Município de São Gabriel.

Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Rio Grande do Sul e a Secretaria de Saúde do Município de São Gabriel a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 02 de julho de 2001.

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|---------------------------------|------------------------|
| 0533594 | Cleci Anita de Cecco Baldissera | Administrador |
| 0551797 | Ema Chiabotto de Freitas | Agente Administrativo |
| 0557787 | Doraci Paulo Lisboa da Silva | Motorista Oficial |
| 0550383 | José Carlos da Silveira | Agente Administrativo |
| 0556128 | Oressio de Almeida Lima | Auxiliar de Enfermagem |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001,

Nº 108 - Artigo 1º Colocar à disposição do Hospital Universitário da Universidade Federal de Santa Catarina do Estado de Santa Catarina, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o convênio n.º 001776, publicado no Diário Oficial da União n.º 200, de 16 de outubro de 2012, celebrado com o Hospital Universitário/UFSC.



Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Santa Catarina e o Hospital Universitário/UFSC a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Unico de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 02 de julho de 2001.

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|--|----------------------------------|
| 1033144 | Eliane Pereira de Assumpção Marino Ro- | Pesquisador em Ciências da Saúde |
| | drigues | _ |
| 1330721 | Fabiana Barroso Thomaz | Médico |
| 0575824 | Marcelo Haberbeck Modesto | Médico |
| 0573796 | Paulo Cesar Consoni | Médico |
| 1032745 | Ricardo Horta Gonçalves | Médico |
| 0576335 | Viriato João Leal da Cunha | Médico |
| 0576500 | Wisnard Hernandes Graciosa | Técnico de Laboratório |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001,

Nº 109 - Artigo 1º Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Município de Concórdia do Estado de Santa Catarina, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o convênio n.º 001777, publicado no Diário Oficial da União n.º 200, de 16 de outubro de 2012, celebrado com a Secretaria Municipal de Concórdia.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de São Paulo e a Secretaria de Saúde do Município de Concórdia a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 02 de julho

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|-----------------------------|------------------------|
| | | |
| 0576309 | Antonio Carlos Hepp | Médico |
| 0574790 | Luiz Fernandes Bernardi | Médico |
| 0576180 | Sandra Mara Anzanello Pires | Auxiliar de Enfermagem |

MARCOS JOSÉ PEREIRA DAMASCENO

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 74, DE 23 DE JANEIRO DE 2013

A Coordenadora-Geral de Gestão de Pessoas, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria GM nº 1.908 de 05/08/2011, publicada no Diário Oficial da União de 08/08/2011, resolve:

Alterar a Portaria nº 025, de 22/01/1996, publicada no DOU de 24/01/1996, no interesse de MARIA VANIA RODRIGUES DE ARRUDA, matrícula SIAPE nº 237239, onde se lê: aposentadoria voluntaria proporcional a 25/30, leia-se: aposentadoria voluntaria proporcional a 27/30. (Processo nº 25000.019325/95-40).

ELIZABETE VIEIRA MATHEUS DA SILVA

PORTARIA Nº 81, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A Coordenadora-Geral de Gestão de Pessoas, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos da Secretaria Executiva do Ministério da Saúde, no uso de suas atribuições legais e, tendo em vista

nistério da Saúde, no uso de suas atribuições legais e, tendo em vista o disposto no Art. 33, Inciso VIII, da Lei n.º 8.112/90 com nova redação dada pela Lei n.º 9.527/97, resolve:

Declarar, a partir de 17/01/2013, vacância do cargo de Economista, Classe "A", Padrão I, ocupado por MAURICIO TIBURCIO FERREIRA, matrícula SIAPE n.º 1952382, do Quadro de Pessoal deste Ministério da Saúde, em decorrência de posse em outro cargo inacumulável. (Processo SIPAR n.º 25000.006978/2013-39).

ELIZABETE VIEIRA MATHEUS DA SILVA

NÚCLEO ESTADUAL NO MATO GROSSO DO SUL SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 116, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2012

A Chefe do Serviço de Gestão de Pessoas Substituta do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Mato Grosso do Sul, usando da atribuição que lhe confere a PORTA-RIA/MS/SAA/CGRH Nº 999 de 28.09.2010, publicada no D.O.U. nº 187 de 29.09.2010, e tendo em vista o que consta no processo n.º

187 de 29.09.2010, e tendo em vista o que consta no processo n.º 25006.004153/2003-58, resolve:

I - Apostilar a Portaria nº 52 de 16/12/2003, publicada no DOU nº 246 de 18/12/2003, para fazer constar a aposentadoria da servidora MARIA DE LOURCE SILVEIRA VILALVA SANTANA, matrícula 0543538, Auxiliar de Enfermagem, Classe "S", Padrão III, com fundamento no Art. 8º, inciso I, II e III, alínea "a" e "b" da Emenda Constitucional nº 20 de 16/12/1998, a partir de 18/12/2003 e efeitos financeiros a contar de 30/09/2010, com proventos integrais e demais vantagens a que fizer ius demais vantagens a que fizer jus.

MARIA SEBASTIANA DE FREITAS DE OLIVEIRA

NÚCLEO ESTADUAL EM MINAS GERAIS DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 23 DE JANEIRO DE 2013

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM MINAS GERAIS, no uso da competência delegada pela PT/GM/MS n° 1.189, de 19 de maio de 2010, publicada no DOU n° 95, de 20 de maio de 2010 e subdelegada pela PT/CGRH/SAA/MS n° 999, de 28 de setembro de 2010, publicada no DOU n° 187, de 29 de setembro de 2010, publicada no DOU n° 187, de 29 de setembro de 2010, resolve:

 N° 66 - I - Conceder Aposentadoria por invalidez com proventos proporcionais, à razão de 30/30 a MARIA DE NAZARÉ RODRIGUES ANDRÉ, matrícula SIAPE nº 478283, ocupante do cargo de Visitador Sanitário, NI, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no artigo 40, parágrafo 1°, inciso I, da Constituição Federal/88, com a redação dada pelo artigo Constitucional n° 70/2012.

II - Declarar vago o cargo referido no item I. (Processo 25003. 007165/2012-55).

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM MINAS GERAIS, no uso da competência delegada pela PT/GM/MS nº 1.189, de 19 de maio de 2010, publicada no DOU nº 95, de 20 de maio de 2010 e subdelegada pela PT/CGRH/SAA/MS nº 999, de 28 de setembro de 2010, publicada no DOU nº 187, de 29 de setembro de 2010, resolve:

Nº 67 - I - Conceder aposentadoria por Invalidez com proventos integrais ao servidor GUTEMBERG MANÇUR, matrícula SIAPE nº 480519, ocupante do cargo de Digitador, Nível I, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no Artigo 40, parágrafo 1º, inciso I da Constituição Federal de 05/01/1988 com redação dada pelo artigo 6-A da Emenda Constitucional nº 41/2003, introduzido pela Emenda Constitucional no. 70/2012, com proventos integrais.

II - Declarar vago o cargo referido no item I. (Processo nº 25003.016998/2012-15)

MARIA DE FÁTIMA ALBUQUERQUE DE SOUZA

NÚCLEO ESTADUAL NO PARÁ SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 4 DE DEZEMBRO DE 2012

A Chefe do Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde, no Estado do Pará, nomeada pela PT/GM/MS n° 1.192/2010, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência subdelegada pela PT/SAA/CGRH/MS nº 999, de 28.09.2010, publicada no DOU nº 187, de 29.09.2010, resolve:

Nº 512 - Aposentar compulsoriamente, a contar de 16.11.2012, o servidor Edmundo Garcia da Silva, matrícula SIAPE 0503435, ocupante do cargo de Guarda de Endemias, Nível Intermediário, Classe 'S", Padrão III do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no inciso II, do artigo 40 da Constituição Federal/88 em sua redação original c/c o artigo 3º da Emenda Constitucional nº 41/2003, com os proventos mensais proporcionais ao tempo de contribuição. Processo nº 25010.004364/2012-12.

 N^{2} 513 - Conceder aposentadoria voluntária integral, com fundamento nos incisos I, II, III e IV do artigo 6° da Emenda Constitucional n° 41/2003 à servidora Maria de Nazaré Araújo Vasconcelos, matrícula SIAPE 0562432, ocupante do cargo de Médico, Nível Superior, Classe "S", Padrão III do Quadro de Pessoal deste Ministério, com os proventos mensais correspondentes ao cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus. Processo nº 25010.004273/2012-87.

 N^{ϱ} 514 - Conceder aposentadoria voluntária integral, com fundamento nos incisos I, II, III e IV do artigo 6° da Emenda Constitucional n° 41/2003 à servidora Maria Elza Fonseca Leopoldino, matrícula SIA-PE 0562421, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão III do Quadro de Pessoal deste Ministério, com os proventos mensais correspondentes ao cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus. Processo nº 25010.004261/2012-52.

Nº 515 - Conceder aposentadoria voluntária integral, com fundamento nos incisos I, II, III e IV do artigo 6° da Emenda Constitucional n° 41/2003 ao servidor Silvio Guilherme de Bastos Gomes, matrícula SIAPE 0504203, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão III do Quadro de Pessoal deste Ministério, com os proventos mensais correspondentes ao cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus. Processo nº 25010.004263/2012-41.

IRANILDA DO SOCORRO DA S. COUTINHO

NÚCLEO ESTADUAL NA PARAÍBA SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 37, DE 22 DE JANEIRO DE 2013

A Chefe do Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde, no Estado da Paraíba, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1.193, de 19.05.2010, publicada no DOU nº. 95 de 20.05.2010 e Portaria CGRH/SAA/SE/MS - nº. 471, de 04.06.2010, publicada no DOU nº. 106, de 07.06.2010, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia, a Sra. Maria Solange de Souza Gondim, na qualidade de companheira, do ex-servidor Iomar Beserra Dias, matrícula SIAPE nº. 0564064, aposentado no cargo de Agente Administrativo, Nível I, Classe "S", Padrão III, pertencente ao Qua-Administrativo, Nível I, Classe "S", Padrão III, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea "c", da Lei nº 8.112/90, combinado com o artigo 40, 8.7°, inciso I e § 8° da Constituição Federal de 05.10.88, com redação dada pela EC nº. 41/2003, regulamentado pelo artigo 2°, inciso I, § único, da Lei nº. 10.887/2004, cabendo a beneficiária 100% do valor do benefício, em cumprimento à determinação judicial proferida através da Sentença prolatada nos autos - Processo nº. 05115256120124058200, em trâmite na Sétima Vara Federal da Paraíba que antecipa os efeitos da tutela vindicada, em 17/12/2012. (Processo SIPAR n.º 25018.000143/2013-86).

NEIDJA TORRES DE ARAÚJO

NÚCLEO ESTADUAL EM PERNAMBUCO DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTA-DO DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 999/2010, publicada no DOU n.º 187 de 29/09/2010, tendo em vista a inclusão do tempo de serviço prestado em condições insalubres, de acordo com a Orientação Normativa nº 03, de 18/05/2007, resolve:

 N^2 11.164 - Alterar a Portaria INAMPS/PERH nº 4536, de 23/03/1992, publicada no DOU nº 65, de 03/04/1992, que concedeu aposentadoria a LINDALVA PEREIRA DO NASCIMENTO, SIAPE 585100, onde se lê: com proventos proporcionais a 25/30, leia-se: com proventos proporcionais a 26/30 dos vencimentos do cargo efetivo (Processo 25019.021369/2012-20).

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 999/2010, publicada no DOU n.º 187 de 29/09/2010, tendo em vista a inclusão do tempo de serviço prestado em condições insalubres, de acordo com o Mandado de Injunção nº 4308/STF, Processo nº MI-4308/STF-2011, de 18/05/2007, resolve:

 N° 11.165 - Alterar a Portaria DIAD/PE nº 6306, de 13/05/1996, publicada no DOU nº 97, de 21/05/1996, que concedeu aposentadoria a NILCE BRAGA DE CASTRO COITINHO, SIAPE 585518, onde se lê: com proventos proporcionais a 27/30, leia-se: com proventos proporcionais a 28/30 (Processo 25019.021652/2012-51).

 N° 11.166 - Alterar a Portaria NEMS/PE nº 8202, de 14/04/2004, publicada no DOU nº 72, de 15/04/2004, que concedeu aposentadoria a ALFREDO DANIEL DE SOUZA FILHO, SIAPE 582855, onde se lê: voluntária proporcional, leia-se: voluntária integral, e onde se lê: proventos proporcionais a 31/35, leia-se: proventos integrais e demais vantagens do cargo efetivo (Processo 25019.019515/2012-57).

Nº 11.167 - Alterar a Portaria DIAD/PE nº 6443, de 10/11/1997, publicada no DOU nº 220, de 13/11/1997, que concedeu aposentadoria a MARIA DO CARMO FERREIRA LAUDINO, SIAPE 584544, onde se lê: com proventos proporcionais a 27/30, leia-se: com proventos proporcionais a 29/30 (Processo 25019.021791/2012-85).

MARIA DO CARMO ALVES DE CASTRO



NÚCLEO ESTADUAL NO RIO GRANDE DO NORTE SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 12, DE 17 DE JANEIRO DE 2013

A Chefe do Serviço de Gestão de Pessoas -Substituta- do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado do Rio Grande do Norte, no uso de sua competência subdelegada pela Portaria nº 471/CGRH/SAA//MS, de 4/6/2010, publicada no DOU nº 106, de 07.06.2010, resolve:

Exonerar a pedido, a partir de 1 de janeiro de 2013, do cargo de médico, classe "A", padrão II, ocupado por RAFAEL HEITOR NUNES DE RUBIM COSTA, matrícula SIAPE 1487113, do Quadro de Pessoal Permanente do Ministério da Saúde, com base no art. 34 da lei 8.112/90.

MARINALDA LIMEIRA DO AMARAL ALMEIDA

ISSN 1677-7050

AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE **SUPLEMENTAR** DIRETORIA DE FISCALIZAÇÃO

PORTARIA Nº 2, DE 23 DE JANEIRO DE 2012

O DIRETOR DE FISCALIZAÇÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria nº 2530, publicada no D.O.U. de 19 de março de 2008, seção 2, fl. 29, pelo Diretor-Presidente da Agência Nacional de Saúde Suplementar - ANS, e tendo em vista o disposto no art. 11, inciso VI e o Art. 41, P.Ú. do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 3.327, de 5 de janeiro de

Designar a servidora adiante relacionada para o exercício das atividades de fiscalização das Operadoras de Planos Privados de Assistência à Saúde, em todo o território nacional, por prazo inde-terminado. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeitos retroativos a 17 de janeiro de 2011.

| Matrícula SIAPE | NOME | UF |
|-----------------|------------------------------|----|
| 2441943 | Sonia Maria Marinho de Souza | ŘJ |

EDUARDO MARCELO DE LIMA SALES

AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

PORTARIAS DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso das atribuições que lhe conferem o Decreto de recondução de 11 de outubro de 2011 do Presidente da República, publicado no DOU de 13 de outubro de 2011, tendo em vista o disposto no inciso X do art. 11 do Regulamento da ANVISA aprovado pelo Decreto n.º 3.029, de 16 de abril de 1999, aliado ao que dispõem o inciso VIII do art. 11, o inciso V do art. 15, o inciso I, os §§1°, 3° do art. 54 e o inciso IV, §3° do art. 55 do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I da Portaria nº 354 da ANVISA, de 11 de agosto de 2006, republicada no DOU de 21 de agosto de 2006, resolve autorizar o afastamento do país dos seguintes servidores:

 $N^{\rm o}$ 67 - Valtemir Borges da Silva, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº. 1359843, com a finalidade de inspecionar a empresa Erchonia Medical, em Mckinney, Estados Unidos da América no período de 16/2 a 23/2/13, com trânsito, com ônus ANVISA ad conforme referendum. (Processo n°.25351.007314/2013-59).

Nº 68 - Jussara Ruiz Barros Soncini, Assessora, matrícula SIAPE nº. 1668250, com a finalidade de inspecionar a empresa Fresenius Medical Care Deutschland Gmbh, em Schweinfurt, Alemanha no período de 2/2 a 09/2/2013, com trânsito, com ônus para ANVISA, conforme ad referendum. (Processo nº.25351.018608/2013-64).

Nº 69 - Lucia Sciortino Giorgis, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº. 1492694, com a finalidade de inspecionar a empresa Astellas Pharma Technologies, Inc., em Norman, Oklahoma, Estados Unidos da América no período de 1/2 a 10/2/13, com trânsito, com ônus para ANVISA, conforme ad referendum. (Processo nº.25351.019138/2013-74).

 N^{α} 70 - Stefania Schimaneski Piras, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE n°. 1486018, com a finalidade de inspecionar a empresa Astellas Pharma Technologies, Inc., em Norman, Oklahoma,, Estados Unidos da América no período de 1/2 a 10/2/13 com trânsito, com ônus para ANVISA, conforme ad referendum. (Processo nº.25351.731271/2013-13).

 N^{ϱ} 71 - Roberto dos Reis, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº. 1491057, com a finalidade de inspecionar as empresas Sri Krishna Pharmaceuticals Ltd., em Hyderabad, Índia e Doppel Farmaceutici S.R.L., em Cortemaggiore, Itália, no período de 31/1 a 17/2/13, com trânsito, com ônus para ANVISA, deliberação referendum. (Processo n°.25351.014528/2013-94).

Nº 72 - Eduardo Agostinho Freitas Fernandes, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº. 1491223, com a finalidade de inspecionar a empresa Sri Krishna Pharmaceuticals Ltd... em Hyderabad, Índia no período de 31/1 a 10/2/13 com trânsito, com ônus para ANVISA, conforme ad referendum. (Processo $n^{\circ}.25351.014523/2013-59$).

DIRCEU BRÁS APARECIDO BARBANO

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL **EM MINAS GERAIS** SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 71, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A SUBSTITUTA DA CHEFE DO SERVIÇO DE RECUR-SOS HUMANOS DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº. 147, de 22.04.2003, publicada no BS nº 017 de 25.04.2003 e tendo em vista o que consta do processo n° 25190.016.320/2012-64, resolve:

Art. 1º - CONCEDER aposentadoria voluntária com proventos integrais, a TEREZINHA DE FREITAS SOARES, matrícula SIAPE 0482097, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Nível NI, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005.

Art. 2º - Declarar vago o cargo referido no art. 1º. Art. 3º - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

IOENILSE DIVINA DE MACEDO

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL EM PERNAMBUCO

PORTARIA Nº 18, DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O Superintendente Estadual Substituto da Fundação Nacional de Saúde em Pernambuco, no uso das atribuições que lhe confere o art.13, combinado com o art.16, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.335, publicado no DOU de 20 de outubro de 2010 e com fundamento na Instrução Normativa PRESI/FUNASA nº 001, de 03 de Janeiro de 2003 e processo protocolado sob o nº 25225.001.175/2013-53, resolve:

53, resolve:

Art.1° - Colocar a disposição do Município de Palmares/PE, com lotação na Secretaria Municipal de Saúde, o servidor GILDO GOMES DE MELO, Mat. SIAPE n°1037859, ocupante do cargo de Auxiliar de Serviço Gerais, em conformidade com o convênio n° 272/94, publicado no DOU n° 214, datado de 11 de novembro de 1994, Seção 3, celebrado com aquele Município, para atuar nas atividades relacionadas às ações do Sistema Único de Saúde e 8 Secretario.

Art.3° - Cabe à Fundação Nacional de Saúde e a Secretaria Municipal de Saúde de Palmares/PE, adotarem os procedimentos relativos à Administração de Pessoal, fixados na Instrução Normativa nº. 1, de 03 de Janeiro de 2003, do Presidente da Fundação Nacional de Saúde.

Art.4º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

OSMAN DE OLIVEIRA LIRA

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO PIAUÍ

PORTARIA Nº 5, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL SUBSTITUTO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO PIAUÍ, no uso das atribuições legais e da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1.045, publicada no DOU nº 170, de 03-09-2010 e em vista do que consta do Processo nº 25235.000.701/2013-49, resolve:

Art. 1º - Excluir da Portaria nº 392, de 20 de dezembro de 2011, publicada no DOU nº 244, de 21 de dezembro de 2011, que colocou à Disposição da Secretaria de Estado da Saúde no Piauí/SE-SAPI, a servidora Raimunda Nonato da Cruz Oliveira, Educador em Saúde, Classe S, Padrão III, Matrícula SIAPE 1035849. Art. 2º - Retornar ao Órgão de Origem - FUNASA, a ser-

vidora acima.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

OTÁVIO NOGUEIRA MATIAS

SECRETARIA ESPECIAL DE SAÚDE INDÍGENA DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA -ALAGOAS E SERGIPE

PORTARIA Nº 1. DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O A COORDENADORA DISTRITAL DE SAÚDE INDÍ-GENA DO DSEI/AL-SE, no uso de suas atribuições que lhe confere a Portaria nº 700, de 17/04/2012, publicada em 18/04/2012, e em conformidade com as atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 3755, de 01/12/2010, publicada em 02/12/2010, resolve:

Art. 1º - Compor a Comissão Permanente de Licitação, designar Pregoeiro e Pregoeira Substituta para modalidade Pregão, que trata a Lei nº 8666/93, Decreto nº 3.555, de 08/08/2000 e Decreto nº

5.450, de 31/05/2005, composta pelos servidores: JOSÉ CLAUDIO DE MELO BRANDÃO

- Presidente e Pregoeiro; LORENA TELES FRANÇA SOUZA LIMA

Vice-Presidente e Membro

AMARALINE DE OLIVEIRA

- Pregoeira Substituta; LEANDRO AUGUSTO DE ALBUQUERQUE LEMOS ARAÚJO

Membro:

LEONILDO CAETANO DA SILVA

RAPHAEL BEZERRA FALCÃO DE ALMEIDA

Art. 2º - Essa portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GENILDA LEÃO DA SILVA

Ministério das Comunicações

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O MINISTRO DE ESTADO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e nº 7.446, de 1º de março de 2011, e considerando o que consta dos autos do Processo Administrativo nº. 53000.002853/2013-75, resolve:

Nº 4 - Art. 1º Autorizar o Afastamento do País, do servidor HAITAM LABOISSIÉRE NASER, para participar da II Reunião do Grupo de Trabalho do Conselho sobre Políticas Públicas Internacionais Relacionadas à Internet e da XXI Reunião do Grupo de Trabalho do Conselho sobre a Cúpula Mundial da Sociedade de Informação, em Genebra, na SUÍÇA, no período de 28 de janeiro a 06 de fevereiro de 2013, incluído trânsito, com ônus.

Art. 2º Autorizar a concessão de diárias e passagens ao referido servidor, nos termos do Processo referenciado.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O MINISTRO DE ESTADO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e nº 7.446, de 1º de março de 2011, e considerando o que consta dos autos do Processo Administrativo nº. 53000.002852/2013-21, resolve :

^e 5 - Art. 1º Autorizar o Afastamento do País, do servidor DIOGO BARCELLOS FERREIRA, para participar da III Reunião do Grupo Informal de Especialistas que estão trabalhando na preparação do Forum Mundial de Políticas de Telecomunicações/TICs-2013 (FMPT-13/WTPF-13). Promovida pela União Internacional de Telecomunicações - UIT, em Genebra, na SUÍÇA, no período de 04 a 09 de fevereiro de 2013, incluído trânsito, com ônus.

Art. 2º Autorizar a concessão de diárias e passagens ao referido servidor, nos termos do Processo referenciado.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO BERNARDO SILVA

AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

DESPACHO DO PRESIDENTE Nº 490 Em 25 de janeiro de 2013

Processo nº 53500 000724/2013

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE TELE-COMUNICAÇÕES, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, em especial as dispostas no art. 46, inciso IX, do Regulamento da Agência, aprovado pelo Decreto nº 2.338, de 7 de outubro de 1997, examinando os autos do processo em epígrafe, autoriza o afastamento do País dos servidores MARCOS DE SOUZA OLIVEIRA, Gerente-Geral, RAFAEL ANDRÉ BALDO DE LIMA e LEANDRO ALVES CARNEIRO, Especialistas em Regulação de Serviços Públicos de Telecomunicações, para participar da 15ª Reunião do Grupo de Trabalho 5D da Comissão de Estudos 5 do Setor de Radiocomunicações da União Internacional de Telecomunicações, em Genebra, Suíça, no período de 28 de janeiro a 7 de fevereiro de 2013, incluído o trânsito, com ônus, conforme o disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e alterações posteriores.

JOÃO BATISTA DE REZENDE

EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS

DESPACHO DO PRESIDENTE

Em 23 de janeiro de 2013

O PRESIDENTE da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Artigo 3º. da Portaria nº. 11 do Ministério das Comunicações, de 26 de janeiro de 2011, publicada em 28 de janeiro de 2011, autoriza o Afastamento do País do empregado:

ALEXANDRE SOUZA MARTINS CASE, Chefe do Departamento de Relações Institucionais, para participar do "Seminário de Desenvolvimento Sustentável da UPAEP - União Postal das Américas, Espanha e Portugal", na cidade de Quito, Equador, no período de 28 de janeiro a 02 de fevereiro de 2013, trânsito incluído, com ônus nos termos do Art. 1º, Inciso IV do Decreto 1.387, de 07 de

WAGNER PINHEIRO DE OLIVEIRA

Ministério das Relações Exteriores

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA DE 22 DE JANEIRO DE 2013

O MINISTRO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, de acordo com o disposto no art. 18, inciso II, do Decreto n $^\circ$ 93.325, de 1 $^\circ$ de outubro de 1986, e nos termos da Lei nº 11.440, de 29 de dezembro de 2006, resolve:

Remover, a pedido, VIVIANE FERREIRA LOPES DINIZ. Segunda-Secretária da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Embaixada do Brasil em Seul para a Secretaria de Estado.

ANTONIO DE AGUIAR PATRIOTA

SECRETARIA-GERAL DAS RELAÇÕES **EXTERIORES**

PORTARIA DE 24 DE DEZEMBRO DE 2012

O SECRETÁRIO-GERAL DAS RELAÇÕES EXTERIO-RES, no uso de suas atribuições e de conformidade com a Portaria de 26 de março de 2003 do Senhor Ministro de Estado das Relações

Art. 1º Designar o Senhor JALIL MEKOUAR, pelo prazo de quatro anos, renovável por idêntico período, para exercer a função de Cônsul Honorário em Casablanca, Reino do Marrocos, subordinado à Embaixada em Rabat.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

RUY NUNES PINTO NOGUEIRA

Ministério de Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 20 -Dispensar DALTON JOSÉ DE OLIVEIRA do encargo de substituto eventual do Consultor Jurídico, código DAS 101.5.

Nº 21- Designar GABRIELA DA SILVA BRANDÃO, para exercer o encargo de substituta do Consultor Jurídico, código DAS 101.5, em seus afastamentos ou impedimentos regulamentares.

EDISON LOBÃO

PORTARIA Nº 22, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, resolve

Nomear DALTON JOSÉ DE OLIVEIRA, para exercer o cargo em comissão de Assessor do Chefe da Assessoria Especial de Acompanhamento de Políticas, Estratégias e Desempenho Setoriais, código DAS 102.4, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

EDISON LOBÃO

DESPACHOS DO MINISTRO

Em 24 de janeiro de 2013

O MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, tendo em vista o disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e no art. 7º, inciso IV, do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o seguinte afastamento do País:

NOME: Marcela Ganem Flores. CARGO/FUNÇÃO: Especialista em Regulação do Petróleo e Derivados de Álcool Combus-tível e Gás Natural. ÓRGÃO: Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP. PAÍS DE DESTINO: Suíça. FI-NALIDADE: Participar das reuniões da International Council in Combustion Engines e da 39ª Reunião do Grupo de Trabalho 6 do Sub-Comitê 4 do Comitê Técnico 28 da ISO que trata de Petróleo, Derivados e Biocombustíveis da Organização Mundial de Normatização ISO/TC 28, para participar das discussões técnicas referentes a Classificação e Especificações de Combustíveis Marítimos. PE-RÍODO: 14/04/2013 a 20/04/213. TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 1.387/1995.

Em 25 de janeiro de 2013

O MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, tendo em vista o disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e no art. 7º, inciso IV, do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o seguinte afastamento do País:

NOME: Amilcar Gonçalves Guerreiro. CARGO/FUNÇÃO: Diretor de Estudos Econômico-Energéticos e Ambientais. ÓRGÃO: Empresa de Pesquisa Energética - EPE. PAÍS DE DESTINO: Portugal. FINALIDADE: Participar do Seminário "Análise Comparativa dos Processos de Reestruturação dos Setores Elétricos do Brasil e Portugal". PERÍODO: 06/02/2013 a 09/02/2013. TIPO DE AFAS-TAMENTO: Com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 1.387/1995.

EDISON LOBÃO

AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS

PORTARIA Nº 17, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A DIRETORA-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS - ANP, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no art. 7º, inciso III, da Estrutura Regimental aprovada pelo Decreto nº 2.455, de 14 de janeiro de 1998 e Portaria nº 69, de 06 de abril de 2011, e considerando a Resolução de Diretoria nº 98, de 21 de janeiro de 2013,

Nomear DANIELA GODOY MARTINS CORREA, CPF no ***.359.888 **, para exercer o Cargo Comissionado de Assessoria, código CA - I, de Assessor de Diretoria, no Escritório Central da Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP, na cidade do Rio de Janeiro. (Processo nº 48610.000463/2013-42)

MAGDA MARIA DE REGINA CHAMBRIARD

Ministério do Desenvolvimento Agrário

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO

Em 25 de janeiro de 2013

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, alterado pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País do senhor ARGILEU MARTINS DA SILVA, Diretor do Departamento de Assistência Técnica e Extensão Rural - DATER/SAF/MDA, deste Ministério, para viajar a cidade de Roma, Itália, com objetivo de intercâmbio de gestores para a troca de experiências, conhecer a realidade da agricultura italiana, compreender o sistema de Assistência Técnica e Extensão Rural tanto governamental como privada, além de avaliar a ATER para comercialização, no período de 22 de fevereiro a 04 de março de 2013, incluindo trânsito, com ônus, nos termos do citado Decreto.

GILBERTO JOSÉ SPIER VARGAS

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO, DA SECRETARIA-EXECUTÎVA DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 11, de 10 de fevereiro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 11 de fevereiro de 2010, resolve:

Nº 16 - Nomear FLÁVIA GOMES MOURA, CPF: 823.033.633-49, para exercer o cargo em comissão de Assistente, código DAS 102.2, da Consultoria Jurídica deste Ministério, ficando exonerada do que atualmente ocupa.

Nº 17 - Nomear MARIA IMACULADA DA CONCEIÇÃO DE RE-ZENDE SOUZA, CPF: 223.586.091-53, para exercer o cargo em comissão de Assistente, código DAS 102.2, da Secretaria-Executiva deste Ministério, ficando exonerada do que atualmente ocupa.

FRANCISCO DJALMA DE OLIVEIRA

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto n.º 6.812, de 03 de abril de 2009, publicado no Diário Oficial do mesmo dia, mês e ano, combinado com o § 3º do art. 9º, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte, resolve:

Nº 32 - Art. 1º Nomear EVA MARIA DE SOUZA SARDINHA, ocupante do cargo efetivo de Economista, matrícula SIAPE nº. 0717360, CPF nº. 289.159.251-49, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS-101.4, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas, da Diretoria de Gestão Administrativa, do Quadro

de Pessoal deste Instituto.

Art. 2º Fazer cessar os efeitos da Portaria/INCRA/P/Nº 775, de 28 de dezembro de 2012, publicada no DOU do dia 31 seguinte.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto n.º 6.812, de 03 de abril de deste Instituto, aprovada pelo Decreto n.º 6.812, de 03 de abril de 2009, publicado no Diário Oficial do mesmo dia, mês e ano, combinado com o § 3º do art. 9º, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte, resolve:

Nº 33 - Art. 1º Nomear CELSO APARECIDO FLORENCIO, ocupante do cargo efetivo de Orientador de Projetos de Assentamento, matrícula SIAPE nº. 1467932, CPF nº. 042.593.708-98, para exercer o cargo em comissão de Assessor, código DAS-102.4, da Presidência, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto n.º 6.812, de 03 de abril de 2009, publicado no Diário Oficial do mesmo dia, mês e ano, combinado com o § 3º do art. 9º, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte, resolve:

Nº 34 - Art. 1º Designar LINDOMAR RODRIGUEDES SOARES, ocupante do cargo em comissão de Chefe de Divisão, matrícula SIA-PE nº. 6717858, para exercer os encargos de Substituta do Coordenador-Geral, código DAS-101.4, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas, da Diretoria de Gestão Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Instituto, em seus impedimentos legais, temporários e eventuais

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CARLOS MÁRIO GUEDES DE GUEDES

DIRETORIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 14, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO INS-TITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria INCRA/P/Nº 418, de 08 de dezembro de 2006, publicada no

Diário Oficial da União do dia 12 seguinte, resolve:
Art. 1º Designar JOAO DE ABREU FILHO, ocupante do cargo efetivo de Assistente de Administração, matrícula SIAPE nº. 0718143, para exercer os encargos de Substituto do Chefe de Divisão, código DAS-101.2, da Divisão de Procedimentos Disciplinares, da Coordenação de Apoio e Procedimentos Disciplinares, do Gabinete, do Quadro de Pessoal deste Instituto, em seus impedimentos legais, temporários e eventuais

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JULIANO FLÁVIO DOS REIS REZENDE



SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO AMAPÁ

PORTARIA Nº 4, DE 21 DE JANEIRO DE 2013

A SUPERINTENDENTE REGIONAL INTERINA DO INS-TITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁ-RIA - INCRA, no Estado do Amapá, usando das atribuições que lhe são conferidas pela PORTARIA/INCRA/Nº 550, de 13 de setembro de 2012, publicada no DOU Nº 179 de 14 de setembro de 2012, e pelo Regimento Interno desta Autarquia, aprovado pela PORTA-RIA/MDA/N° 20, de 08 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União N° 68, de 09 de abril de 2009, seção 1, pagina 97.

Considerando o contido no Memorando n° 004/2013/GAB-

INCRA, de 17 de janeiro de 2013, resolve:

Art. 1º Designar como PREGOEIROS, desta SR(21)/AP, os servidores Gersuliano da Silva Pinto, Técnico Agrícola, matricula Siape nº 0725259. José Assis Martins. Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrária, matricula Siape nº 1337087, Joval Farias da Costa, Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, matricula Siape nº 1070152, Elias Pinheiro, Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, matricula Siape nº 1620735, Miguel Almeida Gomes, Agente Administrativo, matricula Siape 169727, pelo período de 1(um) ano de efetivo exercício.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

ARIA ASSUNÇÃO GIUSTI DE ALMEIDA

Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome

GABINETE DA MINISTRA

DECISÃO Nº 1, DE 24 DE JANEIRO DE 2013

A MINISTRA DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME, no uso das atribuições que lhe conferem o inciso II do parágrafo único do art. 87 da Constituição Federal, em conformidade com o art. 10 do Decreto nº 5.707, de 23 de fevereiro de 2006, e de acordo com o Despacho nº 70/2013, de 16 de janeiro de 2013, da Secretaria-Executiva deste Ministério, constante à folha 46 do Processo MDS nº 71000.084703/2012-72, re-

Decidir pelo acolhimento do pleito do servidor FERNANDO RAMOS MENDES referente à licença para capacitação para realização de Curso de Língua Inglesa, pelo período de três meses, a contar de 11 de fevereiro de 2013, em Honolulu, EUA. Notifique-se ao interessado.

TEREZA CAMPELLO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 23 DE JANEIRO DE 2013

O SECRETÁRIO EXECUTIVO INTERINO DO MINISTÉ-RIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME, em conformidade com o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, tendo em vista o dispõe o Decreto nº 7.493, de 02 de junho de 2011, alterado pelo decreto nº 7.851, de 30 de novembro de 2012, e no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º, inciso II. da Portaria MDS nº 239, de 09 de novembro de 2012, resolve:

Nº 37- Dispensar a servidora CAROLINE AUGUSTA PARANAYBA SCARAVELLI, CPF nº 986.462.221-87, SIAPE nº 1771295, ocupante do cargo de Coordenador-Geral, DAS 101.4, do encargo de substituta eventual do Diretor, DAS 101.5, do Departamento de Benefícios, da Secretaria Nacional de Renda de Cidadania, deste Mi-

Nº 38- Designar o servidor ROBERTO SEARA MACHADO POJO REGO, CPF nº 620.864.721-53, SIAPE nº 1458851, ocupante do cargo de Coordenador-Geral, DAS 101.4, para exercer o encargo de substituto eventual do Diretor, DAS 101.5, do Departamento de Benefícios, da Secretaria Nacional de Renda de Cidadania, deste Ministério, em seus afastamentos e impedimentos legais e regulamen-

O SECRETÁRIO EXECUTIVO INTERINO DO MINISTÉ-RIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME. tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 7.493, de 02 de junho de 2011, alterado pelo decreto nº 7.851, de 30 de novembro de 2012, e no uso da atribuição que lhe foi subdelegada pelo art. 1º, inciso I, da Portaria MDS nº 239, de 09 de novembro de 2012, resolve:

Nº 39-Exonerar, a contar de 21 de janeiro de 2013, o servidor SAN-DRO ARI ANDRADE DE MIRANDA, CPF nº 821.476.559-53, do cargo de Assessor, DAS 102.4, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria Executiva, deste Ministério.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO INTERINO DO MINISTÉ-RIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME, em conformidade com o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, tendo em vista o dispõe o Decreto nº 7.493, de 02 de junho de 2011, alterado pelo decreto nº 7.851, de 30 de novembro de 2012, e no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º, inciso II, da Portaria MDS nº 239, de 09 de novembro de 2012, resolve:

Nº 40-Designar a servidora LUCIANA MONTEIRO VASCONCE-LOS SARDINHA, CPF nº 619.526.801-15, SIAPE nº 1315544, ocupante do cargo de Assessor Técnico, DAS 102.3, para exercer o encargo de substituta eventual do Coordenador-Geral, DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Avaliação da Demanda, do Departamento de Avaliação, da Secretaria de Avaliação e Gestão da Informação, deste Ministério, em seus afastamentos e impedimentos legais e regulamentares.

MARCELO CARDONA ROCHA

PORTARIA Nº 41. DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O SECRETÁRIO EXECUTIVO INTERINO DO MINISTÉ-RIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 240, de 9 de novembro de 2012, tendo em vista o disposto no art. 3º, inciso I, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

Art. 1º Autorizar a seguinte cessão: Servidor: MAURO HENRIQUE SÁ DE CARVALHO Matrícula SIAPE: 1062614 Cargo: Engenheiro Para: Ministério da Fazenda Função/Cargo: GSISTE

Ônus: Órgão cedente Processo: 71000.132231/2012-71

MARCELO CARDONA ROCHA

Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior

SECRETARIA EXECUTIVA

DESPACHO DO SECRETÁRIO-EXECUTIVO Em 25 de janeiro de 20

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO, INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR, no uso das suas atribuições que lhe foi subdelegada pelo art. 1°, IV da Portaria n° 81/GM/MDIC, de 21 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 22 de março de 2012, AUTORIZA o(s) Dianto Official da Officia de 22 de finalço de 2012, ACTORIZA 089 afastamento(s) do País, na forma do disposto no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, no art. 6º do Decreto nº 83.937, de 6 de setembro de 1979 e no artigo 7º, IV e §4º do Decreto nº 7.689, de 02 de março de 2012, de:

ANA CLÁUDIA TAKATSU, Chefe da Assessoria Internacional/GM, para acompanhar e assessorar o Senhor Ministro de Estado desta Pasta em viagem a Santiago, Chile, no período de 25 a 27/01/2013, inclusive 52020.000023/2013-11). trânsito, com

FÁBIO LOBATO MATIAS DOS SANTOS, Analista Técnico Administrativo/SECEX, para participar de reunião entre os setores privados de leite argentino e brasileiro, em Buenos Aires, Argentina, no período de 27 a 29/01/2013, inclusive trânsito, com ônus (PCDP 066/13).

ALESSANDRO GOLOMBIEWSKI TEIXEIRA

INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE **INDUSTRIAL**

COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS **HUMANOS**

PORTARIA Nº 8, DE 18 DE JANEIRO DE 2013

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMA-NOS-SUBSTITUTO DO INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL - INPI, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria INPI/CGRH n° 274/07, e tendo em vista o contido no processo MS/SIASS/RJ no 25001.082074/2012-19, re-

Conceder aposentadoria por invalidez permanente, com proventos proporcionais, à servidora MONICA LINS DE ANDRADE, matrícula SIAPE nº 1497643, ocupante do cargo de Técnico em Propriedade Industrial, Classe "A", Padrão IV, do Plano de Carreiras e Cargos do INPI, de que trata a Lei nº 11.355, de 2006, com fulcro no art. 40, § 1º, inciso I, da Constituição Federal, cumulados com o contrata (186 inciso I, de Lei nº 2112 de 1900 est. 1º de Lei nº 10.987 art. 186, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 1990, o art. 1º da Lei nº 10.887,

LUIZ CARLOS DA COSTA PEREIRA JUNIOR

INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA

PORTARIAS DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE ME-TROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA- INMETRO no uso de suas atribuições, conferidas pelo § 3°, do art. 4° da Lei n°. 5.966, de 11 de dezembro de 1973, e pelo art. 18 da Estrutura Regimental do Inmetro, aprovada pelo Decreto nº. 6.275, de 28 de novembro de

Nº 28-Art. 1º Delegar competência a Marcelo Zanúncio Gonçalves CPF nº 814.111.207-44, Diretor Geral do Instituto de Pesos e Medidas do Estado do Espírito Santo - IPEM/ES, para exercer o encargo de Ordenador das Despesas a serem financiadas com recursos repassados pelo INMETRO, podendo a autoridade delegada, no exercício do munus, ora outorgada, praticar todos os atos de gestão orçamentária e financeira admitidos pelas normas do direito público, com os poderes, deveres e responsabilidades inerentes.

Art. 2º Convalidar todos os atos de gestão praticados pela autoridade delegada a partir de 21.01.2013.

Art. 3º - Publicar esta Portaria no Diário Oficial da União, quando se dará o início de sua vigência, ficando revogadas quaisquer delegações anteriormente concedidas para esse mesmo fim.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE ME-TROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA- INMETRO, no uso de suas atribuições, conferidas pelo § 3º, do art. 4º da Lei nº. 5.966, de 11 de dezembro de 1973, e pelo art. 18 da Estrutura Regimental do Inmetro, aprovada pelo Decreto nº. 6.275, de 28 de novembro de 2007, resolve:

Nº 29-Art. 1º Delegar competência a Marcelo Zanúncio Gonçalves CPF nº 814.111.207-44, Diretor Geral do Instituto de Pesos e Medidas do Estado do Espírito Santo - IPEM/ES, para realizar despesas de capital, para, no âmbito da entidade sob sua direção, promover a alienação de materiais permanentes inservíveis, obsoletos e sucateados, alocados ao IPEM/ES ou na sua posse.

Art. 2º - Publicar esta Portaria no Diário Oficial da União, quando iniciará sua vigência, ficando revogadas quaisquer delegações anteriormente concedidas.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE ME-TROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA- INMETRO, no uso de suas atribuições, conferidas pelo § 3°, do art. 4° da Lei n°. 5.966, de 11 de dezembro de 1973, e pelo art. 18 da Estrutura Regimental do Inmetro, aprovada pelo Decreto nº. 6.275, de 28 de novembro de 2007, resolve:

Nº 30-Art. 1º Delegar competência a Marcelo Zanúncio Gonçalves CPF nº 814.111.207-44, Diretor Geral do Instituto de Pesos e Medidas do Estado do Espírito Santo - IPEM/ES, para realizar despesas de capital em nome do INMETRO, em conformidade com o Programa de Investimentos aprovado para o exercício, usando, para tanto, a estrutura administrativa do órgão sob sua direção.

Art. 2º No exercício da competência, ora delegada, a autoridade outorgada poderá:

I - Promover as licitações que se fizerem necessárias, de qualquer modalidade e valor;

II - Homologar as licitações realizadas;

III - Adjudicar o objeto ao licitante que for declarado vencedor pela Comissão de Licitação;

IV - Apreciar recursos interpostos das decisões da Comissão de Licitação, dando-lhe provimento ou não;

V - Celebrar contratos e termos aditivos;

VI - Autorizar, nos casos previstos em lei, as compras, a contratação de execução de obras e de prestação de serviços, com dispensa ou por inexigibilidade de licitação.

Art. 3º Publicar esta Portaria no Diário Oficial da União, quando se dará o início de sua vigência, ficando revogadas quaisquer delegações anteriormente concedidas.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE ME-TROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA- INMETRO no uso de suas atribuições, conferidas pelo § 3°, do art. 4° da Lei n°. 5.966, de 11 de dezembro de 1973, e pelo art. 18 da Estrutura Regimental do Inmetro, aprovada pelo Decreto nº. 6.275, de 28 de novembro de 2007, resolve:

Nº 31-Art. 1º Delegar competência a Fernando Rossas Freire CPF nº 121.982.933-15, Superintendente do Instituto de Pesos e Medidas de Fortaleza - IPEM/FORT, para exercer o encargo de Ordenador das Despesas a serem financiadas com recursos repassados pelo INME-TRÔ, podendo a autoridade delegada, no exercício do munus, ora outorgada, praticar todos os atos de gestão orçamentária e financeira admitidos pelas normas do direito público, com os poderes, deveres e responsabilidades inerentes.

Art. 2º Convalidar todos os atos de gestão praticados pela autoridade delegada a partir de 21.01.2013.

Art. 3º - Publicar esta Portaria no Diário Oficial da União, quando se dará o início de sua vigência, ficando revogadas quaisquer delegações anteriormente concedidas para esse mesmo fim.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE ME-TROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA- INMETRO, no uso de suas atribuições, conferidas pelo § 3°, do art. 4° da Lei nº. 5.966, de 11 de dezembro de 1973, e pelo art. 18 da Estrutura Regimental do Inmetro, aprovada pelo Decreto nº. 6.275, de 28 de novembro de

 N° 32-Art. 1° Delegar competência a Fernando Rossas Freire CPF n° 121.982.933-15, Superintendente do Instituto de Pesos e Medidas de Fortaleza - IPEM/FORT, para, no âmbito da entidade sob sua direção, promover a alienação de materiais permanentes inservíveis, obsoletos e sucateados, alocados ao IPEM/FORT ou na sua posse.

Art. 2º - Publicar esta Portaria no Diário Oficial da União,

quando iniciará sua vigência, ficando revogadas quaisquer delegações anteriormente concedidas.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA- INMETRO, no uso de suas atribuições, conferidas pelo § 3º, do art. 4º da Lei nº. 5.966, de 11 de dezembro de 1973, e pelo art. 18 da Estrutura Regimental do Inmetro, aprovada pelo Decreto nº. 6.275, de 28 de novembro de 2007 resolves.

 $N^{\rm o}$ 33-Art. $1^{\rm o}$ Delegar competência a Fernando Rossas Freire CPF $n^{\rm o}$ 121.982.933-15, Superintendente do Instituto de Pesos e Medidas de Fortaleza - IPEM/FORT, para realizar despesas de capital em nome do INMETRO, em conformidade com o Programa de Investimentos aprovado para o exercício, usando, para tanto, a estrutura administrativa do órgão sob sua direção.

Art. 2º No exercício da competência, ora delegada, a au-

toridade outorgada poderá:

I - Promover as licitações que se fizerem necessárias, de qualquer modalidade e valor; II - Homologar as licitações realizadas;

III - Adjudicar o objeto ao licitante que for declarado ven-cedor pela Comissão de Licitação;

cedor pela Comissão de Licitação;

IV - Apreciar recursos interpostos das decisões da Comissão de Licitação, dando-lhe provimento ou não;

V - Celebrar contratos e termos aditivos;

VI - Autorizar, nos casos previstos em lei, as compras, a contratação de execução de obras e de prestação de serviços, com dispensa ou por inexigibilidade de licitação.

Art. 3º Publicar esta Portaria no Diário Oficial da União, quando se dará o início de sua vigência, ficando revogadas quaisquer

delegações anteriormente concedidas.

JOÃO ALZIRO HERZ DA JORNADA

DESPACHOS DO PRESIDENTE

Em 24 de janeiro de 2013

"Afastamento do País autorizado na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 fevereiro de 1995"

Autorizo, em virtude de delegação de competência outorgada Autorizo, em virtude de delegação de competencia outorgada à Presidência do Inmetro pelo Contrato de Gestão, publicado no D.O.U. em 4 de janeiro de 2013, o servidor JOSÉ MAURO GRAN-JEIRO, matrícula SIAPE n.º 1478192, da Diretoria de Programas, do Instituto Nacional de Metrologia, Qualidade e Tecnologia (Inmetro), a se afastar do território brasileiro, em direção a Salzburgo/Austria, no período de 04 a 09 de fevereiro de 2013, inclusive trânsito, com ônus limitado para esta Autarquia, a fim de, representando o Inmetro, participar do Encontro Internacional do Projeto Nanovalid - pacote de trabalho 6 (WP6). (PCDP nº 000117/2013).

As despesas com diárias e passagens serão custeadas pelo Projeto Nanovalid

"Afastamento do País autorizado na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 fevereiro de 1995"

Autorizo, em virtude de delegação de competência outorgada à Presidência do Inmetro pelo Contrato de Gestão, publicado no D.O.U. em 4 de janeiro de 2013, o servidor ERLON HENRIQUE MARTINS FERREIRA, matrícula SIAPE n.º 1298621, da Diretoria de Metrologia Científica e Industrial, do Instituto Nacional de Metrologia, Qualidade e Tecnologia (Inmetro), a se afastar do território brasileiro, em direção a Tsukuba/Japão, no período de 02 a 08 de fevereiro de 2013, inclusive trânsito, com ônus limitado para esta Autarquia, a fim de, representando o Inmetro, participar do Workshop do projeto Versailles Project on Advanced Materials and Standards (VAMAS) sobre Espectroscopia Raman de nanofibras de fulerenos. (VAMAS) sobre Espectroscopia Raman de nanofibras de fulerenos. (PCDP nº 000162/2013).

As despesas com diárias e passagens serão custeadas pela entidade promotora National Institute for Material Science (NIMS)

"Afastamento do País autorizado na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 fevereiro de 1995"

Autorizo, em virtude de delegação de competência outorgada

Autorizo, em virtude de delegação de competência outorgada à Presidência do Inmetro pelo Contrato de Gestão, publicado no D.O.U. em 4 de janeiro de 2013, o servidor SERGIO PAULO PACKER, matrícula SIAPE n.º 1756117, da Coordenação-Geral de Acreditação, do Instituto Nacional de Metrologia, Qualidade e Tecnologia (Inmetro), a se afastar do território brasileiro, em direção a Paris/França, no período de 03 a 08 de fevereiro de 2013, inclusive trânsito, com ônus para esta Autarquia, a fim de, representando o Inmetro, participar como Avaliação de 1ª Supervisão de escritório e testemunha em (OCP) Organismo de Certificação de Produtos no Organismo LNE - Laboratoire de Mètrologie ET d'Essais. (PCDP n° 000233/2013).

As despesas com passagens aéreas serão custeadas pelo referido Organismo. As diárias, pagas pelo Inmetro, serão ressarcidas posteriormente pelo organismo, conforme regras praticadas internacionalmente e de acordo com contrato firmado com o Inmetro

JOÃO ALZIRO HERZ DA JORNADA

Ministério do Esporte

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 10. DE 11 DE JANEIRO DE 2013

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pelo inciso I, do art. 1º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, publicada no D.O.U., de 13 de junho de 2003,

Nomear JOSÉ NILSON CARNEIRO ALBUQUERQUE FI-LHO, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral de Assuntos Internos da Consultoria Jurídica deste Ministério, código DAS 101.4, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

ALDO REBELO

AUTORIDADE PÚBLICA OLÍMPICA

DESPACHO DO PRESIDENTE

Em 25 de janeiro de 2013

Autorizar o afastamento do País da servidora MIRÂNJELA MARIA BATISTA LEITE, Diretora de Infraestrutura e Serviços de Segurança e Prevenção, código CDT, desta Autoridade Pública Olímpica, com a finalidade de participar de Reuniões de Trabalho e Visitas Técnicas sobre Segurança e Prevenção com foco em eventos de futebol, organizadas pelo Governo do Reino Unido, conforme convite do Consulado-Geral Britânico no Rio de Janeiro, no âmbito de visita de missão brasileira na área de Segurança Pública, na cidade de Londres/Inglaterra, no período de 02/02/2013 a 07/02/2013, com ônus, incluindo o trânsito, nos termos do artigo 58, da Lei nº 8.112/90 e do artigo 16, inciso XIII, do Estatuto da APO. (processo nº 91214.000001/2013-27)

MARCIO FORTES DE ALMEIDA

Ministério do Meio Ambiente

GABINETE DA MINISTRA

PORTARIA Nº 21, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A MINISTRA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no Decreto no 99.274, de 6 de junho de 1990, e no Regimento Interno do Conselho Nacional do Meio Ambiente-CONAMA, Anexo à Portaria nº 452, de 17 de novembro de 2011, resolve:

Art. 1º O inciso II do artigo 1º da Portaria nº 319, de 18 de agosto de 2011, passa a vigorar com a seguinte redação:

I - Titular: ÍTALO OLIVEIRA MENDES, que sucede Ricardo Martini Moesch;

II - 2º Suplente: MARCELA DE ALBUQUERQUE SOU-ZA, que sucede Sáskia Freire Lima;

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

IZABELLA TEIXEIRA

DESPACHOS DO MINISTRO

Em 14 de janeiro de 2013

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País da servidora:

LARISSA DOS SANTOS MALTY, Analista Ambiental, da Secretaria Executiva, deste Ministério, para participar do Programa de Doutorado em Ecologia Humana, em Lisboa, Portugal, no período de 23 de março de 2013 a 23 de março de 2017, inclusive trânsito, com

Em 25 de janeiro de 2013

A MINISTRA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País da servidora:

CLÁUDIA DE BARROS E AZEVEDO RAMOS, Diretora de Fomento e Inclusão, do Serviço Florestal Brasileiro - SFB, para participar do Encontro de Especialistas que atuam na área de financiamento florestal com enfoque no financiamento do manejo florestal sustentável por meio de Fundos Nacionais Florestais, em Turrialba, Costa Rica, no período de 26 de janeiro a 1º de fevereiro de 2013, inclusive trânsito, com ônus limitado.

A MINISTRA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País do servidor:

EDUARDO COUTO DALCIN, Tecnologista Pleno, do Ins tituto Jardim Botânico do Rio de Janeiro, para participar do SANBI's Information Achiteture Workshop, em Cidade do Cabo, África do Sul, no período de 02 a 11 de fevereiro de 2013, inclusive trânsito, com ônus limitado.

A MINISTRA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País da servidora:

MARLI PIRES MORIM, Pesquisadora, do Instituto Jardim Botânico do Rio de Janeiro, para participar do Estudo de exemplares botânicos referentes ao projeto de pesquisa em desenvolvimento, da coleção do Herbário do New York Botanical Garden, em Nova Iorque, Estados Unidos da América, no período de 23 de fevereiro a 7 de março de 2013, inclusive trânsito, com ônus limitado.

IZABELLA TEIXEIRA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 25 DE JANERIO DE 2013

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 11 de dezembro de 1997, e a Portaria nº 282, de 20 de agosto de 2009, publicada no D.O.U de 21 seguinte,

Nº 18- Designar ANA PAULA TOLINO SALGADO, matrícula SIA-PE nº 1957707, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Coordenação-Geral de Tecnologia de Informação e Informática, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, atualmente ocupado por VANESSA NATÁLIA ALVES OLIVEIRA, duranta o referentes in prodimentos investigados que a constanta de la co rante os afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto na Portaria MMA nº 282, de 20 de agosto de 2009, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, resolve efetivar a seguinte cessão:

Servidor: KLINTON VIEIRA SENRA Matrícula SIAPE nº: 2439011

Cargo: Analista Ambiental

Origem: Ministério do Meio Ambiente

Para: Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade -Unidade de Conservação II, Estação Ecológica de Guanabara/RJ/ICMBio

Cargo/Função: Função Gratificada de Assistente I, código FG-I Ônus: Órgão Cedente

Processos: 02070.003259/2012-56.

FRANCISCO GAETANI

Ministério do Planejamento, Orcamento e Gestão

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO,

ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES-SOAS, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP nº 326, de 12 de julho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 13 de julho de 2010, e em face do que consta no Processo nº 03110.000922/2013-91,

 $N^{\rm e}$ 102 - Art. 1° - Declarar vago, o cargo de Analista em Tecnologia da Informação, Classe A, Padrão III, código da vaga n° 891375, ocupado pelo servidor ADMILSON GONÇALVES JUNIOR, matrícula SIAPE nº 1227926, por motivo de posse em outro cargo inacumulável, a contar de 21 de janeiro de 2013, com amparo legal no inciso VIII do artigo 33, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de

Art. 2º - Considerando que o servidor não adquiriu a estabilidade prevista no art. 21 da Lei nº 8.112, de 1990, a presente vacância não gera direito à recondução estabelecida no art. 29 da mesma lei.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES-SOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP nº 326, de 12 de julho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 13 de julho de 2010, e em face do que consta no Processo nº 03110.000931/2013-81,

Nº 103 - Art. 1º - Declarar vago, o cargo de Analista em Tecnologia da Informação, Classe A, Padrão I, código da vaga nº 891456, ocupado pelo servidor FELIPE KENNEDY FERREIRA LOPES, matrícula SIAPE nº 1751714, por motivo de posse em outro cargo inacumulável, a contar de 21 de janeiro de 2013, com amparo legal no inciso VIII do artigo 33, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Art. 2º - Considerando que o servidor não adquiriu a estabilidade prevista no art. 21 da Lei nº 8.112, de 1990, a presente vacância não gera direito à recondução estabelecida no art. 29 da

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA

PORTARIAS DE 24 DE JANEIRO DE 2013

A PRESIDENTA DA FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASI-LEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:

Nº 50 - Declarar vago o cargo em comissão Gerente Nível III, da Gerência de Recursos Humanos, da Unidade Estadual do IBGE em São Paulo, DAS-101.1, desta Fundação, por motivo de falecimento de seu ocupante, MAURICIO LOIRES KOPRUCHINSKI, CPF nº 839.022.108-00, matrícula nº 0774252, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112/90, a partir de 17/01/2013.

Nº 51 - Dispensar ANA LUCIA FERNANDES LIMA, CPF nº 088.019.098-10, matrícula nº 0774435, da função de substituto do Gerente Nível III, da Gerência de Recursos Humanos, da Unidade Estadual do IBGE em São Paulo, DAS-101.1, desta Fundação.

Nº 52 - Nomear ANA LUCIA FERNANDES LIMA, CPF nº 088.019.098-10, matrícula nº 0774435, para exercer o cargo em comissão de Gerente Nível III, da Gerência de Recursos Humanos, da Unidade Estadual do IBGE em São Paulo, DAS-101.1, desta Fundação, na forma do disposto na Lei nº 5.645/70 e no art. 9º, inciso II, combinado com o art. 62 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela

Nº 53 - Declarar vago o cargo efetivo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe B, Padrão I, do Quadro Permanente desta Fundação, por motivo de posse de seu ocupante MARCELLO TUYCHI LOURENÇO, CPF nº 050.133.226-00, matrícula nº 1548147, no cargo inacumulável de Papilocopista Policial Federal, Terceira Classe, da Carreira Policial Federal, do Quadro Permanente do Departamento de Polícia Federal, na forma do disposto no art. 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90, a partir de 15/01/2013.

 $N^{\rm o}$ 54 - Dispensar WOLMAR GONÇALVES MAGALHÃES, CPF $n^{\rm o}$ 597.967.587-68, matrícula $n^{\rm o}$ 0775333, da função de substituto do Gerente Nível II, da Gerência de Mapeamento Topográfico, da Coordenação de Cartografia, da Diretoria de Geociências, DAS-101.2, desta Fundação.

 N^{o} 55 - Designar LEONARDO SCHARTH LOUREIRO SILVA, CPF n^{o} 074.256.747-85, matrícula n^{o} 1779088, para substituir o Gerente Nível II, da Gerência de Mapeamento Topográfico, da Coordenação de Cartografia, da Diretoria de Geociências, DAS-101.2, desta Fundação, na forma do disposto no art. 38, $\$1^{\circ}$ e $\$2^{\circ}$, da Lei n° 8.112/90, com redação dada pela Lei n° 9.527/97.

> NUNO DUARTE DA COSTA BITTENCOURT Em exercício

COORDENAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A COORDENADORA DE RECURSOS HUMANOS DA FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ES-TATÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:

Nº 58 - Dispensar ANA LUCIA FERNANDES LIMA, CPF nº 088.019.098-10, matrícula nº 0774435, da Função Gratificada de Supervisor II, da Unidade Estadual do IBGE em São Paulo, FG-2, desta Fundação.

Nº 60 - Dispensar JORGE JOAQUIM CARDOSO QUINTAS, CPF nº 539.937.997-04, matrícula nº 0765120, da Função Gratificada de Supervisor III, da Diretoria de Informática, FG-3, desta Fundação Nº 61 - Designar BERTHOLDO UCHOA DA COSTA, CPF nº 487.105.987-15, matrícula nº 0766590, para exercer a Função Gratificada de Supervisor III, da Diretoria de Informática, FG-3, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº 8.216/91.

Nº 62 - Dispensar ANA LUCIA SANTOS DE ALMEIDA, CPF nº 112.059.518-57, matrícula nº 6774551, da Função Gratificada de Supervisor III, da Unidade Estadual do IBGE em São Paulo, FG-3, desta

Nº 63 - Designar ANA LUCIA SANTOS DE ALMEIDA, CPF nº 112.059.518-57, matrícula nº 6774551, para exercer a Função Gratificada de Supervisor II, da Unidade Estadual do IBGE em São Paulo, FG-2, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº 8.216/91.

PAULA DIAS AZEVEDO

DIRETORIA EXECUTIVA COORDENAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 24 DE JANEIRO DE 2013

A COORDENADORA DE RECURSOS HUMANOS da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ES-TATÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:

Nº 53 - Alterar os termos da Portaria CRH nº 1.524, de 07/12/1998 publicada no D.O.U. N° 236 de 109/12/1998, Seção 2, página 29, que concedeu aposentadoria ao ex-servidor JOÃO CARLOS BRODBE-CK, matrícula nº 773451, para incluir a vantagem do artigo 193 da Lei nº 8.112/90, com referência ao FG-2, conforme Nota Técnica nº 593/2010/COGES/DENOP/SRH/MP e Acórdão 2.076/2005 - TCU. (Processo nº 03642.001290/2012-93).

Nº 54 - Alterar os termos da Portaria CRH nº 1.020, de 30/06/2009. publicada no D.O.U. N° 123 de 01/07/2009, Seção 2, página 52, que concedeu aposentadoria ao ex-servidor MAURICIO TEIXEIRA LEI-TE DE VASCONCELLOS, matrícula nº 762890, para incluir a vantagem do artigo 193 da Lei nº 8.112/90, com referência ao DAS-3, conforme Nota Técnica nº 593/2010/COGES/DENOP/SRH/MP e Acórdão 2.076/2005 - TCU. (Processo nº 03604.000200/2013-84).

 N^{ϱ} 55 - Tornar sem efeito a Portaria CRH nº 2.629, de 12/12/2011, publicada no D.O.U. nº 238, de 13/12/2011, Seção 2, página 35, que alterou a aposentadoria do ex-servidor ANTONIO JOSE DOMIN-GUES, matrícula nº 772997, a partir de 08 de janeiro de 2013. (Processo nº 03643.000874/2011-51).

Nº 56 - Tornar sem efeito a Portaria CRH nº 16, de 06/01/2012, publicada no D.O.U. Nº 8, de 11/01/2012, Seção 2, página 51, que alterou a aposentadoria do ex-servidor CARLOS HENRIQUE KLEIN, matrícula nº 773825. (Processo nº 03635.002823/2011-62).

PAULA DIAS AZEVEDO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria CRH nº 1.701, de 24/10/2012, publicada na página 36, Seção 2, do D.O.U. nº 209 de 29/10/2012, que alterou a aposentadoria do ex-servidor ARGEMIRO CARVALHO DE OLI-VEIRA, matrículanº 772864, onde se lê: "FG-1", leia-se: "DAS-1".

SECRETARIA DE GESTÃO PÚBLICA

PORTARIA Nº 25, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência delegada pela Portaria/MP nº 395, de 18 de dezembro de 2008, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e o disposto no art. 18 da Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008, resolve autorizar a cessão da seguinte servidora pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, na forma abaixo indicada: Nome: DANIELA GOMES METELLO

Matrícula SIAPE nº 1634250

Cargo: Especialista em Políticas Públicas e Gestão Gover-

namental Para: Secretaria-Geral da Presidência da República Cargo a ser ocupado: Assessor, DAS 102.4

Amparo legal: Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001

Responsabilidade do ônus: Órgão cedente

ANA LUCIA AMORIM DE BRITO

Ministério do Trabalho e Emprego

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO

Fica cancelado o Despacho de afastamento do País em nome do servidor MARIO DOS SANTOS BARBOSA, Assessor Especial do Ministro, publicado no D.O.U. de 24 de janeiro de 2013, seção 2, página 41.

CARLOS DAUDT BRIZOLA

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O CHEFE DO GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO E EMPREGO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria/GM nº 1.775, de 22 de setembro de 2009, detegada pela Portaria/GM nº 1.775, de 22 de setembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 23 de setembro de 2009, e tendo em vista o disposto no Decreto n.º 5.063, de 03 de maio de 2004, alterado pelo Decreto nº 6.341, de 03 de janeiro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 04 de janeiro de 2008,

Nº 121- Designar JOSÉ MARIA SARAIVA NOGUEIRA JÚNIOR, CPF nº 091.588.983-87, matrícula Siape nº 249884, para exercer a função de Chefe do Setor de Inspeção do Trabalho, da Gerência Regional do Trabalho e Emprego em Maracanaú, símbolo FG-02, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado do

Nº 122 - Dispensar, a pedido, IRAN ROZA ALBANO, CPF nº 493.968.627-20, matrícula Siape nº 256623, da função de Chefe do Setor de Serviços Gerais, da Seção de Políticas de Trabalho, Emprego e Renda, símbolo FG-02, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado do Espírito Santo, deste Ministério, a contar de 4 de fevereiro de 2013.

 N° 123 - Designar JULIANA LOUREIRO CARASSO DE MUNNO FRANCISCO, CPF nº 042.301.077-81, matrícula Siape nº 1703131, para exercer a função de Chefe do Setor de Serviços Gerais, da Seção de Políticas de Trabalho, Emprego e Renda, símbolo FG-02, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado do Espírito Santo, deste Ministério, ficando dispensada da função que atualmente ocupa.

 N° 124 - Dispensar, a pedido, ANA CRISTINA DA SILVA BELFORT DE CARVALHO, CPF n° 645.775.623-91, matrícula Siape n° 1584875, da função de Chefe do Núcleo de Segurança e Saúde no Trabalho, da Seção de Inspeção do Trabalho, símbolo FG-03, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado do Mato Grosso, deste Ministério.

Nº 125 - Designar CAROLINE DE ALMEIDA MENDES, CPF nº 18 125 - Designat CAROLINE DE ALMEIDA MENDES, CFF il 011.094.351-18, matrícula Siape nº 1559999, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Segurança e Saúde no Trabalho, da Seção de Inspeção do Trabalho, símbolo FG-03, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado do Mato Grosso, deste Minis-

Nº 126 - Dispensar SHIRLENE SOARES DA SILVA CARDOSO, CPF nº 662.593.807-63, matrícula Siape nº 249356, da função de Chefe do Setor de Identificação e Registro Profissional, da Seção de Políticas de Trabalho, Emprego e Renda, símbolo FG-02, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado do Rio de Janeiro, deste Ministério.

 N° 127 - Designar THAÍSA DA SILVA ALMEIDA, CPF n° 024.923.661-38, matrícula Siape n° 1705689, para exercer a função de Chefe do Setor de Identificação e Registro Profissional, da Seção de Políticas de Trabalho, Emprego e Renda, símbolo FG-02, da Su-perintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado do Rio de Ĵaneiro, deste Ministério.

Nº 128 - Dispensar TSUYOSHI MUROYA, CPF nº 438.589.292-04, matrícula Siape nº 1334805, da função de Chefe do Núcleo de Segurança e Saúde no Trabalho, da Seção de Inspeção do Trabalho, símbolo FG-03, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado de Roraima, deste Ministério.

Nº 129 - Designar MARIA DAS DORES SILVA DE SOUZA, CPF nº 074.653.942-87, matrícula Siape nº 705855, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Segurança e Saúde no Trabalho, da Seção de Inspeção do Trabalho, símbolo FG-03, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado de Roraima, deste Ministério, ficando dispensada do encargo que atualmente ocupa.

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO E EMPREGO, no uso da competência que lhe foi delegada no inciso II, do artigo 1º, da Portaria/GM/MTE Nº 1.257, de 31 de maio de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 1º de junho de 2010, e tendo em vista o disposto no Decreto nº. 5.063, de 03 de maio de 2004, alterado pelo Decreto nº. 6.341, de 03 de janeiro de 2008, publicada no Diário Oficial da União de 04 de janeiro de 2008, resolve:

 N^{ϱ} 130 - Dispensar FERNANDA DE SOUSA MARQUES, CPF n°. 020.578.941-26, matrícula Siape n° 1775202, do encargo de substituta eventual do Chefe da Divisão de Capacitação, da Coordenação de Capacitação, Avaliação, Cargos e Carreiras, da Coordenação-Geral de Recursos Humanos, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva, código DAS 101.2, deste Ministério, a contar de 21 de dezembro 2012.

Nº 131 - Designar BIANCA PEREIRA BARBOSA, CPF nº. 858.444.381-91, matrícula Siape nº 1703373, para exercer o encargo de substituta eventual do Chefe da Divisão de Capacitação, da Coordenação de Capacitação, Avaliação, Cargos e Carreiras, da Co-ordenação-Geral de Recursos Humanos, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva, có-digo DAS 101.2, deste Ministério, nos seus afastamentos ou impedimentos regulamentares, sem prejuízo das respectivas atribuiNº 132 - Dispensar ZUILA MARIA MORAIS DE OLIVEIRA, CPF nº 179.685.851-04, matrícula Siape nº 6244533, do encargo de substituta eventual de Chefe da Divisão de Legislação de Pessoal, da Coordenação de Legislação de Pessoal, da Coordenação-Geral de Recursos Humanos, da Subsecretaria de Planeiamento Orcamento e Administração, da Secretaria-Executiva, código DAS 101.1, deste Ministério

Nº 133 - Designar MAYARA LOPES CANCADO, CPF nº 021.302.451-96, matrícula Siape nº 1704116, para exercer o encargo de substituta eventual de Chefe da Divisão de Legislação de Pessoal, da Coordenação de Legislação de Pessoal, da Coordenação-Geral de Recursos Humanos, da Subsecretaria de Planejamento Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva, código DAS 101.1, deste Ministério, nos seus afastamentos ou impedimentos regulamentares, sem prejuízo das respectivas atribuições.

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO E EMPREGO, no uso da competência que lhe foi delegada no inciso II, do artigo 1º, da Portaria/GM/MTE Nº 1.257, de 31 de maio de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 1º de junho de 2010, e tendo em vista o disposto no Decreto nº. 5.063, de 03 de maio de 2004, alterado pelo Decreto nº. 6.341, de 03 de janeiro de 2008, publicada no Diário Oficial da União de 04 de janeiro de

Nº 134 - Dispensar LINA MARIA RODRIGUES CANELLAS, CPF nº 704.871.467-00, matrícula Siape nº 256491, do encargo de substituta eventual do Chefe do Serviço de Comunicação Social, código DAS 101.1, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado do Espírito Santo, deste Ministério, ficando dispensada da função que atualmente ocupa.

Nº 135 - Designar MARYELLEN RODRIGUES CARDOSO FER-NANDES, CPF nº 084.299.677-02, matrícula Siape nº 1714175, para exercer o encargo de substituta eventual do Chefe do Serviço de Comunicação Social, código DAS 101.1, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado do Espírito Santo, deste Ministério, nos seus afastamentos ou impedimentos regulamentares. sem prejuízo das respectivas atribuições.

FERNANDO JOSÉ NOGUEIRA BRITO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM MINAS **GERAIS**

PORTARIA Nº 9, DE 23 DE JANEIRO DE 2013

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO NO ESTADO DE MINAS GERAIS - substituto, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial SE/MTE nº 473, de 24 de julho de 2008, e considerando o disposto no processo de n.º 46234.000036/2013-73, resolve: Art. 1°, Conceder aposentadoria voluntária a ROSALINA

VALE DA SILVA REIS, matrícula SIAPE N.º 253961, ocupante do cargo de Agente Administrativo, classe S, padrão III, NI, da carreira de Previdência, Saúde e Trabalho, do Quadro de pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 3°, da Emenda Constitucional n.º 47/2003, com 34 anos de contribuição e com proventos integrais.

Art. 2°, Declarar a vacância da vaga n.º 198319, do referido

VICENTE ÂNGELO SILLUZIO ALVES PEREIRA.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA Nº 11. DE 18 DE JANEIRO DE 2013

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, tendo em vista a competência que lhe foi subdelegada Portaria nº 473/SE, de 24 de julho 2008, publicada no Diário Oficial da União de 25 de julho 2008, resolve:

Art. 1°. Conceder Aposentadoria Voluntária por tempo de serviço ao servidor ELI DOS SANTOS MADEIRA, matrícula SIAPE nº.0257630, Auditor Fiscal do Trabalho, Classe S, Padrão IV do Ouadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 3°. incisos I, II e III da Emenda Constitucional nº 47/2005. (Processo n.º 46218.016672/2012-34).

Art. 2°. Declaro a vacância da vaga n.º199628 do referido

CLAUDIO LUIS CORRÊA DA SILVA

Ministério dos Transportes

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS **ADMINISTRATIVOS**

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O COORDENADOR - GERAL DE GESTÃO DE PES-SOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES - no uso das atri-

buições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº 202, artigo 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial de 11 de outubro de 2010, resolve:

Nº 99 - Alterar a Portaria CGRH nº 2867, de 25 de agosto de 2005, N° 9° - Alterar a Portaria CGRH n° 2801, de 25 de agosto de 2005, publicada no DOU de 29 de agosto de 2005, que concedeu aposentadoria por invalidez com provento integral a ABEL DARIO GALEANO NUNEZ, matrícula SIAPE n° 1319933 para incluir o artigo 6°-A da Emenda Constitucional n° 41, de 19/12/2003, com redação dada pela Emenda Constitucional n° 70 de 29/03/2012, em cumprimento a Orientação Normativa n° 6 de 25/07/2012 do MPOG, permanecendo inalterados co demais termos do mencionado ato (Propermanecendo inalterados os demais termos do mencionado ato. (Processo nº 50000.010859/2003-56).

Nº 100 - Alterar a Portaria DNER 18, de 11 de maio de 2001, publicada no DOU de 30 de maio de 2001, que concedeu aposentadoria a DELZUITA NEVES MERCHER, matrícula SIAPE nº 696180 para incluir o artigo 3º da Emenda Constitucional nº 20/98, ficando inalterados os demais termos do mencionado ato.(Processo nº 51110.000174/2001-55).

LÚCIA MARIA DE OLIVEIRA

DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

PORTARIA 77, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE

DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria DG nº 549 de 19 de maio de 2006, publicada no Diário Oficial da União de 23 de maio de 2006, e tendo em vista o constante do processo nº 50600.058231/2012-63, resolve:

CONCEDER Aposentadoria voluntária ao servidor JOÃO GONÇALVES DO VALE, matrículas DNIT nº 695 e SIAPE nº 0219911, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA - 0801, Classe "Especial", Padrão III, Nível Intermediário, pertencente ao Quadro de Pessoal Específico desta Autarquia, lotado na Sede em Brasília/DF, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais, acrescidos da parcela de 10/10 (dez decimos) Gratificação Representação de Gabinete - Auxiliar transdécimos) Gratificação Representação de Gabinete - Auxiliar, transformada em Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada, com base no art. 62-A da Lei nº 8.112/90.

PAULO DE TARSO C. CAMPOLINA DE OLIVEIRA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 2, DE 22 DE JANEIRO DE 2013

O SUPERINTENDENTE REGIONAL NO ESTADO DO O SUPERINTENDENTE REGIONAL NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria DG nº 550 de 19 de maio de 2006, publicada no Diário Oficial da União de 23 de maio de 2006, e tendo em vista o constante do processo nº 50607.000406/2007-16, resolve:

Art. 1º Alterar a fundamentação da aposentadoria da servidora FRANCISCA DA SILVA MORAIS, matrículas DNIT nº 1214 e SIAPE nº 844284 efetivada pela Portaria nº 004 de 24 de marco de

e SIAPE nº 844284, efetivada pela Portaria nº 004 de 24 de março de 2008, publicada no Diário Oficial da União do dia 01 de abril de 2008, para o artigo 3°, da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais, com efeitos a contar de (data da assinatura do requerimento do servidor).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO COTRIM BORGES

PORTARIAS DE 23 DE JANEIRO DE 2013

O SUPERINTENDENTE REGIONAL NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE IN-FRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, usando da com-petência que lhe foi delegada pela Portaria DG nº 550 de 19 de maio de 2006, publicada no Diário Oficial da União de 23 de maio de 2006, e tendo em vista o constante do processo nº 50607.009352/2004-10, resolve:

 $N^{\rm e}$ 3 - Art. 1º Alterar a fundamentação da aposentadoria da servidora SUELI VASQUES, matrículas DNIT nº 2650 e SIAPE nº 844034, efetivada pela Portaria nº 010 de 28 de setembro de 2006, publicada

no Diário Oficial da União do dia 06 de outubro de 2006, para o artigo 3º, da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais, com efeitos a contar de (data da assinatura do requerimento do servidor).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SUPERINTENDENTE REGIONAL NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE IN-FRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria DG nº 550 de 19 de maio de 2006, publicada no Diário Oficial da União de 23 de maio de 2006, e tendo em vista o constante do processo 50607.003787/2006-12, resolve:

 N° 4 - Art. 1° Alterar a fundamentação da aposentadoria da servidora MARIA AUXILIADORA FERREIRA RIBEIRO, matrículas DNIT n° 2607 e SIAPE n° 843912, efetivada pela Portaria n° 014 de 08 de dezembro de 2006, publicada no Diário Oficial da União do dia 19 de dezembro de 2006, para o artigo 3º, da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais, com efeitos a contar de (data da assinatura do requerimento do servidor).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

MARCELO COTRIM BORGES

Ministério Público da União

ATOS DO PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA

PORTARIA Nº 21, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A PROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA EM EXER-CÍCIO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o Ofício nº 933/2013-PR/RJ/GAB/MCPA, de 23 de janeiro de 2013 (processo CSMPF n° 1.00.001.000116/2009-20), resolve:

Alterar, a pedido, o período de afastamento concedido à Procuradora da República MARTA CRISTINA PIRES ANCIÁES, por meio da Portaria PGR nº 824, de 28 de dezembro de 2012, publicada no DOU, Seção - 2, p. 39, de 31 subsequente, para considerá-lo de 18 a 29 de janeiro de 2013.

DEBORAH MACEDO DUPRAT DE BRITTO PEREIRA

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL SECRETARIA-GERAL

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL EM EXERCÍCIO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 23, inciso II, da Portaria PGR/MPF nº 591, de 20 de novembro de 2008, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

 N^{ϱ} 92 - 1. Dispensar, a partir de 21 de janeiro de 2013, RODRIGO CARVALHO BENEVIDES, ocupante do cargo de Analista de Informática - Desenvolvimento de Sistemas, matrícula nº 6693, do encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Sistemas de Gestão de Documentos e Processos, CC-2, da Coordenadoria de Desenvolvimento de Sistemas, da Secretaria de Tecnologia da Informação do Ministério Público Federal.

2. Designar PEDRO HENRIQUE DE CASTRO SEBBA, ocupante do cargo de Analista de Informática - Desenvolvimento de Sistemas, matrícula nº 20078, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Sistemas de Gestão de Documentos e Processos, CC-2, da Coordenadoria de Desenvolvimento de Sistemas, da Secretaria de Tecnologia da Informação do Ministério Público Federal.

3. Designar PEDRO HENRIQUE DE CASTRO SEBBA, ocupante do cargo de Analista de Informática - Desenvolvimento de Sistemas, matrícula nº 20078, para substituir, no período de 21 a 30 de janeiro de 2013, o Chefe da Divisão de Sistemas de Gestão de Documentos e Processos, CC-2, da Coordenadoria de Desenvolvimento de Sistemas, da Secretaria de Tecnologia da Informação do Ministério Público Federal, por motivo de férias do titular

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL EM EXERCÍCIO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 23, inciso II, da Portaria PGR/MPF nº 591, de 20 de novembro de 2008, e tendo em vista o disposto no artigo artigo 9°, inciso II. da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 93 - Nomear ANNA LÍVIA DUTRA GIL, ocupante do cargo de Analista Processual, matrícula nº 22259, para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, da Secretaria Geral do Ministério Público Federal, em vaga decorrente da exoneração de Hayana Cedro de Jesus, matrícula nº 20759, ocorrida em 31/12/2012, para ter exercício na Coordenadoria de Registro e Informações Proces-

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL EM EXERCÍCIO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 23, inciso II, da Portaria PGR/MPF nº 591, de 20 de novembro de 2008, e tendo em vista o disposto no artigo 35, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 94 - Exonerar, a pedido, a partir de 21 de janeiro de 2013, LUCIANA DE CARVALHO PINHEIRO BORGES, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, matrícula nº 20041, do cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, da 5ª Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal.

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL EM EXERCÍCIO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 23, inciso II, da Portaria PGR/MPF nº 591, de 20 de novembro de 2008, resolve:

Nº 95 - Retificar a Portaria SG/MPF nº 31, de 9 de janeiro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 11 seguinte, fl. 48, referente aos servidores Thiago Lucas Silva Affe, matrícula nº 22387, e Carlos Fabiano de Oliveira Moraes, matrícula nº 20140, onde se lê: "Seção de Conformidade e Suporte Documental...", leia-se: "Seção de Materiais e Equipamentos...

DANILO PINHEIRO DIAS

PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA 4ª REGIÃO

PORTARIA Nº 20, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A PROCURADORA REGIONAL DA REPÚBLICA, CHE-FE SUBSTITUTA DA PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚ-BLICA DA 4ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro de 2008, e a Portaria PGR

nº 382, de 13 de julho de 2011, resolve:

Dispensar o servidor LEONARDO DA SILVA DOS SANTOS, Técnico Administrativo, matrícula nº 16491-7 da função de substituto eventual do Chefe da Divisão de Registro, Distribuição e Informações Processuais, vinculada a Coordenadoria Jurídica, da Procuradoria Regional da República da 4ª Região.

Designar a servidora NÁLIDA APARECIDA NASCIMEN-

TO DE AQUINO, Técnico Administrativo, matrícula nº 3384-7, para a função de substituto eventual do Chefe da Divisão de Registro, Distribuição e Informações Processuais, vinculada a Coordenadoria Jurídica, da Procuradoria Regional da República da 4ª Região.

MARIA EMÍLIA CORRÊA DA COSTA

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 55, DE 23 DE JANEIRO DE 2013

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais,

Considerando a delegação de competência exarada pelo Exmo. Sr. Procurador-Geral da República através da Portaria nº 458, de

Art. 1º Designar a Procuradora da República LILIAN GUI-DORE para oficiar na Peça de Informação nº 1.30.001.002345/2012-45, dando prosseguimento na apuração dos fatos, de acordo com a manifestação da egrégia 2ª Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal.

Art. 2º Dê-se ciência ao Exmo. Sr. FERNANDO JOSÉ AGUIAR DE OLIVEIRA, Procurador da República desta PR e oficiante do feito.

GUILHERME GUEDES RAPOSO

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA Nº 12, DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 70, de 21 de fevereiro de 2011, resolve:

Art. 1º - Designar o Procurador da República FERNANDO ROCHA DE ANDRADE para atuar, no período de 25 a 31/01/2013, junto à Vara da Justiça Federal de Assú/RN.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

FÁBIO NESI VENZON

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA Nº 34, DE 23 DE JANEIRO DE 2013

O PROCURADOR-CHEFE SUBSTITUTO DA PROCURA-DORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais, conforme Portaria PGR nº 393, de 11.09.1997, e Portaria PGR nº 544, de 05.10.2006, resolve:

- 1. Dispensar o servidor EDUARDO NEPOMUCENO DA SILVA matrícula 7808, Técnico Administrativo, do encargo de substituto de Chefe da Divisão de Controle e Administração de Material e Patrimônio, Código CC-2, da Procuradoria da República no Estado do Rio Grande do Sul.
- 2. Designar o servidor PAULO RÉGIS SANTOS DA ROSA matrícula 3385, Técnico Administrativo, para exercer o encargo de substituto de Chefe da Divisão de Controle e Administração de Material e Patrimônio, Código CC-2, da Procuradoria da República no Estado do Rio Grande do Sul.

ALEXANDRE AMARAL GAVRONSKI

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA

PORTARIA Nº 53, DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O PROCURADOR-CHEFE SUBSTITUTO DA PROCURA-DORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Designar o Procurador da República responsável pelo ofício único da Procuradoria da República no Município de Caçador, para atuar nos autos do Inquérito Policial e-Proc nº 5002591-88.2012.404.7206, em trâmite na Subseção Judiciária de Lages, conforme decisão da 2ª Câmara de Coordenação e Revisão, anotando-se nos sistemas o impedimento do Procurador da República Nazareno Jorgealem Wolff.

MAURÍCIO PESSUTTO

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO PROCURADORIA-GERAL

PORTARIA Nº 26, DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso de atribuições, considerando o disposto no art. 91, XXI, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Prorrogar, pelo período de 1 (um) ano, a partir de 30.01.2013, o prazo estabelecido na Portaria nº 707, de 06.12.11, publicada no Diário Oficial da União de 08.12.2011, que trata da lotação provisória da Procuradora do Trabalho Francisca Helena Duarte Camelo na Sede da Procuradoria Regional do Trabalho da 7ª Região, sem ônus adicional para o Ministério Público do Trabalho.

LUÍS ANTÔNIO CAMARGO DE MELO

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO 1ª REGIÃO

PORTARIA Nº 10, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA RE-GIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO, no uso das suas atribuições legais, considerando o disposto no artigo 18 da Portaria PRT-1ª n.º 99, de 19 de novembro de 2009, RESOLVE designar, em regime de plantão, para atuar nas audiências administrativas e judiciais afetas à Coordenadoria de Primeiro Grau, durante o mês de fevereiro de 2013, os Membros a seguir indicados:

I - Juliane Mombelli, Procuradora do Trabalho (04 a 08 de fevereiro);

II - Heloise Ingersoll Sá, Procuradora do Trabalho (11 a 15

de fevereiro); III - José Antonio Vieira de Freitas Filho, Procurador do Trabalho (18 a 22 de fevereiro);

IV - Júnia Bonfante Raymundo, Procuradora Regional do Trabalho (25 de fevereiro a 1º de março).

TERESA CRISTINA D'ALMEIDA BASTEIRO

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO 7ª REGIÃO

PORTARIA Nº 1, DE 7 DE JANEIRO DE 2013

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA RE-GIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

DESIGNAR a Excelentíssima Senhora Procuradora do Trabalho Doutora FERNANDA MARIA UCHOA DE ALBUQUERQUE para a sessão da 2ª Turma do Tribunal Regional do Trabalho - 76 Região, a se realizar no dia 07/01/2013, em substituição à Excelentíssima Senhora Procuradora Regional do Trabalho Doutora EVANNA SOARES

Revogam-se as disposições em contrário.

NICODEMOS FABRÍCIO MAIA

PORTARIAS DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA RE-GIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais.

Considerando o § 4º do art. 1º da Resolução nº 86/2009, de 27/08/2009, do Conselho Superior do Ministério Público do Trabalho, que determina que as ações que o Ministério Público do Trabalho atua como órgão agente ou órgão interveniente, que se encontram no Tribunal Regional do Trabalho em grau de recurso ou por competência originária, devem ser acompanhadas por Procurador Re-

Nº 14 - Designar a Excelentíssima Senhora Procuradora Regional do Trabalho Dra. EVANNA SOARES para acompanhar, no segundo grau, os processos nº 0068900-72.2002.5.07.0025 e 0014800-67.2010.5.07.0025.

Esta portaria entra em vigor na data encimada.

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA RE-GIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 15 - DESIGNAR o Excelentíssimo Senhor Procurador Regional do Trabalho Doutor FRANCISCO GÉRSON MARQUES DE LIMA para as sessões da 1ª Turma do Tribunal Regional do Trabalho - 7ª Região, a se realizarem nos dias 30 e 31/01/2013, em substituição à Excelentíssima Senhora Procuradora Regional do Trabalho Doutora FERNANDA MARIA UCHOA DE ALBUQUERQUE.

Revogam-se as disposições em contrário.

NICODEMOS FABRÍCIO MAIA

MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR

PORTARIA Nº 10. DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 124, inciso XX, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e pelo artigo 1º, inciso I, da Portaria nº 439/PGJM, de 23 de outubro de 2012, resolve:

Nomear a servidora MARGARETH DE SOUZA, Analista de Biblioteconomia, Matrícula nº 460-0, para exercer o Cargo em Comissão de Chefe da Divisão de Documentação e Informação do Departamento de Documentação Jurídica, da Procuradoria-Geral de Justica Militar. Código CC-2 (65772), em decorrência da exoneração, a pedido, da servidora VERA JANE REGIS PIRES, Matrícula nº 1009-0, em 21 de janeiro de 2013.

JAIME DE CASSIO MIRANDA

Tribunal de Contas da União

PORTARIA Nº 49, DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no inciso XVIII do art. 28 do Regimento Interno, considerando o disposto no inciso I e no § 3º do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista a deliberação do Plenário de 23 de janeiro de 2013, constante do TC-001.228/2013-7, resolve:

CEDER, em caráter excepcional, até 31 de dezembro de 2015, ao Governo do Estado de Tocantins, com ônus total para o requisitante, o Auditor Federal de Controle Externo Ricardo Eustáquio de Souza, Matrícula-TCU nº 3459-2, para exercer o cargo de Chefe da Controladoria Geral daquele Estado

AUGUSTO NARDES

SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 13, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRI-BUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no inciso II do art. 1º da Portaria nº 4, de 2 de janeiro de 2013, do Secretário-Geral de Administração deste Tribunal, resolve:

Art. 1º Dispensar, a pedido, a contar de 28 de janeiro de 2013, ANTÔNIO CARLOS DOS SANTOS NOGUEIRA, Matrícula 62-0, AUFC, da função de Diretor, Código FC-4, exercida na 1ª Diretoria da Secretaria de Fiscalização de Pessoal/SEGECEX. Art. 2º Designar CRISTIANO BRILHANTE DE SOUZA,

Matrícula 7596-5, AUFC, para exercer, na 1ª Diretoria da Secretaria de Fiscalização de Pessoal/SEGECEX, a função de confiança de Diretor, Código FC-4, ficando dispensado da função de Diretor, Código FC-4, exercida na 2ª Diretoria da mesma Secretaria.

Art. 3º Designar BEATRIZ FURTADO PEREIRA, Matrícula 6488-2, AUFC, para exercer, na 2ª Diretoria da Secretaria de Fiscalização de Pessoal/SEGECEX, a função de confiança de Diretor, Código FC-4.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

> MARCUS SEGANFREDO Substituição

DIRETORIA DE PAGAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 26, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A DIRETORA DE PAGAMENTO DE PESSOAL DO TRI-BUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto nos incisos IV e V do art. 1º da Portaria nº 7, de 8 de janeiro de 2013, do Secretário de Gestão de Pessoas deste Tribunal, resolve:

Art. 1º Designar JOSÉ CRISTIANO NUNES DA SILVA, Matrícula 6256-1, TEFC, para exercer, no Serviço de Administração da Secretaria de Recursos/SEGECEX, a função de confiança de Chefe de Servico, Código FC-3, ficando dispensado da função de Auxiliar de Gabinete, Código FC-1, exercida no Gabinete do Procurador-Geral.

Art. 2º Designar JOSÉ JANAILDO DOS SANTOS, Matrícula 8170-1, AUFC, para exercer, na Secretaria de Controle Externo no Estado do Alagoas/SEGECEX, a função de confiança de Assessor, Código FC-3.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

BETHÂNIA NICOLI GUIMARÃES

Poder Legislativo

CÂMARA DOS DEPUTADOS

ATOS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere a alínea "b" do inciso I do artigo 1º do Ato da Mesa n. 205, de 28 de junho de 1990, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais,

ao servidor Carlos Alberto Silva, ponto n. 4.773, no cargo da Categoria Funcional de Técnico Legislativo, atribuição Adjunto Parlamentar, área Secretaria, Classe Especial, Padrão 10, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005, com a vantagem prevista no artigo 62-A da Lei n. 8.112, de 11 de de-

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a", do Ato da Mesa n. 205, de 28 de junho de 1990, resolve:

Dispensar, a pedido, de acordo com o artigo 35, inciso II, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, Carlos Alberto Silva, ponto n. 4.773, ocupante de cargo da Categoria Funcional de Técnico Legislativo - atribuição Adjunto Parlamentar - Secretaria, Classe Especial, Padrão 10, da função comissionada de Assistente de Gabinete, FC 1, da Diretoria-Geral, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

MARCO MAIA

Poder Judiciário

SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL

PORTARIA Nº 16, DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O VICE-PRESIDENTE DO SUPREMO TRIBUNAL FE-DERAL, no exercício da Presidência, com base no art. 111, § 2°, do Regulamento da Secretaria, resolve:

Designar os servidores ANDRE LUIZ SILVA ARAUJO e ANTHAIR EDGARD DE AZEVEDO VALENTE E GONÇALVES, Assessores de Ministro, nível CJ-3, para prestar auxílio ao Gabinete do Ministro Celso de Mello.

Min. RICARDO LEWANDOWSKI

PORTARIA Nº 15, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O VICE-PRESIDENTE DO SUPREMO TRIBUNAL FE-DERAL, no exercício da Presidência, com base na Emenda Regimental nº 36, de 2 de dezembro de 2009, resolve:

Designar o Juiz Federal FABRÍCIO BITTENCOURT DA CRUZ, do Tribunal Regional Federal da Quarta Região, para atuar como Magistrado Instrutor do Gabinete do Ministro Ricardo Lewandowski, a partir de 9 de fevereiro de 2013.

Min. RICARDO LEWANDOWSKI

DIRETORIA-GERAL

DESPACHO DO DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO Em 24 de janeiro de 2013.

O Vice-Presidente do Supremo Tribunal Federal, no exercício da Presidência, nos termos do art. 95 da Lei nº 8.112/1990, autorizou a servidora do Tribunal Regional Federal da 5ª Região MARIA DA CONCEIÇÃO DALVA DOS SANTOS a se afastar do

País até 17 de setembro de 2013, com ônus limitado, a fim de realizar curso de mestrado em Ciência da Informação, promovido pela Universidade do Porto, em Portugal.

ROBERTO BEZERRA

CONSELHO NACIONAL DE JUSTIÇA

PORTARIA Nº 210, DE 3 DE DEZEMBRO DE 2012

O PRESIDENTE DO CONSELHO NACIONAL DE JUS-TIÇA, no uso de suas atribuições e com base no inciso II do artigo 96 da Lei nº 8.112/1990, resolve:

Nomear MAURO LUIZ RODRIGUES JÚNIOR, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do quadro de pessoal do Superior Tribunal de Justiça, para ocupar o cargo em comissão de Assessor I, nível CJ-1. do Gabinete da Corregedoria Nacional de Justica.

Min. JOAQUIM BARBOSA

DIRETORIA GERAL

PORTARIA Nº 49. DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR-GERAL DO CONSELHO NACIONAL DE JUSTIÇA, no uso de suas atribuições conferidas pela alínea "d" do inciso XI do artigo 3º da Portaria nº 112/2010, resolve:

Designar LEONARDO LEMES ROSA, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Análise de Sistemas, do quadro de pessoal deste Conselho, para exercer a função de confiança de Chefe da Seção de Gestão de Sistemas Operacionais, nível FC-

MIGUEL AUGUSTO FONSECA DE CAMPOS

SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA

PORTARIA Nº 533, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2012

O PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUS-TIÇA, usando da atribuição conferida pelo art. 21, XXVI, do Re-gimento Interno e considerando o disposto no art. 93 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e na Resolução STJ n. 31 de 27 de setembro de 2012, assim como o que consta do Processo Administrativo STJ n. 12413/2012, resolve:

Art. 1º Autorizar a cessão do servidor MAURO LUIZ RO-DRIGUES JÚNIOR, matrícula S026101, ocupante do cargo efetivo

de Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer cargo em comissão código CJ-1 no Conselho Nacional de Justiça, pelo prazo de um ano.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Min. FELIX FISCHER

PORTARIAS DE 24 DE JANEIRO DE 2013

A VICE-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, no exercício da Presidência, usando da atribuição conferida pelo art. 21, XXV, do Regimento Interno, resolve:

Nº 23 - Art. 1º Exonerar, com efeitos a partir de 28 de janeiro de 2013, nos termos do art. 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ANA LÚCIA MORAES DE SOUZA, matrícula S031784, do cargo em comissão de Chefe de Gabinete, código CJ-3, do Gabinete do Ministro Teori Albino Zavascki.

Art. 2º Exonerar, com efeitos a partir de 28 de janeiro de 2013, nos termos do art. 325, § 3º, do Regimento Interno, do cargo em comissão de Assessor de Ministro, código CJ-3, do Gabinete do Ministro Teori Albino Zavascki:

ALINE BACELAR TEIXEIRA, matrícula S055292; EVANDRO LUCAS FALEIROS, matrícula S046099;

MAURO LUIZ RODRIGUES JÚNIOR, matrícula

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A VICE-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, no exercício da Presidência, usando da atribuição conferida pelo art. 21, XXV, do Regimento Interno, resolve:

Nº 24 - Art. 1º Exonerar, nos termos do art. 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, de cargo em comissão código CJ-3 de Gabinete de Ministro:

JOSÉ WATERLÔO ZANETTI SANTARÉM, matrícula S034740, Chefe de Gabinete EDSON DURÃES DE VELLASCO, matrícula S030397, Assessor de

Ministro. Art. 2º Exonerar, nos termos do art. 35, I, da Lei n.

8.112/1990, do cargo em comissão de Assessor de Ministro, código CJ-3, do Gabinete do Secretário-Geral da Presidência:

CRISTIANO ANTONIO VERANO DE SOUZA, matrícula

FRANCISCO WELLINGTON COÊLHO COUTINHO. ma trícula S041631;

RICARDO SILVESTRE LOBO, matrícula S033680.

Art. 3º Nomear, nos termos do art. 9º, II, da Lei n. 8.112/1990, para cargo em comissão código CJ-3 de Gabinete de

JOSÉ WATERLÔO ZANETTI SANTARÉM, matrícula S034740, Chefe de Gabinete, na vaga decorrente da exoneração de Fabio Galeza da Silva;

CRISTIANO ANTONIO VERANO DE SOUZA, matrícula S061195, Assessor de Ministro, na vaga decorrente da exoneração de Artur Barbosa da Silveira;

EDSON DURÃES DE VELLASCO, matrícula S030397, Assessor de Ministro, na vaga decorrente da exoneração de José Tadeu Christóforo Oliveira:

FRANCISCO WELLINGTON COÊLHO COUTINHO, matrícula S041631, Assessor de Ministro, na vaga decorrente da exoneração de Luiz Gustavo Frediani Nogueira;

RICARDO SILVESTRE LOBO, matrícula S033680, Assessor de Ministro, na vaga decorrente da exoneração de Marcelo Freitas

RICARDO DANTAS PEREIRA, matrícula S014383, Assessor de Ministro, na vaga decorrente da exoneração de Cezar Degraf

Art. 4º Dispensar, nos termos do art. 35, I. da Lei n. 8.112. de 11 de dezembro de 1990, de função comissionada do Gabinete do Secretário-Geral da Presidência:

RICARDO DANTAS PEREIRA, matrícula S014383, Assistente V. código FC-5:

ALEXANDRE GOLDENBERG, matrícula S023757, Assis-

tente IV, código FC-4; CÉSAR GALUBAN, matrícula S030982, Assistente IV, código FC-4;

JACIRÁ GARONI DE OLIVEIRA, matrícula S043170, As-

sistente IV, código FC-4; LUCIANO PIRES DA SILVA ALMEIDA, matrícula S048156, Assistente IV, código FC-4;

MARIA AUGUSTA DE MESQUITA SOUSA, matrícula S049500, Assistente IV, código FC-4;

SILVIO DE JESUS OLIVEIRA COSTA, matrícula S052617,

Assistente IV, código FC-4; DANIELA CADENA HENRIQUE DE ARAÚJO, matrícula S046625, Assistente II, código FC-2;

LUANA CASECA RUFFO, matrícula S055047, Assistente II, código FC-2.

Art. 5° Dispensar, nos termos do art. 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, da função comissionada de Assistente IV, código FC-4, de Gabinete de Ministro: ANDRÉA FERREIRA DA SILVA GUIMARÃES, matrícula

S031059

CARLOS MAGNO DE SOUZA, matrícula S029763.

Art. 6º Designar para função comissionada de Gabinete de Ministro: LUCIANO PIRES DA SILVA ALMEIDA, matrícula

S048156, Assistente V, código FC-5, na vaga decorrente da dispensa de Edson Santos da Silva: ALEXANDRE GOLDENBERG, matrícula S023757, Assis-

tente IV, código FC-4, na vaga decorrente da dispensa de Gustavo Villaça Vargas Sampaio Braga; ANDRÉA FERREIRA DA SILVA GUIMARÃES, matrícula

S031059, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da dispensa de Igor Itapary Pinheiro; CARLOS MAGNO DE SOUZA, matrícula S029763, As-

sistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da dispensa de João Felipe Ataíde da Cunha Rêgo;

CÉSAR GALUBAN, matrícula S030982, Assistente IV, có-

digo FC-4, na vaga decorrente da dispensa de Jorge Luis de Sá Ferreira Lima; JACIRÁ GARONI DE OLIVEIRA, matrícula S043170, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da dispensa de Sandya

Tânia Miranda Portilho; MARIA AUGUSTA DE MESQUITA SOUSA, matrícula S049500, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da dispensa de Edson Kazuo Katagiri;

SILVIO DE JESUS OLIVEIRA COSTA, matrícula S052617, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da dispensa de Eduardo Alves Walker;

DANIELA CADENA HENRIQUE DE ARAÚJO, matrícula S046625, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da dispensa de Oneida Tarrago Jaques;

LUANA CASECA RUFFO, matrícula S055047, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da dispensa de Vandré da Costa Klein:

AMÉLIA FRANCISCA DE SOUZA FERREIRA, matrícula S029259, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da dispensa

de João Felipe Ataíde da Cunha Rêgo. Art. 7º Os servidores prestarão serviço no Gabinete do Desembargador convocado Campos Marques.

Art. 8º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Min. ELIANA CALMON

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A VICE-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, no exercício da Presidência, usando a atribuição conferida pelo art. 21, XXV, do Regimento Interno e tendo em vista o que consta do Processo STJ n. 12991/2012, resolve:



Nº 25 - CONCEDER aposentadoria à servidora Judite Carreiro Barros, matrícula S010183, no cargo de Analista Judiciário, Área Administrativa, classe C, padrão 13, do quadro de pessoal do Tribunal, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005, e nos arts. 15, III, e 18, § 2°, da Lei n. 11.416, de 15 de dezembro de 2006, com a redação dada pela Lei n. 12.774, de 28 de dezembro de 2012, combinado com o art. 193 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

A VICE-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, no exercício da Presidência, usando a atribuição conferida pelo art. 21, XXV, do Regimento Interno e tendo em vista o que consta do Processo STJ n. 13212/2012, resolve:

Nº 26 - CONCEDER aposentadoria à servidora Marina Lucia Oliveira Bertino de Almeida, matrícula S018354, no cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, classe C, padrão 13, do quadro de pessoal do Tribunal, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005, e no art. 18, § 3º, da Lei n. 11.416, de 15 de dezembro de 2006, incluído pela Lei n. 12.774, de 28 de dezembro de 2012, combinado com o art. 193 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

A VICE-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, no exercício da Presidência, usando da atribuição conferida pelo art. 21, XXV, do Regimento Interno, resolve:

Nº 27 - Art. 1º Designar ANA LÚCIA MORAES DE SOUZA, matrícula S031784, para a função comissionada de Assistente IV, código FC-4, do Gabinete do Secretário-Geral da Presidência, na vaga decorrente da dispensa de Alexandre Goldenberg.
Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Min. ELIANA CALMON

SECRETARIA

PORTARIAS DE 21 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 13.1, X, d, do Manual de Organização da Secretaria do Tribunal, aprovado pela Portaria n. 315 de 23 de agosto de 2012, resolve:

 N^{ϱ} 29 - Art. 1º Dispensar, nos termos do art. 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, de função comissionada, do Gabinete do

Ministro Mauro Campbell Marques:

ERNANE TÚLIO PRUDENTE RIBEIRO, matrícula S042760, Assistente IV, código FC-4;

ALEXANDRE FERREIRA DAS NEVES DE BRITO, ma-

trícula S045505, Assistente II, código FC-2. Art. 2º Designar para função comissionada do Gabinete do

Ministro Mauro Campbell Marques: ALEXANDRE FERREIRA DAS NEVES DE BRITO, matrícula S045505, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da

dispensa de Ernane Túlio Prudente Ribeiro;
GABRIELA PEREIRA DE SOUZA OBEIN, matrícula S060415, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da dispensa

de Alexandre Ferreira das Neves de Brito. Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 13.1, X, d, do Manual de Organização da Secretaria do Tribunal, aprovado pela Portaria n.

315 de 23 de agosto de 2012, resolve: Nº 31 - Art. 1º Dispensar, nos termos do art. 35, I. da Lei n. 8.112. de 11 de dezembro de 1990, TELMA DOS SANTOS AMORIM, matrícula S051092, da função comissionada de Assistente IV, código FC-4, da Secretaria dos Órgãos Julgadores.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MAURICIO ANTONIO DO AMARAL CARVALHO

PORTARIAS Nº 35, DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 13.1, X, d, do Manual de Organização da Secretaria do Tribunal, aprovado pela Portaria n. 315 de 23 de agosto de 2012, e no caput do art. 38 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

35 - Art. 1º Designar ERICA VASCONCELOS DE AGUIAR VIANNA, matrícula S059220, para substituir o Chefe da Seção de Eventos Externos e Pós-Graduação, código FC-6, da Coordenadoria de Desenvolvimento de Pessoas, da Secretaria de Gestão de Pessoas em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares e na vacância da função comissionada.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 13.1, X, d, do Manual de Organização da Secretaria do Tribunal, aprovado pela Portaria n. 315 de 23 de agosto de 2012, e no caput do art. 38 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 36 - Art. 1º Designar para substituir titulares da Coordenadoria de Transporte, da Secretaria de Administração e Finanças em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo em comissão e da função comissionada, respectivamente:

FLÁVIO CARLOS SNEL DE OLIVEIRA, matrícula S027817, para substituir o Coordenador, código CJ-2;

ISAAC SOUSA FREITAS, matrícula S016955, para substituir o Che-

fe da Seção de Transporte, código FC-6.
Art. 2º Revogar a designação de substituição de KLEBER ROBERTO DA SILVA CAMPOS, matrícula S022890, objeto da Portaria/DG n. 628 de 27 de outubro de 2011, publicada no Diário Oficial da União no dia 3 do mês subsequente.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA com base no item 13.1, X, d, do Manual de Organização da Secretaria do Tribunal, aprovado pela Portaria n. 315 de 23 de agosto de 2012, resolve:

 N° 37 - Art. 1° Dispensar, com efeitos a partir de 28 de janeiro de 2013, nos termos do art. 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, da função comissionada de Assistente IV, código FC-4, do Gabinete do Ministro Teori Albino Zavascki: ALDERICO PEREIRA DA SILVA, matrícula S034392:

JÚLIO CÉSAR DOS SANTOS SOARES, matrícula S032918; LAURA CUNHA DE ALENCAR, matrícula S060431.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

MAURICIO ANTONIO DO AMARAL CARVALHO

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

PORTARIAS DE 23 DE JANEIRO DE 2013

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRA-BALHO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e de acordo com o disposto no art. 36 da Lei nº 8.112/90, no art. 20 da Lei nº 11.416/2006, no Anexo IV da Portaria Conjunta nº 3/2007, no ATO.CIF.DILEP.SEGPES.GDGSET.GP.Nº 19/2013, e tendo em vista o constante do Processo TST nº 503.731/2010-0, resolve:

Nº 6 - 1. Cessar, a partir de 21/1/2013, os efeitos da PORTA-RIA.CIF.SEGPES.GDGSET.GP.Nº 100, publicada no DOU de 22/12/2010, que removeu o servidor HERALDO MACIEL FRANÇA MADEIRA, código 4876-6, Analista Judiciário, Área de Apoio És-pecializado, Especialidade Análise de Sistemas, do Quadro de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, para o Tribunal Regional do Trabalho da 9ª Região, em face de seu retorno a este Tribunal.

2. Conceder 10 dias de trânsito.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRA-BALHO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e de acordo com o disposto no inciso I e § 3º do art. 93 da Lei nº 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 8.270/91, no art. 3º do ATO.SRLP.SERH. GDGCA.GP.Nº 316/2006, e tendo em vista o constante do processo TST n° 500.157/2013-0, resolve:

Nº 7 - Colocar à disposição do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, pelo prazo de um ano, a contar de 18/2/2013, a servidora CAROLINA AMORIM DE SOUZA, Técnica Judiciária, Área Administrativa, Classe B, Padrão 6, código 3926-6, do Quadro de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, para o exercício de função comissionada.

Min. JOÃO ORESTE DALAZEN

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL 1ª REGIÃO

ATOS DE 23 DE JANEIRO DE 2013

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, re-

 N° 74 - NOMEAR, nos termos dos arts. 9°, I, e 10° da Lei n° 8.112/1990, c/c a Lei n° 11.416/2006, os candidatos abaixo nominados, aprovados no 5º Concurso Público realizado pelo Tribunal Regional Federal da Primeira Região em convênio com a Fundação Carlos Chagas, para exercerem os cargos abaixo discriminados, pertencentes ao Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Minas Gerais, Subseção Judiciária de Uberaba, em cargos criados pela Lei 12.011/2009:

Analista Judiciário, Área Judiciária, Nível Superior, Classe

"A", Padrão 01

1 - DELIO SOARES DE MENDONCA JUNIOR Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão 01

1 - CHRISTIAN CARDOSO GONTIJO

2 - FERNANDO ADAMO VELLUDO DE SOUZA 3 - GUIHERME FERNANDES FERREIRA TAVARES

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, re-

Nº 80 - NOMEAR o servidor JOSÉ HABIB FRAXE JUNIOR, Ana lista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer o Cargo em Comissão, Código CJ-2, de Assessor Judiciário da Assessoria do Exmo. Sr. Desembargador Federal Luciano Tolentino Amaral, em decorrência da exoneração de Leandro Luiz Fernandes de Lacerda Messere.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, re-

 N° 87 - EXONERAR o servidor MARCUS VINICIUS TINOCO GONÇALVES QUINTELLA RIBEIRO, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado (Operação de Computador), do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do Cargo em Comissão, Código CJ-1, de Diretor da Divisão de Tecnologia da Coordenadoria de Infra-Estrutura Tecnológica e Apoio aos Usuários da Secretaria de Tecnologia da In-

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, re-

Nº 88 - NOMEAR o servidor RICARDO GUIMARÃES DE AL-MEIDA, à disposição deste Tribunal, para exercer o Cargo em Comissão, Código CJ-1, de Diretor da Divisão de Tecnologia da Coordenadoria de Infra-Estrutura Tecnológica e Apoio aos Usuários da Secretaria de Tecnologia da Informação, em decorrência da exoneração de Marcus Vinicius Tinoco Gonçalves Quintella Ribeiro.

Des. MÁRIO CÉSAR RIBEIRO

SECRETARIA

PORTARIA Nº 66, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR-GERAL DO TRIBUNAL REGIONAL FEDE-RAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Ato/Presi 908/2012, publicado no Diário Ele-trônico da Justiça Federal da Primeira Região, de 29/06/2012, e tendo em vista o que consta no P.A. 4.491/2012-TRF, resolve: REVOGAR, a partir de 28/01/2013, a cessão para o Tribunal Regional Federal da 1ª Região, da servidora MARIA VIRGINIA MESQUITA MELO, Analista Judiciária, Área Administrativa, do

Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Ju-diciária do Distrito Federal, autorizada pela Portaria/PRESI/SECRE 329, de 26/08/2010, publicada no Diário Oficial da União, Seção II, de 31/08/2010.

> LUIZ MAURÍCIO PENNA DA COSTA Em exercício

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO AMAZONAS

PORTARIA Nº 35, DE 21 DE JANEIRO DE 2013

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições legais e re-

gimentais,
CONSIDERANDO o teor do Procedimento Administrativo

n. 0028/2013 - SGP/TRE/AM (SADP N. 777/2013), resolve:
Art. 1º REMOVER, até ulterior deliberação, o servidor ILQUIAS BRITO FEITOZA, Técnico Judiciário, matrícula n.
2.301.783, do quadro efetivo desta Corte de Justiça, da Secretaria do
Tribunal Regional Eleitoral do Amazonas para o Cartório da 38ª Zona
Fleitoral em Tapauá/AM

Eleitoral, em Tapauá/AM.

Art. 2º CONCEDER, nos termos do art. 22 da Resolução TSE n. 23.092/2009, o prazo de 30 (trinta) dias, a contar da data de publicação deste ato, para deslocamento do servidor até a nova sede, com vistas à retomada do efetivo desempenho das atribuições do cargo.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ARISTÓTELES LIMA THURY Em exercício

RETIFICAÇÃO

No D.O.U. nº 14, de 21.1.2013, Seção 2, página 55, referente à Portaria TRE/AM n. 36, de 16 de janeiro de 2013, que alude à remoção de servidores, onde se lê "PORTARIA Nº 36, DE 16 DE JANEIRO DE 2013", leia-se: "PORTARIA Nº 36, DE 21 DE JANEIRO DE 2013"; e onde se lê "Des. DOMINGOS JORGE CHALUB PEREIRA", leia-se: "Des. ARISTOTELES LIMA THURY".

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO DISTRITO FEDERAL **DIRETORIA-GERAL**

PORTARIA Nº 4, DE 8 DE JANEIRO DE 2013

O DIRETOR-GERAL DO TRIBUNAL REGIONAL ELEI-TORAL DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista a delegação de competência constante da Portaria-GP nº. 130, de 25/04/2012, e o teor do Procedimento Administrativo n. 45.139/2012, resolve:

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARANÁ

Designar a servidora GRECINAI KOSTOUROS, Técnico Judiciário/Área Administrativa, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, para substituir, em seus impedimentos legais e eventuais, o Coordenador da Coordenadoria de Educação e Desenvolvimento da Secretaria de Gestão de Pessoas, código CJ-2, ficando dispensada a servidora Eleonora Alexopoulos.

ARTHUR CEZAR DA SILVA JUNIOR

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO ESPÍRITO SANTO

ATO Nº 41, DE 23 DE JANEIRO DE 2013

O Desembargador Sérgio Bizzotto Pessoa de Mendonça, Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais previstas no art. 11, inciso XXI, do Regimento Interno do Tribunal, e de acordo com o art. 9°, Inciso I, e art. 10 da Lei n° 8.112/90, resolve nomear o candidato a seguir nominado, aprovado em concurso público, para exercer o cargo de Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade - Analista de Sistemas, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional Eleitoral do Espírito Santo:

1) Gustavo Gonçalves Leite de Souza, classificado em 07º lugar, em virtude de vaga decorrente de vacância do cargo ocupado por Wiler Rodrigues Coelho Junior, conforme o Ato nº 33/2013, publicado em 22.01.2013.

SÉRGIO BIZZOTTO PESSOA DE MENDONÇA

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL **DE MINAS GERAIS CORREGEDORIA**

PORTARIAS DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O VICE-PRESIDENTE E CORREGEDOR DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições conferidas pela Resolução nº 873/2011/TRE-MG e nos termos da Lei nº 10.842/2004 c/c as Resoluções nº 21.832/2004/TSE e nº 803/2009/TRE-MG, alterada pela Resolução nº 905/2012/TRE-MG resolve:

Nº 167 - Dispensar GIULIANI DAS DORES GODOY, Técnico Judiciário. Área Administrativa, Classe A. Padrão 1, do Ouadro de Pessoal deste Tribunal, da Função Comissionada de Chefe de Cartório Eleitoral, nível FC-01, na 123ª Zona Eleitoral, de Guaranésia - MG, a partir de 19/1/2013, nos termos do PAD n.º 6005359/2011.

Nº 168 - Designar CAROLINA TREVILINI GARCIA, Analista Judiciário, Área Judiciária, Classe A, Padrão 4, do Quadro de Pessoal este Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Chefe de Cartório Eleitoral, nível FC-01, na 123ª Zona Eleitoral, de Guaranésia - MG, a partir de 19/1/2013, nos termos do PAD n.º 6005359/2011.

Nº 169 - Dispensar RENATA GONÇALVES DE MELO SILVA, servidora à disposição deste Tribunal, da Função Comissionada de servitora a disposição deste filodinai, da função communidad a Chefe de Cartório Eleitoral, nível FC-01, na 125ª Zona Eleitoral, de Chayung a partir de 1/1/2013 nos termos do PAD n.º Guaxupé, a partir de 1/1/2013, nos termos do PAD 6003382/2011.

Nº 170 - Designar LUCIANO CALEIRO PIMENTA JÚNIOR, Analista Judiciário, Área Judiciária, Classe A, Padrão 5, do Quadro de Pessoal este Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Chefe de Cartório Eleitoral, nível FC-01, na 125ª Zona Eleitoral, de Guaxupé - MG, a partir de 1/1/2013, nos termos do PAD n.º 6003382/2011 6003382/2011

Nº 172 - Dispensar FÁBIO GOMES DE ANDRADE, servidor à disposição deste Tribunal, da Função Comissionada de Chefe de Cartório Eleitoral, nível FC-01, na 165ª Zona Eleitoral, de Malacacheta, a partir de 1/1/2013, nos termos do PAD n.º 6003375/2011.

 N° 173 - Designar DJALMA DIAS FREITAS, Técnico Judiciário, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal este Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Chefe de Cartório Eleitoral, nível FC-01, na 165° Zona Eleitoral, de Malacacheta - MG, a partir de 1/1/2013, nos termos do PAD n.º 6003375/2011.

Des. WANDER MAROTTA

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARÁ

PORTARIA Nº 13.173, DE 14 DE JANEIRO DE 2013

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL Regional Eleitoral do Pará, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e à vista da decisão exarada no expediente protocolado sob o n.º 620, de 10.01.2013, resolve:

Art. 1º DISPENSAR, com efeitos a partir de 08.01.2013, o servidor requisitado DIONNIS DA SILVA VAZ, das atribuições de Chefe de Cartório da 94ª Zona Eleitoral, com sede no município de

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. RICARDO FERREIRA NUNES

PORTARIA Nº 41, DE 11 DE JANEIRO DE 2013

O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DO TRIBUNAL RE-GIONAL ELEITORAL DO PARANÁ, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 19, inciso IX, do Regimento Interno deste Tribunal e, considerando o contido no PAD sob n.º 9786, de 05 de dezembro de 2012, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária à servidora LETÍCIA FLORA BRASILEIRO KANAYAMA, ocupante do cargo de Analista Judiciário - Área de Atividade Judiciária, Classe C, Padrão 15, do Quadro Permanente deste Tribunal, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional n.º 47, de 05 de julho de 2005, c/c com o artigo 186, inciso III, alínea "a", da Lei nº 8.112/90 - Regime Jurídico dos Servidores Públicos Civis da União.

Des. ROGERIO COELHO

PORTARIA Nº 81, DE 21 DE JANEIRO DE 2013

O VICE-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARANÁ, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 19, inciso IX, do Regimento Interno deste Tribunal e, considerando o contido no PAD sob n.º 9786, de 05 de dezembro

RETIFICAR, em parte, os termos da Portaria nº, 41/2013, de 11.01.2013, com fundamento na Portaria nº. 72/2013, de 18.01.2013, que enquadrou a servidora abaixo qualificada aos termos da Lei nº. 12.774/2012, de 28.12.2012, para onde se lê: LETÍCIA FLORA BRAȘILEIRO KANAYAMA, ocupante

do cargo de Analista Judiciário - Área de Atividade Judiciária, Classe C. Padrão 15

Leia-se: LETÍCIA FLORA BRASILEIRO KANAYAMA, ocupante do cargo de Analista Judiciário - Área de Atividade Judiciária, Classe C. Padrão 13.

Des. ROGERIO COELHO

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL **DE PERNAMBUCO**

PORTARIAS DE 22 DE JANEIRO DE 2013

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais, em face do Procedimento Administrativo nº 372/2012, protocolado sob o nº 148.933/2012, com fundamento nos arts. 121, 127 e 143, da Lei nº 8.112/90, resolve:

Nº 52 - a) Instaurar Processo Administrativo Disciplinar para apurar a responsabilidade pelos atos relatados no procedimento menci a responsabilidade peròs atos relatados no procedimento inencionado no preâmbulo desta portaria; b) Designar os servidores RAQUEL RODRIGUES DOS SANTOS SALAZAR, Presidente, IARA DE MORAIS ALVES VILELA DO NASCIMENTO, Secretária, e MANOEL ACÁCIO LEITE NETO, Vogal, como membros efetivos, e JOSÉ GUERRA DE ANDRADE LIMA NETO, como suplente, para constituírem, com as mencionadas funções, a comissão que tem por finalidade conduzir o processo disciplinar; e c) Fixar o prazo de 60 (sessenta) dias, contados a partir da publicação desta portaria, para a conclusão dos trabalhos da comissão.

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais, em face do Procedimento Administrativo nº 373/2012 protocolado sob o nº 159.791/2012, com fundamento nos arts. 121, 127 e 143, da Lei nº 8.112/90, resolve:

Nº 53 - a) Instaurar Processo Administrativo Disciplinar para apurar a responsabilidade pelos atos relatados no procedimento mencionado no preâmbulo desta portaria; b) Designar os servidores RAQUEL RODRIGUES DOS SANTOS SALAZAR, Presidente, IARA DE MORAIS ALVES VILELA DO NASCIMENTO, Secretária, e MA-NOEL ACÁCIO LEITE NETO, Vogal, como membros efetivos, e JOSÉ GUERRA DE ANDRADE LIMA NETO, como suplente, para constituírem, com as mencionadas funções, a comissão que tem por finalidade conduzir o processo disciplinar; e c) Fixar o prazo de 60 (sessenta) dias, contados a partir da publicação desta portaria, para a conclusão dos trabalhos da comissão.

RICARDO PAES BARRETO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS SECRETARIA-GERAL

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A SECRETÁRIA-GERAL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência regimental e tendo em vista o contido na Portaria GPR/N 541/2012, alterada pela Portaria GPR/N 676/2012, e no PA N. 902/2013, resolve:

Nº 18 - Designar a Bacharela em Direito PATRICIA SAAD SOARES BRAGA, matrícula N. 316.972, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para substituir o titular do Cargo em Comissão, CJ-02, de Assessor de Desembargador, do Ga-

binete do Excelentíssimo Senhor Desembargador WALDIR LEON-CIO JUNIOR, nos seus impedimentos legais e eventuais, ficando dispensada ANA PAULA FERNANDES MARTINS SILVA, matrícula N. 314.002, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

A SECRETÁRIA-GERAL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência regimental e tendo em vista o contido na Portaria GPR/N 541/2012, alterada pela Portaria GPR/N 676/2012, e no PA N. 858/2013, resolve:

Nº 19 - Designar FLAVIA BRANDAO MAGALHAES DA ROCHA MORAES, matrícula N. 151, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para substituir o titular do Cargo em Comissão, CJ-02, de Coordenador de Gestão Socioambiental, nos seus impedimentos legais e eventuais.

A SECRETÁRIA-GERAL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência regimental e tendo em vista o contido na Portaria GPR/N 541/2012, alterada pela Portaria GPR/N 676/2012, e no PA N. 847/2013, resolve:

Nº 20 - Designar a Bacharela em Direito JANAINA AMORIM JUS-Nº 20 - Designar a Bacharela em Direito JANAINA AMORIM JUS-TINO SARTORI, matrícula N. 318.027, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para substituir o titular do Cargo em Comissão, CJ-02, de Assessor de Desembargador do Gabinete da Excelentíssima Senhora Desembargadora SANDRA DE SANTIS MENDES DE FARIAS MELLO, nos seus impedimen-tos legais e eventuais, ficando dispensada, SHEYLA TEIXEIRA LI-NO, matrícula N. 312.182, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

A SECRETÁRIA-GERAL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal, e tendo em vista o contido na Portaria GPR 541, de 2012, alterada pela Portaria GPR 676, de 2012, e no PA 21.270/2012, resolve:

Nº 21 - Declarar vago, com base no inciso VIII do art. 33 da Lei nº 8.112, de 1990, um cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "A", Padrão 01, Nível Intermediário, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, a partir de 20 de dezembro de 2012, em virtude de seu ocupante, GLEDSON MERCÊS DOS SANTOS, Matrícula nº 318.393, haver tomado posse em outro cargo público inacumulável.

A SECRETÁRIA-GERAL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal, e tendo em vista o contido na Portaria GPR n. 541/2012, alterada pela Portaria GPR 676/2012, e no PA 00.094/2013, resolve:

Nº 22 - Declarar vago, com fundamento no inciso VIII do art. 33 da Lei nº 8.112/90, 01 (um) cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "A", Padrão 03, ocupado pelo servidor Jorge Augusto da Rocha Eirado, Matrícula 316.568, a partir de 04/01/2013, em virtude de seu ocupante haver tomado posse em outro cargo público inacumulável.

LÍDIA MARIA BORGES DE MOURA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO 1ª REGIÃO

PORTARIA Nº 66, DE 17 DE JANEIRO DE 2013

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

I- Cessar os efeitos da Portaria nº 899/2012-SGP, publicada no DO,de 28/5/2012, que concedeu exercício provisório na Adidância de Defesa Naval no Uruguai ao Técnico Judiciário - Área Administrativa, THEREZA CRISTINA ARAÚJO DA GAMA.

II-Conceder à servidora THEREZA CRISTINA ARAÚJO DA GAMA, Técnico Judiciário - Área Administrativa, Classe A, Padrão 4, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, exercício provisório no Tribunal Regional do Trabalho da 10^a Região, com fulcro no parágrafo 2º do artigo oitenta e quatro da Lei nº 8.112/90;

III - Conceder licença trânsito de 30 (trinta) dias, nos termos do artigo dezoito, caput, da Lei nº 8.112/90;

IV - Essa portaria tem efeito a contar de 14 de janeiro de 2013.

Des^a MARIA DE LOURDES SALLABERRY

2ª REGIÃO

ATO Nº 35, DE 10 DE JANEIRO DE 2013

A Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, considerando o disposto no artigo 36 da Lei nº 8.112/90, no artigo 20 da Lei nº 11.416/06, no anexo IV da Portaria Conjunta nº 03/07, na Resolução CSJT nº 110/12, o contido no Ofício SGP nº 854/2012, deste Tribunal, e no Ofício nº 02083/2012-GP/SGP, oriundo do TRT da 5ª Região, resolve:



I - Remover, a pedido, a partir de 28/01/2013, por permuta com Bruna Nunes Teixeira, Analista Judiciário - Área Judiciária, a servidora RENATA TRINDADE DE ANDRADE, matrícula nº 121657, Analista Judiciário - Área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Regional, para o E. Tribunal Regional do

Trabalho da 5ª Região;

II - Conceder 30 dias de trânsito à servidora RENATA
TRINDADE DE ANDRADE, nos termos do artigo 18 da Lei nº

Desa MARIA DORALICE NOVAES

PORTARIA Nº 5. DE 17 DE JANEIRO DE 2013

A Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, considerando o disposto no artigo 93, inciso II, da Lei nº 8.112/90, no caput e parágrafo único, do artigo 4º da Lei nº 9020/95, o contido no CAF/SRFS Nº 014/2013, deste Tribunal, e no Ofício nº 990/2012/GAB-DPGU, resolve:

Prorrogar por um ano, a partir de 26/01/2013, a cessão da servidora CECILIA AOYAMA FERNANDEZ, matrícula nº 127736, Analista Judiciário - Área Judiciária, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, para a Defensoria Pública da União.

Des^a MARIA DORALICE NOVAES

3ª REGIÃO

PORTARIA Nº 1R, DE 14 DE JANEIRO DE 2013

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 3ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, na forma do art.7º, inciso II, da Resolução CSJT nº 110/2012, que regulamentou o instituto da remoção previsto no artigo 36 da Lei 8.112/90 e no artigo 20 da Lei 11.416/06, no âmbito da Justiça do Trabalho, resolve:

I - Remover, a pedido, o servidor Aldair Lazzarotto, Analista Judiciário, área administrativa, do quadro de pessoal deste Tribunal para o TRT da 2ª Região, a partir de 28/01/2013 mediante permuta

para o TRT da 9ª Região, a partir de 28/01/2013, mediante permuta com o servidor Lucas Silva de Rezende, Analista Judiciário, área judiciária, do quadro de pessoal daquele Tribunal para este Regional,

com lotação em São Sebastião do Paraíso.

II - Conceder o período de trânsito de 10 (dez) dias ao servidor deste Regional, nos termos do art. 18 da Lei 8.112/90 e do art. 27 da Resolução nº 110, de 31 de agosto de 2012 do CSJT, a contar de 28/01/2013.

III - Esta portaria entra em vigor em 28/01/2013.

DEOCLECIA AMORELLI DIAS

PORTARIA Nº 2R, DE 16 DE JANEIRO DE 2013

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA TERCEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, na forma dos art.7º, inciso II, da Resolução CSJT nº 110/2012, que regulamentou o instituto da remoção previsto no artigo 36 da Lei 8.112/90 e no artigo 20 da Lei 11.416/06, no âmbito da Justiça do Trabalho, resolve:

I - Remover, a pedido, a servidora Rosa Celina Moreira Almeida Lopes, Técnico Judiciário, área administrativa, do quadro de pessoal deste Tribunal para o TRT da 6ª Região, a partir de 28/01/2013, mediante permuta com o servidor Felipe Criscollo Gomes, Técnico Judiciário, área administrativa, do quadro de pessoal daquele Tribunal para este Regional, com lotação em Belo Hori-

II - Conceder o período de trânsito de 10 (dez) dias à servidora deste Regional, nos termos do art. 18 da Lei 8.112/90 e do art. 27 da Resolução nº 110, de 31 de agosto de 2012 do CSJT, a contar de 28/01/2013

III - Esta portaria entra em vigor em 28/01/2013.

DEOCLECIA AMORELLI DIAS

5ª REGIÃO

ATO Nº 29, DE 21 JANEIRO DE 2013

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA QUINTA REGIÃO, DESEMBARGADORA DO TRA-BALHO VÂNIA JACIRA TANAJURA CHAVES, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o que consta do processo de matéria administrativa, autuado sob nº 952.13.00008-35, resolve:

Aposentar o servidor IVONAUTON CARLOS RODRI-GUES, com proventos integrais, no cargo da Categoria Funcional de Analista Judiciário/Judiciária/Oficial de Justiça Avaliador Federal, Classe "C", Padrão 13, com fundamento no artigo 3º, da Emenda Constitucional 47/2005, acrescido da vantagem do artigo 62 da Lei nº 8.112/1990, combinado com o artigo 3º da Lei 8.911/1994.

VÂNIA L.T. CHAVES

ATO Nº 17, DE 22 JANEIRO DE 2013

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA QUINTA REGIÃO, DESEMBARGADORA DO TRA-BALHO VÂNIA JACIRA TANAJURA CHAVES, no uso de suas atribuções legais e regimentais, de conformidade com o artigo 36 da Lei 8112/90, artigo 20 da Lei 11416/2006, artigo 12 do Anexo IV da

Portaria Conjunta nº 03/2007, publicada no DOU de 05/06/2007, artigos 7°, Inciso II, 12, 13 e 26 da Resolução CSJT Nº 110/2012 de 31/08/2012, republicada no DEJT de 10/09/2012, e com o Ato TRT5 N° 228/2010, publicado no DJ do TRT-5ª Região de 14/07/2010,

I - Remover a servidora BRUNA NUNES TEIXEIRA, ocupante do cargo de Analista Judiciário/Judiciária, deste Regional, para o Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, a partir de 28/01/2013, em permuta com a servidora RENATA TRINDADE DE ANDRADE, ocupante do cargo efetivo de Analista Judiciário/Administrativa, da mencionada Corte.

II - Conceder trânsito de 30 (trinta) dias à servidora BRUNA NUNES TEIXEIRA com efeitos a partir de 28/01/2013, com base no art. 18 da Lei 8.112/90 e artigo 27 da Resolução CSJT Nº 110/2012.

VÂNIA J. T. CHAVES

6ª REGIÃO

ATO Nº 676. DE 17 DE DEZEMBRO DE 2012

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA SEXTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o decidido no Protocolo - TRT nº. 18641/2012, CONSIDERANDO o disposto nos artigos 18 e 36 da Lei nº. 8.112/90, c/c o art. 20 da Lei nº. 11.416/06, e em cumprimento ao contido no anexo IV da Portaria Conjunta nº. 03/2007 e a Resolução CSJT nº. 110/2012, capítulo III, artigos 12, 13 e capítulo VI, art. 27;

resolve:

I. REMOVER para o Tribunal Regional do Trabalho da 3ª Região/MG, o servidor FELIPE CRISCOLLO GOMES, Técnico Judiciário, Área Administrativa, pertencente ao Quadro de Pessoal Permanente desta Corte, em permuta com a servidora ROSA CELINA MOREIRA AMEIDA LOPES, de idêntico cargo, pertencente ao Quadro de Pessoal Permanente desta Corte, em permuta com a servidora ROSA CELINA MOREIRA AMEIDA LOPES, de idêntico cargo, pertencente ao Quadro de Pessoal Permanente desta Corte, em permuta com a servidora ROSA CELINA MOREIRA AMEIDA LOPES, de idêntico cargo, pertencente ao Quadro de Pessoal Permanente desta Corte, em permuta com a servidora ROSA CELINA MOREIRA AMEIDA LOPES, de idêntico cargo, pertencente ao Quadro de Pessoal Permanente desta Corte, em permuta com a servidora ROSA CELINA MOREIRA AMEIDA LOPES, de idêntico cargo, pertencente ao Quadro de Pessoal Permanente desta Corte, em permuta com a servidora ROSA CELINA MOREIRA AMEIDA LOPES, de idêntico cargo, pertencente ao Quadro de Pessoal Permanente desta Corte, em permuta com a servidora ROSA CELINA MOREIRA AMEIDA LOPES, de idêntico cargo, pertencente ao Quadro de Pessoal Permanente desta Corte, em permuta com a servidora ROSA CELINA MOREIRA AMEIDA LOPES, de idêntico cargo, pertencente ao Quadro de Pessoal Permanente desta Corte, em permuta com a servidora ROSA CELINA MOREIRA AMEIDA LOPES, de idêntico cargo, pertencente ao Quadro de Pessoal Permanente desta Corte, em permuta com a servidora ROSA CELINA MOREIRA AMEIDA LOPES, de idêntico cargo, pertencente ao Quadro de Pessoal Permanente desta Corte, em permuta com a servidora ROSA CELINA MOREIRA AMEIDA LOPES, de idêntico cargo, pertencente ao Quadro de Pessoal Permanente de Pessoal Permanente de Pessoa Permanente de Pess

dro de Pessoal daquele Regional.

II. LOTAR a servidora ROSA CELINA MOREIRA ALMEIDA LOPES, na 2ª Vara do Trabalho de Barreiros/PE. III. CON-CEDER 10 (dez) dias de trânsito ao servidor FELIPE CRISCOLLO GOMES. Este Ato produzirá efeitos a partir da publicação. Publiquese no Diário Oficial da União.

Des. ANDRÉ GENN DE ASSUNÇÃO BARROS

ATO Nº 52, DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA SEXTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o que consta do expediente protocolizado sob o nº. TRT- 458/2013, resolve:

CONCEDER pensão vitalícia, na cota de 50% (cinquenta por cento), a LUCIANA BEZERRA DE OLINDA BARROS, viúya, e pensão temporária, a VINÍCIUS DE OLINDA BARROS e VITÓRIA DE OLINDA BARROS, filhos menores, na cota de 25% (vinte e cinco por cento) para cada, totalizando 100% (cem por cento) da pensão instituída pelo ex-Juiz Classista de 1ª Instância aposentado deste Tribunal. Bráulio de Olinda Barros, com efeitos a partir de pensao instituda peto ex-juiz Classista de l'Instancia aposentado deste Tribunal, Bráulio de Olinda Barros, com efeitos a partir de 29/12/2012 (data do óbito), com fundamento nos arts. 185, II, "a", 216 e 217, I,"a", e II, "a", da Lei n°8.112/90, na forma estabelecida do art. 40, §§ 7º e 8º da Constituição Federal, na redação dada pela Emenda Constitucional nº41/03 c/c art. 2º, inciso I e 15 da Lei nº10.887/04, com redação conferida pela Lei nº11.784/08.

ANDRÉ GENN DE ASSUNÇÃO BARROS

8ª REGIÃO

ATO Nº 21, DE 25 DE JANEIRO DE 2013

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA OITAVA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo artigo 37, inciso XXVII, do Regimento Interno deste Egrégio Tribunal, e Tendo em vista a deliberação do Egrégio Tribunal, em sessão

de 8 de novembro de 2012, e o que consta do Processo TRT 8ª nº 2201/2012, resolve:

REMOVER, a pedido, nos termos do artigo 654, § 5°, letra "a", da Consolidação das Leis do Trabalho, os Excelentíssimos Senhores Juízes do Trabalho Titulares de Vara abaixo relacionados, a partir de 18.2.2013:

Excelentíssimo Senhor CARLOS RODRIGUES ZAHLOU-Excelentíssimo Senhor CARLOS RODRIGUES ZAHLOU-TH JÚNIOR, da titularidade da 10ª Vara do Trabalho de Belém para a titularidade da 17ª Vara do Trabalho de Belém, em decorrência da instalação desta, originalmente criada pela Lei nº 12.659, de 5 de junho de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 6 de junho de

Excelentíssima Senhora CRISTIANE SIQUEIRA REBELO,

Excelentíssima Senhora CRISTIANE SIQUEIRA REBELO, da titularidade da 2ª Vara do Trabalho de Ananindeua para a titularidade da 10ª Vara do Trabalho de Belém, em decorrência da remoção do Excelentíssimo Senhor CARLOS RODRIGUES ZAHLOUTH JÚNIOR, para a 17ª Vara do Trabalho de Belém;

Excelentíssima Senhora TEREZA CRISTINA DE ALMEIDA CAVALCANTE ARANHA, da titularidade da 1ª Vara do Trabalho de Abaetetuba para a titularidade da 2ª Vara do Trabalho de Ananindeua, em decorrência da remoção da Excelentíssima Senhora CRISTIANE SIQUEIRA REBELO, para a 10ª Vara do Trabalho de Belém;

Excelentíssima Senhora LÉA HELENA PESSÔA DOS SANTOS SARMENTO, da titularidade da 1ª Tucuruí para a titularidade da 1ª Vara do Trabalho de Abaetetuba, em decorrência da remoção da Excelentíssima Senhora TEREZA CRISTINA DE ALMEIDA CAVALCANTE ARANHA, para a 2ª Vara do

Trabalho de Ananindeua;
Excelentíssimo Senhor JOÃO CARLOS TRAVASSOS TEIXEIRA PINTO, da titularidade da 1ª Vara do Trabalho de Marabá para a titularidade da 1ª Vara do Trabalho de Tucuruí, em decorrência da remoção da Excelentíssima Senhora LÉA HELENA PESSÔA DOS SANTOS SARMENTO, para a 1ª Vara do Trabalho de Abae-

Excelentíssima Senhora ODAISE CRISTINA PICANÇO BENJAMIM MARTINS, da titularidade da Vara do Trabalho de BENJAMIM MARTINS, da titularidade da Vara do Irabalho de Monte Dourado - Laranjal do Jari para a titularidade da 1ª Vara do Trabalho de Marabá, em decorrência da remoção do Excelentíssimo Senhor JOÃO CARLOS TRAVASSOS TEIXEIRA PINTO para a 1ª Vara do Trabalho de Tucuruí.

ODETE DE ALMEIDA ALVES

9ª REGIÃO

ATO Nº 358, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2012

A DESEMBARGADORA DO TRABALHO PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, usando de suas atribuições legais, diante do disposto no art. 25 do Regimento Interno, do contido no Processo Remoção entre Regionais por Permuta SCJ 001/2012 e na Certidão SERAD nº 314/2012, re-

I - remover, a pedido, mediante permuta, com fundamento no art. 20, da Lei 11.416/2006, e arts. 7°, II, e 13, da Resolução CSJT n.º 110/2012 ANDRÉ LUÍS MOREIRA DE DEUS, Analista Judiciário Área Judiciária, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, para o Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, a partir de 28 de janeiro de 2013, sendo-lhe deferidos 10 (dez) dias de trânsito;

II - lotar, em virtude do disposto no item I, REGINA TOR-QUES, Analista Judiciária Área Administrativa, servidora do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, na Secretaria Geral Judiciária.

ROSEMARIE DIEDRICHS PIMPÃO

ATO Nº 4, DE 7 DE JANEIRO DE 2013

O DESEMBARGADOR DO TRABALHO, VICE-PRESI-DENTE NO EXERCÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL RE-GIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, usando de suas atri-buições legais, diante do disposto nos artigos 25, inciso LV-A, e 26, incisos I e II, do Regimento Interno, e do contido no Processo PRP no 232/2012, resolve:

I - conceder, ad referendum, aposentadoria à servidora NEU-ZA MARIA CREMA, aposentadoria por tempo de contribuição, com fundamento no art. 3º da EC n.º 47/2005, com proventos integrais correspondentes à remuneração do cargo efetivo de Técnico Judicorrespondentes à remuneração do cargo efetivo de Têcnico Judiciário Área Administrativa, classe C, padrão 15, nos termos dos arts. 12 e 13 da Lei n.º 11.416/2006, acrescidos das seguintes vantagens: a 5% da gratificação adicional por tempo de serviço - GATS, prevista no art. 67 da Lei n.º 8.112/1990; b) vantagem pecuniária individual - VPI, prevista na Lei n.º 10.698/2003; c) vantagem pessoal nominalmente identificada - VPNI, equivalente a 8/10 da Função Comissionada de Assistente Administrativo - nível FC-4, conforme disposto nos arts. 3º da Lei n.º 8.911/1994, 5º da Lei n.º 9.624/1998 e

62-A da Lei n.º 8.112/1990;

II - declarar vago o cargo acima citado, nos termos do inciso VII, art. 33, da Lei nº 8112/1990.

ALTINO PEDROZO DOS SANTOS

ATOS DE 16 DE JANEIRO DE 2013

O DESEMBARGADOR DO TRABALHO, VICE-PRESI-DENTE NO EXERCÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL RE-GIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, usando de suas atri-buições legais, diante do disposto nos arts. 25 e 26 do Regimento Interno, do contido no PRP n.º 243/2010, e na Certidão SERAD 12/2013, resolve:

Nº 10 - I - remover, a pedido, a partir de 28 de janeiro de 2013, a servidora CARLA FERNANDA MORAES NORCIA PÁSSARI, Técnica Judiciária Área Administrativa, do Tribunal Regional do Trarecinca Judiciaria Area Administrativa, do Fribunal Regional do Irabalho da 23ª Região, para o Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, para acompanhar cônjuge, com fundamento do art. 36, parágrafo único, III, "a", da Lei n.º 8.112/1990, c/c art. 7º, III, "a", da Resolução n.º 110/2012, do Conselho Superior da Justiça do Tra-

II - conceder à servidora mencionada no item I 12 (doze) dias de trânsito, com fundamento no art. 27, da Resolução n.º 110/2012, do Conselho Superior da Justiça do Trabalho; III - lotar, em virtude do disposto no item I, CARLA FERNANDA MORAES NORCIA PÁSSARI, Técnica Judiciária Área Administrativa, na Vara do Trabalho de Campo Mourão, a partir de 28 de janeiro de 2013.

O DESEMBARGADOR DO TRABALHO, VICE-PRESI-DENTE NO EXERCÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL RE-GIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, usando de suas atri-buições legais, diante do disposto nos arts. 25 e 26 do Regimento Interno, do contido no Processo Remoção entre Regionais por Per-muta VT 1SJP 002/2012, e na Certidão SERAD nº 8/2013, resolve:

 N° 12 - I - remover, a pedido, mediante permuta, com fundamento no art. 20, da Lei 11.416/2006, e arts. 7°, II, e 13, da Resolução CSJT n.º 110/2012 LUCAS SILVA DE REZENDE, Analista Judiciária Área Judiciária, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, para o Tribunal Regional do Trabalho da 3ª Região, a partir de 28 de janeiro de 2013, sendo-lhe deferidos 12 (doze) dias de trânsito;

ALTINO PEDROZO DOS SANTOS

ATOS DE 17 DE JANEIRO DE 2013

- O DESEMBARGADOR DO TRABALHO, VICE-PRESI-DENTE NO EXERCÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL RE-GIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, usando de suas atri-buições legais, diante do disposto nos arts. 25 e 26 do Regimento Interno, e do contido na Informação SP/SEGESPE nº 2/2013, re-
- N° 14 Declarar vago o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, classe B, padrão 10, criado pela Lei n.º 10.523/2002, ocupado pelo servidor LUIZ JOSÉ ALVES DOS SANTOS JÚNIOR, por motivo de posse em outro cargo inacumulável, nos termos do art. 33, VIII, da Lei nº. 8.112/1990, com efeitos a contar de 11/1/2013.
- O DESEMBARGADOR DO TRABALHO, VICE-PRESI-DENTE NO EXERCÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL RE-GIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, usando de suas atri-buições legais, diante do disposto nos arts. 25 e 26 do Regimento Interno, e do contido na Informação SP/SEGESPE nº 7/2013, re-solve:
- N° 15 Declarar vago o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, classe A, padrão 1, criado pela Lei n.º 11.979/2009, ocupado pelo servidor MARCUS TORRES FIORI, por motivo de posse em outro cargo inacumulável, nos termos do art. 33, VIII, da Lei nº. 8.112/1990, com efeitos a contar de 14/1/2013.

ALTINO PEDROZO DOS SANTOS

PORTARIA Nº 14, DE 16 DE JANEIRO DE 2013

O DESEMBARGADOR DO TRABALHO, VICE-PRESIDENTE NO EXERCÍCIO DA PRESIDÊNÇIA DO TRIBUNAL RE-GIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, usando de suas atribuições legais, diante do disposto nos arts. 25 e 26 do Regimento Interno, e do contido no PRP nº 243/2010, resolve:

Revogar, a partir da 28 de janeiro de 2013, a Portaria JP n.º 181/2010, que colocou à disposição do Tribunal Regional do Trabalho da 23ª Região, para exercício provisório, a servidora CARLA FERNANDA MORAES NORCIA PÁSSARI, Técnica Judiciária Área Administrativa, classe A, padrão 4, em virtude da licença por motivo de afastamento do cônjuge, nos termos do art. 84, § 2º, da Lei nº 8.112/1990.

ALTINO PEDROZO DOS SANTOS

10^a REGIÃO

PORTARIA Nº 26, DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O Desembargador do Trabalho Vice-Presidente, no exercício da Presidência do Tribunal Regional do Trabalho da Décima Região, usando de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o

contido no Processo Administrativo n.º 381/2013, resolve:
Designar a servidora ELEUSA LUCIA VIEIRA PENHA,
Técnico Judiciário, Classe "C", Padrão 15, Área Administrativa, para
exercer a função comissionada de Assistente de Gabinete, Código
FC-05, do Gabinete da Juíza Convocada Cilene Ferreira Amaro San-ANDRÉ R. P. V. DAMASCENO

12ª PECTÃO tos, ficando, em consequência, dispensada da função comissionada

ATOS DE 23 DE JANEIRO DE 2013

- O VICE-PRESIDENTE, NO EXERCÍCIO DA PRESIDÊN-CIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO 12ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o contido no PROAD 6728/2012, resolve:
- Nº 39 RETIFICAR o Ato nº PRESI 029, de 17-1-2013, disponibilizado no Diário Oficial Eletrônico deste Tribunal, em 22-1-2013, considerando-se publicado em 23-1-2013 e também publicado no Diário Oficial da União, seção 2, em 23-1-2013, para onde consta: "INDIRA SOCORRO TOMÁZ DE SOUZA E SILVA", fazer constar: "INDIRA SOCORRO TOMAZ DE SOUSA E SILVA"
- O VICE-PRESIDENTE, NO EXERCÍCIO DA PRESIDÊN-CIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO 12ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o contido no PROAD 6728/2012, resolve:
- Nº 40 RETIFICAR o Ato nº PRESI 030, de 17-1-2013, dispo-Nº 40 - RETIFICAR O AGO nº PRESI 030, de 17-1-2015, disponibilizado no Diário Oficial Eletrônico deste Tribunal, em 22-1-2013, considerando-se publicado em 23-1-2013 e também publicado no Diário Oficial da União, seção 2, em 23-1-2013, para onde consta: "HERIKA MACHADO DA SILVEIRA FICHBORN", fazer constar: "HERIKA MACHADO DA SILVEIRA FISCHBORN".

GARIBALDI TADEU PEREIRA FERREIRA

ATO Nº 25, DE 21 DE JANEIRO DE 2013

O DESEMBARGADOR VICE-PRESIDENTE ADMINISTRATIVO NO EXERCÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Exonerar MARINA BARROS DE ARRUDA CASTRO RUBIATTI, Analista Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, do cargo em comissão de Diretor de Secretaria de Vara de Trabalho CJ-03, do mesmo Quadro, em virtude da prosentadoria virtude de aposentadoria.

FERNANDO DA SILVA BORGES

ATO Nº 5, DE 22 DE JANEIRO DE 2013

O DESEMBARGADOR VICE-PRESIDENTE ADMINISTRATIVO NO EXERCÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas

atribuições legais e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo nº 0000759-36.2012.5.15.0895 PA, resolve:

Conceder aposentadoria à servidora MARINA BARROS DE ARRUDA CASTRO RUBIATTI, no cargo de Analista Judiciário, área Administrativa, Classe C, Padrão 13, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, artigo 62-A da Lei nº 8.112/1990 e artigo 28 da Lei nº 11.416/2006.

FERNANDO DA SILVA BORGES

PORTARIA Nº 64. DE 22 DE JANEIRO DE 2013

O DESEMBARGADOR VICE-PRESIDENTE ADMINIS-TRATIVO NO EXERCÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

atribuições legais e regimentais, resolve:

Designar, a partir da publicação desta portaria, EZEQUIEL SPINELLI FERREIRA, Técnico Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, lotado no Gabinete do Juiz Convocado em Vaga de Aposentadoria do Desembargador Laurival Ribeiro da Silva Filho, para exercer a função comissionada de Assistente de Gabinete FC-05, constante da Tabela de Funções Comissionadas, dispensando-o da substituição da função comissionada de Assistente Especializado da Presidência FC-05.

FERNANDO DA SILVA BORGES

16ª REGIÃO

PORTARIA Nº 38, DE 21 DE JANEIRO DE 2013

A Desembargadora Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 16ª Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o PA-7728/2012, resolve:

Remover, a pedido, o servidor João Gualberto de Araújo, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Especialidade Segurança, C-15, do Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal, para ter exercício no Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região, mediante permuta com o servidor Valter de Lima Cordeiro, Técnico Judiciário, Area Administrativa, Especialidade Segurança, C-15, do Quadro Permanente de Pessoal daquele Regional, com fundamento no artigo 36 da Lei nº 8.112/90 e artigo 20 da Lei nº 11.416/2006 c/c os artigos 7º inciso II, 12 e 13, da Resolução CSJT nº. 110/2012, concedendo-lhe trânsito de 20 (vinte) dias, com efeitos a contar partir de 22/01/2013. Dê-se ciência. Publique-se no Diário da Justiça do Estado, no Diário Oficial da União e no Boletim Interno Eletrônico.

ILKA ESDRA SILVA ARAÚJO

18ª REGIÃO

PORTARIA Nº 50, DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o Processo Administrativo nº 150/2013, resolve:

Declarar vago o cargo da carreira de Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Egrégio Tribunal, ocupado pela servidora Ladjane Gomes dos Santos, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, com efeitos a partir de 14 de janeiro de 2013, nos termos do disposto no artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

MÁRIO SÉRGIO BOTTAZZO

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 2013

- O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta dos Processos Administrativos nº 1888/2009 e nº 261/2013, resolve:
- 1º Tornar sem efeito as nomeações dos candidatos GERUSA BENTO DE ARRUDA, constante da Portaria TRT 18ª GP/DG/SGPe Nº 3/2013, publicada no Diário da Justiça Eletrônico nº 2, de 8/1/2013, e no Diário Oficial da União - Seção 2, nº 6, de 9/1/2013, LAURA CRISTINA ANTUNES SILVEIRA, constante da Portaria TRT 18ª GP/DG/SGPe Nº 31/2013, publicada no Diário da Justiça Eletrônico nº 7, de 15/1/2013, e no Diário Oficial da União -

- Seção 2, nº 11, de 16/1/2013 e THIAGO CASTELLANO FON-SECA, constante da Portaria TRT 18ª GP/DG/SGPe Nº 30/2013, publicada no Diário da Justiça Eletrônico nº 7, de 15/1/2013, e no Diário Oficial da União Seção 2, nº 11, de 16/1/2013 em face das desistências formalmente apresentadas pelos mencionados candida-
- Art. 2º Nomear os candidatos abaixo nominados, aprovados em concurso público, para ocuparem, em caráter efetivo, sob a égide da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, cargo da carreira de Analista Judiciário, Área Judiciária, Classe "A", Padrão 1, do Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal, observada a ordem de clas-Permanente de Pessoai deste Iribunal, observada a ordem de clas sificação, e cuja origem das vagas se especifica. LIDIANE CASTANHEIRA RAMOS Origem da vaga: Lei nº 12.710, de 29 de agosto de 2012. NAYARA CECILIO BRANDAO

Origem da vaga: Vacância, em virtude de exoneração, a do cargo ocupado pelo servidor RICELI RORIZ DE ME-

ABRAO METRAN DOS SANTOS Origem da vaga: Lei nº 12.710, de 29 de agosto de 2012.

- O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18º REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta dos Processos Administrativos nº 1888/2009 e nº 261/2013, resolve:
- Nº 34 Art. 1º Tornar sem efeito a nomeação do candidato JAMYL DE JESUS SILVA, constante da Portaria TRT 18ª GP/DG/SGPe Nº 31/2013, publicada no Diário da Justiça Eletrônico nº 7, de 15/1/2013, e no Diário Oficial da União Seção 2, nº 11, de 16/1/2013, em face da desistência formalmente apresentada pelo mencionado prodideto. cionado candidato.

 Art. 2º Nomear a candidata abaixo nominada, aprovada em
- Art. 2º Nomear a candidata abaixo nominada, aprovada em concurso público, para ocupar, em caráter efetivo, sob a égide da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, cargo da carreira de Analista Judiciário, Área Judiciária, Classe "A", Padrão 1, do Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal, observada a ordem de classificação, cuja origem da vaga se especifica.

 Nome da Candidata: MARCIA CARVALHO CABRAL LI-

- MA
 Origem da vaga: Vacância, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, do cargo ocupado pelo servidor PAULO CÉSAR NUNES DA SILVA.
- O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo nº 261/2013, resolve:
- Nº 42 Art. 1º Tornar sem efeito a nomeação da candidata FERNANDA DO NASCIMENTO CAMPOS, constante da Portaria TRT 18ª GP/DG/SGPe Nº 468/2012, publicada no Diário da Justiça Eletrônico nº 227, de 17/12/2012, e no Diário Oficial da União Seção 2, nº 243, de 18/12/2012, em face da inobservância do prazo legal para posse.
- Art. 2º Nomear a candidata MARIA APARECIDA FER-NANDES CABRAL, aprovada em concurso público, para ocupar, em caráter efetivo, sob a égide da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, cargo da carreira de Analista Judiciário, Área Judiciária, Classe "A", Padrão 1, do Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal, observada a ordem de classificação, em vaga decorrente da Lei nº 12.710, de 29 de agosto de 2012.
- O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo nº 261/2013, resolve:
- Nº 43 Art. 1º Tornar sem efeito as nomeações dos candidatos LEDA DE OLIVEIRA LOPES DA CRUZ, constante da Portaria TRT 18ª GP/DG/SGPe Nº 465/2012, publicada no Diário da Justiça Eletrônico nº 227, de 17/12/2012, e no Diário Oficial da União Seção 2, nº 243, de 18/12/2012 e MARA CRISTINA MACHADO RODRIGUES PNE, constante da Portaria TRT 18ª GP/DG/SGPe Nº 466/2012, publicada no Diário da Justiça Eletrônico nº 227, de 17/12/2012, e no Diário Oficial da União Seção 2, nº 243, de 18/12/2012, em face da inobservância do prazo legal para posse.

 Art. 2º Nomear os candidatos abaixo nominados, aprovados em concurso público, para ocuparem, em caráter efetivo, sob a égide

em concurso público, para ocuparem, em caráter efetivo, sob a égide da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, cargo da carreira de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "A", Padrão 1, do Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal, observada a ordem de classificação e cuja origem das vagas se específica. Nome do Candidato: RODRIGO MADALOSSO ARAUJO

Origem da vaga: Vacância, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, do cargo ocupado pelo servidor DHIOGO PE-

Nome do Candidato: LEANDRO VINICUS DE MAGA-LHAES RODRIGUES

Origem da vaga: Vacância, em virtude de posse em outro argo inacumulável, do cargo ocupado pela servidora JULIA FER-NANDES AZEVEDO.

- O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta dos Processos Administrativos nº 60/2013 e nº 261/2013, resolve:
- Nº 47 Art. 1º Tornar sem efeito a nomeação do candidato MARCIO DE OLIVEIRA, constante da Portaria TRT 18° GP/DG/SGPe N° 364/2012, publicada no Diário da Justiça Eletrônico n° 202, de 8/11/2012, e no Diário Oficial da União - Seção 2, n° 217, de 9/11/2012, em face da inobservância do prazo legal para posse.

56

- Art. 2º Nomear a candidata KARLA CAMPELO AMORIM, aprovada em concurso público, para ocupar, em caráter efetivo, sob a égide da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, cargo da carreira de Analista Judiciário, Área Judiciária, Classe "A", Padrão 1, do Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal, observada a ordem de classificação, em vaga decorrente da Lei nº 12.710, de 29 de agosto de 2012.
- O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta dos Processos Administrativos nº 1888/2009 e nº 261/2013, resolve:
- Nº 48 Art. 1º Tornar sem efeito as nomeações dos candidatos CLAUDIO YUKIO NIIMI, constante da Portaria TRT 18ª GP/DG/SGPe Nº 5/2013, publicada no Diário da Justiça Eletrônico nº 3, de 9/01/2013, e no Diário Oficial da União Seção 2, nº 41, de 10/01/2013, GRAZIELA ESTOLE TRINDADE, constante da Portaria TRT 18ª GP/DG/SGPe Nº 19/2013, publicada no Diário da Justiça Eletrônico nº 5, de 11/01/2013, e no Diário Oficial da União Seção 2, nº 56, de 14/01/2013 e DANIEL FELIPE C GALINDO DE SOUIZA constante da Portaria TRT 18ª GP/DG/SGPe Nº 20/2013 SOUZA, constante da Portaria TRT 18° GP/DG/SGPe N° 20/2013, publicada no Diário da Justiça Eletrônico n° 5, de 11/01/2013, e no Diário Oficial da União - Seção 2, n° 56, de 14/01/2013, em face das desistências formalmente apresentadas pelos mencionados candida-
- Art. 2º Nomear os candidatos abaixo nominados, aprovados Art. 2º Nomear os candidatos abaixo nominados, aprovados em concurso público, para ocuparem, em caráter efetivo, sob a égide da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, cargo da carreira de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "A", Padrão 1, do Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal, observada a ordem de classificação e cuja origem das vagas se especifica.

 Nome do Candidato: CARLOS ALBERTO MARQUES

 Origem da vaga: Vacância, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, do cargo ocupado pelo servidor ALISSON MOURA LUDUVICE.

MOURA LUDUVICE.

Nome do Candidato: SERGIO DE AQUINO TELLES COS-

Origem da vaga: Cargo oriundo do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 13ª Região, mediante redistribuição or reciprocidade com o cargo da servidora JUSSARA PEREIRA DA COSTA deste Regional.

Nome do Candidato: VINICUS DE FREITAS SOARES

Origem da vaga: Lei 12.710, de 29 de agosto de 2012.

- O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo nº 261/2013, resolve:
- Art. 1º Tornar sem efeito a nomeação do candidato WEL-LINGTON DEMOSTENES B DE L FERRAZ, constante da Portaria TRT 18ª GP/DG/SGPe N° 471/2012, publicada no Diário da Justiça Eletrônico n° 229, de 19/12/2012, e no Diário Oficial da União -Seção 2, nº 60, de 20/12/2012, em face da inobservância do prazo legal para posse.
- Art. 2º Nomear a candidata abaixo nominada, aprovada em concurso público, para ocupar, em caráter efetivo, sob a égide da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, cargo da carreira de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "A", Padrão 1, do Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal, observada a ordem de classificação e cuja origem da vaga se especifica. Nome da Candidata: LICIMARA OLIVEIRA DE ARAU-
- Origem da vaga: Vacância, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, do cargo ocupado pela servidor MARCUS LEANDRO PASQUINI BEZERRA.
- O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o Processo Administrativo nº 100/2013, resolve:
- Nº 51 Declarar vago o cargo da carreira de Técnico Judiciário. Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Egrégio Tribunal, ocupado pela servidora Renata Nunes Silva, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, com efeitos a partir de 17 de janeiro de 2013, nos termos do disposto no artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.
- O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo nº 261/2013, resolve:
- $N^{\underline{o}}$ 52 Nomear o candidato abaixo nominado, aprovado em concurso público, para ocupar, em caráter efetivo, sob a égide da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, cargo da carreira de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "A", Padrão 1, do Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal, observada a ordem de classificação e cuja

origem da vaga se especifica.
Nome do Candidato: JOSÉ ELIZIO AFONSO

Origem da vaga: Vacância, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, do cargo ocupado pela servidora LADJANE GOMES DOS SANTOS.

O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta dos Processos Administrativos nº 1888/2009 e nº 261/2013, resolve:

- Nº 53 Art. 1º Tornar sem efeito a nomeação da candidata FABIANA SAMPAIO MORAIS DE PAIVA, constante da Portaria TRT 18ª GP/DG/SGPe Nº 1/2013, publicada no Diário da Justiça Eletrônico nº 2, de 8/1/2013, e no Diário Oficial da União Seção 2, nº 6, de 9/1/2013, em face da desistência formalmente apresentada pela men-
- cionada candidata.

 Art. 2º Nomear a candidata ANNA ROBERTHA SOUZA Art. 2º Nomear a candidata ANNA ROBERTHA SOUZA CAVALCANTI, aprovada em concurso público, para ocupar, em caráter efetivo, sob a égide da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, cargo da carreira de Analista Judiciário, Área Judiciária, Classe "A", Padrão 1, do Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal, observada a ordem de classificação, em vaga decorrente da Lei nº 12.710, de 29 de agosto de 2012.
- O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta dos Processos Administrativos nº 1888/2009 e nº 261/2013, resolve:
- Nº 60 Art. 1º Tornar sem efeito a nomeação do candidato DIOGO RAMOS DE SOUSA OLIMPIO, constante da Portaria TRT 18^a GP/DG/SGPe Nº 6/2013, publicada no Diário da Justiça Eletrônico nº 3, de 9/01/2013, e no Diário Oficial da União - Seção 2, nº 7, de 10/1/2013, em face da desistência formalmente apresentada pelo mencionado candidato.
- Art. 2º Nomear o candidato ANDRE RODRIGUES, aprovado em concurso público, para ocupar, em caráter efetivo, sob a égide da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, cargo da carreira de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "A", Padrão I, do Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal, observada a ordem de classificação, em vaga decorrente da Lei 12.710, de 29 de agosto de
- O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuções legais e regimentais, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo nº 261/2013, resolve:
- Nº 71 Nomear a candidata abaixo nominada, aprovada em concurso público, para ocupar, em caráter efetivo, sob a égide da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, cargo da carreira de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "A", Padrão 1, do Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal, observada a ordem de classificação e cuja

origem da vaga se especifica. Nome da Candidata: ISIS LIMA DE SOUSA

Origem da vaga: Vacância, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, do cargo ocupado pela servidora RENATA NUNES

- O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta dos Processos Administrativos nº 1888/2009 e nº 261/2013, resolve:
- 73 Art. 1º Tornar sem efeito a nomeação da candidata SILVIA GISELE ZAMBON DESORDI, constante da Portaria TRT 18ª GP/DG/SGPe Nº 6/2013, publicada no Diário da Justiça Eletrônico nº 3, de 9/01/2013, e no Diário Oficial da União - Seção 2, nº 7, de 10/1/2013, em face da desistência formalmente apresentada pela mencionada candidata.
- Art. 2º Nomear a candidata abaixo nominada, aprovada em concurso público, para ocupar, em caráter efetivo, sob a égide da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, cargo da carreira de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "A", Padrão 1, do Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal, observada a ordem de classificação e cuja origem da vaga se específica.

 Nome da Candidata: MARCIA RAQUEL JOSUE CARNEI-

- Origem da vaga: Vacância, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, do cargo ocupado pela servidora MARÍLIA FERNANDES CRUVINEL COSTA.
- O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o Processo Administrativo nº 191/2013, resolve:
- Nº 74 Declarar vago o cargo da carreira de Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Tecnología da Informação, do Quadro de Pessoal deste Egrégio Tribunal, ocupado pelo servidor Thiago Caram Sampaio, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, com efeitos a partir de 23 de janeiro de 2013, nos termos do disposto no artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.
- O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o Processo Administrativo nº 278/2013, resolve:
- N^2 75 Declarar vago o cargo da carreira de Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Egrégio Tribunal, ocupado pela servidora Lorena Soares Ulhoa, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, com efeitos a partir de 24 de janeiro de 2013, nos termos do disposto no artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.
- O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo nº 261/2013, resolve:

Nº 76 - Nomear o candidato abaixo nominado, aprovado em concurso Nº 76 - Nomear o candidato abaixo nominado, aprovado em concurso público, para ocupar, em caráter efetivo, sob a égide da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, cargo da carreira de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "A", Padrão 1, do Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal, observada a ordem de classificação e cuja origem da vaga se específica.

Nome do Candidato: TEOFILO RODRIGUES BARBALHO Origem da vaga: Vacância, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, do cargo ocupado pela servidora LORENA SOARES ULHOA.

- O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo nº 261/2013, resolve:
- Nº 77 Nomear o candidato abaixo nominado, aprovado em concurso público, para ocupar, em caráter efetivo, sob a égide da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, cargo da carreira de Técnico Judiciário, Area Apoio Especializado, Especialidade Tecnologia da Informação, Classe "A", Padrão 1, do Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal, observada a ordem de classificação e cuja origem da vaga se

bunal, observada a ordem de classificação e cuja origem da vaga se específica.

Nome do Candidato: MARCELO DE JESUS LIMA

Origem da vaga: Vacância, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, do cargo ocupado pela servidora THIAGO CARAM SAMPAIO.

MÁRIO SÉRGIO BOTTAZZO

23ª REGIÃO

ATOS DE 23 DE JANEIRO DE 2013

- O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições contidas no art. 39, § 1º, alínea "d", do Regimento Interno, e Considerando o contido no Processo TRT n. 105770/2010, na Resolução Administrativa n. 111/2011 e o disposto nos arts. 9º, I e 10 da Lei n. 8.112/90, resolve:
- Nº 38 I Nomear o candidato habilitado no Polo 04, ANDRE LUIS TADAO KATTO, para exercer o cargo efetivo de Analista Judiciário, Área Judiciária, sem Especialidade, Classe A, Padrão I, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, da Lei nº 12.660/2012, publicada no DOU de 06/06/2012, em decorrência do Ato TRT/DG/GP 30/2013, publicado no DOU em 21/01/2013, que declarou vago, por motivo de posse em outro cargo público inacumulável, o cargo ocupado pelo servidor Juarez Amantino Basilio Alievi.

 II A posse deverá ser agendada junto a SGPe/Coordenadoria de Desenvolvimento de Pessoas, mediante a apresentação de todos os documentos solicitados.

 III A lotação dentro do polo a que pertence será escolhida pelo candidato observada a data da posse e a classificação no concurso. Nº 38 - I - Nomear o candidato habilitado no Polo 04, ANDRE LUIS

- O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições contidas no art. 39, § 1º, alínea "d", do Regimento Interno, e Considerando o contido no Processo TRT n. 105770/2010, na Recollista Administrativa n. 111/2011 e o disposto nos arts. 9°, I e 10 da Lei n. 8.112/90, resolve:
- Nº 39 I Nomear o candidato habilitado no Polo 06, THIAGO ROGERIO SOUZA CONTRERAS, para exercer o cargo efetivo de Analista Judiciário, Area Administrativa, sem Especialidade, Classe A, Padrão I, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, da Lei 12660/12 DOU 06/06/2012, em decorrência do Ato TRT/DG/GP 36/2013 DOU 23/01/2013, que declarou vago, por motivo de exoneração, a pedido, o cargo ocupado pelo servidor Paulo Vinicius Mendonça Correa.

 II A posse deverá ser complete instrumento CODE.

Mendonça Correa.

II - A posse deverá ser agendada junto a SGPe/Coorde-nadoria de Desenvolvimento de Pessoas, mediante a apresentação de

todos os documentos solicitados. III - A lotação do candidato dar-se-á nesta Capital - polo

TARCÍSIO RÉGIS VALENTE

Editais e Avisos

MINISTÉRIO DA JUSTICA DEFENSORIA PÚBLICA DA ÚNIÃO

EDITAL Nº 7/2013

O DEFENSOR PÚBLICO-GERAL FEDERAL, usando das

atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 8°, incisos I e XIII, da Lei Complementar nº 80, de 12 de janeiro de 1994,

Considerando a informação prestada por Sua Excelência o Conselheiro William Charley Costa de Oliveira, membro do Conselho Superior da Defensoria Pública da União, no sentido de que houve

Coordenação e Revisão Cível e Previdenciária da DPU.

TABOSA DE MORAES E CÓRDOVA